ОБЩИНА ЕЛХОВО – ОБЛАСТ ЯМБОЛ
ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА

ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕТО НА СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА НА

ОБЩИНА ЕЛХОВО И ПРИЛОЖЕНИЕТО НА

НАЦИОНАЛНИТЕ СЧЕТОВОДНИ СТАНДАРТИ

КЪМ 31.12.2014 г.


Община Елхово е създадена с Указ № 1 на ДС от 08.01.1999 г., обн.ДВ бр.2 съгласно чл. 136 на Конституцията на Република България с предмет на дейност местно държавно управление, административно, техническо и правно обслужване на гражданите и юридическите лица на нейната територия. Изпълнителен орган е общинската администрация, а законодателен – общински съвет.


На територията на общината има 22 населени места, в т.ч. и град Елхово. В 8 от тях са избрани кметове, а в 10 са назначени кметски наместници. Населението в Община Елхово по постоянен адрес е 17 255 жители.


Към 31.12.2014 г. общината е първостепенен разпоредител с бюджетни кредити, като към нея са обособени 2 второстепенни разпоредители с бюджетни кредити: Общинска Просвета и Служба „Социални дейности” и 7 на делигирани бюджети:
1.Гимназия „Св.Кл.Охридски” гр.Елхово
2. ОУ „Св.Св.Кирил и Методий” гр.Елхово
3. ОУ „Св.П.Хилендарски” гр.Елхово
4. ОУ „Св.П.Хилендарски” с.Бояново
5. ОУ „Хаджи Димитър” с.Гранитово

6. ПГ по МСС „Ернесто Че Гевара” с.Бояново
7. Етнографско архиологически музей гр.Елхово

В годишният финансов отчет на общината е консолидиран годишният финансов отчет на второстепенните разпоредители с бюджетни кредити. Към отчетният период общината има съставени и одобрени Индивидуален сметкоплан, Счетоводна политика и Правилник за документооборота на счетоводната документация. Обработката на счетоводната документация се извършва автоматизирано. Използва се  счетоводна програма - FSD. Записванията се извършват въз основа на надлежно оформени, предварително обработени и контирани първични счетоводни документи. Едновременно със систематичните записвания по счетоводни сметки се осигурява и хронологично регистриране на счетоводните операции.

1. Приложимост на НСС 1 – Представяне на финансови отчети

Годишният финансов отчет на община Елхово е съставен в лева със стотинки и в хиляди левове. Обхваща периода 01.01.2014 – 31.12.2014 година. Счетоводният баланс съдържа данни и за предходният отчетен период – 2013 г. Съвкупността от принципи, правила, концепции, бази и процедури, които прилага общината, са отразени в счетоводната политика. Тя е съобразена с принципите, определени със Закона за счетоводството, Закона за публичните финанси, вътрешните нормативни актове на общината, системите за финансово управление и контрол. Счетоводната политика е съобразена с указанията за прилагането на  националните счетоводни стандарти в бюджетните предприятия, дадени в ДДС № 20/14.12.2004 г., ДДС № 13 и 14/ 12.2013 г. и ДДС № 8/ 16.19.2014 г. на МФ и е утвърдена със заповед № 1194/ 11.12.2014 г., в сила от 01.01.2014 г. Спазен е принципа на текущо начисляване, съгласно разпоредбите на т. т. 8.1 и 8.2 от НСС 1. Съгласно т.13.3 от НСС 1 в годишният финансов отчет на общината са обобщени отчетите на посочените второстепенни разпоредители с бюджетни кредити.

2. Приложимост на НСС 2 – Стоково-материални запаси

Класифицирането на материалните запаси /МЗ/ е извършено съобразно заложената в сметкоплана на община Елхово и сметкоплана на бюджетните организации /СБО/ класификация на материалните запаси. Закрити са сметките от подгрупа 302 със сметка 3020 – Материали. За запазване на аналитичността в индивидуалния сметкоплан са разработени сметки с петцифрен код за отделните видове материали, съобразно приетия стойностен праг заложен в счетоводната политика. Закрити са и задбалансовите сметки 9901,9902,9903 и 9904. Отписването на МЗ е извършвано през годината по балансова /доставна/ стойност и по метода на първа входяща – първа изходяща стойност. Материалните запаси вложени в употреба се изписват на разход, като част от тях за целите на контрола продължават да се водят задбалансово по сметка 9909 „Други активи в употреба, изписани на разход”. Всички липси и брак на МЗ и останалите балансово признати активи, независимо от причината /по вина на МОЛ, при кражби, форсмажорни обстоятелства и други/ през отчетния период са отчитани чрез използването на счетоводната сметка 6993, която се дебитира с цялата отчетна стойност на актива, срещу кредитиране на счетоводни сметки от група 3 . Сметките от група 69 се приключват в края на годината със сметката 1201. Крайното салдо по група 6993 е в общ размер на 1 039,47 лв. образувано от липса и брак на МЗ. Излишъците на МЗ отразени по с/ка7993 са в размер на 10.01лева. Кражба с неустановен извършител в ПГ по МСС с.Бояново на гориво е осчетоводена задбалансово като условно вземане от други дебитори по сметка 9289 на стойност 1016лв.
 3. Приложимост на НСС 7 – Отчети за паричните потоци

Отчитането на касовите потоци и наличността по сметки в общината е извършвано чрез прилагането на утвърдена от министъра на финансите единна бюджетна класификация. Формата и съдържанието на месечните, тримесечните и годишни отчети за касовото изпълнение на Бюджета, средствата от Европейския съюз и Други сметки и дейности са определени от Министерството на финансите /МФ/.

4. Приложимост на НСС 8 – Нетни печалби или загуби за периода, фундаментални грешки и промени в счетоводната политика

Всички операции и събития, които имат ефект върху нетните активи са отчитани през годината чрез съответните счетоводни сметки от раздели 6 и 7 на СБО. Общината няма директно отнасяне на какъвто и да било приход или разход и други, към който и да е елемент на собствения капитал. 

Прехвърлянето на активи и пасиви между отчетна група „Бюджет” и „СЕС” е извършвано чрез използването на счетоводна сметка 7601 “Вътрешни некасови трансфери между отчетни групи Бюджет и СЕС”. За 2014 г. салдото е на стойност 61 381,90лв. 


Възстановените приходи и разходи са отчитани през годината чрез дебитирането на съответната приходна счетоводна сметка и кредитиране на съответната разходна счетоводна сметка, по които първоначално са били отчетени приходите и разходите. 

Промяна в счетоводната политика не е прилагана с обратна сила за минали години и не е преизчислявана сравнителна информация за предходни периоди.

5. Приложимост на НСС 10 – Събития настъпили след датата на ГФО

Установяването и корекции на тези събития се извършва в рамките на съответните срокове за представяне на оборотните ведомости и годишните финансови отчети, заложени в указанията за годишното счетоводно приключване на бюджетните организации за 2014 г. 
6. Приложимост на НСС 12 – Данъци от печалбата

Този стандарт не се прилага в отчетността на общината. Но съгласно чл.1, т.2 от Закона за корпоративно подоходно облагане /ЗКПО/ бюджетните предприятия, вместо с корпоративен данък върху печалбата се облагат с окончателен данък върху приходите от стопанска дейност. За 2014 г. данъкът по ЗКПО е в размер на 2 % върху данъчната основа за първостепенния разпоредител и 3% за второстепенните разпоредители с бюджетни кредити.

Отчетността е свързана с използване на счетоводни сметки 7190 и 4512 от СБО и като намаление на прихода по параграф 3702 /-/ в отчетността на касова основа. 

През 2014 г. е  начислен  корпоративен данък в размер на 11 971,84 лева, включително и за месец декември в размер на 472,16 лева, внесен през януари 2015г. Към 31.12.2013г. е начислен за четвъртото тримесечие данък върху приходите от стопанска дейност в размер на 3 754,92 лева, който е внесен през м.януари 2014г. През 2014г. не  са отнасяни по задбалансови сметки, приходите и разходите от стопанската дейност на общината. 
7. Приложимост на НСС 14 – Отчитане по сектори
 
Счетоводната отчетност на общината се организира в три обособени отчетни групи:

      - Бюджети -  отчитат се активите, пасивите, приходите и разходите произтичащи, свързани или обслужващи бюджетната дейност на общината.

      - Средства от Европейския съюз –  отчитат се движението на СЕС, функциониращи в общината:

администрирани от «НФ»


администрирани от РА към «ДФЗ»


други средства от ЕС


средства по други международни програми

      - Други сметки и дейности – отчитат се операциите и наличностите по 

обособени сметки за чужди средства 

капитализация на ДМА, изписани на разход в гр. ”БЮДЖЕТ” и „СЕС” при придобиването им

дейности по принудително изпълнение и конфискация


други позиции, определени от МФ


В първостепенния разпоредител – община Елхово и всички второстепенни разпоредители съществуват бюджетни сметки с код 7304.


За отчетния период съществуват и набирателни сметки с код 1724, по които се отчитат постъпленията от чужди средства – депозити и гаранции от местни лица за търгове и за земеделски земи. В Служба „Социални дейности” също има открита набирателна сметка. На 22.10.2014г в Община Елхово е закрита набирателна еврова сметка  използвана по Проект „Младо Елхово – млада Европа” през 2002г, сумата от 99.52лв. е прехвърлена по приходната сметка.

В Община Елхово и всички второстепенни разпоредители има разкрити извънбюджетни сметки съгласно ДДС 7/04.04.2008 г. раздел – ІІІ, които са за средствата  от Европейския съюз предоставени от НФ. За средства от Разплащателната агенция  са разкрити сметки в Община Елхово и ПГ по МСС с.Бояново. 
 
В Община Елхово е открита и еврова  бюджетна сметка с код 1816 за отчитане проект по Програма ТГС България-Турция.

За всички сметки е направена консолидация и сводирана оборотна ведомост.

През 2014 г. Община Елхово работи по спечелени проекти, както следва:
	№
	Наименование на проекта
	Оперативна програма

	1
	Дейност 311 „Целодневни детски градини”
	ОП”РЧР”

	2
	Дейност 311 „Целодневни детски градини”
	ОП”РЧР”

	3
	Дейност 326 „Професионални училища”
	ОП”РЧР”

	4
	Дейност 530 „Центрове за настаняване от семеен тип” – проект „Къща за нашите деца”
	ОП”РЧР”

	5
	Дейност 532 «Програми за временна заетост» - проект „Подкрепа за заетост” и проект «И аз имам семейство»
	ОП”РЧР”

	6
	Дейност 562 „Личен асистент” – проект „Подкрепа за достоен живот” – услуга „Личен асистент”, схема „Алтернативи”
	ОП”РЧР”

	7
	Дейност 589 „Други служби и дейности по соц.осигуряване, подпомагане и заетостта” - проект „Помощ в дома за достоен живот”
	ОП”РЧР”

	8
	Дейност 626 „Пречистване на отпадъчните води от населените места” - проект „Проектиране и строителство на пречиствателна станция за отпадни води”
	ОП” Околна среда”

	9
	Дейност 122 „Общинска администрация” - проект „Подобряване на съществуващите центрове за услуги и изграждане на информационен център за мобилни услуги и съвети на гражданите и бизнеса в община Елхово”
	Програма за развитие на селските райони -

Разплащателна агенция към ДФ 3емеделие 

	10
	Дейност 283 „Превантивна дейност за намаляване вредните последствия от бедствия и аварии” – проект „Подобряване на превантивните дейности за борба с горските пожари в близост до населените места и големи обработваеми земи в община Елхово”
	Програма за развитие на селските райони -

Разплащателна агенция към ДФ 3емеделие

	11
	Дейност 326 „Професионални училища” – субсидиране на земеделски производители на база декар обработваема площ – ПГ по МСС, с.Бояново
	Програма за развитие на селските райони -

Разплащателна агенция към ДФ 3емеделие

	12
	Дейност 530 „Център за настаняване от семеен тип” - проект „Подобряване на социалната инфраструктура в община Елхово чрез изграждане на 1брой ЦНСТ”
	Програма за развитие на селските райони -

Разплащателна агенция към ДФ 3емеделие

	13
	Дейност 714 „Спортни бази за спортна всички” – проект Реконструкция и доизграждане на многофункционална спортна зала”
	Програма за развитие на селските райони -

Разплащателна агенция към ДФ 3емеделие

	14
	Дейност 738 „Читалища” – проект „Подобряване на условията за работа с деца и младежи и създаване на достъпна среда на хората с увреждания в читалище „Развитие”, гр.Елхово”
	Програма за развитие на селските райони -

Разплащателна агенция към ДФ 3емеделие

	15
	Дейност 739 „Музей” – проект  «Създаване на архитектурни експозиции в унисон със съвременните практики, чрез ново пространствено художествено оформление»
	Програма за развитие на селските райони -

Разплащателна агенция към ДФ 3емеделие

	16
	Дейност 898 „Други дейности по икономиката” - проект „Изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово”
	ОП„Регионално Развитие” 

	17
	Дейност 718 „Международни програми и споразумения, дарения и помощи от чужбина” - проект „Опазване на нематериалното културно наследство в региона на Елхово и Лалапаша чрез изграждане на инфраструктура за провеждане на традиционни събития”
	Програма ТГС България - Турция
Други средства от ЕС




8. Приложимост на НСС 16 – Дълготрайни материални активи

На основание чл. 15, ал. 3 от Закона за счетоводството в бюджетните организации не се начисляват амортизации. 

           Дълготрайните материални активи в общината са оценявани по цена на придобиване, която включва покупна цена и всички преки разходи, а именно:
      - разходи за първоначална доставка и обработка;
      - разходи за монтаж;
      - разходи за хонорари на съответните специалисти във връзка с въвеждането на ДМА в употреба.

              Спазена е дефиницията по т.2 от НСС 16, активите със стойност по – голяма от 1000 лева, задължително се класифицират като ДМА, а тези под 1000 лева като краткотрайни активи /материални запаси/, с изключение на компютърните конфигурации чийто праг на същественост е 500 лева.


Активите под този праг са изписвани на разход и завеждани задбалансово за целите на контрола, освен ако не са в склад и ще се ползват за повече от един отчетен период. 

 
През последното тримесечие на годината е извършена пълна инвентаризация на активите, пасивите, вземанията и задълженията на общината и второстепенните разпоредители със заповеди на Кмета на Община Елхово и заповеди от второстепенните разпоредители. За одобрените предложенията за брак за негодните за употреба активи, поради морално и физическо остаряване, са съставени  протоколи за брак. След тяхното утвърждаване от ръководителите, активите са отписани от съответните сметки чрез използването на с/ки 6992/3  към 31.12.2014г.
 
Направена е преоценка на сгради по данъчна оценка: по сметка 2032 жилищни сгради – за 151751лв,  сметка 2031 административни сгради – 7375лв. и сметка 2039 други сгради – 26484лв.

Същите счетоводно са отразени и по Кт на сметка 7801 Преоценки на нефинансови дълготройни активи.
 
Към 31.12.2014г. са изпълнени указанията дадени с ДДС № 14/30.12.2014г. за капитализация на дълготрайните материални активи отчитани досега задбалансово по подгрупа 990 от досегания СБП. Извършен е анализ на крайното салдо на сметка 9901 – Земи, гори и трайни насаждения. Прилежащите към сгради и съоръжения земи са осчетоводени по сметка 2010 и са на стойност 650 767,87 лв. Всички останали активи са капитализирани в отчетна група „ДСД”, чрез използването на сметки от гр.22 и сметка 7992 – Увеличение на нефинансови ДА от други събития. През годината са осчетоводени разходи за придобиване и основен ремонт на инфраструктурни обекти в отч.група „БЮДЖЕТ” на стойност 936 540,63 лв.и гр.”СЕС” на стойност 576 770,97 лв. Същите са отразени и в отчетна гр.”ДРУГИ” по сметки 2071 и 2202. 

Капиталовите разходи за 2014г. в отч.група „БЮДЖЕТ” са на стойност 1 410 236 лева. От тях за придобиване и основен ремонт на Административни сгради, осчетоводени по с/ка 2031 са 43 004 лева. По сметка 2041 – „Компютри и хардуерно оборудване” – 44 096лв, с/ка 2049 – „Други машини, съоръжения , оборудване” – 219 817лв, с/ка 2099 – „Други ДМА” – 4000лв, с/ка 2109 – „Други НДА” – 15 533лв. Основен ремонт на покрив на „МЦ 1- Елхово” , на стойност 24 031,03лв. е прехвърлен на дружеството чрез с/ка 6467 – „Капиталови трансфери в натура за нестопански организации”. По с/ка 2049 е отразен закупения „Безконтактен пневматичен тонометър за измерване на вътреочно налягане”  за 12 415лв за нуждите на „МЦ №1” ЕООД , същият е прехвърлен с протокол за безвъзмездно ползване.

В отчетна гр.”СЕС” са извършени капиталови разходи за 772 583лв.,съответно по с/ка 2031 – 220 509лв, с/ка 2041 – 3 864лв, с/ка 2049 – 21 733,37лв, с/ка 2051 – 99 540лв,     с /ка 2071– 65 934лв, с/ка 2101 – 44 994лв, с/ка  2109 -  984лв. и с/ка 6075 – 315 024лв. Разходите за инфраструктурните обекти са  осчетоводени и в гр.”ДСД” по с/ка 2071. 

По Проект „ Подобряване на съществуващите центрове за услуги и изграждане на информационен център за мобилни услуги и съвети на гражданите и бизнеса в община Елхово” съгласно договори при доставките на лек автомобил и програмен продукт, са  изплатени 50% от стойността им / за автомобила – 38 340лв. и ПП – 44 994лв. За да се заприходят по с/ка 2051 и с/ка 2101 , разликата до 100% е отнесена по с/ка 4971 Коректив за задължения към доставчици-местни лица.

Салдото по с/ка 6992 „Намаление на  нефинансови ДА от други събития е 351 391,70лв. и е образувано от липса и брак на балансово признати активи общо – 50 970,47 лв. и  300 421,23 лв. в резултат на прехвърлени активи в задбалансови сметки.

Отписани са продадените земи в отч.гр.”ДРУГИ” и осчетоводени по с/ка 6131 на стойност 54 803 лв.


Спазени са разпоредбите на ДДС № 14/30.12.2013г. за по-разширен обхват на задбалансовата отчетност за бюджетните показатели „поети ангажименти” и „нови задължения за разходи”. Въведено е аналитично отчитане на с/ка 9200 и 9801 в отделните отчетни групи.  Сумата на поетите ангажименти за разходи за всички отчетни групи е 8 378 183лв, от тях за капиталови разходи 3 068 082лв. и капиталови трансфери 406 698лв.
Реализираните за периода ангажименти са в размер на 5 629 891лв, в т.ч. за капиталови разходи 1 769 747лв. и капиталови трансфери 406 698лв. Осчетоводени са корекции в обема на поетите ангажименти  в намаление за 329 844лв, от тях 16 857лв. за капиталови разходи. Наличните ангажименти в края на периода са на стойност 6 305 557лв., в.ч. за капиталови разходи 3 738 693лв.

Към 31.12.2014г. са осчетоводени нови задължения за разходи за 4 499 202лв, от тях за капиталови разходи 918 974лв и капиталови трансфери 406 698лева.


ДМА чужда собственост отчитани по с/ка 9110 – „Чужди дълготрайни активи” са на стойност 404 938,43лв. През отчетния период са получени от Националното сдружение на общините в Република България / НСОРБ/ активи за 24 918лв.

Във връзка с т.16.14.2 от ДДС № 20/2004 г. общината предоставя за безвъзмездно ползване сгради и/или части от тях на държавни институции на основание сключени договори за безвъзмездно ползване.  И счетоводните записвания са следните, съгл.ДДС 20/2004г. т.17,т,15,т.7  Дт 7682 / Кт 7189 – 28 382,90 лв. Това се прилага и при случаи, когато правото на ползване се заплаща в съществено занижен размер, спрямо пазарната цена на наема. 

Съгласно ДДС 20/2004г. т.16.6 е начислена приблизителна счетоводна оценка на незавършеното производство на следните обекти:

· „Изграждане на многофункционална спортна база” на стойност 257 284,73лв. на база проформа фактура.

·  „Изграждане на ЦГЧ в гр.Елхово” на стойност 293 430,73 лв. в размер на 20% от стойността на договора.
9. Приложимост на НСС 17 – Лизинг

За 2014 г. община Елхово няма финансов лизинг.

10. Приложимост на НСС 18 – Приход

Спазвайки принципа за текущо начисляване, операциите и събитията, както и приходът от тях са отразени в счетоводните регистри и са включени във финансовият отчет в момента на възникването им, а не при плащането на парични средства или техни еквиваленти.


Приходите от данъци и такси с данъчен характер са отчитани на касова основа по съответните сметки от група 7011,7051 на СБО.  Приходите от административни глоби и санкции, които общината налага по силата на нормативни актове са отразени по счетоводна сметка 7090, а приходите от неустойки и обезщетения по сметка 7198 и на касова основа по параграф 28-02.

Приходите от концесии са отразени по сметка 7124 и са в размер на 28 964,31 лв. платени от Министерство на икономиката, енергетиката и туризма по Закона за подземните богатства и се отразяват по § 41-00-Приходи от концесии.

От 2014г второстепенните разпоредители внасят собствените  приходи по бюджетната си сметка, като ги отчитат по съответните параграфи.
11. Приложимост на НСС 19 – Доходи на персонала

Доходите на персонала по трудови и служебни правоотношения са начислени по съответните счетоводни сметки 604 на СБО. 

Обезщетенията за освобождаване от работа и при пенсиониране също са начислявани като разход за персонала по съответните счетоводни сметки от подгрупа 604, съгласно т.4.3 от НСС 19. За отчетният период няма неразплатени работни заплати и осигурителни вноски на персонала с изключение на част от възнагражденията по европейските програми и програмите за временна заетост, тъй като средствата се осигуряват от Управляващите органи и се превеждат през м.01.2015 г.

12. Приложимост на НСС 20 – Отчитане на правителствени дарения и оповестяване на правителствена помощ

Всички приходи от дарения, помощи и др. безвъзмездно получени суми са отчитани като приход в момента на получаването им. През 2014 г. Община Елхово и второстепенните разпоредители са получили дарения в парично изражение в размер на 24 957,00лв, текущи помощи и дарения в натура на стойност 15 546,50лв. и капиталови помощи и дарения в натура за 2 372,87 лв. Използването на даренията е съгласно волята на дарителите.

Към 31.12.2014г. неусвоените дарения са осчетоводени  Дт с/ка 7400 / Кт с/ка 4989 на стойност 3 344,14лв.
13. Приложимост на НСС 21 – Ефекти от промени във валутните курсове

Общината има открита  валутна сметка за реализацията на проект по Програма ТГС България-Турция.

Реализираните курсови разлики от продажба на валута се отчитат съгласно разпоредбите на НСС 21 т.7,9 и т.21.1 съгласно ДДС №20/14.12.2004 г. по сметките от подгрупа 739-Реализирани отрицателни курсови разлики. Отчитането е по § 36-01 на начислена касова основа. За 2014г. курсовите разлики са на стойност 266,04лв.

При закриването на евровата набирателна сметка са осчетоводени 0,25лв курсови разлики в отчетна група „ДСД” по сметка 7392.
14. Приложимост на НСС 24 – Оповестяване на свързани лица.


Съгласно разпоредбите на стандарта, свързани лица са следните търговски дружества:
1. „Медицински център №1” ЕООД гр.Елхово – 100 % общинско участие

2.  МБАЛ „Св.Иван Рилски”ЕООД гр. Елхово – 100 % общинско участие

3. „Граничен комплекс Изгрев” АД с.Лесово  - 32,23% общинско участие
4. „Комплекс Колхида” АД гр.Елхово              - 34% общинско участие

5. ДЗСР „Странджа 2000” ООД гр.Елхово     -  16.67% общинско участие
6. МБАЛ „ Св.Пантелеймон” АД гр.Ямбол     -   1.23% общинско участие

 
Към 31.12.2014 г. са осчетоводени по с/ка 7992 намаления на дялови участия от предходни години на „МБАЛ Св.Иван Рилски” ЕООД гр.Елхово в размер на 240 000лв. и „Граничен комплекс Изгрев”АД с.Лесово за 46 589лв. Съгласно т. 28.4.5 на ДДС №20/2004г. и въз основа на получената информация за годишния финансов резултат е начислена следната промяна на дяловото участие на търговските дружества: ГК”Изгрев” – увеличение с 53 502лв. отразен по с/ка 7175 и „МЦ 1 Елхово – намаление с 12 000лв., отразен по с/ка 7171.

Организациите с нестопанска цел /читалища/ на територията на общината са 11 на брой със субсидирана численост на персонала 25бр. за 2014г. През годината са получили държавна субсидия в размер на 166 000лв. и 13 000лв. общинска субсидия за развитие на читалищната дейност на територията на общината.


Спортните клубове – четири на брой, чиито седалища и дейност са на територията на общината са получили 30 000лв. субсидия утвърдена от Общински съвет-Елхово с  бюджета на община Елхово за 2014г.

 Финансирането на читалищата, спортните клубове и получените помощи и трансфери за организации извършващи пътнически превози в планински и погранични райони е отчитано чрез използването на сметка 6461- Субсидии и други текущи трансфери за нестопански организации от сектор „ДУ” и разчетна сметка 4291 – Задължения за предоставяне  на текущи субсидии и капиталови трансфери.


По решение на Общински съвет-Елхово е утвърдена и субсидия за осъществяване на болнична помощ на МБАЛ „Св.Иван Рилски” ЕООД гр.Елхово в размер на 225 000лв. Същата е осчетоводена по сметка 6460- Субсидии и други текущи трансфери да стопански предприятия от сектор „ДУ” и разчетна сметка 4291 – Задължения за предоставяне на текущи субсидии и капиталови трансфери.

 
Приложен е НСС 27 – Консолидирани финансови отчети, с което са елиминирани всички вътрешни разчети между второстепенните и първостепенния разпоредители с бюджетни кредити – счетоводни сметки 4500 и 7501.
15. Приложимост на НСС 37 – Провизии, условни задължения и условни активи


Разходите за провизии на персонал /компенсируеми отпуски/, социални и здравни осигуровки са начислени в края на годината по реда на т.19.7 от ДДС №20/2004г. Използвани са счетоводни сметки 6047 и 4230 със сумата на начислените средства за отпуски на персонала за брой дни в размер на 52 869,33 лв. При оценката е взета за база равнището за месец декември 2014 г., структурата на длъжностите в общината, очакван брой дни и персонал, както и брой лица, които ще ползват отпуски през следващата отчетна година. В началото на следващият отчетен период те се сторнират по реда на т.19.7.1 от ДДС № 20/2004 г. 

Към 31.12.2014г са начислени провизии за вземания в размер на 50%, утвърден със счетоводната политика на общината. Вземанията имат характер на неиздължени наеми за помещения, жилищни помещения, наем терен и наем язовири в размер на 4 625,89лв. Осчетоводени са по сметки  Дт с/ка 6717 „Разходи за провизии за други вземания приходно – разходни позиции”  /  Кт с/ка 4917 „Провизии за непублични вземания срещу местни лица приходно- разходни позиции”.
16. Приложимост на НСС 38 – Нематериални активи

Нематериалните активи са отчитани при съобразяване със счетоводната рамка за отчитане на ДМА. Те са признати балансово като НМДА. През годината не е извършвана обезценка. Придобити са НДМА в отчетна група „БЮДЖЕТ” на стойност 15 532,80лв. и авансово платени за 9 396лв., а отписаните са за 10 440лева. Към 31.12.2014г. балансовата стойност на НМДА е 714 858,02лв.

В отчетна група „СЕС” са придобити НМДА в размер на 984 лв. и ПП  за 44 994лв. В края на отчетния период балансовата стойност на НМДА е 984лв.
	Параграф 53-00 Придобиване  на НДА  «БЮДЖЕТ»
	24 929

	§53/09-Придобиване на други НДА
	24 929

	Проект: Реконструкция на уличното осветление в населените места под 800 души в община Елхово - актуализация
	1 200

	Инвестиционен работен проект „Подобряване достъпа на населението до общински услуги, чрез ремонтни дейности на сградите на кметствата в малките населени места на община Елхово” – Чернозем, Лалково, Жребино и Пчела по следните части: Архитектурна и подробни КСС
	2 400

	Изработване на задание и опорен план за Общ устройствен план на община Елхово- Министерство на инвестиционното проектиране
	6 516

	Инвестиционен работен проект:  ОР общински път JAM 2025 Славейково - Лалково от км.5+700
	9 600

	Работен проект: Изграждане фонтан пл.”Хр.Ботев”
	2 333

	Програма за опазване на околната среда
	2 880

	
	

	
	

	Параграф 53-00 Придобиване на НДА    «СЕС»
	45 978

	§53-01 Придобиване на програмни продукти и лицензи за програмни продукти
	44 994

	Разходи по проект „Подобряване на съществуващите центрове за услуги и изграждане на информационен център за мобилни услуги и съвети на гражданите и бизнеса в община Елхово”
	44 994

	§53-09 Придобиване на други НДА
	984

	Разходи по проект «Създаване на архитектурни експозиции в унисон със съвременните практики, чрез ново пространствено художествено оформление»
	984



 Начислени и осчетоводени са сключените договори по задбалансовата сметка 9200 на аналитично ниво, с открити партиди по всеки сключен договор и съответния доставчик, от който произтичат задълженията за общината. 
Текущо през годината записванията по всички сметки от подгрупа 980( с изключение на сметка 9801) са взети в кореспонденция със сметка 9200 – при увеличение на поетите ангажименти съответната сметка от подгрупа 980 са дебитирани срещу кредиране на на с/ка 9200, а при намаление и анулиране са съставени обратноте записвания -  с/ка 9200 е дебитирана срещу кредитиране на сметки от подгрупа 980. Ангажиментите с незабавна реализация са отчетени по сметка 9801 „Въникнали ангажименти за разходи с незабавна реализация срещу кредитиране на сметка 9803 „Реализирани ангажименти за разходи чрез плащане/ възникване на задължение” във всички отчетни групи.

Осчетоводени са новите задължения за разходи по дебита на сметка 9860 срещу кредитиране на с/ка 9989 в отчетна група „БЮДЖЕТ”.

В края на годината са взети всички счетоводни операции преди изготвянето на оборотните ведомости по указания на МФ, ДДС № 15 и 16/13.12.2014г. Спазени са изискванията на т.48 и 49 от ДДС 20/ 2004г  за текущо начисляване на всички приходи и радходи за 2014г. Неразплатените разходи в края на годината са осчетоводени по сметка  4971 – Коректив по задължения към доставчици-местни лица. 

Осчетоводени са просрочените вземания по съответните задбалансови сметки. Общината няма просрочени задължения към 31.12.2014г.  Извършена е инвентаризация на разчетите. Общината ползва и варианта на директно разплащане с доставчиците чрез СЕБРА от кода за капиталова субсидия, които са отчитани по счетоводна сметка 7511 от СБО. 

Община Елхово е получила краткосрочен заем от „ФЛАГ” ЕАД за финансиране на Проект„Подобряване на социалната инфраструктура в община Елхово чрез изграждане на 1брой ЦНСТ” в размер на 395 044лв. Същият е осчетоводен по с/ка 1991 „Краткосрочни заеми от небюджетни предприятия от сектор „ДУ”, а лихвите по заема по с/ка 1994 „Задължения за лихви по заеми от небюджетни предприятия от сектор „ДУ”.

Преминаването към новите сметки от СБО е извършено като стопански операции, чрез кореспонденция на закритите сметки от СБП с новооткритите сметки от СБО.


Закрити са сметките 1002 и 1009 със сметка 1001 в съответната отчетна група.


Текущо през годината не са извършвани процедури по приключването на приходните и разходните сметки от раздели 6 и 7 от СБО, както и на задбалансовите сметки.

 За всяка стопанска област – “Бюджет”, “СЕС”, „Други средства и дейности”, както и за “Средства от НФ”, „Средства от РА” и „Средства от ДЕС” са изготвяни поотделно оборотни ведомости.






Гл. счетоводител: ................................








                    / Ана Георгиева/
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