ДО
ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ
ГР. Е Л Х О В О
                         ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА   
                                  От Петър Киров

                             кмет на  община  Елхово

Относно: Одобряване на ПУП- парцеларен план за  подземен ел.провод 20 кV от   

съществуващ надземен електропровод  20 кV  до  поземлен   имот 43459.24.721 по кадастралната карта на  с.Лесово, община Елхово     

Уважаеми дами и господа общински съветници,
В община Елхово е внесен за одобряване проект за ПУП - парцеларен план за      подземен ел.провод 20 кV от съществуващ надземен електропровод  20 кV  до  поземлен   имот 43459.24.721 по кадастралната карта на с.Лесово, община Елхово.     

Поземлен имот 43459.24.721  е собственост на „УИНДПАУЪРБГ” АД-гр.Сливен, съгласно нотариален акт №87 от 2010 г.  Съгласно одобрен ПУП имота е отреден за производство на електрическа енергия от ВЕИ.
Съгласно чл.129, ал.1 от ЗУТ подробния устройствен план  за обекти на техническата инфраструктура се одобрява с решение на общинския съвет по доклад на кмета на общината  след приемането на проекта за подробен устройствен план от ОЕСУТ.
Проектът за парцеларен план  е приет от ОЕСУТ при община Елхово с решение №1  по протокол № 5 от 13.07.2010 година.

Трасето за проектиране е утвърдено с решение КЗЗ-4 от 25.05.2006 година на МЗГ- Областна дирекция „Земеделие” – гр.Ямбол.

Предвид гореизложеното,предлагам Общински съвет-Елхово  да вземе следното          
Р     Е     Ш      Е    Н     И     Е   :

На основание чл. 21, ал.1, т.11  от ЗМСМА и чл. 129 ал.1 от ЗУТ одобрява подробен устройствен план (парцеларен план)  за   подземен ел.провод 20 кV от съществуващ надземен електропровод  20 кV  до поземлен   имот 43459.24.721 по кадастралната карта на с.Лесово, община Елхово.     
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