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ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

ОТНОСНО : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРИДОБИВАНЕ ОТ ОБЩИНА ЕЛХОВО НА НЕДВИЖИМ ИМОТ – ДЪРЖАВНА СОБСТВЕНОСТ В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. БОРИСОВО.


УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

         През 2008 г. край с. Борисово бе направено сензационно археологическо откритие от екипа на Археологическа експедиция „Странджа” под ръководството на Даниела Агре. Под могилен насип на надгробна тракийска могила бе открит погребален комплекс на значима тракийска фамилия, в т. ч. положена в анатомичен порядък тракийска колесница. Обектът е с датировка ІІ век сл. Хр. Значимостта на откритието даде повод и стана причина специалистите от Националния Археологически Институт с Музей при БАН да предложат начин на експониране и социализиране на находките чрез „Експозиция на място”.


         През 2009 г. за целта двукратно бяха заделяни средства в инвестиционната програма на Министерството на културата. За съжаление поради настъпилата финансова криза този проект не се реализира в първоначалния му замисъл. Тъй като обектът има огромно значение за развитието на културния туризъм на територията на общината търсим други варианти за реализирането му. Един от тях е чрез разработването на проект, финансиран от европейски фондове. За целта е необходимо да се уеднакви собствеността на земята, върху която е ситуиран погребалния комплекс тъй като северната му част лежи върху земя общинска собственост, а южната му част върху държавна собственост, представляваща поземлен имот № 034033 с площ от 44.734 дка, в местност „Дранголов бозалък” с начин на трайно ползване : пасище, мера, при граници и съседи : поземлен имот № 000122 полски път на община Елхово, поземлен имот № 000121 населено място на село Борисово и поземлен имот № 000038 път ІІІ клас на държавата, по картата на възстановената собственост на землището на с. Борисово. Обектът е достъпен чрез полски път, собственост на община Елхово, с дължина около 280 м. и отстои на същото разстояние от ІІІ-класен асфалтов път от републиканската пътна мрежа.

          За да може община Елхово да кандидатства с проект за реставрация и социализация на  погребалния комплекс е необходимо Министерския съвет да преотреди собствеността от държавна в общинска.

В тази връзка е необходимо на основание чл. 54 от Закона за държавната собственост да бъде подготвено искане пред Министерски съвет чрез Областния управител на област Ямбол за безвъзмездно прехвърляне на собственост върху имот частна държавна собственост, за което следва Общински съвет да вземе решение за придобиването на имота на основание чл. 34, ал. 1 от Закона за общинската собственост съгласно, който общината придобива право на собственост и ограничени вещни права чрез правна сделка, по давност или по друг начин, определен в закон.

На основание чл. 3 от Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, общината придобива право на собственост и други ограничени вещни права, чрез правна сделка, по давност или по друг начин определен в закон. Съгласно чл. 4 от същата наредба придобиването на недвижими имоти по чл. 3 от наредбата се извършва след решение на Общинския съвет.
На основание чл. 34, ал. 7 от Закона за общинската собственост, договорите за придобиване на собственост и ограничени вещни права върху имоти, както и за разпореждане с имоти - общинска собственост, се сключват в писмена форма от кмета на общината и се вписват по разпореждане на съдията по вписванията по местонахождението на имота. 

Изхождайки от изложеното, предлагам на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация Общински съвет – Елхово  да вземе следните
Р Е Ш Е Н И Я :

1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2010 г. като, в Раздел V. Описание на имотите, които общината има намерение да придобие и способите за тяхното придобиване да бъде създадена позиция № 5. „Пасище, мера – поземлен имот № 034033 с площ 44,734 дка по картата на възстановената собственост на землището на с. Борисово.”  

2. На основание чл. 34, ал. 1 от Закона за общинската собственост и чл. 3 и чл. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Общински съвет – Елхово разрешава община Елхово да придобие, чрез безвъзмездно прехвърляне на право на собственост недвижим имот държавна собственост представляващ пасище, мера с площ 44,734 дка съставляващ поземлен имот № 034033 в местност „Дранголов бозалък”, при граници и съседи : поземлен имот № 000122 полски път на община Елхово, поземлен имот № 000121 населено място на село Борисово и поземлен имот № 000038 път ІІІ клас на държавата, по картата на възстановената собственост на землището на с. Борисово. 

3. На основание чл. 34, ал. 7 от Закона за общинската собственост кмета на общината да сключи договор в писмена форма.


ПРИЛОЖЕНИЕ : Копие на скица № К03193/30.06.2010 г. – 1 брой.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово 

