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ДО

ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - ЕЛХОВО

Т. 1
Д  О  К  Л  А  Д  Н  А    З  А  П  И  С  К  А 
от Стоян Иванов Овчаров– председател на Общински съвет-Елхово

ОТНОСНО: Резултатите от извършения одит от Сметна палата по възлагането и изпълнението на обществените поръчки в община Елхово за периода 1.І.2008 г. до 31.ХІІ.2009 г.

Уважаеми  дами  и  господа  общински  съветници,

В Общински съвет-Елхово на основание чл. 41, ал.3 от Закона за Сметната палата  е постъпил доклад за резултатите от извършения одит по възлагането и изпълнението на обществените поръчки в община Елхово за периода 1.І.2008 г. до 31.ХІІ.2009 г. Извършеният одит обхваща проверка, анализ и оценка на вътрешната нормативна уредба по възлагането и изпълнението на обществените поръчки (ОП) и  по Наредбата за възлагане на малки обществени поръчки (НВМОП) финасирани от общинския бюджет, републиканския бюджет и други източници и законосъобразността на сключените договори. За одитирания период кмет на община Елхово е г-н Петър Андреев Киров, който съгласно чл. 6, ал. 1 от Закона за финансово управление и контрол в публичния сектор носи управленската отговорност и съгласно чл. 7, ал. 1 от ЗОП е възложител на ОП.


Основните констатации и изводи от проведения одит са:

1. Оценка на вътрешната нормативна уредба по възлагането и изпълнението

на обществените поръчки.

 

Слабости: Няма вътрешен одит в общината, поради липса на

назначени вътрешни одитори. Вътрешната уредба не е пълна. Не са покрити всички рискове на предварителния контрол при провеждане на процедури по ЗОП и по документирането му. Създадени са предпоставки за неефективното му действие и за незаконоосъобразни решения при възлагането на ОП.

2. Нарушения по проведени процедури по ЗОП. 

На първо място: Договаряне без обявление с предмет „Инженеринг

проектиране и изграждане на дренажна система на клетка за депониране на отпадъци на Регионално депо за твърди (неопасни) битови отпадъци за общините Елхово и Болярово”. Изборът на процедурата и възлагането й е осъществен от възложителя, без да са налице предпоставките по чл. 90, ал. 1, т. 8 от ЗОП. Сключен е договор за инженеринг, без да има предходен такъв; проектирането е възложено на лице, което не е изпълнител по основния договор за изработване на проекта за депото; стойността на възложеното проектиране е 100 000 лв. без ДДС, което  надвишава с 50 % стойността на основния договор за изработване на проекта на депото, който е 40 000 лв. Изплатен е проектантски хонорар в размер на 8 366 лв. с ДДС.


На второ място: По откритата процедура  по ЗОП „Доставка на газьол за промишлени и комунални цели 0,2 % S за нуждите на организации на бюджетна издръжка в община Елхово за отоплителен сезон  2009/2010 г.” Съгласно  чл. 59, ал. 3 от ЗОП възложителят определя условията и размера на гаранцията за изпълнение на договора като процент от стойността на ОП , но не повече от 5 %. В обявлението гаранцията е посочена като абсолютна сума – 5000 лв. при прогнозна стойност 294 600 лв. без ДДС.
С измененията на ЗОП от 01.01.2009 г. е въведено ново изискване към показателите за оценка при критерий „икономически най-изгодна оферта” . Според чл. 25, ал. 7 от ЗОП е забранено в методиката да се съдържат критериите за подбор включващи минималните изисквания за технически възможности на кандидата, както и посочване на документите, с които те се доказват. Така при провеждането на процедурата от възложителя неправилно са определени критериите за подбор на изпълнител и гаранцията за изпълнение на договора, в нарушение на чл. 25, ал.7 и на чл. 59, ал. 3 от ЗОП.


На трето място: По проведените процедури по НВМОП  след проведен открит конкурс по реда на НВМОП  за „Доставка на строителни материали по обособени позиции” за №№ 1, 4 и 7 без да са представени изискуеми документи за липса на определени обстоятелства неправилно е сключен договор с единственият кандидат, в нарушение на чл. 32, ал. 1, т. 2. При сключването на договор по позиция № 5, представената гаранция за изпълнение не покрива целия му срок. Създадени са предпоставки за нарушаване правата на общината в случай, че фирмата не изпълни задълженията си.
 

На четвърто място: В края на 2008 г. е проведена порцедура по договаряне  с покана по НВМОП с предмет „Оптимизиране на училищната мрежа – обзавеждане на училищата в община Елхово по две обособени позиции”.  Мотивите в решението на възложителя не съдържат конкретни факти и обстоятелства, които да доказват наличието на основание за договаряне в хипотезата на чл. 53, ал.1, т. 8 от НВМОП. В поканата за участие възложителят не е определил гаранция за изпълнение, поради което договорите по двете обособени позици са сключени с изпълнителите без да са представени такива гаранции в нарушение на чл. 32, ал. 1, т. 3 от НВМОП. Договорите са сключени и преди изтичане срока за обжалване на решението за определяне на изпълнител.


На пето място: По проведената процедура с открит конкурс за „Доставка на строителни материали по обособени позиции” е констатирано различие между изискванията на възложителя в обявлението за обществена поръчка и в документацията за участие, което е в противоречие с принципа за равнопоставеност на кандидатите. От комисията не е отстранен участник на основание чл. 21, ал. 1, т. 3 от НВМОП, чиято оферта е непълна и не отговоря на обявените изисквания. Същият е класиран на първо място от двама подали оферти за позиции №№ 1 и 4, обявен е за изпълнител и е сключен договор на стойност до 11 498 лв. без ДДС.



На шесто място: През 2009 г. при провеждане на открит конкурс по НВМОП с предмет „Подобряване инфраструктурата на Г„Св. Климент Охридски” и ПГ „Стефан Караджа” /финансиран с целева субсидия от републиканския бюджет/ и на открит конкурс с предмет „Извършване на СМР с ЕСЕ в ЦДГ „Надежда” /финансиран със средства от СИФ/ е установено следното като недостатък и нарушение: При избран критерий за оценка на офертите „икономически най-изгодна оферта”, в нарушение на чл. 6, ал. 5 от НВМОП сред показателите за оценка са включени такива, които са свързани с качествата на участниците, а не с изпълнението на съответната обществена поръчка.


На седмо място: При проведения открит конкурс по НВМОП за извършване на „Основен ремонт на ІV-токласна пътна и улична мрежа на територията на община Елхово по обособени позиции” в нарушение на НВМОП  с решение на земестник-кмета на община Елхово за позиции №№ 1, 2 и 4 са класирани двама участника. Представената банкова гаранция от класирания на първо място е с 1 095 лв. по-малко от изискуемата. Въпреки това договорите за ОП са възложени на тази фирма, в нарушение на разпоредбите на чл. 32, ал. 1, т. 3 . Създадени са условия общината да не удовлетвори цялостно правата си в случай, че фирмата не изпълни задълженията си по договора.



На осмо място: За нуждите на бюджетните организации през 2009 г. е проведена процедура чрез открит конкурс по НВМОП за „Доставка на хранителни продукти за детските и социални заведения в община Елхово с транспорт на изпълнителя по позиции: 1. хляб и хлебни изделия; 2. месо, месни продукти и риба; 3. мляко и млечни продукти; 4. зеленчуци и плодове; 5. консерви; 6. други хранителни продукти”. Установено е неправилно допускане и класиране на друг участник по обособена позиция 2. „месо, месни продукти и риба” в нарушение на принципа на равнопоставеност. Участникът не е отстранен, а действията на комисията на общината са в нарушение на разпоредбите на чл. 21, ал. 1, т. 3 от НВМОП.

Във връзка с гореизложеното и допуснатите констатирани от органите на Сметна палата нарушения от страна на кмета на общината предлагам Общински съвет-Елхово да вземе следното 

Р Е Ш Е Н И Е:


На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от ЗМСМА и чл. 2 от ЗОБ кмета на община Елхово да предостави в Общински съвет-Елхово в 7-дневен срок всички сключени договори по ЗОП и НВМОП за периода от 01.01.2008 г. до 01.08.2010 г., както и протоколите от проведените заседания на комисиите назначени с негова заповед по проведените процедури по ЗОП и НВМОП.
Стоян Овчаров 

председател на ОбС-Елхово
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