ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А


от Пепа Петрова Кючукова – заместник кмет на община Елхово


ОТНОСНО: Предложение за отдаване под наем на рибарник с




  площ от 52219кв.м, с идентификатор 27382.62.106



  в землището на гр.Елхово за срок от 10/десет/ години 
  след провеждане на публичен търг.




Уважаеми дами и господа общински съветници,

Община Елхово има съставен акт за публична общинска собственост №2801/10.06.2011г.за общински имот представляващ: рибарник с площ от 52219кв.м с идентификатор 27382.62.106, находящ се в землището на град Елхово, местността ”Буджака” при съседи: 27382.76.104, 27382.62.342,27382.62.108 и 27382.62.396. Имотът в момента е свободен и за да бъде отдаден под наем съгласно чл.14, ал.7от ЗОС и чл.14, ал.1 от Наредба №5 е необходимо решение на Общински съвет-Елхово

В чл.1 от Закона за общинската собственост е посочено, че с този закон се уреждат придобиването, управлението и разпореждането с имоти и вещи – общинска собственост, освен ако в специален закон е предвидено друго.


Закона за сдруженията за напояване е именно такъв закон по отношение на Закона за общинската собственост.


Съгласно §4 от Преходните и заключителни разпоредби от Закона за сдруженията за напояване – язовирите и микроязовирите – публична общинска собственост могат да се отдават само под наем по ред определен в Закона за общинската собственост след съгласуване с надзорния орган.

Община Елхово е получила разрешение от Министерството на земеделието и храните за отдаване под наем на рибарник – поземлен имот с идентификатор 27382.62.106 с площ от 52219кв.м в землището на гр.Елхово, м.”Буджака”.

Съгласно чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост – Свободните имоти или части от тях – публична общинска собственост, могат да се отдават под наем за срок до 10години при условията и по реда на ал.2 след решение на общинския съвет. Части от имоти – публична общинска собственост, които са предоставени за управление по реда на чл.12, могат да се отдават под наем, при условие че не се възпрепятства осъществяването на дейностите, за които съответния имот е предоставен за управление.


На основание чл.14, ал.1 от Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество – Свободни имоти или части от тях публична общинска собственост, могат да се отдават под наем по реда на чл.14, ал.7 от ЗОС за срок до 10години след решение на Общински съвет. Части от имоти-публична общинска собственост, които са предоставени за управление по реда чл.13, могат да се отдават под наем, при условие че не се възпрепятства осъществяването на дейностите, за които съответния имот е предоставен за управление; ал.2 – Отдаването под наем на имоти по ал.1 или части от тях се извършва след решение на Общинския съвет, чрез провеждане на публичен търг по реда на глава седма. Началната тръжна цена се определя с решение на Общинския съвет съгласно Приложение №2 към Наредбата.   

Изхождайки от горе изложеното предлагам Общински съвет – Елхово на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА да вземе следните 

Р Е Ш Е Н И Я:


1.На основание чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост, чл.14, ал.1 и ал.2 от Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Общински съвет – Елхово разрешава отдаването под наем за срок от 10/десет/ години след провеждане на публичен търг за имот публична общинска собственост, представляващ: рибарник с площ от 52219кв.м с идентификатор 27382.62.106 в землището на гр.Елхово, м.”Буджака” при съседи на имота: 27382.76.104, 27382.62.342, 27382.62.108, 27382.62.396 с годишен наем  определен на база т.10 от приложение 2 на Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество.
2.На основание чл.14, ал.2 от Закона за общинската собственост и  чл.14, ал.3 от Наредбата №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество Общински съвет – Елхово упълномощава кмета на общината да сключи договор за наем.

ПЕПА КЮЧУКОВА
Заместник кмет на община Елхово

