ДО
ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ
ГР. Е Л Х О В О
                         ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА   
                                  от Петър Киров

                             кмет на  община  Елхово

Относно: Одобряване на проект за  ПУП- план  за регулация и  застрояване
        на  поземлен имот 27382.500.4575 по кадастралната    карта  на 

                  гр.Елхово, община Елхово
Уважаеми дами и господа общински съветници,
В община Елхово е внесен за одобряване проект за ПУП- план  за регулация и застрояване   на    поземлен имот 27382.500.4575 по кадастралната    карта на  гр.Елхово.
Искането е отправено от ЕТ„ГЕ-Петров- Димитър Петров” гр.Ямбол – собственик на имота, съгласно нотариален акт № 179 от 2007 година.
Съгласно чл.129 от Закона за устройство на територията, подробният устройствен план   се одобрява с решение на общинския съвет по доклад на кмета на общината  след приемането на проекта за подробен устройствен план от ОЕСУТ.
Проектът за ПУП- план  за регулация и застрояване   на    поземлен имот 27382.500.4575  е приет от Общински експертен съвет по устройство на територията – решение 4 по протокол № 7 от 02.08.2011 година. 

Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет-Елхово  да вземе следното          
                        Р     Е     Ш      Е    Н     И     Е   :
На основание чл. 21, ал.1, т.11  от ЗМСМА и  чл. 129 ал.1 от ЗУТ, одобрява  ПУП /план за регулация и застрояване/ на поземлен имот 27382.500.4575 по кадастралната    карта на  гр.Елхово.

Решението подлежи на обжалване по реда на чл. 215, ал.1 и ал.4  от ЗУТ в 30-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник“ пред Административния съд – Ямбол. 
ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово
