ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР.ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
                            От  Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово
         ОТНОСНО:Актуализиране на максимални цени за таксиметров превоз на пътници за един километър пробег по съответната тарифа, валидни за територията на Община Елхово.

         Уважаеми общински съветници,

         Съгласно чл.24а, ал.5 на Закона за автомобилните превози (ДВ. бр.17 от 2011г.), Общинските съвети определят максимални цени за таксиметров превоз на пътници за един километър пробег по съответната тарифа, валидни за територията на съответната община, където е издадено разрешението за таксиметров превоз на пътници.
         Съгласно чл.24а, ал.6 на Закона за автомобилните превози, цените по ал.5 се актуализират най-малко веднъж годишно.

         С решение № 596/51/9, протокол №51/27.05.2011г. ОбС Елхово определи максимални цени за таксиметров превоз на пътници за един километър пробег по съответната тарифа, валидни за територията на община Елхово, считано от 26.05.2011г., както следва:

· дневна тарифа - 0,90 лева на километър,

· нощна тарифа  - 1,00 лева на километър.

         Във връзка с предстоящото актуализиране на максималните цени за таксиметров превоз на пътници община Елхово извърши проучване сред работещите в таксиметровия бранш.Становището на таксиметровите превозвачи, е максималните цени за таксиметров превоз на пътници за един километър пробег по съответната тарифа, валидни за територията на община Елхово  да не се променят.
          С оглед на непрекъснатото движение на цените на горивата и становището на работещите в таксиметровия бранш, предлагам на Общински съвет-Елхово да утвърди действащите максимални цени за таксиметров превоз на пътници за един километър пробег по съответната тарифа, валидни за територията на Община Елхово както следва:

         - дневна тарифа – 0,90 лева на километър,

         - нощна тарифа – 1.00 лева на километър.
          В резултат на гореизложеното, предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следното:

                                               Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е
          На основание чл.21, ал.1,т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.24а, ал.5 и ал.6 от Закона за автомобилните превози, Общински съвет – Елхово определя максимални цени за таксиметров превоз на пътници за един километър пробег по съответната тарифа, валидни за територията на Община Елхово, считано от влизане в сила решението на ОбС- Елхово, както следва:
· дневна тарифа - 0,90 лева на километър,
· нощна тарифа  - 1,00 лева на километър.
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