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ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРОДАЖБА НА НЕДВИЖИМ ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ПОЗЕМЛЕН ИМОТ І-ЗА ТЪРГОВИЯ И УСЛУГИ В КВ. 55 ПО ПЛАНА НА С. БОЯНОВО.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
В община Елхово е постъпила молба с вх. № 94-01-265/01.03.2012 г. от Павлин Тодоров Желев от с. Зимница, община Стралджа, област Ямбол с която желае като собственик на масивна триетажна сграда със застроена площ 188,66 кв. м. построена в поземлен имот І-за търговия и услуги в кв. 55 по плана на с. Бояново да бъде започната процедура за закупуване на дворното място в което е построена сградата.
Съгласно чл. 26, ал. 1 и 2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, предложения за разпореждане с недвижими имоти частна общинска собственост се правят и внасят в Общински съвет от кмета на общината въз основа на финансово-икономически, градоустройствени и правни анализи изготвени от службите на общинската администрация. 

При извършване на проверка в общинска администрация се установи, че с акт № 3174/09.03.2012 г. за частна общинска собственост е актувано дворно място с площ 2 220 кв. м. съставляващо урегулиран поземлен имот І-за търговия и услуги в кв. 55 по плана на с. Бояново одобрен със заповеди №№ 199/08.07.1968 г. и ТСУ-4/08.03.2012 г. при граници на имота : улица с осеви точки 10 – 30, улица с осеви точки 30 – 37, свободно общинско място, улица с осеви точки 169 – 168 и улица с осеви точки 168 – 10. 
Имотът е заведен  като дълготраен актив в счетоводните книги на общината по сметка 9901-земи, гори и трайни насаждения на стойност 13 708,00 лв. и е деклариран в отдел “Бюджет, финанси и местни данъци и такси”.

В община Елхово няма подадени молби за възстановяване на собствеността по реституционните закони и върху имота няма наложени възбрани, вписани договорни ипотеки или други тежести. 

За недвижимия имот няма сключени договори за отдаването му под наем.

Общинският имот не е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2012 г. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост Програмата може да бъде актуализирана през годината. Като се има предвид тази правна норма предлагам в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, които община Елхово има намерение да продаде”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за продажба” да бъде допълнена позиция № 22 “Дворно място 2 220 кв. м. съставляващо ПИ І-за търговия и услуги кв. 55 по плана на с. Бояново.” 
С нот. акт № 135, том VІ, рег. № 4413, дело № 869 от 2007, вписан в Служба по вписванията с акт № 7, том ІХ, дело 1667/2007 г., вх. рег. № 2277 от 02.07.2007 г. Павлин Тодоров Желев е собственик чрез покупко-продажба на масивна триетажна сграда със застроена площ 188,66 кв. м. построена в урегулиран поземлен имот І-за търговия и услуги в кв. 55 по плана на с. Бояново, състояща се от реално обособени обекти при разпределение на всеки етаж по приложена план-схема.

За описаната в нотариалния акт сграда, главният архитект на общината по искане на Павлин Тодоров Желев и на основание § 16, ал. 1 от Закона за устройство на територията е издал Удостоверение за търпимост № 94-02-269/25.02.2008 г. с което се удостоверява, че сградата съответства на разпоредбите, правилата и нормативите на Закона за устройство на територията и са налице условията за приложимостта на § 16, ал. 1 от Закона за устройство на територията. Съгласно § 16, ал. 1 от ПР на ЗУТ строежи, изградени до 07.04.1987 г. за които няма строителни книжа, но са били допустими по действащите подробни градоустройствени планове и по правилата и нормативите, действали по време на извършването им или съгласно този закон, са търпими строежи и не подлежат на премахване и забрана за ползване. Те могат да бъдат предмет на прехвърлителна сделка след представяне на удостоверение от органите, които са овластени да одобряват съответните инвестиционни проекти, че сградите са търпими.
На основание чл. 35, ал. 3 от Закона за общинската собственост продажба на земя – частна общинска собственост, на собственика на законно построена върху нея сграда се извършва от кмета на общината без търг или конкурс по ред определен в Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество.

На основание чл. 27, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество продажбата на земя – частна общинска собственост на собственици на сгради по смисъла на § 16 от Преходните разпоредби на Закона за устройство на територията се извършва от кмета на общината без публичен търг.

Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово да разгледа направените предложения и приеме следните

Р Е Ш Е Н И Я : 

1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2012 г. като, в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, които община Елхово има намерение да продаде”, точка Б. “Имоти, за които предстои да бъде започната процедура за продажба” да бъде допълнена позиция № 22 “Дворно място 2 220 кв. м. съставляващо ПИ І-за търговия и услуги кв. 55 по плана на с. Бояново.” 
2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация чл. 35, ал. 3 от Закона за общинската собственост и чл. 27, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава продажба на недвижим имот частна общинска собственост представляващ дворно място с площ 2 220 кв. м. съставляващо урегулиран поземлен имот І-за търговия и услуги в кв. 55 по плана на с. Бояново одобрен със заповеди №№ 199/08.07.1968 г. и ТСУ-4/08.03.2012 г. на кмета на община Елхово, при граници на имота : улица с осеви точки 10 – 30, улица с осеви точки 30 – 37, свободно общинско място, улица с осеви точки 169 – 168 и улица с осеви точки 168 – 10, на Павлин Тодоров Желев с постоянен адрес с. Зимница, община Стралджа, област Ямбол собственик с нот. акт № 135, том VІ, рег. № 4413, дело № 869 от 2007, вписан в Служба по вписванията с акт № 7, том ІХ, дело 1667/2007 г., вх. рег. № 2277 от 02.07.2007 г. на масивна триетажна сграда със застроена площ 188,66 кв. м. построена в урегулиран поземлен имот І-за търговия и услуги в кв. 55 по плана на с. Бояново, състояща се от реално обособени обекти при разпределение на всеки етаж по приложена план-схема, която съгласно Удостоверение за търпимост № 94-02-269/25.02.2008 г. на Главния архитект на община Елхово съответства на разпоредбите, правилата и нормативите на Закона за устройство на територията и са налице условията за приложимостта на § 16, ал. 1 от Закона за устройство на територията.  


3. На основание чл. 26, ал. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество Общински съвет – Елхово, упълномощава кмета на общината да възложи изготвяне на пазарната оценка на имота.


ПРИЛОЖЕНИЕ : Копия на АОС № 3174/09.03.2012 г. и скица изх. № С-60/12.03.2012 г.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
