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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ
ГР. Е Л Х О В О
                         ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА   

                                  От Петър Киров
                             кмет на  община  Елхово

Относно:  Съгласуване  на проект за  ПУП- парцеларен план    за кабел     20  кV,  свързващ    
                 УПИ І-89003- за соларен парк в землище с.Гранитово, община  Елхово, област 
                 Ямбол и поземлен имот 210005 в землището на с.Срем, община  Тополовград, 
                 област Хасково  
Уважаеми дами и господа общински съветници,
     В община Елхово е внесен за съгласуване проект за ПУП- парцеларен план за кабел 20  кV,  свързващ    УПИ І-89003- за соларен парк в землище с.Гранитово, община  Елхово, област Ямбол и поземлен имот 210005 в землището на с.Срем, община Тополовград, област Хасково.  

Съгласно чл. 129, ал.3 от Закона за устройство на територията,  ПУП с обхват повече от една област се одобрява със заповед на министъра на регионалното развитие и благоустройството, след съгласуване с общинския съвет.
Искането е отправено от „СОСИЕТЕ ЕНДЮСТРИЕЛ ДЬО Л-АТЛАНТИК” ЕАД гр.София– собственик на УПИ І-89003, местност „Ангелова чешма” в землище с.Гранитово. 
 По  одобрен ПУП /план за регулация и застрояване/, УПИ І-83 е с отреждане за соларен парк.
            Трасето за проектиране на електропровода, съгласно приложения към парцеларния план кадастрален регистар преминава подземно през поземлени имоти на територията на община Тополовград, пресича въздушно река Тунджа и областната граница по оста на реката  и се включва в УПИ І-89003. Дължината на трасето в землището на с.Гранитово е 34 метра.

В съответствие със Закона за опазване на околната среда за трасето на електропровода е издадено решение № ЕО-5/2011 на Министерство на околната среда и водите за преценяване на необходимостта от извършване екологична оценка.
Проектът за ПУП- парцеларен план е приет от Общински експертен съвет по устройство на територията – решение 2 по протокол № 2 от 14.02.2012 година за частта от трасето, разположена в землището на с.Гранитово.
Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет-Елхово  да вземе следното      
                                Р     Е     Ш      Е    Н     И     Е   :
      На основание  чл. 129, ал.3 от Закона за устройство на територията, съгласува  ПУП /парцеларен план/  за   обект „Свързващ кабел 20 кV с.Срем- с.Гранитово”  за частта от трасето, разположена в землището на с.Гранитово, община Елхово, област Ямбол. 
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