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ОТНОСНО: Кандидатстване с проектно предложение „Помощ в дома за достоен живот” по схема за безвъзмездна финансова помощ „Помощ в дома ” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007- 2013 г.

Уважаеми дами и господа общински съветници,

Община Елхово разработва проектно предложение „Помощ в дома за достоен живот” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007 – 2013 година по схема за безвъзмездна финансова помощ „ Помощ в дома ”.

Общата цел на схемата е свързана със създаване на устойчив модел за осигуряване на достоен живот и предоставяне на услуги в домашна среда за хора, които са в частична или пълна невъзможност за самообслужване и са в риск от социална изолация.
Специфичните цели на схемата са :

· Утвърждаване на децентрализиран модел за предоставяне на услуги в домашна среда и тяхното разгръщане на общинско ниво;
· Създаване на работни места в сектора на социалната икономика и осигуряване на възможност за преодоляване на бедността за безработни лица;
Целеви групи по проекта могат да бъдат:

· лица с трайни увреждания с ограничения или невъзможност за самообслужване;
· възрастни хора с ограничение или невъзможност от самообслужване;
· безработни лица, в трудоспособна възраст, които не са придобили право на пенсия за осигурителен стаж и възраст или на професионална пенсия за ранно пенсиониране  - за персонал предоставящ услугата;
Към настоящият момент Община Елхово предоставя услугата домашен социален патронаж.
Съгласно насоките за кандидатстване на горе цитираната схема при съществуваща Общинска структура или поделение на съответната община, без самостоятелна правосубектност, създадена в съответствие с приложимото законодателсво и предоставяща услугата “Домашен социален патронаж ”.
За целите на настоящата схема се оказва подкрепа за създаване на звено за услуги в домашна среда с цел разширяване на дейността на домашен социален патронаж.

В рамките на звеното ще се предоставят по иновативен начин три типа почасови услуги в домашна среда: 

- за лична помощ

- за социална подкрепа 

- за помощ при комунално – битови дейности

Размерът на безвъзмездната финансова помощ за едно проектно предложение е от 80 000 до 250 000 лева, като се финансират до 100% от всички допустими разходи по проекта.

Схемата се реализира в периода 2012-2014г.

Всички дейности следва да приключат не по- късно от 31.10.2014год.

Реалната дейност на създаденото звено за услуги в домашна среда следва да е 12 месеца.

Съгласно изискванията на програмата и нормативната уредба е необходимо решение на Общински съвет за създаване на звено за предоставяне на услуги в домашна среда.

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

1. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово дава съгласие за създаване на звено за услуги в домашна среда към съществуваща Общинска структура без самостоятелна правосубектност, създадена в съответствие с приложимото законодателство и предоставяща услугата „ Домашен социален патронаж”      
ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово
