ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. ЕЛХОВО                                                                    

Д О К Л А Д Н А    З А П И С К А
ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ДАРЕНИЕ НА ЛЕК АВТОМОБИЛ МАРКА „КИА КАРНИВАЛ” ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ НА МБАЛ „СВ. ИВАН РИЛСКИ” ГР. ЕЛХОВО.


УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Съгласно заповед № ЗМФ-359/04.04.2011 г. на министъра на финансите и приемо-предавателен протокол № 339/20.04.2011 г. е предоставен за нуждите на община Елхово лек автомобил марка „КИА”, модел „КАРНИВАЛ” с рама № KNEUP751226118877.


Автомобилът е заведен в счетоводните книги на общината по сметка №  2051 на стойност 8 500,00 лв. 
На основание чл. 34, ал. 4 от Закона за общинската собственост,  общината може да се разпорежда с имоти и вещи – частна общинска собственост, чрез продажба, замяна, дарение, делба, възмездно или безвъзмездно учредяване на ограничени вещни права или по друг начин, определен в закон 


На основание чл. 24, ал. 1, т. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, разпореждането с имоти и вещи – частна общинска собственост се осъществява след решение на Общински съвет чрез :

1. продажба

2. замяна

3. дарение

4. делба

5. учредяване на ограничени вещни права


Изхождайки от изложените правни основания автомобилът може да бъде предоставен чрез дарение на МБАЛ „Св. Иван Рилски” гр. Елхово.

Предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следните
Р Е Ш Е Н И Я : 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 34, ал. 4 от Закона за общинската собственост и чл. 24, ал. 1, т. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде дарен лек автомобил марка „КИА КАРНИВАЛ” регистрационен № У 7168 АН, светло сив металик с рама № KNEUP751226118877 и номер на двигателя KJ926005 на МБАЛ „Св. Иван Рилски” гр. Елхово.

2. Упълномощава кмета на община Елхово да издаде заповед и сключи договор за дарение.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

