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Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ДАРЕНИЕ НА СГРАДА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ СЪС ЗАСТРОЕНА ПЛОЩ 226 КВ. М. ПОСТРОЕНА В ИМОТ № 000037 ПО КАРТАТА НА ВЪЗСТАНОВЕНАТА СОБСТВЕНОСТ НА С. ГРАНИТОВО.


УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


В Община Елхово е постъпило писмо с вх. № 62-00-2/23.03.2012 г. от Изпълнителния секретар на  Български туристически съюз с предложение община Елхово да прехвърли на Туристическо дружество „Родни простори” правото на собственост чрез дарение върху хижа „Стария мост” при условие, че след придобиване на собственост ТД „Родни простори” се задължава да не продава или дарява обекта на трети лица за срок от 20 години.  
От извършените справки и проучвания в отделите на общинска администрация се установи, че с акт за частна общинска собственост № 1132/06.12.2004 г. вписан в Служба по вписванията с акт № 21, том VІІІ, дело № 1481/2004 г., парт. № 2900, вх. рег. № 1975 от 14.12.2004 г. община Елхово е собственик на пасище, мера с площ 1,666 дка съставляващо имот № 000037 по картата на възстановената собственост на с. Гранитово, при граници и съседи имот № 000038 пасище, мера на община Елхово и имот № 000143 ведомствен път на община Елхово, заедно с построената в него административна сграда със застроена площ 226 кв. м. 

Имотът се води като дълготраен актив в инвентарните книги на общината по сметка 9901-земи, гори и трайни насаждения и сметка 2031-административни сгради, деклариран е и върху него няма наложени тежести и възбрани. 


За имота е одобрен подробен устройствен план /план за регулация и застрояване/ с отреждане за рекреационни дейности и обществено обслужване.


Съгласно договор вписан в Служба по вписванията – Елхово с акт № 184, т. V, парт. № 2900, 22920, вх. рег. № 2478/29.06.2005 г. за имота е учредено безвъзмездно право на ползване на Сдружение с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Туристическо дружество „Родни простори” гр. Елхово. От писмото на БТС е видно, че в имота са извършени строително-ремонтни работи, благоустрояване и оборудване на стойност около   64 700,00 лв., след което служи за краткотраен отдих и подслон на туристи от цялата страна.

На основание чл. 35, ал. 5 от Закона за общинската собственост и чл. 27, ал. 5 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, дарение на имот – частна общинска собственост, се извършва след решение на общинския съвет , прието с мнозинство три четвърти от общия брой на съветниците. 

Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово да разгледа направените предложения и приеме следните

Р Е Ш Е Н И Я : 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 35, ал. 5 от Закона за общинската собственост и чл. 27, ал. 5 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде дарен недвижим имот частна общинска собственост представляващ административна сграда със застроена площ 226 кв. м. (състояща се от полуподземен етаж + І етаж + ІІ етаж) построена в имот № 000037 по картата на възстановената собственост на с. Гранитово, при граници и съседи на имота : имот № 000038 пасище, мера на община Елхово и имот № 000143 ведомствен път на община Елхово, на Сдружение с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза Туристическо дружество „Родни простори” гр. Елхово при условие да не продава или дарява обекта на трети лица за срок от 20 години. 


2. Упълномощава кмета на община Елхово да издаде заповед и сключи договор за дарение.

ПРИЛОЖЕНИЕ : Копия на АОС № 1132/06.12.2004 г. и скица № К06060/19.04.2011 г.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово







