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от ЖИВКА ТОДОРОВА КАФЕДЖИЕВА – зам.кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Реализацията на проект „Създаване на условия за отдих, спорт и туризъм в градове Едирне и Елхово” по програма за трансгранично сътрудничество между България и Турция по Инструмента за предприсъединителна помощ
Уважаеми дами и господа общински съветници,

През месец юли 2011 година стартира изпълнението на проект „Създаване на условия за отдих, спорт и туризъм в градове Едирне и Елхово” по програма за трансгранично сътрудничество между България и Турция по Инструмента за предприсъединителна помощ на обща стойност 592 294,63 евро, от който 309 474,50 евро за дейностите предвидени да се реализират на територията на община Елхово.

Дейностите по проекта са насочени изцяло към строително- ремонтни работи и закупуване на оборудване за благоустрояване на част от парковото пространство на гр.Елхово и възлизат в размер на 259 310 евро. Останалите средства по проекта са предвидени за обучения, преводачески услуги, транспортни разходи, информационни материали и събития, административни разходи и разходи за ДДС. Съгласно план графика по проекта към настоящият момент се изпълнява същинската дейност по проекта.
През месец септември 2011г. община Елхово получи авансово плащане в размер на 60 900,16 евро. С решение № 9/2/5/ от 23.11.2011г. на Общинския съвет-Елхово са осигурени и оборотни средства в размер на 100 000 лв., които са недостатъчни за покриване на одобрените в бюджета на проекта разходи. 
На 7 юни 2012 година премина проверка за валидиране на разходите за периода 01.07.2011 до 31.03.2012 за сумата от 5596,48 евро. В началото на месец юли 2012 година престои подаване до водещата организация на доклад за напредъка на проекта и искане за назначаване на контрол първо ниво за периода 01.04.2012 до 30.06.2012 за сумата от 106 843,90евро / 208 968.53 лева /.
Съгласно сключеният договор между Водещата организация и УО, водещата организация може да поиска междинни плащания само на тримесечен принцип на база извършени разходи, а възстановяването им ще бъде в срок до четири месеца от представянето на отчета по следният ред:

ВО изпраща информация до УО за направените разходи подлежащи на проверка и  иска назначаване на Контрольор от първо ниво, не по- късно от пет дни след края на тримесечието. След като контрольора провери документацията, ВО изпраща до УО обобщено искане за плащане, не по-късно от 45 дни след края на отчетения тримесечен период. УО в рамките на 60 дни от получаване на искането за плащане проверява разходите и превежда установената сума. ВО превежда сумата на партньора в срок до 5 работни дни.
Във връзка с качественното и срочно изпълнение на проекта е необходимо да бъдат осигурени оборотни средства в размер на 230 000 лв.

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет –Елхово да вземе следните
РЕШЕНИЯ:
На основание чл.20 и чл.21 ал.1 т.6 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с реализацията на проект „Създаване на условия за отдих, спорт и туризъм в градове Едирне и Елхово” по програма за трансгранично сътрудничество между България и Турция по Инструмента за предприсъединителна помощ,

Общински съвет –Елхово:

1.
Дава съгласие за финансово обезпечаване на проекта чрез оборотни средства в размер на 230 000 лв.
2.
Средствата да бъдат осигурени в сборния бюджет на община Елхово за 2012г.
ЖИВКА КАФЕДЖИЕВА
Зам.кмет на община Елхово
