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ОТНОСНО:

                       Изградена техническа инфраструктура в участъка от км.0+000 до км.3+094 на път ІІІ – 7008 Елхово – Изгрев – Пчела – М.Манастир – Г.Манастир – Генерал Тошево – Скалица.


УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


Агенция “Пътна инфраструктура” е конкретен бенефициент по Оперативна програма “Регионално развитие” (ОПРР). Като такъв Агенцията ще изпълнява  проект за реконструкция и рехабилитация на обект: Път ІІІ – 7008 Елхово – Изгрев – Пчела – М.Манастир – Г.Манастир – Генерал Тошево – Скалица от км.0+000 до км.3+094. Предвиденият за реконструкция и рехабилитация участък е изцяло на територията на община Елхово, като участъка от км. 0+000до км. 1+264 е в регулационните граници на гр.Елхово и обхваща улиците “Балабанска” , “Цар Асен” и ул.”П.Д.Петков”. За горецитирания обект има издадено  разрешение за строеж.


Канализацията в този участък е изградена, а водопроводната мрежа  е реконструирана със средства на Министерство на регионалното развитие и благоустройството и “ВиК” ЕООД гр. Ямбол.

С оглед на факта, че финансирането на реконструкцията и рехабилитацията на обект: Път ІІІ – 7008 Елхово – Изгрев – Пчела – М.Манастир – Г.Манастир – Генерал Тошево – Скалица от км.0+000 до км.3+094 се осигурява от ОПРР, финансирана от Европейския фонд за регионална развитие, а  изискванията на програмата са в срок от 5 години след завършване на неговото изпълнение  е забранено извършването на дейности, които биха довели до нарушения на изградения с европейски средства обект.


В тази връзка е необходимо Решение на Общинския съвет, че елементите на подземната техническа инфраструктура на обекта на инвестицията са напълно изградени и/или реконструирани и не се предвижда планово изграждане или реконструкция на съществуващата подземна инфраструктура за период от 5 години, след приключване на дейностите по проекта.


Предвид гореизложеното, предлагам на общинския съвет да вземе следното

Р Е Ш Е Н И Е:


На основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Елхово декларира,  че елементите на подземната техническа инфраструктура на обекта на инвестицията (Път ІІІ – 7008 Елхово – Изгрев – Пчела – М.Манастир – Г.Манастир – Генерал Тошево – Скалица от км.0+000 до км.3+094)   са напълно изградени и реконструирани и не се предвижда планово изграждане или реконструкция на съществуващата подземна инфраструктура за период от 5 години, след приключване на дейностите по проекта.
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