                                                                                                                 Приложение 1

ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА „ ПРОГРАМА ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА НА ОБЩИНА ЕЛХОВО” ЗА 2011Г.
        Настоящият отчет е изготвен в изпълнение на чл.79, ал.5 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и във връзка с приетата от Общински съвет Елхово „ Програма за опазване на околната среда на община Елхово- за периода 2009-2013г.” с Решение № № 352/27/3 от протокол № 27, от заседание на 23.10.2009 година.
       Отчетът за изпълнение на Програмата за опазване на околната среда на община Елхово за изминалата 2011г. е изготвен във връзка с изпълнението на плана за действие заложен в нея.

       Основната цел на Общинската Програма е да се идентифицират и анализират проблемите в областта на околната среда на територията на общината, да се установят  причините и да се предложат решения и действия за тяхното преодоляване.Също така програмата се базира и на добре планирани и целенасочени действия,свързани с опазването на околната среда ,така че да се постигне подобряване на качествата на компонентите на околната среда, обособени в няколко приоритета:

            1.Опазване и възтановяване на зелени площи на територията на община Елхово.

            2.Осигуряване на необходимото количество и качество на вода за населението.

            3.Подобряване на системата за управление на отпадъците
            4.Повишаване на енергийната ефективност на територията на общината

            5.Намаляване на шумовото замърсяване

            6.Административно управление и  информиране на населението  
      Приоритетна ос 1.Опазване и възтановяване на зелени площи на територията на община Елхово.
       При осъществяване на целите поставени в приоритетна ос 1 „Опазване и възтановяване на зелени площи на територията на община Елхово” ежедневно служителите от направление „Озеленяване„ полагат грижи по поддържането, възтановяването и зацветяването на зелените и тревните площи, градинките и алеите на територията на общината. 

През изминалата 2011г. в община Елхово са реализирани два проекта с екологична насоченост, финансирани от МОСВ и ПУДООС.
        С реализирането на първият проект „Почистване на зелени площи в град Елхово, облагородяване и благоустрояване на районите около тях” се цели почистването, озеленяването и благоустройството на избрани  територии по една от главните улици на гр.Елхово- ул.”Ал. Стамболийски”.При изпълнението на проекта са почистени тревните и зелените площи,засадена е иглолистна растителност, а оформените цветни лехи са зацветени със сезонни цветя. 
        С вторият проект „Зацветяване и благоустрояване на централните части в селата Бояново, Кирилово и Лалково, Община Елхово” община Елхово се стреми да създаде по-добри условия за екологичен и социален живот на населението на трите села.При реализацията на проекта са зацветени лехи в централните части на селата Бояново, Кирилово и Лалково, а зелените площи са залесени с различни  иглолистни видове.

     Приоритетна ос 2.Осигуряване на необходимото количество и качество на вода за населението
         На територията на община Елхово експлоатацията на водоснабдителните и канализционни мрежи се поддържа от “ВиК” ЕООД – Ямбол.

Водоснабдени са на 100% всички населени места от общината. 

Община Елхово се водоснабдява предимно от подземни води, от терасите на реките, протичащи през нейната територия. Водоснабдяването на град Елхово и селата се извършва основно от две групи в експлоатация: Воден - Елхово и Голямо Шарково-Елхово. В общината няма населено място без водоснабдяване. 
За отчетната 2011г не са изграждани нови и не е правена  реконструкция на съществуващте водопреносни мрежи и съоръжения.

          За подобряване качеството на отпадните води и във връзка с прилагането на Директива на ЕС 91/271/ЕЕС относно пречиствателните станции за отпадъчни води от населени места, през отчетната 2011г. Община Елхово е изготвила документация за кандидатстване за финансиране  по Приоритетна ос 1 на Оперативна програма "Околна среда 2007 - 2013 г." за изграждане на обект: “Пречиствателна станция за отпадъчни води /ПСОВ/, довеждащ колектор и частична рехабилитация на канализационната  мрежа на град Елхово” .  
       Приоритетна ос 3:Подобряване на  системата за управлението на отпадъците 
          Община Елхово ефективно прилага  организирана система за сметосъбиране и сметоизвозване на територията на цялата община.Дейността по сметосъбирането и сметоизвозването на отпадъци на територията на община Елхово е възложена на фирма „НЕО-ТИТАН”ООД гр.Димитровград.Към края на 2011г. са разположени 179 контейнера тип”Бобър” за гр.Елхово, 254 контейнера за населените места от общината и 2600 кофи за битови отпадъци тип 120л и тип 110л.През 2011г. със събрани средства от такса битови отпадъци са закупени - 250бр.кофи,предназначени за подмяна на счупени или негодни за употреба  кофи за отпадъци. 

 Ежегодно със заповед на кмета на общината се определят местата,за които е организирано сметосъбиране, сметоизвозване и почистване на териториите за обществено ползване. Сметоизвозването се извършва по утвърден график, като в града дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване се извършват веднъж седмично, а честота на сметоизвозване по населените места- два пъти месечно.Всички събрани отпадъци се извозват до регионалното депо за неопасни отпадъци на общините Елхово и Болярово в землището на с.Добрич,отговарящо на действащото нормативно законодателство.
На депото в с.Добрич се депонират основно смесени битови отпадъци,отпадъци от пазари и отпадъци от смесени опаковки, в количества съответно : 
· смесени битови отпадъци- 1214,830 т.

· отпадъци от пазари-159,180т.

· отпадъци от смесени опаковки- 97,260 т.
         От 2006 година Община Елхово има сключен договор с  фирма „РЕПАК” АД гр. София относно прилагане на организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки на територията на общината. Дейността по организацията се изразява в разделно събиране, временно съхранение, сортиране, обработка и транспортиране на отпадъци от опаковки, образувани от домакинствата, обществените и административните учреждения, училищата, търговските, промишлените и туристическите обекти на територията на община Елхово.За осъществяване на дейността на фирмата са осигурени и необходимия брой съдове за разделно събиране. 
Честотата на извозване на отпадъците от опаковки в системите на „РЕПАК” АД е един път седмично за хартията и пластмасата и два пъти месечно за стъклото. Честотата на извозване по селата е веднъж месечно.
Количеството на разделно събраните отпадъци за 2011г. от фирма „РЕПАК” АД гр. София е както следва:

· хартия и картон -68 т., от които предадени за рециклиране 20т.
· стъкло –65т., от които предадени за рециклиране 19т.
            -   пластмаси -70т., от които предадени за рециклиране17 т.
 С прилагането на системата за разделното събиране и сортиране на отпадъци от опаковки  се цели:

           - опазване и защита на околната среда
           -намаляване на количествата на отпадъците предназначени за окончателно обезвреждане;

           -оптимално и екологосъобразно събиране, сортиране, транспортиране и предаване за оползотворяване на отпадъците от опаковки образувани на територията на Община Елхово ;
       Като част от  системата за управление на отпадъците е и почистването уличните платна, площадите, алеите, парковете и другите територии в града и населените места от общината. Този вид дейност се извършва от служители от направление „Озеленяване” .
       Приоритетна ос 4: е насочена към подобряване на енергийната ефективност в общината.
         В връзка с намаляване на консумацята на енергия и създаване на по-голям комфорт на ползвателите през 2011г бяха извършени строително-монтажни работи с енерго спестяващ ефект  на сградата на ОДЗ „Невен”- фелиала на детска ясла, които включват подмяна на дограма, отоплителна и котелна инсталация,както и външно саниране.
         Приоритетна ос 5: Намаляване на шумовото замърсяване
          За намаляване на вредното  въздействието на шума върху населението през отчетната 2011г община Елхово е извършила  преасфалтиране на различни участъци  от общинската пътна мрежа , финансирани със средства от републиканския бюджет.
Извършен  е основен ремонт на ул.”Ал.Стамболийски” и ул.”Победа” със средства от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013г.
 Целта на извършените ремонтни дейности е подобряване организацията на движението по улиците и общинските пътища и намаляване на вредното въздействие на шума, създаван от движещите се превозни средства.

         Приоритетна ос 6:Административно управление и  информиране на населението  

           В областта на административното управление през 2011г. в общинска администрация Елхово за период от една година бяха назначени четири лица на длъжност техник екология, в рамките на проект „Нов избор – развитие и реализация“ по приоритетна ос 1, операция BG051РО001-1.03 „Развитие“ на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“. 
           Работата на еколозите бе свързана с осъществяване на ежедневен контрол относно незаконно изхвърлените отпадъци на територията на гр.Елхово. Целта на служителите бе пресичане на лошите практики на жителите на гр.Елхово да изхвърлят отпадъците си неправомерно извън определените за целта съдове и места и сформирането на нерегламентирани сметища.

За успешната реализация  на общинската програма за опазване на околната среда  и за подобряване дейносттите  по опазване на околната среда,усилията  общинската администрация през 2011г. бяха насочени към:

-подобряване дейността по сметосъбирането и сметоизвозването на отпадъци

-подръжка чистотата на уличните платна, градини и алей
-поддръжка и озеленяване на тревни и зелени площи 

-използване на средствата за мосова информация за осведомяване на населението за конкретни мерки и действия за подобряване качеството на околната среда

-провокиране на гражданското самосъзнание за  почистване и поддръжка  на заобикалящите ги територии.
    Чрез прилагането на плана за действие заложен в “Програмата за опазване на околната среда”  и постигнатото през годината  по определените приоритети, община Елхово  се стреми да запази доброто състояние на околната среда в общината и подобри качеството на живот на населението. 






