ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР.ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
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ОТНОСНО:Приемане на годишен отчет за изпълнението на „Програма за опазване на околната среда на община Елхово” за 2011г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
        Съгласно чл.79, ал.1 и ал.4 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) община Елхово е разработила „Програма за опазване на околната среда на община Елхово за периода 2009-2013г”, която е приета с Решение №352/27/2 от протокол №27/23.10.2009г на Общински съвет Елхово.

       Основните цели, залегнали в програмата са да се идентифицират и анализират проблемите в областта на околната среда на територията на общината, да се установят  причините и да се предложат решения и действия за тяхното преодоляване.Съобразно поставените цели, с програмата е разработен и план за действие, в който се открояват конкретните приоритети на общината в областта на опазване на околната среда, а именно:

       - опазване и възтановяване на зелени площи на територията на община Елхово;

       - осигуряване на необходимото количество и качество на вода за населението;  

       - подобряване на системата за управление на отпадъците; 

       - повишаване на енергийната ефективност на територията на общината;

       - намаляване на шумовото замърсяване; 

       - административно управление и  информиране на населението  
Изпълнените дейностти по дадените приоритети са посочени в Приложение 1, неразделна част от настоящата докладна записка.
        Съгласно чл.79, ал.5 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) Кметът на общината ежегодно внася в общински съвет, отчет за изпълнение на програмата за опазване на околната среда.
         Съгласно чл.79, ал.6 отчетите по програмата се предоставят за информация в съответната Регионална инспекция по околната среда и водите.
         Предвид гореизложеното предлагам на ОбС – Елхово да вземе следното:
Р Е Ш Е Н И Е:
         На основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Елхово приема годишен отчет за изпълнението на „Програма за опазване на околната среда на община Елхово” за 2011г., съгласно Приложение 1.
ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
