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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ - Кмет на община Елхово

       ОТНОСНО: Кандидатстване на Народно читалище „Развитие-1893” град Елхово с проект по Мярка 321 “Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 година, включена в Стратегията за местно развитие на МИГ – Елхово ( 2012 - 2015).
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Читалище „Развитие” град Елхово разработва проект „ Да превърнем читалище „Развитие-1893” в привлекателен духовен център” по Мярка 321 “ Основни услуги на населението и икономиката в селските райони” от Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.”
Във връзка с подготовката на проекта от читалище „Развитие-1893” Елхово и решение на управителния съвет на читалищното настоятелство за кандидатстване по мярката от 11.10.2012год., е постъпило искане за вземане на решение от Общински съвет Елхово, че дейностите по проекта отговарят на приоритетите на Плана за развитие на общината.
По програмата се предоставят средства насочени към подобряване достъпа на населението до културни,  спортни и свързани със свободното време и отдиха услуги;подобряване достъпът на населението до социални услуги; подобряване достъпът до услуги свързани с информационните и комуникационни технологии.

Финансовата помощ за одобрени проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи по проект на читалища за негенериращи приходи проекти в обществен интерес. Минималният размер на допустимите разходи, за които се кандидатства по проекти, представени от читалищата е левовата равностойност на 2500 евро, а максималният размер  - левовата равностойност на 30 000 евро.
           Проектът на читалище „Развитие” град Елхово предвижда обзавеждане и оборудване на репетиционни, обзавеждане и оборудване на сцена и гардеробиерна, закупуване на техника за читалищен оркестър и интрументи за фанфарен оркестър. 

С изпълнение на предвидените дейности по проекта се цели да се подобрят условията за творческа дейност на самодейните колективи и да се подобрят условията и достъпа на населенитето до читалището като културен център.
     Посочените дейности в проекта са част от Стратегическите приоритети, цели и мерки на Общинския план за развитие за периода 2007 - 2013 година.
Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следното 

РЕШЕНИЕ :

1.Дейностите в горепосочения проект съответстват на приоритетите, целите и мерките  на Общинския план за развитие за периода 2007 – 2013 година.

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

Съгласувал:

Д.Трендафилова- ст.юрисконсулт

