ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО
ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ - кмет на община Елхово
ОТНОСНО : Кандидатстване с проект по мярка 322 “Обновяване и развитие на населените места” от  Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
         УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Община Елхово разработва проект „ Подобряване облика и създаване на достъпна среда за хора с увреждания на площад „Христо Ботев” в град Елхово ” по мярка 322 “Обновяване и развитие на населените места” от Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 

     Тази мярка е насочена към физическото обновяване на населените места и цели да повиши привлекателността им чрез изграждане/възстановяване на площади, улично осветление, пешеходни зони, зелени площи, обновяване на сгради с историческо и културно значение, обновяване на фасади. 

За проекти на общината минималният размер е левовата равностойност на 2 000 евро, а максималният размер е левовата равностойност на 100 000 евро, като финансирането на одобрените проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи.
При реализирането на този проект е предвидено да се направи  реконструкция на площад „Христо Ботев” в град Елхово. Дейностите заложени за изпълнение са: реконструкция на кръгово кръстовище, поставяне на воден елемент и озеленяване в средата на кръстовището, монтиране на електронен билборд, обособяване на парко места , автобусна спирка, както и направа на подходи за инвалиди.
Безвъзмездната финансова помощ, за която ще кандидатства Община Елхово е максималния допустим размер за проект- левовата равностойност на 100 000 евро.
Посочените дейности са част от Стратегическите приоритети, цели и мерки на Общинския план за развитие за периода 2007 - 2013 година.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1.На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства по мярка 322 за подобряване облика и създаване на достъпна среда за хора с увреждания на площад „Христо Ботев” в  град Елхово  залегнали в Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
2.Дейностите в горепосочения проект съответстват на приоритетите, целите и мерките  на Общинския план за развитие за периода 2007 – 2013 година.

3.Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

