ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ - кмет на община Елхово
ОТНОСНО : Кандидатстване с проект по мярка 321 „ Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Община Елхово разработва проект „Подобряване на условията за работа с деца и младежи и създаване на достъпна среда на хората с увреждания в читалище „Развитие” град Елхово  ” по мярка 321 “ Основни услуги на населението и икономиката в селските райони” от Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 

Част от средствата, които се предоставят по програмата са насочени за подобряване достъпа на населението до културни,  спортни и свързани със свободното време и отдиха услуги, както и за подобряване достъпа на населението до социални услуги и подобряване достъпа до услуги свързани с информационните и комуникационни технологии.

Финансовата помощ за одобрени проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи по проект на общината. Минималният размер на допустимите разходи, за които се кандидатства по проекти, представени от общини е левовата равностойност на 2500 евро, а максималният размер  - левовата равностойност на 110 000 евро.
Проектът предвижда ремонт на част от помещенията в сградата на читалище „Развитие” в град Елхово. Дейностите заложени за изпълнение са: подмяна на съществуваща дървена дограма, ремонт на тоалетните, доставка и монтаж на асансъор за инвалиди, обособяване на изнесен кът към читалнята достъпен за инвалиди и пожароизвестителна и пожарогасителна система. 

С изпълнение на предвидените дейности по проекта се цели основно да се подобрят условията и достъпа на населението до читалището, което се използва за по-голямата част от културните изяви в града ни. Към момента творческата си дейност развиват следните колективи: театрален колектив, хор за обработен фолклор, хор за автентичен фолклор, група за стари градски песни, оркестър за народна музика, състав за народни танци и хора, арт студио, фото клуб, група за фолклорни игрици „Пумпалчета”, кръжок гайда и коледарска група. През новия творчески сезон 2012-2013г.се разкриват  и нови школи и кръжочни форми –школа по приложни изкуства, школа по китара, детска вокална група.
Безвъзмездната финансова помощ за която ще кандидатства Община Елхово е левовата равностойност на  максималния размер - 110 000евро.
Посоченият обект е част от Стратегическите приоритети, цели и мерки на Общинския план за развитие за периода 2007 - 2013 година.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1.На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, , Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства по мярка 321 за подобряване на условията за работа с деца и младежи и създаване на достъпна среда на хората с увреждания в читалище „Развитие” в град Елхово  залегнали в Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
2.Дейностите в горепосочения проект съответстват на приоритетите, целите и мерките  на Общинския план за развитие за периода 2007 – 2013 година.

3.Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

Съгласувал:

Д.Трендафилова- ст.юрисконсулт
