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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА
от  ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ - кмет на община Елхово

       ОТНОСНО: Кандидатстване с проект по мярка 226 “Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности ” от Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 година, включена в Стратегията за местно развитие на МИГ – Елхово ( 2012 - 2015).
         УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

         Община Елхово разработва проект „Подобряване на превантивните дейности за борба с горските пожари в близост до населените места и  големи обработваеми земи в община Елхово” по Мярка 226 “Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности ” от Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 година, включена в Стратегията за местно развитие на МИГ – Елхово ( 2012 - 2015). Средствата, които се предоставят са насочени към: Възстановяване на горите повредени от горски пожари и други природни бедствия; Подобряване на превантивни дейности за борба с горските пожари. Финансовата помощ за одобрени проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи по проекта. 
Минималният размер на допустимите разходи, за които се кандидатства по проекти, представени от общини е левовата равностойност на 1 000 евро, а максималният размер  - левовата равностойност на 50 000 евро.
         Горите на територията на община Елхово са класифицирани със среден риск от горски пожари. Възникването на пожари се засилва особено през летните месеци. Близостта на горите до населените места и земеделските земи създава опасност както за населението така и за реколтата.
        Проектът предвижда превантивни по отношение на горския фонд дейности : създаване и подобряване на противопожарната инфраструктура- създаване на противопожарни просеки и минерализовани ивици; Закупуване на оборудване за противопожарни депа и защитни средства, съгласно Наредба 30 за условията и реда за извършване на противопожарни мероприятия в горския фонд и опазване на горите от пожари по чл.138, ал.1 от Закона за горите.
Безвъзмездната финансова помощ, за която ще кандидатства Община Елхово е левовата равностойност на  максималния размер -50 000 евро.
Посочените дейности по проекта отговарят на Стратегическите приоритети, цели и мерки на Общинския план за развитие за периода 2007 - 2013 година.

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1.На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с изискванията на Наредба № 20/07.07.2008 година за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка 226 “ Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности от Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 година, включена в Стратегията за местно развитие на МИГ – Елхово ( 2012 - 2015), Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства по Мярка 226 за създаване и подобряване на противопожарната инфраструктура- създаване на противопожарни просеки и минерализовани ивици; закупуване на оборудване за противопожарни депа и защитни средства, съгласно Наредба 30 по чл.138, ал.1 от Закона за горите.

2.Дейностите в горепосочения проект съответстват на приоритетите, целите и мерките  на Общинския план за развитие за периода 2007 – 2013 година.

3.Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  
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