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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. Е Л Х О В О

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРИДОБИВАНЕ ОТ ОБЩИНА ЕЛХОВО НА НЕДВИЖИМ ИМОТ – ДЪРЖАВНА СОБСТВЕНОСТ НАМИРАЩ СЕ В С. БОЯНОВО И ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ГАРНИЗОНЕН ВОЕНЕН КЛУБ НА МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


В общинска администрация постъпи писмо с вх. № 06-00-23(3)/31.10.2012 г. от директора на дирекция „Инфраструктура на отбраната” към Министерство на отбраната с предложение за предоставяне на недвижим имот с отпаднала необходимост за Министерството на отбраната, представляващ военен клуб в с. Бояново.

На основание чл. 34, ал.1 от Закона за общинската собственост и чл. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество общината придобива право на собственост и ограничени вещни права, чрез правна сделка, по давност или по друг начин, определен в закон.

В тази връзка след проучване на имота се установи, че гарнизонния военен клуб в с. Бояново представлява част от триетажна масивна жилищна сграда съставляваща поземлен имот 317 построена в урегулиран поземлен имот Х-за жилищно строителство на МНО в кв. 18 по плана на с. Бояново, разположен на първи /партерен/ етаж, с обща застроена площ 520,41 кв. м., включващ : киносалон със застроена площ 222,72 кв. м.; канцелария, складове 2 броя, библиотека, кафе-аперитив, читалня и WC със застроена площ 234,85 кв. м.; фоайе със застроена площ 62,84 кв. м., заедно с мазе № 1 със застроена площ 95,58 при граници на изток – външен зид, запад – мазе № 2, север – коридор, юг – външен зид, ведно с 25,959 % идеални части от общите части на сградата (16,37 кв. м.) и отстъпено право но строеж върху 536,78 кв. м.
Имотът е актуван за публична държавна собственост с акт № 1138/22.07.2002 г. и е вписан в Служба по вписванията – Елхово с акт № 14, том ІІІ, дело 450/2002 г., вх. рег. № 741 от 25.09.2002 г.
Съгласно Постановление № 199/04.11.1999 г. на Министерски съвет изменено и допълнено с ПМС № 122/06.07.2000 г. на Изпълнителна агенция „Военни клубове и информация” към МО са предоставени права върху имота.
Община Елхово проявява интерес към имота, тъй като при извършения оглед се установи, че е запазен не само в конструктивно отношение, но и до голяма степен е добре поддържан и неамортизиран. Имотът не се ползва по предназначение. Дирекция „Инфраструктура на отбраната” е предоставила едно помещение за ползване на Групата за маскарадни игри „Кукери” в с. Бояново.


Имотът ще се ползва изключително в обществен интерес. Може да бъде предоставян за ползване от местните фолклорни състави и групи съхраняващи и популяризиращи културното и историческо наследство на бояновския край. При необходимост части от имота могат да бъдат предоставяни и под наем.

Имотът не  е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2012 г., тъй като предложението за неговото предоставяне на община Елхово е постъпило в общинска администрация на 31.10.2012 г. Съгласно чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост Програмата може да бъде актуализирана.   
Съгласно чл. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, придобиването на недвижими имоти по чл. 3 от наредбата се извършва след решение на Общинския съвет.

На основание чл. 34, ал. 7 от Закона за общинската собственост, договорите за придобиване на собственост и ограничени вещни права върху имоти, както и за разпореждане с имоти - общинска собственост, се сключват в писмена форма от кмета на общината и се вписват по разпореждане на съдията по вписванията по местонахождението на имота. 

Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово  да вземе следните

Р Е Ш Е Н И Я :

1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2012 г. като, в Раздел V. Описание на имотите, които общината има намерение да придобие и способите за тяхното придобиване да се създаде точка Б „Имоти за които предстои да бъде започната процедура за придобиване от община Елхово” и да се създаде позиция № 1. „Гарнизонен военен клуб със застроена площ 520,41 кв. м. представляващ част от сграда, заедно с прилежащи мазе, идеални части от общите части и правото на строеж в с. Бояново”. 
2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 34, ал. 1 от Закона за общинската собственост и чл. 3 и чл. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Общински съвет – Елхово разрешава община Елхово да придобие, чрез безвъзмездно прехвърляне на право на собственост недвижим имот държавна собственост намиращ се в с. Бояново и представляващ гарнизонен военен клуб в с. Бояново съставляващ част от триетажна масивна жилищна сграда представляваща поземлен имот 317 построена в урегулиран поземлен имот Х-за жилищно строителство на МНО в кв. 18 по плана на с. Бояново, разположен на първи /партерен/ етаж, с обща застроена площ 520,41 кв. м., включващ : киносалон със застроена площ 222,72 кв. м.; канцелария, складове 2 броя, библиотека, кафе-аперитив, читалня и WC със застроена площ 234,85 кв. м.; фоайе със застроена площ 62,84 кв. м., заедно с мазе № 1 със застроена площ 95,58 при граници на изток – външен зид, запад – мазе № 2, север – коридор, юг – външен зид, ведно с 25,959 % идеални части от общите части на сградата (16,37 кв. м.) и отстъпено право но строеж върху 536,78 кв. м.
Помещения, които са подходящи, да се ползват от Група за маскарадни игри „Кукери” и други фолклорни и самодейни състави от с. Бояново.

3. На основание чл. 34, ал. 7 от Закона за общинската собственост кмета на общината да сключи договор в писмена форма.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово 

