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ОТНОСНО: Въпроси с вх.№ 53-03-1/ 02.01.2013г. за разяснения по документацията за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изграждане на Център за настаняване от семеен тип на територията на гр.Елхово”

Въпрос: Списък-опис на предлаганите за използване материали каква информация трябва да съдържа?
Отговор:

В документацията за обществената поръчка, в образец №17, ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ,  Възложителят е посочил че като приложение, участникът следва да представи „Списък-опис на предлаганите материали при изпълнение на поръчката, по образец на участника”.
Въпрос: Възложителя има ли минимален срок за изпълнение на поръчката?
Отговор: 
В документацията за обществената поръчка в раздел ІІІ - ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА, т.3.2.4 Място и срок на изпълнение на поръчката, Възложителят е определил максимален срок за изпълнение на поръчката: до 270 (двеста и седемдесет) календарни дни, считано от датата на издаване на Протокол за откриване на строителна площадка и за определяне на строителна линия и ниво до подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на строежа, образец 15 от Наредба №3 от 2003г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.
Всеки участник сам оферира предлагания от него срок за изпълнение на поръчката в календарни дни, като се има в предвид, ограничението на възложителя посочено по-горе.Линейния календарен план-график за изпълнението на поръчката, изготвен от участника в офертата му следва да отговарят на предложения срок за изпълнение.

Възложителя не е определил минимален срок за изпълнение на поръчката, тъй като последния не участва като показател в методиката за оценка на офертите.

Въпрос: В графика за всяка една дейност от КСС трябва да се посочи необходимата механизация като вид,  също така сметните норми и общите машиносмени на всяка машина, общите машиносмени се записват за всяка дейност поотделно ли се сумират общо за целия период на изпълнение от всички дейности в КСС-то?

Отговор: 
В документацията за обществената поръчка в раздел VІІ Оферта, в т.7.2.2.2, възложителят е посочил, че представения от участника с офертата: «Календарен график трябва да отразява всички посочени в КСС дейности. В графика следва да се посочи норма време за всяка една операция, посочена в КСС за обекта, както и необходимите работници и общите за проекта човекодни.В графика участникът следва да посочи и необходимата механизация, сметните норми на нейното използване и общите машиносмени за всяка машина.Участникът следва да посочи кои сметни норми е използвал – СЕК , УСН или други.»
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

