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                                                                                              Приложение №2
                                                   С  Ъ  О  Б  Щ  Е  Н  И  Е 
         Във връзка с изпълнението на проект BG051PO001-5.1.04-0007-C0001 „Помощ в дома за достоен живот”, финансиран по Оперативна програма” Развитие на човешките ресурси „ 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, по схема за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.1.04 „Помощ в дома”, Община Елхово уведомява, че е открита процедура за подбор на лица, желаещи да работят като социален асистент.


     Кандидатите за социални асистенти работещи по проекта следва да са безработни лица в трудоспособна възраст, които не са придобили право на пенсия за осигурителен стаж и възраст или на професионална пенсия за ранно пенсиониране.
     Всички желаещи да работят по проекта, като социален асистент, в срок от 21.01.2013  до 08.02.2013 година могат да подадат следните документи за кандидатстване  в офиса на проекта на адрес: гр.Елхово, ул.”Калоян” №13, ет.2, стая 227:
 1.Заявление по образец- получава се в офиса на проекта при подаване на документите.

2.Професионална автобиография- приложение към заявлението.

3.Лична карта – копие
4.Регистрация като безработен
     5.Копие от диплом за завършено образование
Начинът на провеждане на подбора на кандидатите е в 3 кръга:

· Потенциалният кандидат подава Заявление/по образец/ заедно с прилежащите документи в офиса на проекта с адрес гр.Елхово, ул.”Калоян”№13, ет.2, стая 227;
· Провеждане на събеседване с допуснатите кандидати ;
· Публикуване на списъка с одобрените кандидати .

Процедурата за провеждане на подбора ще се извърши в съответствие с хоризонталните принципи на ОП „Развитие на човешките ресурси”

- равенство между половете и превенция срещу дискриминация;

- иновации и прилагане на политики;

- партньорство и овластяване;

- добро управление на програми и проекти;

- устойчиво развитие.

На информационното табло в община Елхово, офиса на проекта и сайта на община Елхово, ще бъде съобщено, кои от кандидатите се допускат до събеседване, дата, място и час на провеждане.

След провеждане на събеседване с кандидатите, се изготвя окончателен списък на одобрените лица за социални асистенти, който ще бъде изложен на информационното табло в община Елхово, офиса на проекта и ще бъде публикуван в сайта на община Елхово.

     Повече информация за условията на проекта може да получите в офиса на проекта гр.Елхово, ул.”Калоян”№13, ет.2, стая 227, всеки работен ден от 21.01.2013 до 08.02.2013 година от 08.00 часа до 17.00 часа или на тел. 0478 88025.







Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.
Схема за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.1.04”Помощ в дома”

Инвестира във вашето бъдеще!
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