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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А
ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ-кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Приемане на Правилник за устройството и дейността на        консултативния съвет по туризма в община Елхово   
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с чл.10а,  от Закона за туризма, общините, които развиват туризъм създават Консултативен съвет по въпросите на туризма по предложение на Кмета или на туристическо сдружение, който изработва и предлага на общинския съвет  Програма за развитие на туризма , прави предложения и дава становища по въпроси, които са от съществено значение за развитието на туризма на територията на общината, включително за размера на туристическия данък. 
Председател на Консултативния съвет по въпросите на туризма е кмета на общината или оправомощено от него длъжностно лице, а в  състава му участват равен брой представители на местната администрация и представители на туристически сдружения и други юридически лица с нестопанска цел, имащи отношение към развитието на туризма, сдружения на местния бизнес и на потребителите.  
За стартиране на процедурата по създаване на Консултативен съвет е необходимо Общинския съвет да приеме   Правилник за устройството и дейността на консултативния съвет по туризма в община Елхово, който урежда организацията на работа, числеността и състава на консултативния съвет. На база на този правилник Кметът на общината ще конституира Консултативен съвет по туризъм в община Елхово.

С решение № 357/12/11/ от 30.11.2004г Общински съвет Елхово приема да се създаде Консултативен съвет по въпросите на туризма и с решение 414/16/4/ от 22.03.2005г.  се се приема  Правилник за устройството и дейността на консултативния съвет по туризма в община Елхово. След приетите решения на Общински съвет Елхово следват многократни изменения в Закона за туризма, както и в Раздел III, който касае органите на местното самоуправление и местната администрация. Направените промени в чл.10а от Закона за туризма налагат промени в състава на Консултативния съвет по въпросите на туризма, които следва да се отразят и в Правилник за устройството и дейността на консултативния съвет по туризма.
Във връзка с гореизложеното и предлагам на Общински съвет – Елхово да вземе следното
РЕШЕНИЕ:


I. На основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА и във връзка с чл.10а ,ал.7  от Закона за туризма приема следните изменения и допълнения на приетия с решение 414/16/4/ от 22.03.2005г. Правилник за устройството и дейността на консултативния съвет по въпросите на туризма в община Елхово, както следва:
1.1.В чл.3 текста: „Консултативен съвет по въпросите на туризма се състои от 6 члена и включва:

/1/Председател-зам.кмет на община Елхово;

    Зам.председател-н-к отдел „Икономическо развитие” при Община Елхово;

    Секретар- представителя на община Елхово в управителния съвет на Ямболската регионална туристическа асоциация;

    Членове:

    -председателя на туристическо дружество „Родни простори”- гр.Елхово;
    -ст.експерт „Стопански дейности при Община Елхово”;
    -представители на хотелиерите в гр.Елхово;”
се заменя с текста:

 „чл.3 ал.1 Консултативен съвет по въпросите на туризма (КСВТ) се състои от Председател, секретар и членове.

3.1.Председателя е кмета на община Елхово или оправомощено от него длъжностно лице;

3.2.КСВТ се състои от 6 члена:

- 3 представители на общинска администрация, определени със заповед на кмета; 
- 3 представители на туристически сдружения и др. юридически лица имащи отношения към туризма - председателя на туристическо дружество „Родни простори” гр.Елхово; представител на Туристически информационен център „Елхово ТУР” ООД  гр.Елхово и представител на „Екстрийм Адвенчър Джи енд Пи”ООД;
3.3.Секретаря се избира от състава на съвета.”
1.2. Чл.4 ал.3 се отменя.

ІІ. На основание чл.34, т.3 и чл.35 от Закона за нормативните актове, задължава председателя на Общински съвет-Елхово да удостовери съдържанието на Правилника.

ІІІ. На основание чл.37, ал.3 и чл.39, ал.1, т.4 и ал.2 от Закона за нормативните актове задължава председателя на Общински съвет – Елхово да изпрати заверен препис на решението на Общински съвет за обнародване на измененията на Правилник за устройството и дейността на консултативния съвет по въпросите на туризма в община Елхово, във в-к “Елховска дума” след влизане на решението в сила.
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