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Отчетът се изготвя на основание чл. 44 ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация.

 След като създадохме основа за стабилно  развитие на община Елхово през  мандат 2007-2011г , аз и моят екип поехме отговорността пред хората на община Елхово да продължим да работим открито и прозрачно, с ясно поставени цели и приоритети . 

Работата през първата година от новия мандат бе подчинена на  заложените в мандатната програма  приоритети и дейности ,предвидени за осъществяване на заложените цели и съобразени с Общинския план за развитие на община Елхово и неговата програма за реализация през 2012г.

На фона на случващото се в национален мащаб и в Европа като цяло,община Елхово приключи успешно финансовата година,без задължения ,с бюджетен остатък от 1864 х.лв. Можем да кажем,че общината е финансово стабилна.
Какво направихме през годината?

За създаване на условия за развитие на икономиката на общината 
Данъчната политика на община Елхово в условията на криза следва принципа на не  увеличаване,а при възможност  на  намаляне на данъчната тежест и увеличаване на събираемостта .С цел подобряване администрирането и вземането на адекватни управленски решения се закупи нов софтуер. От 2012г.събирането на  местните данъци и такси по селата се извършва от специалистите по административно обслужване в съответното село.В града обслужването се извършва „на едно гише”.Всичко това допринесе за по-доброто,по –качествено и бързо обслужване на населението и бизнеса.
През 2012г. се сключи тристранен договор между МЗХ,РА и МИГ-Елхово за отпускане на финансова помощ за дейността на МИГ-а в размер на 3420х.лв. за периода до 2015г.От тях 2760х.лв. са за финансиране на проекти към Стратегията за местно развитие.Обявени бяха процедури за кандидатстване и приети 14 проектни предложения.За кандидатите бяха осигурени необходимите консултации.Определени са оценителите на проектите.Предстои оценка и финансиране на одобрените проекти.
За изграждане на нова и подобряване на съществуващата инфраструктура

Усвоени са 1125 х.лв.капиталови разходи. 
Извършени са основни ремонти  по четвъртокласната мрежа  на участъци от пътя с.Трънково,Чернозем  и Славейково-1560 м2 и преасфалтиране по път ІV-79008 Славейково- 7900 м2. на обща стойност – 159 331лв.
За изграждане на нова и подобряване на съществуващата инфраструктура в града са реализирани следните обекти:Реконструкция  водопровод ул. ”А.Вълев”  – 119870 лв.

В град Елхово са изградени тротоарни настилки на ул.”Ал.Стамболийски „ и ул.”А.Вълев” – 1500 м2. 
За 62792 лв. са извършени 1800м2 кърпежи по уличната мрежа в града .Преасфалтирана е ул. ”А.Вълев” – 1560 м2 -55838 лв.
Извършена е реконструкция и изграждане на улично осветление в междублоковите пространства в град Елхово за 15432лв.
Започна разширението на новия гробищен парк на стойност 14496лв.,което е 50% от цялата стойност на обекта.
Изготвени са технически и инвестиционни проекти на обща ст-ст 106 687 лв.,в т.ч. технически проект”ОР на ул.”3-ти март”,инвестиционен проект”Реконструкция на водопроводната мрежа в гр.Елхово”,Работен проект”ОР пл.Христо Ботев” и др.
За опазване на околната среда
Успешно продължава работата на депото за неопасни отпадъци на общините Елхово и Болярово . Приемат се битовите отпадъци, генерирани  от жителите на гр.Елхово и населените места по определена транспортна схема. За 2012г. в общината са генерирани  1268,66 т. обитови отпадъци.
През 2012г. бе  реализиран проект”Облагородяване и благоустрояване на централна градска част-град Елхово ”  по обявената от МОСВ и ПУДООС кампания “За чиста околна среда-2012г.” на тема “Обичам природата – и аз участвам”.Основната цел на праекта бе облагородяването  и благоустрояването на централна градска част-градинката пред православен храм “Св.Димитър” гр.Елхово.С реализирането на проекта беше извършена подмяна на съществуващите пейки с нови, монтирани са нови кошчета за смет, доставени и монтирани са кашпи, направено е  зацветяване на градинките и кашпите.Общата стойност на проекта възлиза на 9978,96лв с вкл. ДДС.
За поддържане на зелените площи и чистотата на населените места  са закупени 10 броя моторни коси за  селата Бояново, Гранитово, Добрич, Кирилово, Лесово, Маломирово и Раздел на обща стойност 7 708,33 лв. без ДДС., два броя самоходни косачки на стойност 15 225лв. без ДДС  и два боря самосвали (втора употреба) на стойност 25 000 лв.без ДДС. за нуждите на гр.Елхово .


През 2012г. бе подписано споразумение между община Елхово и ПУДООС за финансиране на проект „Закриване и рекултивация на депо за битови отпадъци гр. Елхово”На 18.12.2012г. е открита процедура за избор на изпълнител по ЗОП.Прогнозната стойност на проекта възлиза на стойност 1 617 087,10 лв. без ДДС.
Община Елхово е бенефициент по договор от 17.02.2012г. за безвъзмездна финансова помощ  за изпълнението на проект “Проектиране и строителство на Пречиствателна станция за отпадъчни води, довеждащ колектор и частична рехабилитация на ВиК мрежата в гр.Елхово”, одобрен за финансиране по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.”, приоритетна ос 1 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води”, Процедура “Подготовка и изпълнение на проекти за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж.” на обща стойност 18 093 346 лв. Проектът ще се реализира на два етапа: подготовка на инвестиционен проект и изпълнението на строително – монтажни дейности.Предвидено е изграждане на 600 м нов довеждащ колектор  и  400 м нов главен канализационен колектор. Предстои рехабилитацията на близо 2000 м второстепенна канализационна мрежа и 330 м водопроводна мрежа. В индустриалната зона на Елхово ще бъде изградена близо 1000 м нова ВиК мрежа .

В периода 17.02.2012г. до 31.12.2012г. сме провели тръжни процедури по първия етап на проекта и сме сключили договори за:

· Изпълнител за външна техническа помощ за организация и управление на проекта ;
· Подготовка на прединвестиционно проучване, изготвяне на инвестиционни проекти във фаза идейни проекти за изграждане на ПСОВ и съпътстващата техническа инфраструктура, изготвяне на инвестиционни проекти във фаза работни проекти за ВиК мрежата в град Елхово и подготовка на План за управление на утайките” .
За подпомагане дейностите по здравеопазване 

Във връзка с ограничава на топлинните загуби и създаване на по-добри условия за работа и предоставяне на по-качествени услуги на пациентите община Елхово кандидатства и бе одобрена за изпълнение на проект „Строително – монтажни работи с енергоспестяващ ефект на сградата на МБАЛ „Св. Иван Рилски” град Елхово и Медицински център 1 Елхово” към Международен фонд Козлодуй (2010-2013). Строително – монтажните работи, които ще се реализират през 2013 година са свързани с енергоспестяващи мерки за топлинно изолиране от външна страна на стените, топлинно изолиране на подпокривното пространство, подмяна на дограма и текущ ремонт на отоплителната инсталация, като по този начин значително ще се намалят разходите за енергия.Общата стойност на проекта е 374х.лв.
За подпомагане дейността на МБАЛ ”Св. Иван Рилски” са предоставени 132 985 лв. за осъществяване на болнична помощ-закупуване на лекарствени продукти, покриване на задължения към доставчици, за извършване текущ ремонт на апарат за хемодиализа.

За подобряване работата на МБАЛ”С.Иван Рилски” община Елхово дари лек автомобил марка „КИА КАРНИВАЛ”.
За  социалните дейности
Социалната политика на Община Елхово е насочена към подобряване качеството на живот  на нейните граждани.

     
       Община Елхово активно показва, че е ангажирана и последователна в действията си по отношение нуждите и потребностите на децата, хората с увреждания, пенсионерите, уязвимите групи.
 В Дом за стари хора с.Чернозем се настаняват лица в пенсионна възраст, за които са изчерпани всички възможности за самостоятелен начин на живот в общността.Към момента има настанени 7 жени и 8 мъже. 

Създадени са добри условия за живот на настанените потребители на социалната услуга. За домуващите се грижи следният екип: медицинска сестра, кухненски работник, две санитарки, огняр, двама пазачи невъоръжена охрана.

През 2012г. приключи проект „ Къща като вкъщи” ,по който се изгради Център за настаняване от семеен тип за деца 7-12 години на стойност 148 366,82 лв. Финансирането е по оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, по схема за безвъзмездна финансова помощ “Социални услуги за социално включване”.Капацитет на Центъра е 8 деца, за които  се грижат екип от следните служители: ръководител, социален работник, педагог, двама възпитатели, психолог, медицинска сестра, хигиенист. От 01.03.2012г. той е  делегирана от държавата дейност.
Това е социална услуга в общността от резидентен тип, която предоставя среда за пълноценно израстване и развитие на деца, лишени от родителска грижа, за които към момента на настаняване няма възможност за връщане към биологичното семейство, настаняване при близки и роднини или приемна грижа.В центъра се създава среда близка до семейната, при която децата получават необходимата им индивидуална грижа и подкрепа за личностно съзряване и изграждане на умения за самостоятелен и независим живот. Организирането на живота и услугите в него са насочени към създаването на условия и нагласи на децата за равнопоставено участие в живота на местната общност. В момента има настанени 4 момичета и 4 момчета.
Продължава дейността си Центъра за социална рехабилитация и интеграция “Света Марина”    -  Доставчик на услугата е община Елхово. Финасирането на ЦСРИ ”Света Марина”-гр. Елхово е държавно делегирана дейност за 35 потребители.Центърът предоставя комплекс от социални услуги, свързани с извършване на рехабилитация, социално-правни консултации, образователно обучение, изготвяне и осъществяване на индивидуални програми за социално включване. В ЦСРИ ”Света Марина” са създадени оптимални условия за корекционно-компесаторна и интеграционна работа с потребителите на услугите и се оказвава  подкрепа на лицата и техните семейства.

Защитено жилище – Елхово е държавна дейност, финансирана от републиканския бюджет и делегирана за управление на община Елхово.   Целевата група са шест жени с умствена изостаналост, прекарали по-голямата част от живота си в  специализирани институции. Към момента  са заети всички места.

 
По проект бе организирана обществена трапезария за  35 бенефициента за периода 03.01.2012г. - 30.04.2012г. на обща стойност 6468лв. и от 01.10.2012г. до 31.12.2012г. на обща стойност 4851 лв. Целевата група са лица и семейства на месечно подпомагане по реда и условията на чл. 9 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, лица с доказани липса на доходи, самотно живеещи лица и семейства, получаващи минимални пенсии .Те ползваха супа, основно ядене и хляб.Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Фонд „Социална закрила” при МТСП. При осигуряване на допълнително финансиране срокът на проекта се удължава.

 
Продължи предоставянето на  услугата Личен асистент- Проект  „Подкрепа за достоен живот” по ОП”РЧР” по Схема за предоставяне на безвъзмезна финансова помощ: BG 051PO001-5.2.09 “Алтернативи”, проектът е  на Агенцията за Социално подпомагане с партньор община Елхово, като 30 лични асистенти обслужваха  30 души. 

От   м. януари 2011г до м. януари 2012г. бе  реализирана социалната услуга „Домашен помощник” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, по проект на община Елхово, а Сдружение с нестопанска цел „ Партньори за Европейско развитие – град  Елхово”  бе партнираща организация.Услугата се предоставя на 50 лица на територията на общината, които са над 18 годишна възраст с различни видове трайни увреждания, самотно живеещи в невъзможност сами да се обслужват и организират бита си. Услугата се извършва от 30 домашни помощника,  предимно безработни. Целта на предоставената услуга бе да се подобри качеството на живот на хората с увреждания и самотноживеещите на територията на общината, да се предотврати настаняването им в специализирани институции.
Започна изпалнението на проект „И аз имам семейство” - Приемна грижа в община Елхово като превенция на институционализацията на децата.Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана  от Европейския социален фонд на Европейския съюз. Проекта е в изпълнение  на Националната стратегия „Визия за деинституционализация на децата в България” и плана за действие съм нея. Целта на проекта е да се подкрепи процеса на деинституционализацията на деца като се създаде и реализира устойчив модел за развитие на заместваща семейна грижа за деца, настанени в специализирани институции и на деца, в риск от изоставяне. Проектът ще се реализира за период от 26 месеца от м. септември 2011 г. до 31 октомври 2013 г. 

Социалната услуга „Домашен социален патронаж” е местна дейност и предоставя грижи и подпомага възрастни хора и лица с увреждания.Насочена е към доставяне на храна, поддържане на хигиената в жилището; поддържане на личната хигиена; извършване на битови услуги - закупуване на хранителни продукти, заплащане на топлинна енергия, електроенергия; предоставяне на административни услуги; придружаване за излизане на разходки, културни мероприятия, придружаване до лечебно заведение и други.Домашен социален патронаж обслужва лица над 65 годишна възраст; възрастни хора и деца с различни по степен и вид увреждания в гр.Елхово и селата Кирилово и Бояново.  За 102 патронирани се грижат 8 длъжностни лица. 
Община Елхово кандидатства с  Проект  ЦНСТ 2 по  Програма „Развитие на селските райони” към  Министерството на земеделието и храните, като част от проект „Детство за всички” на  Държавната агенция за закрила на детето. Проектното предложение бе одобрено и на 3 октомври 2012г бе сключен Договор на стойност 675 166 лв. за  изграждане на ЦНСТ 2 за 12 деца с увреждания и 2 деца за спешно настаняване.

Община Елхово кандидатства и бе одобрена по схемата „ Помощ в дома”, по  Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, чрез договарящ орган Агенция за социално подпомагане, по Приоритетна ос 5 „ Социално включване и насърчаване на социалната икономика”. Договор за изпълнение бе сключен на  19.11.2012г. на стойност 156 217,16лв. Предстои стартиране на схемата, в която 25 безработни  лица ще обслужват 80 потребителя.

В община Елхово продължаваме да работим за:

-  създаване и развитие на нови услуги в общността на местно ниво, насочени към рисковите групи и превенция на насилието;

-  промяна на обществените нагласи и повишена информираност на обществото към проблемите на хората с увреждания;

-  постепенно намаляване на броя на децата отглеждани в институции, реинтегриране в биологичните им семейства, настаняване в приемни семейства, осиновяване;

-  увеличаване броя на децата с увреждания, ползващи алтернативни услуги и облекчаване на техните семейства в грижата за тях.

За образованието


По данни на информационната система „Админ М” на МОМН към 01.01.2012 година броя на учениците в общинските училища е 1323 и 453 деца в целодневни детски заведения и в полудневни групи към основни училища. 

От учебната 2011/2012 година в Г”Св.Климент Охридски” Елхово се провежда и вечерна форма на обучение.
Осигурено  е обучение на ученици в самостоятелна форма на обучение в Г”Св.Климент Охридски” Елхово и ОУ”Св.Паисий Хилендарски” Елхово.


Ученици със специални образователни потребности се обучават в ОУ”Св.св. Кирил и Методий  Елхово, ОУ”Св.Паисий Хилендарски” Елхово и ОУ”Хаджи Димитър” с. Гранитово. 
През  2012 година общината дофинансира   паралелки с ученици под минималния брой в Г”Св.Климент Охридски” Елхово  и ОУ”Св.Паисий Хилендарски” Бояново. Размерът на предоставените средства за дофинансиране е  6168  лева. 


Задължителната предучилищна подготовка на 6-годишните деца, а от началото на учебната 2012/2013 г. и на 5-годишните деца се извършва в целодневните детски заведения и в двете основни училищата в гр.Елхово.

На учениците до 16-годишна възраст и деца на 5 и 6 години от населени места, в които няма училище или детска градина е осигурен безплатен транспорт до средищно училище или приемащо училище и детска градина, както следва:

- на 204 ученици  и 2 деца –  пътуване по междуселищната транспортна  мрежа;

- 107 ученици и 34 деца – превоз с четири училищни автобуси.

В списъка на средищните училища  са: ОУ”Св.св.Кирил и Методий” гр. Елхово, ОУ”Хаджи Димитър” с.Гранитово, ОУ”Св.Паисий Хилендарски” с. Бояново. Училищата участват в Проект BG 051РО001 – 3.1.06 «Подобряване качеството на образование в средищините училища, чрез въвеждане на целодневна организация на учебния процес» по ОП „Развитие на човешките ресурси“.

ОУ”Хаджи Димитър” с. Гранитово е защитено училище.

За задоволяване интересите и потребностите на децата и учениците функционира Общински детски комплекс , в който са обхванати около  400 деца и ученици.

Съгласно заповед № РД – 14 – 112 от 12.07.2012 г. на Министъра на образованието, младежта и науката  ПГМСС”Ернесто Че Гевара” Бояново е общинско училище, считано от 01.04.2012 г..

На основание решение на ОбС – Елхово на пътуващите ученици над 16-години в границите на общината при определени условия  също е осигурен безплатен транспорт.Разходът за 2012 година е в размер на  29947  лева. 


На основание ПМС №129 от 2000 г и измененията и допълненията към него проекти за осигуряване на целеви средства за физическо възпитание и спорт подготвиха всички общински училища и детски заведения.

Организирани и проведени бяха общинските  етапи на  :

- Ученическите игри за учебната 2011/2012 г.;

- Национална викторина по безопасност на движението „Да запазим децата на пътя”.

Финансирано беше и участието  на общинските първенци в областния етап.

Привеждането на материалната база във вид позволяващ нормалното протичане на процеса на обучение и възпитание е една от най-важните задачи.

Извърши се реконструкция на вътрешното осветление на ЦДГ”Надежда”,ОДЗ”Невен” и фириалите към тях на стойност 28 х.лв.

45,8 % от целия общински бюджет се отделя за функция”Образование”.
За културата и спорта
През 2012 година в община Елхово традиционно се проведоха мероприятия, посветени на национални и общински празници. Дейността по организацията на културния живот в община Елхово се осъществи от единадесетте читалища в общината, Етнографско-археологически музей – гр. Елхово, Общински детски комплекс и със съдействието на училищата и детските градини в общината.

Общината организира тържества по повод коледно-новогодишните празници,освобождението на Елхово от турско робство, националния празник 3 март, празник на град Елхово, Великден, 24 май, 1 юни ,2 юни .

За пръв път след дългогодишно прекъсване бе възобновена традицията по хвърляне на кръста във водите на река Тунджа на Йордановден.
За пръв път с цел съхраняване на традициите на коледуването в община Елхово се проведе Общински коледарски празник с участието на коледарски групи от общината.
За втори път се проведе Общинският кукерски празник в с. Бояново, който има за цел да покаже традициите и обичаите, свързани със зимните и пролетни празници на кукерските игри. 
За втори път през тази година се проведе Празника на традиционната тракийска баница „Баница вита – два пъти превита”, в който взеха участие жители от всички населени места на общината.Мероприятието премина при огромен интерес от страна на публиката.

На 24 май – Деня на българската просвета, култура и славянската писменост на официална церемония, придружена с празничен концерт бяха наградени ученици, учители и самодейци от община Елхово.

В тазгодишното седмо издание на традиционния балкански пленер „Яница” взеха участие десет талантливи твореца. Те споделиха своя опит с децата от Арт студио при читалище” Развитие” и представиха творбите си на красива изложба след приключване на пленера.

През годината община Елхово подпомага участията на самодейните колективи чрез осигуряване на транспорт за участия и изяви. 
      Основната дейност на общинския Етнографско-археологически музей е съобразена със Закона за културното наследство, Закона за закрила и развитие на културата и подзаконовите нормативни актове, регламентиращи опазването и представянето на движими и недвижими културни ценности с етнографски и археологически характер. 
През годината музеят : 

- Извърши научноизследователска дейност, а именно организира и проведе с финансовата помощ на община Елхово и Археологическа експедиция „Странджа” археологически проучвания в землищата на селата Борисово , Стройно и гр. Елхово. Със свои специалисти подпомогна проучванията на тракийската резиденция край с. Княжево и  реставрация на археологически експонати открити при проучванията
-Организира временна изложба „Багри от долината на Тунджа, от Странджа и Сакар” със срок на експониране 6 месеца в новоткрития Исторически музей – Царево.

-Участвува в реализирането на проекта: „Интегрирано развитие на културно-историческия туризъм в регионите Ямбол- Странджа – Одрин” и  „Пътуване през богатото културно многообразие на граничния регион Ямбол – Одрин”. 
През 2012 г. от 365 дни, музеят е осигурил достъп за посетители в експозиционните си зали през 361 дни. Приел е над 8 000 посетители. 
През цялата 2012 година се проведоха множество спортни мероприятия по повод Празника на град Елхово; месеца на българският спорт – турнир по футбол, турнир по бадминтон, турнир по волейбол, турнир по баскетбол, турнир по тенис на корт, турнир по тенис на маса, колопоход; междуучилищен шампионат по футбол под патронажа на кмета на община Елхово- Петър Киров; състезания по силов трибой; състезания с кану-каяк по р. Тунджа.
Ежегодно Община Елхово предвижда средства и подържа общинските спортни обекти и съоръжения.
 За подобряване на условията за спорт и отдих в община Елхово бе изграден спортен комплекс по проект „Създаване на условия за отдих, спорт и туризъм в градовете Едирне и Елхово”, по Програмата за транс – гранично сътрудничество между България и Турция .Посредством изградените футболно игрище, два тенис корта, баскетболно игрище и две игрища за тенис на корт се създадоха модерни и функционални условия за трениране на съответните спортове от децата, жителите и гостите на общината.
Община Елхово кандидатства и бе одобрена за финансиране на проект „Реконструкция и доизграждане на многофункционална спортна зала – град Елхово” по Мярка 321 “Основни услуги на населението и икономиката в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 година” на стойност 922 904 лв. Изграждането на съоръжението ще даде възможност за подобряване на условията за тренировъчна дейност на всички спортни клубове. 
„Ученически спортен клуб Елхово – 2008”  организира за децата следните летни занимания: лека атлетика, тенис на корт, плувна школа и туристически поход. За пореден път спечели проект по програма на МФВС „Спорт за децата в свободното време”, направление „Спортни занимания през ваканциите” на стойност 4 100 лв. в партньорство с община Елхово. В реализацията на проекта се включиха 120 ученици от първи до дванадесети клас от ОУ „Св.Пайсий Хилендарски”, ОУ „Св. св. Кирил и Методий”, ПГ „Стефан Караджа”, Г „Св.Климент Охридски”, ПУИ „Никола Вапцаров” и децата от Център за настаняване от семеен тип. 
 И през тази година за подпомагане и насърчаване на спортните клубове община Елхово им предостави финансова субсидия съгласно Наредбата за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в община Елхово. ОФК Елхово получи финансова субсидия в размер на 10 903 лв.; „Ученически спортен клуб Елхово – 2008” – 5 000 лв.; сдружение „Боксов клуб – Елхово” – 1 739 лв. и  Спортен клуб по борба „Стефан Караджа-Елхово”  - 7 358 лв.
Благодарение на предоставените условия и средства спортните клубове постигнаха и много добри резултати:
- Възпитаниците на „Боксов клуб – Елхово” - сребърен медал от Държавното първенство по бокс при мъжете в Плевен; бронзов медал от Държавния лично-отборен шампионат по бокс за ученици 13-14 години; бронзов медал от Държавния лично-отборен шампионат Купа “България” за състезатели до 13-14-годишна възраст.

- Спортният клуб по борба „Стефан Караджа-Елхово”  и през тази година доказа своя потенциал и традиция в борбата чрез постигането на  престижни отличия - бронзов медал от първенството по свободна борба при мъже - София; бронзов медал от Държавният личен шампионат за деца - Сливен; бронзов медал от Държавния личен шампионат за деца – Горна Оряховица; сребърен и бронзов медал от Турнира по борба „Иван Кръстев/Петко Дерменджиев”- Ямбол.
- Представителният отбор на град Елхово по футбол – ОФК Елхово е едноличен лидер  от първият полусезон на Областна група-мъже сезон 2012/2013, като от общо единадесет изиграни двубоя  приключи с десет победи и един равен резултат.

Детският представителен отбор на ОФК Елхово спечели Областния турнир по футбол за деца родени след 1999 година, който е под патронажа на Областният управител на Ямбол.

 За оптимизиране работата на общинска администрация и ефективно използване на публичните финанси

Във връзка с ефективното използване на общинската собственост и подпомагане на местната инициатива на гражданите са проведени търгове и сключени 11 бр.договори за отдаване под наем на язовири,20 – за помещения и 4 за терени.Сключени са и 53 бр.договори за отдаване под наем на общинска замеделска земя за срок от 10 стопански години в землищата на гр.Елхово,с.Изгрев, с.Стройно, с.Добрич, с.Г.Дервент, с.В.Поляна, с.Жребино, с.Лалково, с.Лесово, с.Кирилово, с.Бояново, с.Маломирово, с.Мелница, с.Пчела и с.Борисово.За ползване на терени са сключени 462 извънсъдебни споразумения.

Продадени са общо 8 имота на обща стойност 35470 лв.,в т.ч. ликвидиране на съсобственост - 5 имота,продажба на имоти на собственици на построени на терена сгради –2 бр.,един имот продаден на търг в с.Раздел.

Общинският експертен съвет по устройство на територията при община Елхово  е провел 15 заседания,като е извършена консултативна и експертна дейност на 56 разработки свързани с устройство на територията,инвестиционни проекти,комплексни проекти за инветиционна инициатива и схеми за преместваеми съоръжения. Издадени са общо 66 разрешения за строеж на мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура,търговски и обслужващи обекти, фотоволтаични електрически централи,селскостопански обекти, жилищни сгради и допълващо застрояване.

На територията на община Елхово съгласно Наредбата за категоризация на средства за подслон, места за настаняване и заведенията за хранене и развлечения през 2012г. са категоризирани и вписани промени в обстоятелства на 9 заведения и 4 места за настаняване. Прекратена е категорията 1 заведение и 3 места за настаняване.Отказ за категоризиране е получило 1 заведение. 
В общински жилища под наем са настанени 41 наематели. През 2012 е настанен 1 наемател и e иззето едно общинско жилище от наемател, поради неплатени наеми. В резултат на взетите мерки от администрацията са събрани стари задължения в размер на 3273.48лв.

За периода са извършени услуги  по устройство на територията  - 1238 бр., стопанско управление и общинска собственост–982 бр.,деловодство –2212 бр.,нотариална дейност по селата- 585 бр.

 В  ГРАО са извършени 6042 бр. услуги .Всички регистри от селата са прибрани в общинския архив,съгласно нормативните изисквания. С цел по-бързото и качествено обслужване на гражданите е  извършена тяхната цифровизация на стойност 14458 лв.

 За едногодишния период  отдел “Местни данъци и такси” е събрал 1348х.лв. данъци и такси по ЗМДТ .За същия период на 2011г.сумата е 1 244х.лв. Извършени са 3150 бр.услуги на граждани и фирми. Спрямо длъжниците на общината се прилагат законовите възможности за принудително изпълнение на общинските вземания.Към 31 декември 2012г.са съставени 313 акта за установяване на задължения по декларации за 130 х.лв.На държавен съдия изпълнител  са изпратени 180 акта на обща стойност 70 х.лв.за принудително събиране.
Сборният бюджет на Община Елхово за 2012г. бе приет в размер на 8 231 574лв., в т.ч. държавни дейности 4 464 828лв. и местни дейности 3 597 818лв. Включеният в него преходен остатък от минали години бе в размер на 1 564 295лв., от които 1 445 513лв. по левови сметки и 118 782лв. по валутна еврова сметка.

През годината бюджета е актуализиран поради промени в бюджетните взаимоотношения с Централния бюджет, получени трансфери по програми и проекти, увеличение в събираемостта на собствените приходи, получени дарения и други.

Така към 31.12.2012г. сборния бюджет е в размер на 9 361 790лв. или е нараснал спрямо първоначалния с 1 130 216лв. или 13,7%.

Основен дял от приходната част на бюджета заемат бюджетните взаимоотношения с ЦБ – 5 788 918лв. или 73% от всички приходи.

Постъпленията от собствени приходи към 31.12.2012г. са в размер на 2 020 983лв., в т.ч. приходи от разпоредители на делегирани бюджети 13 373лв. За сравнение през 2011г. са внесени 1 764 251лв., а през 2010г. – 1 678 672лв. Спрямо 2011г. се наблюдава увеличение в събираемостта на собствените приходи в размер на 256 732лв. 
Разходваните средства са в размер на 7 653 741лв.


За държавни дейности са разходвани 4 326 258лв., за местни дейности 3 152 266лв. и дофинансиране на държавните дейности с местни приходи 175 217лв. За капиталови разходи изразходените средства са в размер на 1 125 469лв. или 14,7% от всички разходи.

1. Най-висок относителен дял от разходите заема функция ”Образование” – 45,8% ,за която са разходвани 3 509 237лв., от които държавна субсидия 2 987 740лв. и местни приходи 521 497лв., капиталовите разходи във функцията са на стойност 64 471лв. Включват се разходите за общообразователни училища, целодневни детски градини, обединени детски заведения, предучилищна подготовка, превоз ученици до и над 16-годишна възраст, общински детски комплекс и други.

2. Относителния дял на функция „Общи държавни служби” е 13,9% спрямо общите разходи или 1 064 594лв. Включват се разходите за общинска администрация, кметствата и общински съвет.

3. Трета по относителен дял е функция „Жилищно строителство, БКС и опазване на околната среда” – 13,6% или 1 041 626лв. От тях за капиталови обекти 322 696лв., а именно реконструкция водопроводи 119 870лв., разработване на проекти 58 080лв., реконструкция улично осветление 15 432лв., основен ремонт 3 044лв., закупуване на транспортни средства 126 270лв.

4. Разходите във функция „Икономически дейности и услуги” са в  размер на 781 627лв. или 10,2%. Увеличението на дела на разходите спрямо предходната година е поради реализацията на проект „Създаване на условия за отдих, спорт и туризъм в градовете Едирне и Елхово” по Програма ТГС.

 5. Следваща по относителен дял е функция ”Социално осигуряване, подпомагане и грижи” – 7,6% с разходи в размер на 581 591лв. Усвоените средства за функцията са нараснали спрямо 2011г. със 70 638лв., които  са 510 953лв. Увеличението се дължи както на откриването на нова държавна дейност ”Център за настаняване от семеен тип” след приключване на проекта, така и на увеличените разходи за издръжка.

6. Отчетът на функция „Почивно дело, култура и религиозни дейности” е 388 502лв. за 2012г. това представлява 5,1%. Към функцията се включват и разходите за функционирането на читалищата, Етнографско- археологически музей, провеждането на местни и национални празници, поддръжката на гробищните паркове.

7. Функция „Здравеопазване” заема следващо място в относителния дял на общите разходи с 2,8% или 210 711лв. Предоставената субсидия за болнична помощ на МБАЛ”Св.Иван Рилски”ЕООД е в размер на 132 985лв.

8. С най-нисък относителен дял са функции „Отбрана и сигурност” и „Други”, общо 75 853лв. или 1%.

Годината приключваме с преходен остатък в размер на 1 864 637лв., от които 1 864 564лв. по левови сметки и 73лв. по валутна еврова сметка. 
ВЪНШНИ ИЗТОЧНИЦИ

През периода са реализирани следните проекти:
І. ПО ОП”РАЗВИТИЕ НО ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” и ОП”ОКОЛНА СРЕДА”
1. проект „Нов избор – реализация и развитие” 

2. проект „Подкрепа за достоен живот” – услуга „Личен асистент”, схема „Алтернативи” 
3. проект „След училище към правилния избор” на Общински детски комплекс
4. проект  „И аз имам семейство” 

5. проект „Подай ръка на човек в беда” по договор за безвъзмездна финансова помощ „Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора – дейност „Домашен помощник” 

6. проект „Къща като в къщи” 

7. проект  „Подобряване на качеството на образованието в средищните училища чрез въвеждане на целодневна организация на учебния процес” 

8. проект „Да направим училището привлекателно за младите хора. Училище за себеутвърждаване и подготовка към европейски хоризонти (УСПЕХ)” 

9. проект „Помощ в дома за достоен живот” 

10. проект „Проектиране и строителство на пречиствателна станция за отпадни води” 


ІІ. РАЗПЛАЩАТЕЛНА АГЕНЦИЯ КЪМ ДФ”ЗЕМЕДЕЛИЕ”

1. проект „Основен ремонт на уличната мрежа в гр.Елхово” 

2. проект Лидер

3. проект „Подобряване на социалната инфраструктура в община Елхово чрез изграждане на 1брой ЦНСТ”

4. проект „Реконструкция и доизграждане на многофункционална спортна зала”

5. субсидиране на земеделски производители на база декар обработваема площ - ПГ по МСС, с.Бояново
Привлечените външни средства са на обща стойност 2 308 526лв.
Ще продължаваме да работим за привличане на повече средства от други източници- проекти ,програми и др.донори.Предстои много работа по спечелени вече проекти,както и по разработване на проекти за бъдещи финансирания .Основни приоритети през 2013г. ще бъдат образованието,социалните дейности и подобряване инфраструктурата в града и селата. Нашите решения са продиктувани от разбирането, че всички искаме да живеем в по–уютен и по–привлекателен град или село за нас,за децата ни и за нашите родители. Заедно с цялата общественост, общинските съветници и институциите ще продължаваме да работим с ясни и категорични амбиции за по -добро бъдеще. Ние показахме, че,когато работим в унисон с потребностите на хората, уверено вървим напред.Така ще бъде и за напред.   
ПЕТЪР КИРОВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО
