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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ  – Кмет на община Елхово

Относно: Кандидатстване с проектно предложение „Опазване на нематериалното културно наследство в региона на Елхово и Лалапаша чрез изграждане на инфраструктура за провеждане на традиционни събития” по Програмата за трансгранично сътрудничество между България и Турция по Инструмента за предприсъединителна помощ  

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

През изминалия месец се проведоха поредица от срещи между представители на Община Елхово и  околия Лалапаша, Република Турция. На срещите бяха разисквани проблемите на устойчивото развитие на двете общини и начините им за разрешаване. В резултат на срещите се постигна съгласие между Община Елхово и околия  Лалапаша да кандидатстват с проектно предложение „Опазване на нематериалното културно наследство в региона на Елхово и Лалапаша чрез изграждане на инфраструктура за провеждане на традиционни събития” по Програма за трансгранично сътрудничество между България и Турция, което да бъде подадено от Община Елхово като водещ партньор. 
Основната цел на програмата е  да обхване специфичните нужди на граничната зона, за постигането на балансирано устойчиво развитие, изградено на основата на главните силни страни на българо-турската зона на трансгранично сътрудничество в принос към по-силно европейско сътрудничество и единство.
Програмата е ориентирана към следните специфични цели : 
· да се подпомогне устойчивото икономическо развитие в зоната на трансгранично сътрудничество на основата на сравнителните преимущества

· да се подобри общото социално развитие и да се насърчи социалното сближаване между хората и общностите

· да се подобри качеството на живота чрез ефективното използване на общите природни ресурси успоредно с опазване на ценностите на природното, културното и историческо наследство.
Размерът на безвъзмездната финансова помощ е от 250 000 до 400 000 евро, а периода за реализация до 24 месеца.

Дейностите по проекта в община Елхово предвиждат инвестиционни мерки свързани с благоустрояване на градския стадион и пространството около него, а именно:

· ремонт на седалки и направа на защитна козирка над посетителските места на стадиона
· ремонт на съблекални и тоалетна на стадиона
· възстановяване на система от алеи за пешеходци в парка
· обособяване на места за пикник с условия за безопасно палене на огън в парка
· възстановяване на осветление по алеите в парка
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и  във връзка с изискванията на Програмата за трансгранично сътрудничество между България и Турция по Инструмента за предприсъединителна помощ :
1. Общински съвет – Елхово дава съгласие община Елхово в качеството си на водещ партньор да разработи и изпълни проект „Опазване на нематериалното културно наследство в региона на Елхово и Лалапаша чрез изграждане на инфраструктура за провеждане на традиционни събития”по Програма за трансгранично сътрудничество между България и Турция по Инструмента за предприсъединителна помощ.  
2. Упълномощава кмета на община Елхово да извърши всички последващи действия.  
ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово

