ДО
ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ
ГР. Е Л Х О В О
                         ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА          

                                          от Петър Киров

                                    кмет на  община  Елхово

           Относно: Изработване на проект за ПУП-парцеларен план  за ел.кабел 20 kV за  

                            захранване на поземлен имот 93046 по КВС на с.Гранитово, община Елхово ,           

                            УПИ І46 – за  производство на дървени въглища, масив 93 по одобрен план за  

                            регулация и застрояване  за имота,  и  съгласие   за   прокарване    на   трасе                 

                            през  поземлени  имоти, собственост  на  Община Елхово     
Уважаеми дами и господа общински съветници, 
             В община Елхово е постъпило заявление с вх. № 94-02-515 от 27.05.2012 год. от „НИЛЕКС” ООД-с.Баня, община  Панагюрище за  разрешение  изработване на  ПУП-  парцеларен план за  ел.кабел    20 kV  за  захранване на поземлен имот 93046 по КВС на с.Гранитово, община Елхово , УПИ І46 – за  производство на дървени въглища, масив 93 по одобрен ПРЗ за имота. Към искането са приложени проект-предложение за трасе на кабела  и задание за проектиране. Заявителят е собственик на поземлен имот 93046 по КВС на с.Гранитово, съгласно нотариален акт № 97 от 2009 година. За имота е отреден урегулиран поземлен имот  І46 – за  производство на дървени въглища, масив 93, съгласно план за регулация и застрояване, одобрен с решение № 92/7/8 от 26.04.2012 год. на Общински съвет.

Съгласно чл. 124а, ал.1 от Закона за устройство на територията (изменение от 26.11.2012 год.), разрешения за изработване на проекти за подробни устройствени планове на поземлени имоти извън границите на урбанизираните територии се дава с решение на общинския съвет. С разрешението по чл.124а се одобрява и заданието по чл.125 от ЗУТ.

Приложеният проект-предложение за трасе на кабела и регистъра на засегнатите имоти към него, предвижда преминаване през общински поземлени имоти – полски път с №   384 и  местен път с № 369  в землището на с.Гранитово, пасище, мера с № 65, изоставена нива с № 19019 и път ІV клас с № 64 в землището на с.Мелница, с обща дължина на трасето 1252,50 м.л.
Съгласно чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи, за определянето на трасе за нуждите на физическо или юридически лица върху земи от общинския поземлен фонд се изисква  предварително писмено съгласие с решение на Общински съвет. 

Предвид гореизложеното,предлагам Общински съвет-Елхово да вземе следните          
Р     Е     Ш      Е    Н     И     Я   :

1. На основание чл.124а , ал.1 от ЗУТ разрешава изработване на ПУП-парцеларен план за
ел.кабел    20 kV  за  захранване на поземлен имот 93046 по КВС на с.Гранитово, община Елхово , УПИ І46 – за  производство на дървени въглища, масив 93 по одобрен план за регулация и застрояване  за имота.
Проектът за ПУП следва да се изготви съобразно изискванията на Наредба № 8 за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове.


2. На основание чл.124б, ал.1 от Закона за устройство на територията, одобрява заданието за проектиране по чл.125 от ЗУТ.


3.   На основание чл.30, ал.3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските земи  дава предварително съгласие за прокарване на трасе за ел.кабел за  захранване на поземлен имот 93046 по КВС на с.Гранитово, община Елхово , УПИ І46 – за  производство на дървени въглища, масив 93 по одобрен ПРЗ за имота,  през  поземлени  имоти, собственост на  Община Елхово, както следва:
- ПИ 384 - с начин на трайно ползване полски път   с дължина 367,9 м.;

- ПИ 369 - с начин на трайно ползване  местен път с дължина 453,4 м.;

- ПИ 65 -  с начин на трайно ползване  пасище,мера с дължина 129,0 м.;

- ПИ 19019 - с начин на трайно ползване  изоставена нива  с дължина 12,5 м.;
- ПИ 64 - с начин на трайно ползване път ІV клас  с дължина 160,0 м..
ПЕТЪР КИРОВ 

Кмет на община Елхово

