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Относно: Приемане на Общинска програма за енергийна ефективност за 2013-2015 година.

    Уважаеми Общински съветници, 

    Съгласно разпоредбата на чл.11, ал.1 от Закона за енергийната ефективност/ЗЕЕ/, политиката по енергийна ефективност се осъществява от органите на държавната власт и органите на местното самоуправление чрез изготвяне на планове за енергийна ефективност и програми за тяхното изпълнение за определен програмен период.

Съгласно ал.2 на същият член, плановете и програмите по ал.1 се разработват в съответствие с националната стратегия по чл. 7 и при отчитане специфичните особености на регионалните планове за развитие на съответните райони за планиране на територията на Република България и перспективите им за устойчиво икономическо развитие.

Съгласно разпоредбата на ал.3, средствата за изпълнение на плановете по ал. 1 се предвиждат в бюджетите на органите на държавната власт и органите на местното самоуправление.

На основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общинският съвет приема стратегии, прогнози, програми и планове за развитие на общината, които отразяват и европейските политики за развитие на местните общности.

Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет-Елхово да вземе следното 

Р Е Ш Е Н И Е :
На основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.11, ал.1 от Закона за енергийната ефективност, Общински съвет-Елхово приема Общинска програма за енергийна ефективност за 2013-2015 година.

 Общинската програма за енергийна ефективност за 2013-2015 година се намира в електронен вариант на официалната интернет страница на Община Елхово, а на хартиен носител в канцеларията на Общински съвет-Елхово.
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