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ОТНОСНО : Кандидатстване с проектно предложение ”Къща за нашите деца” по процедура за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.2.12 „Да не изоставяме нито едно дете”: КОМПОНЕНТ 2 – Разкриване на социални услуги в общността, на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”.
Уважаеми дами и господа общински съветници,

            Община Елхово разработва проект „Къща за нашите деца“ по процедура на директно предоставяне безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.2.12 „Да не изоставяме нито едно дете”: КОМПОНЕНТ 2 – Разкриване на социални услуги в общността, на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”.
Операция „Да не изоставяме нито едно дете“ се реализира в съответствие с целите и приоритетите, залегнали в политическия документ Национална стратегия „Визия за деинституализация на децата в Република България“ и съгласно Националните карти на резидентните и съпътстващите услуги .За община Елхово е предвидено създаване на един брой Център за настаняване от семеен тип с капацитет 14 деца, като се предвижда минимум 30% от децата да бъдат със затруднена мобилност.
Изграждането на Център за настаняване от семеен тип се финансира чрез директно предоставяне на безвъзмездна финасова помощ по мярка 321“Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 година. Към момента община Елхово изпълнява проекта на етап строително-монтажни работи. 
По процедурата на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.2.12 „Да не изоставяме нито едно дете”, КОМПОНЕНТ 2 – Разкриване на социални услуги в общността, на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, община Елхово е допустима, след като е получила финансиране за изграждане на социална инфраструктура по мярка 321 от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013г. за предоставяне на социалната услуга- Център за настаняване от семеен тип.
Допустими дейности, които ще получат подкрепа по тази схема са комплекс от дейности за предоставяне на социалната услуга  Център за настаняване от семеен тип.
Проектът предвижда наемане на персонал, ангажиран в услугите за деца, дейности по подготовката за преместване на децата от целевата група и настаняването им в ЦНСТ, дейности по организация и управление на проекта и същинска дейност по функционирането на социалната услуга.
Максималният размер на безвъзмездната финасова помощ е 1 200 000 лева. Не се изисква съфинасиране от страна на  бенефициента.
Проектното предложение на община Елхово за предоставяне на социалната услуга-Център за настаняване от семеен тип се разработва паралелно със извършването на строително-монтажните дейности с оглед своевременното стартиране на дейностите по предоставяне на социалните услуги.

          Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет – Елхово на основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА  и нормативната уредба във връзка с изпълнение на Националната карта на планираните резидентни грижи и Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1.Дава съгласие Община Елхово да кандидатства по реда и начина на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” по процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.2.12 „Да не изоставяме нито едно дете”: КОМПОНЕНТ 2 – Разкриване на социални услуги в общността с цел получаване на безвъзмездно финансиране на проектно предложение с наименование ”Къща за нашите деца”.
2.Декларира, че поема ангажимент за създаване на социална услуга Център за настаняване от семеен тип един брой, в съответствие с Националните карти на резидентните и съпътстващите услуги в изграждащата се социална инфраструктура със средства по Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 година.
3.Декларира, че услугата ще бъде поддържана минимум пет години след нейното създаване .
4.Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  
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