ДО
ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ
ГР. Е Л Х О В О
                         ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА          

                                          от Петър Киров

                                    кмет на  община  Елхово

           Относно: Изработване на проект за ПУП-парцеларен план  за оптичен комуникационен  

                           кабел, свързващ Митнически пункт с. Лесово и оптична муфа  на „Мобилтел”  

                           ЕАД в землището на с.Лесово, община Елхово 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 
             В община Елхово е постъпило заявление с вх. № 94-02-581 от 17.06.2013 год. от „МОБИЛТЕЛ” ЕАД със седалище и адрес на управление: гр. София 1309, ул. „Кукуш” № 1, за разрешение  изработване на  ПУП-  парцеларен план за  елементи на техническата инфраструктура извън границите на урбанизираните територии по чл.110, ал.1, т.5 от Закона за устройство на територията.

Към искането са приложени проект-предложение за трасе на оптичен комуникационен  кабел, свързващ Митнически пункт с. Лесово с оптична муфа  на „Мобилтел”  ЕАД в землището на с.Лесово, община Елхово и задание за проектиране. 


Предложеното трасе преминава през терен с начин на трайно ползване-местен път, представляващ поземлен имот с идентификационен номер 43459.53.989 по кадастралната карта на с.Лесово, община Елхово.

Съгласно чл. 124а, ал.1 от Закона за устройство на територията, разрешения за изработване на проекти за подробни устройствени планове на поземлени имоти извън границите на урбанизираните територии се дава с решение на общинския съвет. С разрешението по чл.124а се одобрява и заданието по чл.125 от ЗУТ.
Предвид гореизложеното,предлагам Общински съвет-Елхово да вземе следните          
Р     Е     Ш      Е    Н     И     Я   :

1. На основание чл.124а , ал.1 от ЗУТ разрешава изработване на ПУП-парцеларен план за
трасе на оптичен комуникационен  кабел, свързващ Митнически пункт с. Лесово и оптична муфа  на „Мобилтел”  ЕАД в землището на с.Лесово, община Елхово Проектът за ПУП следва да се изготви съобразно изискванията на Наредба № 8 за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове.


2. На основание чл.124б, ал.1 от Закона за устройство на територията, одобрява заданието за проектиране по чл.125 от ЗУТ.
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