До Общински съвет

гр.Елхово

Докладна записка

от Петър Андреев Киров
· кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Актуализация  на сборния бюджет на община Елхово  

Уважаеми дами и господа общински съветници,

Предлагам на Вашето внимание актуализация на сборния бюджет на община Елхово, включваща промени по приходната и разходната част.
С разработването на бюджет 2013г. средствата за подготовка на работни проекти бяха заложени в дейност „Други дейности по икономиката”. Необходимо е сега според характера им да бъдат насочени към съответните дейности. Това са следните проекти: 

- Технически инвестиционен проект: ОР улично осветление в населените места на община Елхово;

- Проучвателни и проектни работи за обекти: 1. Плочест водосток ул.”Г.Калчев” и 2. Плочест водосток ул.”Ст.Сюлеймезов”, с.Гранитово;.

- Инвестиционен работен проект: Обновяване и благоустрояване на населените места в община Елхово – детски площадки;
- Инвестиционен работен проект: Преобразуване на съществуващ стадион в подходящ терен за провеждане на традиционни мероприятия;
- Инвестиционен работен проект „Основен ремонт общински път с.Трънково от км.21+400 до км.28+300”;
- Инвестиционен работен проект „Укрепване водосток на ведомствен път 000098, местност „Листака”в землището на с.Раздел”;
- Инвестиционен работен проект: ОР на читалищни сгради в селата Лесово, Раздел, Маломирово, Кирилово и Бояново;
- Изработване ПУП промишлена зона – квартал 4, гр.Елхово.

Съгласно счетоводната политика на община Елхово стойностния праг на дълготрайните материални активи е 1 000лв. След реализиране на планираните капиталови разходи в държавната дейност „Общообразователни училища” за обект „Закупуване таблет 1бр. - Г”Св.Кл.Охридски”, в местната дейност „Домашен социален патронаж” за обект „Закупуване хладилна витрина 1бр.” и в местната дейност „Чистота” за обект „Закупуване на моторни косачки – с.Бояново 1бр., с.Борисово 1бр., с.Жребино 1бр., с.Кирилово 1бр., с.Мелница 4бр., с.Трънково 1бр.” следва да отпаднат от поименния списък на капиталовите разходи, поради единични цени под 1 000лв.

Постъпила е докладна записка с вх.№ 67-00-116/ 11.06.2013г. от директора на ОУ ”Св.Паисий Хилендарски”, гр.Елхово за включване в поименния списък на обект ”Закупуване на 2бр. лаптопи” на стойност 2 000лв. 

Съгласно докладна записка с вх.№67-00-65/12.04.2013г. на директора на Г”Св.Кл.Охридски” се предлага компенсирана промяна, а именно увеличение стойността на обект „Закупуване на преносим компютър 1бр.” от 1 000лв. на  1 205лв. Средствата се осигуряват от друг обект на училището – „Закупуване на оборудване за интерактивен компютърен кабинет”.
От директора на ПГ по МСС, с.Бояново е входирана докладна записка с вх.№67-00-113/10.06.2013г. за необходимостта от включване в поименния списък на обект „Закупуване на хладилна вана” на стойност 2 000лв. съгласно предписание от 19.04.2013г. от Областна дирекция по безопасност на храните - гр.Ямбол.
Постъпило е предложение с вх.№67-00-118/25.06.2013г. от директора на ОУ”Х.Димитър”, с.Гранитово включване на нов обект в поименния списък – „Основен ремонт външни тоалетни” на стойност 15 000лв. съгласно предписание от РЗИ – гр.Ямбол.
Съгласно сключен договор за спечелен проект от община Елхово - „Изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово” по Оперативна Програма „Регионално Развитие” 2007-2013г. на стойност 200 000лв., предлагаме същия да бъде включен в поименния списък за капиталови разходи.
При второстепенните разпоредители на делегиран бюджет е реализирано преизпълнение на планираните им средства по §36/19 Други неданъчни приходи със 105лв. При туристическия данък към шестмесечието също е реализирано преизпълнение и предлагаме завишаване на годишния план с 1 500лв.

За финансово оздравяване на МБАЛ”Св.Иван Рилски”ЕООД предлагаме да бъде предоставена допълнително субсидия в размер на 50 000лв. Средствата са осигурени чрез съкращаване на разходи в местни и дофинансирани дейности и чрез актуализиране приходната част на бюджета.
Актуализацията на сборния бюджет и на поименния списък за капиталови разходи е представена в Приложение № 1 и  Приложение № 2.

Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет да вземе следните

Р Е Ш Е Н И Я:

І. На основание чл.21 ал.1 т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.18 ал.1 от Закона за общинските бюджети променя сборния бюджет на община Елхово съгласно Приложение №1.

ІІ. На основание чл.21 ал.1 т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.12 ал.3 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2013г. променя поименния списък за капиталови разходи съгласно Приложение № 2.
ПЕТЪР КИРОВ
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