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Изх. № 92-00-104

18.08.2013 г.          

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТНОСНО: искане с вх.№ 53-03-140/18.04.2013г. за разяснения по документацията за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на оборудване, съоръжения и обзавеждане за Център за настаняване от семеен тип по Обособена позиция 1:  „Доставка на обзавеждане и Обособена позиция 2: „Доставка на кухненско оборудване, бяла и черна техника”.
Въпрос №1  От документацията, раздел VІ-Основания за отстраняване на участник-точка 1.2.2-който не е закупил настоящата документация и/или не е представил гаранция за участие в процедурата.

Трябва ли да се закупува, документацията, след като в обявлението – раздел ІІІ, т.1.4 е написано, че „Желаещите да получават документация за участие в настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка могат да направят това като я изтеглят безплатно”?

В Раздел V-Гаранции:В документацията не е посочена гаранция за участие.

Отговор: В документацията, раздел VІ-Основания за отстраняване на участник-точка 1.2.2 е допусната техническа грешка и точка 1.2.2 не следва да се чете.

В раздел ІІІ, т.1.4 от обявлението за обществената поръчка възложителят  е предвидил желаещите да получават документация за участие в настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка да я изтеглят безплатно от сайта на община Елхово  www.elhovobg.org, профил на купувача.

В Раздел ІІІ.1.1) Изискуеми депозити и гаранции от обявлението за обществената поръчка, възложителят не е предвидил гаранция за участие в процедурата.

Въпрос№2  От документацията: Раздел ІІІ- Критерии за подбор на участниците- точка 2.1.3 Изисква се: „Приложение Б3” също липсва в документацията.моля да го приложите.

 Отговор: В раздел ІІІ - Критерии за подбор на участниците- точка 2.1.4 „Приложение Б3” следва да се чете „Том ІІІ” и като образец същите са приложени към документацията.
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