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ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД  ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ

Инвестираме във Вашето бъдеще !
	Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и  от държавния бюджет

 на Република България

www.bgregio.eu
Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/5-03/2013/002: „Изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово”
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1. предмет на техническАтА СПЕЦИФИКАЦИЯ
Настоящата техническа спецификация е за възлагане на открита процедура, съгласно Открита процедура по реда на чл.14 ал.1 т.2 от ЗОП с предмет: „Консултантски услуги за изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово” по проект „Изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово” в рамките на приоритетна ос Приоритетна ос 5: „Техническа помощ”, Операция 5.3 Изграждане на капацитет на бенефициентите по ОПРР”, по Схема за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/5-03/2013 „Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и развитие II”, на Оперативна програма „Регионално развитие 2007 – 2013 г.” 

Предмет на настоящата обществена поръчка :

Консултантски услуги за изработване на Интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово и консултантски услуги за преценка за необходимостта от Екологична оценка (ЕО), съгласно Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и оценка за съвместимост (ОС), съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР) и подзаконовите нормативни актове.

Списък на съкращенията
· ДБФП
Договор за безвъзмездна финансова помощ

· ЕО

Екологична оценка

· ЗООС

Закон за опазване на околната среда

· ЗРР    

Закон за регионално развитие 
· ИПГВР
Интегриран план за градско възстановяване и развитие

· МРР

Министерство на регионалното развитие 
· ОЕСУТ
Общински експертен съвет по устройство на територията

· ОПРР

Оперативна програма „Регионално развитие” 

· ОС

Оценка на съвместимостта

· ПУП

Подробен устройствен план

· РИОСВ
Регионална инспекция по околната среда и водите

· УО

Управляващ орган  

2. ЦЕЛИ НА УСЛУГАТА

ОСНОВНА ЦЕЛ:
Основната цел на услугата е както следва: Изработване на основни съставни части на интегриран план за градско възстановяване и развитие, насочен към устойчиво и трайно преодоляване на високата концентрация на икономически, природни и социални проблеми в град Елхово.

СПЕЦИФИЧНИ ЦЕЛИ:
Специфичните цели са както следва:

· Разработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие, който да подпомогне осъществяването на дългосрочна визия за развитието на град Елхово (град от Ниво 4), чрез реализация на проекти в градски територии и/или подсистеми в неудовлетворително състояние, с негативни тенденции в развитието и/или с нереализиран потенциал, с привличане и координирано управление на разнородни инвестиции и подпомогнати от структурните фондове и Кохезионния фонд на ЕС.
· Увеличаване на ефекта от публичните мерки чрез ранна координация на публичните и частните инвестиции. Осигуряване на плановата основа за устойчиво развитие на  Елхово чрез постигане на синергия между действащи или в процес на подготовка и/или актуализация на стратегически планови документи за интегрирано устойчиво регионално и местно развитие, секторни политики, програмни документи и устройствени схеми в рамките на градовете.
3. ОБХВАТ НА УСЛУГАТА 

3.1.
Описание  на услугата

ИПГВР за градовете от Ниво 4 се разработват за целия град в рамките на строителните му граници, определени от действащи устройствени планове, съгласно Методическите насоки за разработване и прилагане на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие за градовете от ниво 4, съгласно НКПР 2013-2025 г. (октомври 2012 г.) 

Интегрираните планове за градско възстановяване и развитие се разработват в контекста на Лайпцигската харта за устойчиви европейски градове и Декларацията от Толедо, от неформалната среща на министрите, отговарящи за градско развитие.

Времевият хоризонт за изпълнение на Интегрираните планове за градско възстановяване и развитие е до 2020 г.

Национална и регионална рамка на интегрираното планиране:

· Закон за регионално развитие (ЗРР) - чл.2;
· Национална концепция за пространствено развитие (НКПР);
· ИПГВР за градовете на ниво 4 се разработват на базата на наличните стратегически документи, вкл. Действащите устройствени планове и схеми, както и на базата на националните, регионални и общински секторни стратегии и програми, които допринасят за реализацията на заложените в тях стратегически и специфични цели, приоритети и мерки.
Същност на ИПГВР:

· Съгласно ЗРР ИПГВР е „план за икономическо и социално развитие или възстановяване на населено място – град или част от него, разработен за прилагането на Оперативна програма „Регионално развитие”, както и на други оперативни програми, финансиращи проекти в градовете.
· ИПГВР представлява съвкупност от свързани във времето и пространството проекти, действия и инвестиционни намерения, които се прилагат в рамките на строителните граници на градовете от ниво 4. Той интегрира политики и обединява разнородни участници за тяхното съвместно провеждане, като допринася за реализация на визията и стратегията за развитие на града, респективно конкретни приоритети за развитието, определени в действащите стратегически документи.
· ИПГВР цели трайно подобряване на икономическото, социалното и екологичното състояние на дадена градска територия, чрез интеграция на всички дейности в плана по такъв начин, че взаимовръзката между отделните елементи да има такава синегрия, че цялостното въздействие на плана да превишава сбора на въздействието на отделните му съставни части, ако те бъдат осъществени поотделно.
Принципни изисквания към ИПГВР:
· ИПГВР трябва да бъде съобразен с принципите на устойчивото развитие на градовете и на агломерационните ареали и да допринася за прилагането на тези принципи в обхвата на градските територии.
· ИПГВР трябва да спазва принципа за пространствено развитие, съчетаващ социално-икономическото и инфраструктурното развитие на градовете и урбанизираните им зони с актуалното устройствено планиране на същите.
· ИПГВР трябва да осигури приемственост и доразвитие в посока реализация на другите стратегически и планови документи на регионалното развитие и на териториалното устройство.
· ИПГВР трябва да постигне максимална концентрация на ресурсите и синергичен ефект.
· ИПГВР следва да се разработва с най-широко гражданско участие, което да обхваща както населението в неговата цялост по въпросите от общоградско значение, бизнес средите, така и на специфични групи, носители на групови интереси по териториален, етнически, възрастов или друг признак, а също така и представителните структури на бизнеса.
· ИПГВР трябва да осигури обвързаност и ефект върху хоризонталните въпроси - устойчиво развитие, равни възможности и недискриминация, опазване и въздействие на околната среда, иновации и правене на политики.
Описание на задачите, които следва да се извършат  
Разработването на Интегриран план за градско възстановяване и развитие с времеви хоризонт до 2020 г., се осъществява на пет взаимосвързани и последователни етапа, с включени следните дейности:

І ЕТАП: РАЗРАБОТВАНЕ НА ЦЕЛЕВИ И ПРОБЛЕМЕН АНАЛИЗ.

Дейност 1. Изготвяне на Целеви и проблемен анализ 

ІІ ЕТАП: РАЗРАБОТВАНЕ НА ВИЗИЯ ЗА РАЗВИТИЕТО НА ГРАД ЕЛХОВО ДО 2020 г.

Дейност 2. Разработване на Визия за развитието на град Елхово до 2020 г.

ІІІ ЕТАП: РАЗРАБОТВАНЕ НА ЦЕЛИ И СТРАТЕГИЯ НА ИПГВР;

Дейност 3. Формулиране на Цели и стратегия на ИПГВР
ІV ЕТАП: РАЗРАБОТВАНЕ НА ПРОГРАМА ЗА РЕАЛИЗАЦИЯ

Дейност 4. Идентифициране на проектни идеи и заинтересовани страни

4.1. Идентифициране на проектни идеи, проекти и възможности за публично-частни партньорства на територията на града 

4.2. Идентифициране на заинтересовани страни, целеви групи, потенциални инвеститори, партньори и др., които ще бъдат обхванати в процеса на изпълнение на ИПГВР 

Дейност 5. Изготвяне на план-график, бюджет и индикатори за наблюдение и оценка

5.1. Изготвяне на план – график за изпълнение и програма за реализация (бизнес план) на ИПГВР 

5.2.  Изготвяне на бюджет на ИПГВР 

5.3. Изготвяне на индикатори за наблюдение и оценка на ИПГВР

ДРУГИ ДЕЙНОСТИ, реализиращи се през І – ІV ЕТАПИ:

Дейност 6. Провеждане на обществени обсъждания и информационна кампания (кръгли маси, фокус групи, анкетни проучвания) 

Дейност 7. Преценка за необходимостта от екологична оценка (ЕО) съгласно Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и оценка за съвместимост (ОС), съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР) и подзаконовите нормативни актове.
V ЕТАП: ПРИЕМАНЕ НА ИПГВР
1. Приемане и одобряване от Общинския съвет;
2.  Одобряване от УО на ОПРР. 

3.2.
Място на изпълнение на поръчката


Югоизточен район за планиране; Област Ямбол, Община Елхово

4. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ЗАДАЧАТА

Изисквания към задачата. Консултантски услуги за изработване на Интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово и преценка за необходимостта от екологична оценка (ЕО) съгласно Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и оценка за съвместимост (ОС), съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР) и подзаконовите нормативни актове.  

Планът следва да се разработи в съответствие с документа Методическите насоки за разработване и прилагане на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие за градовете от ниво 4, съгласно НКПР 2013-2025 г. (октомври 2012 г.), издадени на основание чл. 17, ал. 9 от Закона за регионалното развитие.

І ЕТАП: РАЗРАБОТВАНЕ НА ЦЕЛЕВИ И ПРОБЛЕМЕН АНАЛИЗ.
Дейност 1. Изготвяне на Целеви и проблемен анализ 
Изисквания към разработване на целеви и проблемен анализ. 

Анализът следва да е проблемен и целенасочен. 

Основната цел на анализа е идентифициране на части от градската територия в неудовлетворително състояние, с негативни тенденции в развитието и/или с нереализиран потенциал, както и зони с потенциал за икономическо развитие, в които само прилагането на комплекс от допълващи се мерки и действия може да постигне стратегическите цели.

Анализът се разработва на основата на вече изградена визия за социално – икономическото развитие на града, отразена в стратегическите документи, вкл. Устройствените планове, както и на основата на проблеми, определени със секторните програми. Аналогичните цели, мерки и действия се групират и се идентифицират териториално. Анализът се подпомага и от наблюденията и опита на ежедневната практика на общинската администрация, разкриващи териториални и функционални проблеми и потребности, както и от инвентаризация на съществуващи проекти и проектни идеи с обществено значение, вкл. Териториалното им разпределение (концентрация). Съществено изискване към анализа е той да отразява и становищата на обществеността.

Допълнително проучване следва да обхване преглед на проблемите и връзките на града в рамките на по-широка територия на общината и областта, както и връзките с прилежащите му селски територии.

Анализът следва предвиденото тематично съдържание в т.1.4.2.2. от Методическите насоки:

· Обща характеристика на града, общината; 

· Демографски параметри и политика по човешките ресурси на ниво община и град;

· Икономическо развитие, вкл. инвестиционна активност; 

· Социална сфера с акцент върху предоставянето на социални услуги и проблеми на „включването” на изолирани/ маргинални социални групи; 

· Културно-историческото наследство; 

· Държавно управление, неправителствен сектор, обществен ред и сигурност; 

· Околна среда; 

· Селищна мрежа, устройство и изграденост на градската среда; 

· Жилищен сектор; 

· Техническа инфраструктура, вкл. комуникационно - транспортна система; 

· Влияние върху градското развитие на големи инфраструктурни проекти с регионално и национално значение, предвидени за реализация на територията на общината; 

· Инвентаризация на актуални проектни идеи, разработени проекти, вкл. такива, получили финансиране или реализирани в последно време; 

· Осигуреност на територията с действащи устройствени планове/схеми. 

· Роля и въздействие на развитието на града в рамките на общината, както и в контекста на съответния район от ниво 2 като цяло; 

· SWOT анализ; 

· Резюме на Анализа на настоящата ситуация (не повече от 5 стр.).

На базата на изготвения анализ да бъдат направени изводи относно наличието на градски територии в неудовлетворително състояние, с негативни тенденции в развитието и/или с нереализиран потенциал, решаването на чиито проблеми изисква интегриран подход.

Анализът трябва да бъде ясно структуриран, да е практически насочен да извежда конкретни нужди и ограничения пред развитието на града, да е конкретно насочен към идентифицирането на проектни предложения и да обосновава групирането на отделните проекти в отделни интегрирани пакети от проекта.

Изпълнителят трябва да използва следните подходи:

· Да изпрати официални запитвания до всички министерства относно проектите с национално значение, които ще бъдат изпълнявани на територията на община Елхово до 2020г.; 

· Да организира и проведе информационна среща на ръководителите на териториалните звена на общинската и държавната администрация (описана в Дейност 6)

· Да проведе анкетно проучване сред местната общност (бизнес, НПО, администрация) (описано в Дейност 6)

· Да организира и проведе експертна среща за проучване осигуреността на територията с действащи устройствени планове. (описана в Дейност 6)

ІІ ЕТАП: РАЗРАБОТВАНЕ НА ВИЗИЯ ЗА РАЗВИТИЕТО НА ГРАД ЕЛХОВО ДО 2020 г.
Дейност 2. Разработване на Визия за развитието на град Елхово до 2020 г.
Изисквания към разработването на Визия за развитието на град Елхово до 2020г.

Визията следва да представлява кратко описание на представата на Общината за развитие на ключовите икономически и социални сектори в града, както и за неговото пространствено развитие към 2020 г., чиято реализация ще бъде подпомогната от Интегрирания план за градско възстановяване и развитие. Визията не следва да включва конкретни приоритети, цели и мерки, а да обоснове избора на стратегия на база анализа на настоящата ситуация.

Изпълнителят трябва да използва следните подходи:

· Експертна среща между началниците на отдели в администрацията, експерти и ръководството на Общината. (описана в по Дейност 6)

ІІІ ЕТАП: РАЗРАБОТВАНЕ НА ЦЕЛИ И СТРАТЕГИЯ НА ИПГВР

Дейност 3. Формулиране на Цели и стратегия на ИПГВР

Стратегията на плана следва да включва: обосновка на избраната стратегия, общи и специфични цели.

Изисквания за формулиране на цели и стратегия на ИПГВР;

Цел на ИПГВР:

Да подпомогне осъществяването на визията за развитие на града, чрез реализация на проекти в градски територии в неудовлетворително състояние, с негативни тенденции в развитието и/или с нереализиран потенциал, с привличане и координирано управление на разнородни инвестиции.

Стратегия на ИПГВР:

Стратегията на ИПГВР определя начина, по който в рамките на общата визия за развитието на града ще се преодолеят несъответствията и изоставането на градски територии и подсистеми, включително такива със социални проблеми, или ще се реализират ресурси с потенциал за удовлетворяване на потребности от общоградско значение за постигане на тази визия. 

Стратегията на ИПГВР включва и насоки за осигуряване на съответствието на плана със стратегическите документи, отчитайки взаимното им синхронизиране и допълване, ако такова се налага. 

Стратегията на ИПГВР се обосновава, като се посочва каква конкретна част от визията за развитието на града ще бъде подпомогната, включително кои приоритети ще бъдат постигнати, отнесено към действащите стратегически планови документи от всички нива, включително секторните стратегии.

Изпълнителят трябва да използва следните подходи:

· В разработването на основните части на стратегията ще бъдат проведени работни срещи с експерти от Общината в различни сфери в зависимост от спецификата на обсъжданите теми и проекти.

ІV ЕТАП: РАЗРАБОТВАНЕ НА ПРОГРАМА ЗА РЕАЛИЗАЦИЯ

Програмата за реализация на ИПГВР се разработва съгл. съдържанието и структурата, предоставени в Приложение №2 към Методическите насоки за разработване и прилагане на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие за градовете от ниво 4, съгласно Националната концепция за пространствено развитие на Република България до 2025 г.

Тя включва следните елементи:

· Анотация;

· Индикативен списък на програмата;

· Оперативен план;

· Бюджет;

· План – график за реализация на проектите;

· Управление и контрол.

Дейност 4. Идентифициране на проектни идеи и заинтересовани страни

Описанието на плана като съвкупност от специфични цели, мерки, проекти и действия, списък на участниците (заинтересовани страни) в обществените обсъждания (извършва се във формата на „Индикативен списък” прил. №2).

4.1. Идентифициране на проектни идеи, проекти и възможности за публично-частни партньорства на територията на града 

Изпълнителят следва да идентифицира набор от проектни идеи, чрез допитване до заинтересованите страни. За идентифицирането на проектните идеи на заинтересованите страни изпълнителят изготвя типова форма (Таблица 1. Примерен индикативен списък за групи от проекти, включени в ИПГВР),  към Методическите насоки за разработване и прилагане на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие за градовете от ниво 4, съгласно Националната концепция за пространствено развитие на Република България до 2025 г.

Проектите могат да бъдат инвестиционни и неинвестиционни. Трябва да бъде подготвен Индикативният списък с проектите и дейностите, с общи параметри, като проектна готовност, размер на инвестициите, източниците за финансиране и операциите от оперативните програми, към които съответните проекти имат отношение. Изпълнителят трябва да разработи Оперативния план на проектите и съставящите ги дейности като последователност с календарен график. 

Ще бъдат използвани и следните подходи:

· Изготвяне на Примерен индикативен списък за групи от проекти, включени в ИПГВР;
· Организиране и провеждане на Обществен форум - фокус групи (описан в Дейност 6);

· Провеждане на проучване на общественото мнение. (описано в Дейност 6);

4.2. Идентифициране на заинтересовани страни, целеви групи, потенциални инвеститори, партньори и др. които ще бъдат обхванати в процеса на изпълнение на ИПГВР 

ИПГВР ще се разработва с най-широко гражданско участие, което да обхваща както населението в неговата цялост по въпросите от общоградско значение, така и на специфични групи, носители на групови интереси по териториален, етнически, възрастов или друг признак, а също така и представителните структури на бизнеса. Изпълнителят трябва да осигури обвързаност и ефект върху хоризонталните въпроси - устойчиво развитие, равни възможности и недискриминация, опазване и въздействие на околната среда, иновации и правене на политики. Планът ще  бъде разработен и прилаган в условията на прозрачност и партньорство между местните и регионалните власти, неправителствения сектор, частните инвеститори, както и във взаимодействие с Управляващия орган на ОПРР.

Изпълнителят трябва да идентифицира всички заинтересовани страни, които следва да бъдат въвлечени в подготовката на ИПГВР или информирани по подходящ начин и да представи на екипа на проекта систематизиран списък на заинтересованите страни с кратка обосновка и предложение за структуриране на експертни групи, в които да бъдат поканени и включени представители на заинтересованите страни, и които на организирания експертен форум, да разгледат проекта на стратегическа част на ИПГВР и да дадат предложения, становища и коментари по нея.

Ще бъдат използвани и следните подходи:

· Провеждане на кръгла маса за идентифициране на заинтересованите страни; (описана в Дейност 6);

· Изготвяне на индикативен списък със заинтересовани страни;

Дейност 5. Изготвяне на план-график, бюджет и индикатори за наблюдение и оценка

5.1. Изготвяне на план – график за изпълнение и програма за реализация (бизнес план) на ИПГВР 

Изпълнителят трябва да изготви План – график за изпълнение и програма за реализация (бизнес план) на ИПГВР, включващ график за провеждане на отчуждителни процедури и съгласувателни процедури, в съответствие с действащата нормативна уредба в страната, съгласно Таблица 4. План – график на проектите, включени в ИПГВР, към Методическите насоки за разработване и прилагане на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие за градовете от ниво 4, съгласно Националната концепция за пространствено развитие на Република България до 2025 г. Изпълнителят предоставя изготвения план – график за разглеждане и приемане от екипа по проекта/Възложителя, който го съгласува с работната група към Общината и го приема с писмено становище.

В графика трябва да се включат всички действия, необходими за реализацията – от проектирането до реалната организация на строителството. В графика следва да се включат и проектите на частни инвеститори, за да може да се съгласуват по време с другите мероприятия и да се търси синергичен ефект чрез споделяне на ресурси. В оперативния план трябва да се предвиждат и действия по управлението на реализацията на ИПГВР. 

Изпълнителят трябва да използва следните подходи:

· Експертна среща с представители на техническите отдели на общинската администрация и съответните териториални звена; (описана в Дейност 6);

· Срещи на работната група за подготовка, изготвяне и одобряване на ИПГВР за утвърждаване на план-график и програма за реализация на ИПГВР. 

5.2. Изготвяне на бюджет на ИПГВР 

Изпълнителят ще разработи бюджета на ниво проект и тези бюджети ще се интегрират на ниво програма. Бюджетите на ниво група проекти ще се обобщят в цялостен бюджет на интегрирания план съобразно таблица 3. Примерен бюджет на нови проекти по дейности, към Методическите насоки за разработване и прилагане на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие за градовете от ниво 4, съгласно Националната концепция за пространствено развитие на Република България до 2025 г.  Ако проектът се финансира чрез структурните фондове или друг финансов инструмент на ЕС, бюджетът на съответния проект се прави по матрица, указана в съответната покана за участие. В бюджета се указва кой се разпорежда със средствата. Бюджетът обхваща всички идентифицирани пакети от проекти и дейности, които следва да се реализират, както и хоризонтални действия на територията на града, в случай че са приложими за целите за развитие. 

Бюджетът се прави по тримесечия, по години и сумарно. Бюджетът на ниво проект се прави по дейности, като се включват и дейностите по управление на проекта.

Изпълнителят трябва да използва следните подходи:

· Финансовата стойност на бюджета ще бъде съгласувана с технически експерти и участници в процеса на разработване на ИПГВР.

· На среща на работната група за подготовка, изготвяне и одобряване на ИПГВР ще бъде обсъден разработеният бюджет.

5.3. Изготвяне на индикатори за наблюдение и оценка на ИПГВР

Изпълнителят  следва да разработи система от индикатори за изпълнение на плана, които да са непосредствено свързани с очакваните резултати. Индикаторите ще се съпоставят с данни за състоянието преди започване на реализацията на интегрирания план. Индикаторите за наблюдение и оценка на реализацията на ИПГВР ще се конкретизират в съответствие с изискванията на Методическите насоки. Те трябва да  съответстват на специфичните цели на плана и на резултатите, които се очаква да бъдат постигнати с неговата реализация. 

Индикаторите за реализация на ИПГВР са следните:

· Индикатори, произтичащи от очакваните резултати, с които се измерват положителните изменения в градската среда с пряк принос за повишаване качеството на живот - подобрени инфраструктурни елементи, обновени многофамилни жилищни сгради, брой нови/реконструирани/ремонтирани социални жилища, повишено качество на публичната и работната физическа среда, подобрена достъпност, увеличаване на заетостта, увеличен брой на икономическите субекти, настанили се в града, повишен инвестиционен интерес, респ. повишена пазарна цена на недвижимата собственост, икономисана топлинна и електроенерия (MWh) от прилагането на мерки за енергийна ефективност и т.н. За измеримост на резултатите и на постигнатите промени индикаторите се съпоставят със състоянието преди реализацията на ИПГВР.

· Индикатори, свързани с използваните ресурси, при което се отчита синергичният ефект – като икономия на труд, оборудване и финанси, площ (ха) на новоусвоените терени в реновирани производствени зони, брой новоразкрити работни места в обновени производствени територии и/или в новосъздадени производствени зони, брой публични обекти с улеснен достъп за лица с увреждания и т.н.
· Индикатори, свързани с въздействието върху развитието на територията – увеличена посещаемост, ръст на инвестициите и новосъздадени икономически активности, нови работни места, увеличена производителност, повишено качество на здравното обслужване, социални грижи, образование, култура, интегриране на работни групи в неравностойно положение, относителен дял на населението на града, положително засегнато от реализираните проекти в ИПГВР, нарастване на частта от населението, облагодетелствано от подобрен транспортен достъп, нарастване на частта от населението, ползващо МОПТ за ежедневни пътувания (%), нарастване броя на лицата с физически увреждания, ползващи МОПТ за ежедневни пътувания (%), относителен дял на територията (от общата територия на града/ общината), придобила повишено качество на публичната и работната физическа среда и т.н.
Дейност 6. Провеждане на обществени обсъждания и информационна кампания (кръгли маси, фокус групи, анкетни проучвания) 

Всички предени дейности ще бъдат предварително публично оповестявани, за да се постигне широка обществена разгласа и ще бъдат отворени за посещения от граждани и медии. 

Изпълнителят следва да планира, организира и проведе информационна кампания, в която да привлече представители на заинтересованите страни.

Изпълнителят следва да организира:

· Семинар за стимулиране на гражданска подкрепа. 

Предвижда се провеждането на минимум 1 (един) семинар с представители на целевите групи с минимум 40 (четиридесет) участника в началото на проекта, за разясняване ролята и методическите насоките за разработване и прилагане на ИПГВР. 

· Информационни срещи.
Изпълнителят трябва да организира информационни срещи по дейности:

За дейност 1. Информационна среща на ръководителите на териториалните звена на общинската и държавната администрация за обсъждане на предвидените във всяка сфера регионални проекти, които да се прилагат на територията на общината до 2020г. 

· Експертна среща

Изпълнителят трябва да организира експертни срещи по дейности:

За дейност 1. Експертна среща за проучване осигуреността на територията с действащи устройствени планове.

За дейност 2. Експертна среща между директорите на дирекции в администрацията, експерти и ръководството на Общината.

За дейност 5.1. Експертна среща с представители на техническите отдели на общинската администрация и съответните териториални звена за обсъждане на план – график и програма за реализация на плана; 

· Проучване на общественото мнение. 

За дейност 1. Анкетно проучване сред местната общност (бизнес, НПО, администрация, граждани) с минимум по 200 (двеста) участника. Целта е да се очертае актуалната ситуация към момента, проблемите в инфраструктурата на града, да се идентифицират проектни идеи.

За дейност  4.1. Анкетно проучване сред местната общност (бизнес, НПО, администрация, граждани) с минимум по 200 (двеста) участника. Целта е да бъдат представени приоритетните проекти, които ще бъдат включени в ИПГВР.
Чрез проучванията следва да се получат количествени оценки на настроенията на жителите на град Елхово.

· Кръгла маса. 

За дейност 4.2. Да организира и проведе 1 (една) кръгла маса с минимум 30 (тридесет) участника за идентифициране на заинтересовани страни, целеви групи, потенциални инвеститори, партньори и др. които ще бъдат обхванати в процеса на изпълнение на ИПГВР 

· Обществен форум.  

За дейност 4.1. Да организира и проведе обществен форум чрез минимум 5 (пет) фокус групи с минимум 10 (десет) участника, свързани с изпълнението на дейностите за идентифициране на проектни идеи. Във форума трябва да участват експерти за идентифициране на проектни идеи, проекти и възможности за ПЧП с представители на: местната администрация, общински съветници, бизнес, браншови структури на бизнеса, неправителствени организации, териториални структури на общинската и държавната администрации и др.

· Публикации. 

Предвижда се публикуването на минимум 3 (три) публикации в печатни и електронни издания. Изпълнителят да предоставя на Възложителя информация за процеса на подготовка на ИПГВР – доклади, анализи, програма за обществени обсъждания, предложения и др. за редовно публикуване в сайта на Общината.

· Обществено обсъждане. 

По заповед на кмета на Общината се провежда обществено обсъждане на проекта за ИПГВР. Преди планът да бъде представен за приемане от Общинския съвет на Елхово, ще бъде проведено обществено обсъждане, за да бъдат идентифицирани препоръки за подобряване на плана. Предвижда се организиране на 1 (едно) обществено обсъждане, след изработване на ИПГВР. В него следва да бъдат включени представители на целевите групи, във връзка с изготвянето на план-график, бюджет и индикатори за наблюдение и оценка. Датата на общественото обсъждане да бъде обявена поне в 2 (два) информационни източника - електронен и печатен. Материалите за публичните обсъждания трябва да се предадат на Възложителя най-малко 10 (десет) дни преди датата на обсъждането за публикуване на сайта на Община Елхово.  Предложенията, възникнали по време на обществените обсъждания, да бъдат надлежно протоколирани. Изпълнителят трябва да изготви и публикува доклад за позициите на структурите на гражданското общество и бизнеса, взели участие в общественото обсъждане, който да бъде предоставен на изпълнителя не по-късно от 3 (три) работни дни след провеждането му. След обсъждането ще бъде проведена среща на работната група, отговорна за ИПГВР и ще бъдат обсъдени и нанесени необходимите корекции в плана преди представянето му пред Общински съвет Елхово.

Дейност 7. Преценка за необходимостта от екологична оценка (ЕО), съгласно Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и оценка за съвместимост (ОС), съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР) 
Дейността е свързана с преценяване необходимостта от екологична оценка на ИПГВР, съгласно Закона за опазване на околната среда и оценка за съвместимост, съгласно Закона за биологичното разнообразие и подзаконовите нормативни актове. 
Изпълнителят трябва да използва следните подходи:

· Извършване на преценка за необходимостта от ЕО, съгласно ЗООС и от ОС, съгласно ЗБР;
5. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ
· Изпълнителите да планират и извършват всички задачи в съответствие с план-графика и обхвата на проекта и при спазване на условията на Договора за безвъзмездна финансова помощ;

· При проверки на място от страна на възложителя, Управляващия орган на ОП „Регионално развитие”, Сертифициращия орган, Одитиращия орган и органи и представители на Европейската комисия, изпълнителят се задължава да осигури присъствието на негов представител, както и да осигурява: достъп до помещения, преглед на документи, свързани с изпълнението на възложените дейности;

· Изпълнителят има задължението да изпълнява мерките и препоръките, съдържащи се в докладите от проверки на Възложителя;

· Изпълнителят има задължението да следи и докладва за нередности при изпълнението на договора. В случай на установена нередност, Изпълнителят е длъжен да възстанови на Възложителя всички неправомерно изплатени суми, заедно с дължимите лихви;

· Изпълнителят е длъжен да съхранява всички документи по изпълнението на договора си, както следва:

А) за период от 3 години след датата на приключване и отчитане на Оперативна програма „Регионално развитие”, т.е. поне до 31 август 2020г.;

Б) за период от 3 години след частичното приключване на съответния проект, съгласно чл.88 от Регламент 1083/2006г.

· При подготовката на всякакъв тип документи по проекта Изпълнителят трябва да спазва изискванията за визуална идентификация и публичност и информация на ОПРР; 

· Всички изготвени от Изпълнителя документи да съдържат следния текст:

Този документ е създаден в рамките на проект „Изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013г.”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Елхово и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.

Минимални изисквания към професионалната квалификация на изпълнителя.


За изпълнението на тази поръчка се предвижда необходимост от експертни квалификации съгласно посочените по-долу. 

По-долу са показани минималните изисквания за основните специалисти - ключови експерти. Ръководителят на екипа и членовете му следва добре да познават нормативните изисквания на българското законодателство, регламентите, политиките на ЕС в областта на стратегическото и устройственото планиране и да работят като единен екип.
Участникът, кандидатства с Екип по управление и изпълнение на настоящата поръчка със следните ключови експерти:
· Ръководител на екип;
· Експерт „Селищна мрежа и устройствено планиране на градската среда”;
· Експерт „Регионално развитие и стратегическо планиране”;
· Експерт „Проекти”;
· Експерт  „Икономически анализи и прогнози”; 
· Експерт „Екология”;
· Експерт „Връзки с обществеността”.
Екипът по управление и изпълнение на настоящата поръчка за кандидатстване следва да разполага със следната квалификация и умения: 
· Ръководител на екип
Висше образование магистър по някоя от следните специалности – архитектура, урбанистика, техническа (инженерна) специалност или икономическа; най-малко 7 години (след дипломирането) стаж по съответната специалност, от които най-малко 3 години опит в подготовка и изпълнение на общински и/или планови документи  (планове за развитие, програми, стратегии) и/или опит в реализацията на проекти в областта на устройственото планиране и градоустройството; да е участвал като експерт или ръководител в поне 1 проект, изпълняван съгласно изискванията за проекти, финансирани от Структурните фондове и Кохезионния фонд или предприсъединителните инструменти на ЕС.
· Експерт „Селищна мрежа и устройствено планиране на градската среда”
Висше образование магистър по съответната специалност –  „архитектура” или „урбанистика”, пълна проектантска правоспособност; поне 5 години стаж след дипломирането по съответната специалност, от които най-малко 3 години опит в проектирането на устройствени схеми и планове.
· Експерт „Регионално развитие и стратегическо планиране”
Висше образование магистър по съответната специалност – регионално развитие, инженерна или икономическа специалност, география, социология; минимум 5 години стаж по съответната специалност, от които най-малко 3 години опит в разработване на стратегически планови или програмни документи на национално, регионално, областно или общинско ниво. 
· Експерт „Проекти”
Висше образование магистър инженерна или икономическа специалност; поне 5 години стаж по специалността след дипломирането; да има практически опит в разработване на стратегически планови или програмни документи на национално или регионално, областно или общинско ниво, както и в идентифицирането на проектни идеи за целите на местното икономическо развитие или регионалното развитие на населени места.
· Експерт „Икономически анализи и прогнози” 

Висше образование магистър или бакалавър по икономическа специалност. Минимум 5 години стаж след дипломирането, от които поне 3 години опит в изготвянето на икономически анализи и прогнози, бизнес планове или анализи за целите на местното икономическо развитие или регионалното развитие на населени места.
· Експерт „Връзки с обществеността” 
Висше образование магистър или бакалавър по връзки с обществеността, журналистика или хуманитарна специалност. Минимум 5 години стаж след дипломирането, от които поне 3 години опит в организиране на информационни кампании.

Всички ключови експерти следва да притежават умения в изготвянето на доклади и компютърна грамотност.

Изпълнителят следва да покрие разходите за цялото необходимо оборудване за екипа от ключови експерти, включително персонални компютри, принтери, факс машини и др., както и свързаните с изпълнението на дейностите командировъчни разходи на ключовите експерти.
Участникът може да осигури по своя преценка за изпълнението на задачите в обхвата на договора и следните неключови експерти:
· Експерт „ВиК”; 

· Експерт „Ел. Системи”;  

· Експерт „Озеленяване”;  

· Експерт „Отопление и газоснабдяване”; 

· Експерт „Недвижимо културно наследство”; 

· Експерт „ГИС, геодезия и картография”; 

· Експерт „Геология”.
Експертите следва да притежават пълна проектантска правоспособност по съответната специалност, да са с практически опит в областта на устройственото планиране и/или инвестиционното проектиране на инфраструктурни обекти с минимален професионален опит в посочената сфера -  3 години. 
Участникът може да осигури и следните неключови експерти: 

· Експерт - юрист – висше юридическо образование магистър, минимум 3 години стаж като юрист след дипломирането
Автобиографиите на всички ключови и неключови експерти, както и копия от дипломите им, следва да бъдат приложени към Техническата оферта на участника. 

6. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ
Очакваните резултати от прилагането на плана са: 

· Синергичен ефект, положително въздействие в по-широкия обхват на Общината, както и в контекста на района от ниво 2 като цяло, позитивно влияние върху хоризонталните въпроси/ политики.

· Резултати от ЕО и ОС на ИПГВР (ако е приложимо) и отразяването им в окончателния му вариант.

· Програма за реализация на ИПГВР.

· Изработен Проект на интегриран план за градско възстановяване и развитие за град Елхово, който следва да съдържа следните части:

· Целеви и проблемен анализ; 
· Визия за развитието на град Елхово до 2020 г.;
· Обществени обсъждания и информационна кампания (кръгла маса, фокус групи, анкетни проучвания);
· Цели и стратегия на ИПГВР;
· Проектни идеи, проекти и възможности за публично-частни партньорства на територията на града; 
· Заинтересовани страни, целеви групи, потенциални инвеститори, партньори и др., които ще бъдат обхванати в процеса на изпълнение на ИПГВР; 
· План – график за изпълнение и програма за реализация (бизнес план) на ИПГВР;
· Бюджет на ИПГВР;
· Индикатори за наблюдение и оценка на ИПГВР;
· Предпроектни проучвания за проекти, включени в ИПГВР. 
*Забележка - В случай на направени коментари, препоръки от страна на Управляващия орган на ОПРР по време на оценката на ИПГВР, Изпълнителят се задължава да ги отрази в срока, посочен от УО на ОПРР и да ги предаде отново на Възложителя за представяне на УО.

ИПГВР е съпроводен от преценка за необходимостта от екологична оценка (ЕО) и оценка за съвместимост (ОС), съгласно ЗООС, ЗБР и подзаконовите нормативни актове.

Документи:

· Решение за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка по чл. 14 или съответно становище по екологична оценка по чл.26 (в случай, че е преценено да се извърши ЕО) от Наредбата за извършване на екологична оценка на планове и програми.
· Решение за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие по чл. 18, чл.20 или съответно Решение за оценка на съвместимостта по  чл. 28 (в случай, че е преценено да се извърши ОС) от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони.
7. ИЗИСКВАНЕ ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА КРАЙНИЯ ПРОДУКТ
Всички доклади и други изходни документи трябва да са на български език. 
Всички данни трябва да се представят на хартиен и електронен носител. 

Изходните продукти и материали посочени в т.6 трябва да се представят по 2 оригинала на хартиен и на електронен носител (CD). 

ИПГВР да бъде окомплетован със следните приложения:

· Решение за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка по чл. 14 или съответно становище по екологична оценка по чл.26 (в случай, че е преценено за се извърши ЕО) от Наредбата за извършване на екологична оценка на планове и програми.
· Решение за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие по чл. 18, чл.20 или съответно Решение за оценка на съвместимостта по  чл. 28 (в случай, че е преценено да се извърши ОС) от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони.
· Други графични материали, таблици, схеми и текстове.
· Блок – схема на ИПГВР.
Проектите на отчетите следва да бъдат представени на Възложителя за коментар, а окончателните редакции да съдържат промените, свързани с направените коментари.

8. СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА


Срок за изпълнение – не повече от 14 месеца след датата на подписване на договора, но не по-късно от 3 месеца преди изтичане срока на договора за БФП  по проект „Изготвяне на Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр. Елхово”, който е 13.09.2014г. ".
*Забележка - Сроковете за изпълнение на поръчката са обвързани с крайния срок на Община Елхово за представяне в УО на ОПРР на проект на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие: до 15 месеца след датата на подписване на договора за БФП, но не по-късно от 2 месеца преди изтичане срока на договора за БФП.
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