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ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРОДАЖБА НА НЕДВИЖИМ ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ПОЗЕМЛЕН ИМОТ І-71 В КВ. 22 ПО ПЛАНА НА С. ПЧЕЛА.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
В община Елхово е постъпила молба с вх. № 94-01-847/12.08.2013 г. от Геньо Божилов Русев от с. Пчела. Към молбата са приложени копия на нотариален акт № 71, том VІІ, рег. № 4895, дело № 748 от 2013 г., строителни разрешения от 1968 г. и 1971 г., архитектурен проект за жилищна сграда, удостоверение за търпимост, скица, договор за отстъпено право на строеж. Геньо Божилов Русев желае, като собственик на законна сграда да закупи дворното място в което е построена тя. 
Съгласно чл. 26, ал. 1 и 2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, предложения за разпореждане с недвижими имоти частна общинска собственост се правят и внасят в Общински съвет от кмета на общината въз основа на финансово-икономически, градоустройствени и правни анализи изготвени от службите на общинската администрация. 

От извършените справки в общинска администрация се установи, че с акт № 3292/19.06.2013 г. за частна общинска собственост са актувани 400/695 кв. м. ид. ч. дворно място цялото с площ 695 кв. м. представляващо урегулиран поземлен имот І-71 в кв. 22 по плана на с. Пчела одобрен със заповед № 6506/15.11.1951 г. при граници на север – улица, изток – ПИ ІІ-71, юг – ПИ ХVІІ-72 и запад – улица, а по кадастрален план на селото ободрен със заповед № РД-17-6/2005 г. представлява поземлен имот № 98.  
Имотът е заведен  като дълготраен актив в счетоводните книги на общината по сметка 9901-земи, гори и трайни насаждения на стойност и е деклариран в отдел “Местни данъци и такси”.

В община Елхово няма подадени молби за възстановяване на собствеността по реституционните закони и върху имота няма наложени възбрани, вписани договорни ипотеки или други тежести. 

За недвижимия имот няма сключени договори за отдаването му под наем.

Общинският имот не е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2013 г. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост Програмата може да бъде актуализирана през годината. Като се има предвид тази правна норма предлагам в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, които община Елхово има намерение да продаде”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за продажба” да бъде допълнена позиция № 37. “ 400/695 кв. м. ид. ч. дворно място от УПИ І-71 кв. 22 по плана на с. Пчела.”  

От приложените в молбата документи е видно, че съгласно нотариален акт № 71, том VІІ, рег. № 4895, дело № 748 от 2013 г. Геньо Божилов Русев е собственик на жилищна сграда с площ 52 кв. м., навес и лятна кухня построени в дворно място общинска собственост с площ 695 кв. м. съставляващо урегулиран поземлен имот І-71 в кв. 22 по плана нас . Пчела.

Със строително разрешение № 2/12.02.1968 г. на Геньо Божилов Русев е разрешено да построи жилищна сграда по утвърдените на 12.02.1968 г. от ОНС – Ямбол архитектурни проекти.
С договор от 15.11.1965 г. на Божин Русев Вълчев – баща на Геньо Божилов Русев е учредено право на строеж за строителство на жилищна сграда. При определените в договора условия Божин Русев Вълчев не е построил жилищна сграда. Съгласно чл. 67 от Закона за собствеността правото да се построи сграда върху чужда земя се погасява в полза на собственика на земята по давност, ако не се упражни в продължение на 5 години.
Останалите 295/695 кв. м. ид. ч. от дворното място цялото с площ 695 кв. м. представляващо урегулиран поземлен имот І-71 в кв. 22 по плана на с. Пчела са собственост на Божин Русев Вълков бивш жител на с. Пчела  видно от разписка от 29.12.1965 г. в която е посочено, че 295 кв. м. дворно място от имот № 72 собственост на Пеню Добрев Владев са придадени по регулация към парцел І-71 в кв. 22 на стойност 168,00 лв., която сума е изплатена от Божин Русев Вълков на Пеню Добрев Владев.  
На основание чл. 35, ал. 3 от Закона за общинската собственост продажба на земя – частна общинска собственост, на собственика на законно построена върху нея сграда се извършва от кмета на общината без търг или конкурс по ред определен в Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество.

На основание чл. 27, ал. 2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество продажбата на земя – частна общинска собственост на собственика на законно построена върху нея сграда се извършва от кмета на общината без публичен търг.

Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово на основание чл. 26, ал. 3 от Наредба № 5 за  реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество да разгледа направените предложения и приеме следните

Р Е Ш Е Н И Я : 

1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2013 г. като, в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, които община Елхово има намерение да продаде”, точка Б. “Имоти, за които предстои да бъде започната процедура за продажба” да бъде допълнена позиция № 37. “ 400/695 кв. м. ид. ч. дворно място от УПИ І-71 кв. 22 по плана на с. Пчела.”  
2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 35, ал. 3 от Закона за общинската собственост и чл. 27, ал. 2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава продажба на недвижим имот частна общинска собственост представляващ 400/695 кв. м. ид. ч. дворно място цялото с площ 695 кв. м. представляващо урегулиран поземлен имот І-71 в кв. 22 по плана на с. Пчела одобрен със заповед № 6506/15.11.1951 г. при граници на север – улица, изток – ПИ ІІ-71, юг – ПИ ХVІІ-72 и запад – улица, а по кадастрален план на селото ободрен със заповед № РД-17-6/2005 г. представлява поземлен имот № 98, на Геньо Божилов Русев собственик на законно построената върху него жилищна сграда, съгласно архитектурен проект на жилищна сграда одобрен от Окръжен народен съвет гр. Ямбол на 12.02.1968г., строително разрешение № 2/12.02.1968 г. и нотариален акт № 71, том VІІ, рег. № 4895, дело № 748 от 2013 г. 

3. На основание чл. 26, ал. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество Общински съвет – Елхово, упълномощава кмета на общината да възложи изготвяне на пазарна оценка на имота на оценител отговарящ на изискванията на Закона за независимите оценители.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

