ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР.ЕЛХОВО
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

От Николай Тончев Колев-председател на Общински съвет-Елхово

ОТНОСНО:ПРОМЯНА в състава на Постоянната комисия по Общинска собственост, териториално и селищно устройство и евроинтеграция.
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Общински съвет-Елхово е постъпило писмо с изх.№42/18.09.2013г. от Председателя на Общинска избирателна комисия-Елхово, ведно със заверено копие на влязло в сила Решение №198-МИ/10.09.2013г. на ОИК-Елхово, с което на основание чл.33, ал.1, т.18 и чл.276, чл.277, ал.1 от Изборния кодекс, във връзка с чл.30, ал.4, т.3 и ал.6 от ЗМСМА, ОИК-Елхово:

1.Предсрочно прекратява пълномощията на Вася Николов Василев от листата на ПП „БСП”;

2.Обявява за избран за общински съветник следващия в листата на ПП „БСП” кандидат за общински съветник: ЕЛИСАВЕТА МИРОСЛАВОВА УЗУНОВА.

Съгласно чл.27, ал.1 от Правилника за организацията и дейността на ОбС- Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, ОбС-Елхово избира от своя състав постоянни и временни комисии по предложение на Председателя на ОбС или на общински съветници.
Съгласно чл.29, ал.2 от Правилника на ОбС-Елхово, ръководствата и членовете на постоянните комисии се избират от състава на общинските съветници с явно гласуване по предложение на политически представителни групи или общински съветници.

С оглед на гореизложеното и предвид избирането на нов общински съветник от листата на ПП „БСП”, предлагам на Общински съвет-Елхово следното
Р Е Ш Е Н И Е:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от ЗМСМА, чл. 27, ал.3 и чл.29, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на ОбС-Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, Общински съвет-Елхово избира ЕЛИСАВЕТА МИРОСЛАВОВА УЗУНОВА за член на Постоянната комисия по Общинска собственост териториално и селищно устройство и  евроинтеграция.

НИКОЛАЙ ТОНЧЕВ

Председател на ОбС-Елхово

