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Изх.№ 53-03-159/1/
Дата 16.09.2013г.
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТНОСНО: искане с вх.№ 53-03-159/13.09.2013г. за разяснения по документацията за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Консултантски услуги за изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово” с уникален код в регистъра на АОП №00660-2013-0011.
Въпрос №1 „Съгласно т.ІІІ.2.3) „Технически възможности” от Обявлението за обществената поръчка е записано, че участникът може да осигури неключови експерти. Моля да потвърдите нашето разбиране, че кандидатите имат свободата да преценят какви неключови експерти да предложат, като се аргументират за това?


  Отговор: В раздел VІ.3) Допълнителна информация, продължение от т.ІІІ.2.3) „Технически възможности”, Минимални изисквания от Обявлението за обществената поръчка е записано, че:


„Участникът може да осигури по своя преценка за изпълнението на задачите в обхвата на договора и следните неключови експерти:

· Експерт „ВиК”; 

· Експерт „Ел. Системи”;  

· Експерт „Озеленяване”;  

· Експерт „Отопление и газоснабдяване”; 

· Експерт „Недвижимо културно наследство”; 

· Експерт „ГИС, геодезия и картография”; 

· Експерт „Геология”.

Експертите следва да притежават пълна проектантска правоспособност по съответната специалност, да са с практически опит в областта на устройственото планиране и/или инвестиционното проектиране на инфраструктурни обекти с минимален професионален опит в посочената сфера -  3 години. 

Участникът може да осигури и следните допълнителни неключови експерти: 

· Експерт - юрист – висше юридическо образование магистър, минимум 3 години стаж като юрист след дипломирането.

*В случай, че участникът участва като обединение, което не е юридическо лице, изброените минимални изисквания за техническите възможности по т. А и т.Б важат за обединението като цяло..

При участие на подизпълнители, минималните изисквания важат за тях, съобразно  вида и дела им в изпълнение на дейностите от обекта на поръчката.
В тази връзка, разбирането на Възложителя е, че кандидата има право на свободна преценка колко и кои от изброените неключови експерти ще осигури при изпълнението на поръчката.

Въпрос №2  Моля да укажете изисква ли Възложителя в офертата да бъдат представени документи, доказващи образование и професионален опит за неключовите експерти, или това ще е предмет на последващо одобрение, след сключване на договор със съответния изпълнител на поръчката?

Отговор: В обявлението за обществената поръчка, в раздел ІІІ.2.3) „Технически възможности”, Изискуеми документи и информация, буква г) е записано: „ Списък на неключовите експерти образец Приложение №8б, придружен с копия от документи/удостоверения/ на неключовите експерти само за притежание на пълна проектантска правоспособност по съответната специалност за проектантите, които следва да са с практически опит в областта на устройственото планиране и/или инвестиционното проектиране на инфраструктурни обекти, и за юридическа правоспособност за юриста/ите, заверени от участника с „вярно с оригинала” и подпис на участника на всяка страница.

* Когато участникът е Обединение, което не е юридическо лице документите по т. А-Г се представят само за тези членове на Обединението, чрез които то, като участник в процедурата доказва съответствието си с критериите за подбор, посочени от Възложител.

Когато Участникът предвижда участие на подизпълнители, документите по т. А-Г се представят само за всеки от посочените подизпълнители.

Разбирането на Възложителя е, че при свободна преценка на участника да осигури неключови експерти, в зависимост от това същия дали е представил или не такива с офертата си, важи и изискването за представяне на документи по горната буква г) от раздел ІІІ.2.3) „Технически възможности”, Изискуеми документи и информация от Обявлението за обществена поръчка.
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