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Д  О  К  Л  А  Д  Н  А    З  А  П  И  С  К  А

                                    От Петър Андреев Киров- кмет на община Елхово 

        ОТНОСНО:Предложение за приемане на Общински план за развитие на община Елхово 2014-2020 година.
       Уважаеми дами и господа общински съветници,

       На основание Закона за регионалното развитие чл.8, чл.9 т.7, стратегическото планиране на регионалното развитие обхваща разработването и актуализацията на система от документи за постигане на устойчиво интегрирано регионално и местно развитие, включително развитие на трансграничното, транснационалното и междурегионалното сътрудничество. Програмирането на регионалното развитие обхваща разработването и актуализацията на програмни документи за регионално развитие на основата на системата от документи за стратегическо планиране на регионалното развитие. Системата от документи за стратегическо планиране и програмиране на регионалното развитие обхваща общинските планове за развитие.

        Общинския план за развитие, съгласно изискванията чл. 13 от Закона за регионално развитие и чл. 34, 35, 36 и 37 от Правилника за прилагане на закона за регионалното развитие се обсъжда и приема от Общински съвет  по предложение на кмета на общината в срок 3 месеца преди началото на периода на неговото действие.

        В община Елхово е създадена организация по изработване и съгласуване на Общинския план за развитие на община Елхово 2014-2020 година. Със Заповед № РД-118 от 18.02.2013 година е сформиран екип, отговарящ за процеса на планиране. Определени са управляваща група, която осъществява координация на процеса по разработване, съгласуване и приемане на ОПР 2014-2020 година, както и работни групи в направления-икономика; социална сфера, образование, здравеопазване, култура и човешки ресурси; инфраструктура и екология, които са извършили:

-изготвяне  анализ на икономическото и социално развитие на общината и  SWOT  анализ;

- предварителна оценка на плана, формулиране на визията, целите и приоритетите на развитие на общината за периода 2014-2020 година;

 -разработване на мерки и дейности по приоритетите, както и на идеи за конкретни проекти;

- изработване на индикативна финансова таблица с ресурсите необходими за реализацията на плана, разработване на индикатори за наблюдение и оценка на ОПР;

-разработване на Програма за реализация на плана.
        Общинският план за развитие определя средносрочните цели и приоритети за развитието на общината в съответствие с областната стратегия за развитие и концепцията за пространствено развитие на общината. Общинският план за развитие съдържа:
1. анализ на икономическото и социалното развитие на общината;

2. целите и приоритетите за развитие на общината за определен период;

3. индикативна финансова таблица, обобщаваща необходимите ресурси за реализация на плана;

4. индикаторите за наблюдението и оценката на плана;

5. необходимите действия по наблюдението, оценката и актуализацията на плана;

6. описание на необходимите действия за прилагане принципа на партньорство и осигуряване на информация и публичност;

7. програма за реализация на общинския план за развитие, с която се конкретизират проектите за неговото изпълнение, съответните финансови ресурси и звената за изпълнение на проектите;

8. предварителна оценка на плана;

Предварителната оценка на Плана за развитие на община Елхово за периода 2014-2020год. е разработена от експертен екип на външна независима организация- Ямболска търговско-промишлена палата,  в съответствие с чл.32 и чл.37 от Закона за регионално развитие.

        Предвид  гореизложеното предлагам, Общински съвет-Елхово да вземе следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е :

       1. На основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА и чл.13, ал.3 от Закона за регионалното развитие, Общински съвет-Елхово приема Общински план за развитие на община Елхово 2014-2020 година.
        Общинския план за развитие на община Елхово 2014-2020 година се намира в електронен вариант на официалната интернет страница на Община Елхово, а на хартиен носител в канцеларията на Общински съвет-Елхово.

  ПЕТЪР  КИРОВ
 Кмет на община Елхово
