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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

От  Петър Андреев Киров - Кмет на община Елхово
ОТНОСНО : Кандидатстване с проект по мярка 322 “Обновяване и развитие на населените места” от  Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
Уважаеми дами и господа общински съветници,

Община Елхово разработва проект „Обновяване на детските площадки и съоръженията към тях в град Елхово” по мярка 322 “Обновяване и развитие на населените места” от Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 

          Тази мярка е насочена към физическото обновяване на населените места и цели да повиши привлекателността им чрез изграждане/възстановяване на площади, улично осветление, пешеходни зони, зелени площи, обновяване на сгради с историческо и културно значение, обновяване на фасади. 

Минималният размер на проектите е левовата равностойност на 2 000 евро, а максималният размер на проектите е левовата равностойност на 100 000 евро, като финансирането на одобрениете проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи .
При реализирането на този проект е  предвидено изгражадане на:

- детска площадка за деца на възраст от 3-12 години в кв.76 по ПРЗ на гр.Елхово, на територията на площад „Христо Ботев” до Районен съд.

- детска площадка за деца на възраст от 3-12 години в кв.24 по ПРЗ на гр.Елхово, на територия между ул.”Ал.Стамболийски” и ул.” 3 март”.

- детска площадка обособена в две зони - за деца на възраст от 3-12 години и игрище за бадминтон в кв.89 по ПРЗ на гр.Елхово, на територия между ул.”Ал.Стамболийски”, ул.”Г.Бенковски” и ул.”И.Тенев”
Детските площадки ще отговарят на критерите за уникалност, висока игрова стойност, безопасност и възможности за занимания на деца с увреждания, както и съответен достъп до съоръженията. Основната цел  на проекта е да подобри привлекателността на жизнената среда в град Елхово, което от своя страна ще доведе до повишаване качеството на живот на населението и е стъпка към постигане на устойчиво развитие.
Безвъзмездната финансова помощ за която ще кандидатства Община Елхово е в рамките на допустимият размер за проект.
Посочените дейности са част от приоритет 3 – Съхраняване и развитие на човешкия фактор. Подобряване качеството на живот на населението и повишаване на заетостта, цел 3.3 – Подобряване на условията за живот на младите хора, мярка 3.3.2 – Подобряване средата за обитаване и отдих от Общинския план за развитие за периода 2007 - 2013 година.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА:

1.Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства по мярка 322 с проект за обновяване на детските площадки и съоръженията към тях в град Елхово залегнали в Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
2.Дейностите в горепосочения проект съответстват на приоритет 3, цел 3.3, мярка 3.3.2 на Общинския план за развитие за периода 2007-2013год.

3.Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  
ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

Съгласувал:

Д.Трендафилова- ст.юрисконсулт
