ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А
ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА УЧРЕДЯВАНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРАВО НА ПОЛЗВАНЕ ВЪРХУ ЧАСТ ОТ НЕДВИЖИМ ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ НАМИРАЩ СЕ В ГР. ЕЛХОВО НА УЛ. ТЪРГОВСКА № 63 НА СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ „ШАХМАТЕН КЛУБ – ПРИ ОБЩИНА ЕЛХОВО” СЪС СЕДАЛИЩЕ ГР. ЕЛХОВО.


УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


В Община Елхово е постъпило писмо с вх. № 94-П-73-(2)/05.11.2013 г. от член на Управителния съвет на Сдружение с нестопанска цел „Шахматен клуб – при община Елхово” със седалище гр. Елхово с молба на заседание на общински съвет да бъде разгледан въпроса за отдаване за безвъзмездно ползване на помещение на „Шахматен клуб” – гр. Елхово.


По молба на председателя на шахматния клуб в гр. Елхово на сесия проведена на 23.05.2013 г. беше внесена докладна записка с предложение за приемане на следните решения :
„1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2013 г. като, в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, върху които община Елхово има намерение да учреди вещни права”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за учредяване на ограничени вещни права” да бъде допълнена позиция № 4. “Учредено право на ползване върху 19,77/212 кв. м. ид. ч. на трети етаж от триетажната масивна административна сграда намираща се в гр. Елхово на ул. Търговска № 63 с идентификатор 27382.500.9703.1.6 по КККР на гр. Елхово.”


2. На основание чл. 39, ал. 2 и 4 от Закона за общинската собственост. и чл. 35, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава да се учреди безвъзмездно право на ползване за срок от 10 години върху следния недвижим имот частна общинска собственост представляващ : 

Една стая /стая № 2 по приложена схема-разпределение/ със застроена площ 19,77/212 кв. м. ид. ч. на трети етаж от триетажната масивна административна сграда намираща се в гр. Елхово на ул. Търговска № 63 и съставляващ самостоятелен обект с идентификатор 27382.500.9703.1.6 в сграда № 1 разположена в поземлен имот с идентификатор 27382.500.9703 съгласно кадастралната карта и кадастралните регистри одобрени със заповед № РД-18-103/28.11.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК и заповед № КД-14-28-6/07.01.2010 г. на началника на СГКК, предназначението на самостоятелния обект е за делова и административна дейност, брой нива на обекта : 1, площ по документ 212 кв. м., съседни самостоятелни обекти в сградата : на същия етаж – няма, под обекта – 27382.500.9703.1.5 и над обекта – няма, заедно със съответните идеални части от общите части на сградата, на Сдружение с нестопанска цел „Шахматен клуб – при община Елхово” със седалище гр. Елхово за нуждите на шахматния клуб. 

3. На основание чл. 39, ал. 6 от Закона за общинската собственост и чл. 35, ал. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество възлага на кмета на общината да издаде заповед и сключи договор.”

След разглеждане на докладната записка Общински съвет не прие решение.

С писмо вх. № 94-П-73/01.10.2013 г. на член на Управителния съвет на шахматния клуб в гр. Елхово са изпратени копия от Решение № 98/27.11.2012 г. по ф. д. № 28 по описа за 2012 г. на ЯОС за вписване в регистъра на юридическите лица с нестопанска цел на Сдружение с нестопанска цел за извършване на обществено полезна дейност с наименование „Шахматен клуб – при община Елхово” със седалище гр. Елхово, Устав на сдружението и протокол от 24.09.2012 г. от проведено учредително събрание на сдружението.
С писмо наш изх. № 94-П-73(1)/08.10.2013 г. сдружението е уведомено за необходимостта да бъде вписано в Централния регистър на юридическите лица с нестопанска цел в обществена полза при Министерството на правосъдието.

Към настоящия момент не е представено доказателство за регистрацията на сдружението в Централния регистър при Министерството на правосъдието.     
Съгласно чл. 26, ал. 1 и 2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, предложения за разпореждане с недвижими имоти частна общинска собственост се правят и внасят в Общински съвет от кмета на общината въз основа на финансово-икономически, градоустройствени и правни анализи изготвени от службите на общинската администрация. 

С акт № 1093/08.10.2004 г. за частна общинска собственост е актуван трети етаж със застроена площ 212 кв. м. от триетажната масивна административна сграда намираща се в гр. Елхово на ул. Търговска № 63 и представляващ самостоятелен обект с идентификатор 27382.500.9703.1.6 в сграда № 1 разположена в поземлен имот с идентификатор 27382.500.9703 съгласно кадастралната карта и кадастралните регистри одобрени със заповед № РД-18-103/28.11.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК и заповед № КД-14-28-6/07.01.2010 г. на началника на СГКК, предназначението на самостоятелния обект е за делова и административна дейност, брой нива на обекта : 1, съседни самостоятелни обекти в сградата : на същия етаж – няма, под обекта – 27382.500.9703.1.5 и над обекта – няма.
Общият брой на стаите разположени на етажа е пет, като част от тях се ползват за административни нужди на общината, други са предоставени за ползване от други структури.

Част от етажа представляваща стая с изложение юг и със застроена площ 19,77 кв. м. може да бъде предоставена за ползване от Сдружение с нестопанска цел „Шахматен клуб – при община Елхово” със седалище гр. Елхово.

Имотът не е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2013 г. Съгласно чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост Програмата може да бъде актуализирана през годината, като в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, върху които община Елхово има намерение да учреди вещни права”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за учредяване на ограничени вещни права” да бъде допълнена позиция № 4. “Учредено право на ползване върху 19,77/212 кв. м. ид. ч. на трети етаж от триетажната масивна административна сграда намираща се в гр. Елхово на ул. Търговска № 63 с идентификатор 27382.500.9703.1.6 по КККР на гр. Елхово.”

Имотът не се отдава под наем.

В инвентарните книги на общината триетажната административна сграда е заведена с балансова стойност 24 497,00 лв. по сметка 2039–други сгради.  

С решение № 98/27.11.2012 г. по фирмено дело № 28/2012г. на Ямболски окръжен съд е вписано в Регистъра за юридическите лица с нестопанска цел Сдружение „Шахматен клуб – при община Елхово” със седалище гр. Елхово, за извършване на обществено полезна дейност. Сдружението е доброволна, обществена организация обединяваща шахматистите, които членуват в клуба. То осъществява дейност в обществена полза, изразяващо се в разпространението, усвояването и практикуване на шахмата сред своите членове и симпатизанти в страната с цел организиране и подготовка на състезатели за участие в турнири, провеждане на шахматни прояви, турнири и други, както и участие в подобни сдружения на регионално, национално и международно ниво. 

Съгласно чл. 39, ал. 2 от Закона за общинската собственост, срокът на правото на ползване се определя от общинския съвет и не може да бъде по-дълъг от 10 години, освен когато в закон е предвидено друго.


Съгласно чл. 39, ал. 4 от Закона за общинската собственост, безвъзмездно право на ползване се учредява без търг или конкурс след решение на общинския съвет, прието с мнозинство две трети от общия брой на съветниците.

Съгласно чл. 35, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, безвъзмездно право на ползване може да бъде учредено само след решение на Общинския съвет, прието с мнозинство две трети от общия брой на съветниците.

Във връзка с горе изложеното и на основание чл. 26, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество предлагам, Общински съвет да разгледа направените предложения и приеме следните

Р Е Ш Е Н И Я : 

1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2013 г. като, в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, върху които община Елхово има намерение да учреди вещни права”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за учредяване на ограничени вещни права” да бъде допълнена позиция № 4. “Учредено право на ползване върху 19,77/212 кв. м. ид. ч. на трети етаж от триетажната масивна административна сграда намираща се в гр. Елхово на ул. Търговска № 63 с идентификатор 27382.500.9703.1.6 по КККР на гр. Елхово.”


2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,  чл. 39, ал. 2 и 4 от Закона за общинската собственост и чл. 35, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава да се учреди безвъзмездно право на ползване за срок от 10 години върху следния недвижим имот частна общинска собственост представляващ : 

Една стая /стая № 2 по приложена схема-разпределение/ със застроена площ 19,77/212 кв. м. ид. ч. на трети етаж от триетажната масивна административна сграда намираща се в гр. Елхово на ул. Търговска № 63 и съставляващ самостоятелен обект с идентификатор 27382.500.9703.1.6 в сграда № 1 разположена в поземлен имот с идентификатор 27382.500.9703 съгласно кадастралната карта и кадастралните регистри одобрени със заповед № РД-18-103/28.11.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК и заповед № КД-14-28-6/07.01.2010 г. на началника на СГКК, предназначението на самостоятелния обект е за делова и административна дейност, брой нива на обекта : 1, площ по документ 212 кв. м., съседни самостоятелни обекти в сградата : на същия етаж – няма, под обекта – 27382.500.9703.1.5 и над обекта – няма, заедно със съответните идеални части от общите части на сградата, на Сдружение с нестопанска цел „Шахматен клуб – при община Елхово” със седалище гр. Елхово за нуждите на шахматния клуб. 

3. На основание чл. 39, ал. 6 от Закона за общинската собственост и чл. 35, ал. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество възлага на кмета на общината да издаде заповед и сключи договор. 

ПРИЛОЖЕНИЕ : 1.АОС № 1093/08.10.2004 г. – 1 брой .


2.Схема № 3296/24.04.2013 г. – 1 брой.


3.Схема-разпределение на трети етаж – 1 брой.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

