ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА
От  ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ-кмет на община Елхово
ОТНОСНО : Деклариране на позиция на Общински съвет Елхово за включване на гр.Елхово като допустим бенефициент в ОП ”Региони в растеж” 2014-2020год.

Уважаеми дами и господа общински съветници,

В Националната конценция за пространствено развитие на Р.България за 2013-2025 г. е отчетено, че подходящи за подкрепа по Оперативна програма „Региони в растеж"  в следващия планов период  са  67 града на регионално ниво, от които 32 бр. от 4-то ниво, включително и гр.Елхово. Тези градове са определени чрез прилагането на определени мотиви и приети критерии за избор.
 Основните мотиви са свързани с необходимостта от стимулиране на достатъчно голям брой средни и малки градове, разположени в периферни селски, планински и крайгранични райони. Критериите за избор са подходящо местоположение в територията на областите и добра транспортна достъпност, демографска големина, налични функции с надобщинско значение в сферата на икономиката, социалната сфера, здравеопазването, образованието, културата.
При изборът на градове за подкрепа на интегрираното градско развитие по ОПРР са взети в предвид  следните конкретни критерии:

1. Да бъде разположен на основна или на второстепенна ос на развитие

2. Да играе важна роля на балансьор в развитието на областта в допълнение на

областния център (във всяка област да има поне още един град с подобни функции)

3. Да бъде разположен в периферна територия (крайгранична или вътрешна), за да осъществява важни връзки със съседни територии и населени места, вкл. и извън страната.
4. Да играе роля на обслужващ център за повече от една община
Община Елхово изпълнява проект за подготовка на интегриран план за градско възстановяване и развитие /ИПГВР/, чрез който е изпълнено едно от условията за подпомагане по Оперативна програма „Региони в растеж" на следните дейности: енергийна ефективност, подобряване на градската среда, социална, образователна и културна инфраструктура.  С разработването на ИПГВР, община Елхово  сама ще определи бъдещите си приоритетни обекти за подпомагане, чрез проекти, в следващия период на договаряне.
В края на месец август 2013г. от страна на ЕК е изразено мнение, че градовете за подкрепа по програмата са твърде много на брой и е поискано намаляването им с оглед постигане на концентрация на ресурс и по-висок растеж през периода 2014-2020година. Появилата се информация в средствата за масово осведомяване, относно намеренията за намаляне допустимия брой общини от ниво 4 за следващия програмен период ще ограничи бъдещия достъп до финансови ресурси на нашата община.  
Във връзка с гореизложеното, предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следното 

РЕШЕНИЕ :

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от ЗМСМА :

1. Общински съвет-Елхово декларира позиция за необходимостта град Елхово да остане в допустимият брой общини бенефициенти по Оперативна програма „Региони в растеж".
Приложение: Декларация
ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

ДЕКЛАРАЦИЯ
от 
Общинските съветници на Общински съвет – Елхово, водени от обществения интерес
ДЕКЛАРИРАМЕ,
необходимостта град Елхово да остане в допустимият брой общини бенефициенти по Оперативна програма „Региони в растеж" за периода 2014-2020година.
Общински съветници:

1.Атанас Димитров  Попов
2. Блага Димитрова Георгиева 

3. Борис Тодоров Борисов
4. Георги Димитров Георгиев

5. Елисавета Мирославова Узунова

6. Коста Андреев Илчев

7. Красимир Георгиев Кръстев

8. Любен Владимиров Димитров

9. Милена Атанасова Гендова

10. Нели Петрова Никова

11. Николай Павлов Славчев

12. Николай Тончев Колев

13. Стоянка Иванова Маджарова

14. Стоян Иванов Овчаров

15. Христо Георгиев  Костов

16. Христо Петров Петев

17. Янко Михов Георгиев

