ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ГР. ЕЛХОВО 
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Промяна в състава на временната комисия за разработване на проект на Наредба за премахване на строежи от ІV до VІ категория, незаконни по смисъла на чл.225, ал.2 от ЗУТ на територията на община Елхово, приета с реш. № 201/16/16 от 24.01.2013 г. на ОбС Елхово.

Уважаеми дами и господа общински съветници,

На шестнадесетото заседание на Общинския съвет- Елхово,  проведено на 24.01.2013 г. е прието решение № 201/16/16/ , което гласи:

На основание чл.21, ал.1, т.1 от ЗМСМА, във връзка с чл.37 от Правилника за организацията и  дейността на ОбС - Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, Общински съвет - Елхово избира Временна комисия за разработване на проект на Наредба за премахване на строежи от ІV до VІ категория, незаконни по смисъла на чл.225, ал.2 от ЗУТ на територията на община Елхово, в състав:
1. Пепа Кючукова

2. Даниела Трендафилова

3. инж. Къню Кънев

4. Таня Иванова

5. Радостина Янчева

6. инж. Атанас Попов

7. Красимир Кръстев

8. инж. Стоянка Маджарова 

Във връзка с настъпили промени в общинска администрация, предлагам промяна в състава на  временната комисия за разработване на проект на Наредба за премахване на строежи от ІV до VІ категория, незаконни по смисъла на чл.225, ал.2 от ЗУТ на територията на община Елхово както следва:

На мястото на:

1.  Даниела Трендафилова – адв. Иван Чиликов;
2. инж. Къню Кънев – Велик Динков;

3. Радостина Янчева – Елена Димитрова.

С оглед  на гореизложеното,  предлагам на Общински съвет Елхово да вземе следното:

Р Е Ш Е Н И Е :

На основание чл.21, ал.1, т.1 от ЗМСМА, във връзка с чл.37 от Правилника за организацията и  дейността на ОбС - Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, Общински съвет - Елхово прави промени в състава на  Временната комисия за разработване на проект на Наредба за премахване на строежи от ІV до VІ категория, незаконни по смисъла на чл.225, ал.2 от ЗУТ на територията на община Елхово, определена с реш. № 201/16/16 от 24.01.2013 г. на ОбС Елхово както следва:
На мястото на:

1. Даниела Трендафилова – адв. Иван Чиликов;

2. инж. Къню Кънев – Велик Динков;

3. Радостина Янчева – Елена Димитрова.

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

