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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО

Д О К  Л А Д Н А   З А П И С К А

от

Петър Андреев Киров - кмет на община Елхово

ОТНОСНО : Кандидатстване с проект „Реконструкция на вътрешната водопроводна мрежа  на град Елхово” за финансиране със средства от Публична инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите”.
Уважаеми дами и господа общински съветници,

Съгласно Закона за държавния бюджет на Република България за 2014 година, средствата по чл.1, ал.5, т.1 от същия, се разходват въз основа на акт на Министерския съвет за публична инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите” в размер до 500 млн.лв.

С Постановление № 4 от 16.01.2014 год.на Министерски съвет, което влиза в сила от 15.01.2014 година са приети условията, реда и критериите за избор на проекти и програми и прозрачното изразходване на средствата по чл.1, ал.5, т.1 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2014 г.(Публична инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите). Постановлението определя секторите, в които могат да се финансират проекти и програми - ВиК, управление на отпадъците и други свързани с околната среда дейности, транспортна инфраструктура, социална и културна инфраструктура(училища и обучителни центрове, болници и здравни звена, спортни зали и съоръжения, културни, обществени и други публични сгради), други сектори, подкрепящи социално-икономическото развитие.Предвидено е създаването на Междуведомствен съвет за оценяване, приотизиране и подбор на проектни и програмни предложения за изпълнение на целите на Публичната инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите”. Възлагат се функции на областните управители по набирането и номинирането на конкретни проекти/програми с регионално и местно значение, предложени от общините от съответната област, след което ги представят за оценка, приотизиране и подбор на Междуведомствения съвет.

Община Елхово изготвя проект „Реконструкция  вътрешна водопроводна мрежа град Елхово” с който ще кандидатства за финансиране със средства от Публична инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите”. 
Проектът предвижда реконструкция на вътрешната водопроводна мрежа в град Елхово.Финансова помощ за която ще кандидатства Община Елхово е в размер на 6 121 000.00 лева.
Настоящото проектно предложение съответства на Програмата на правителството( Приоритет 1: Икономическо възстановяване  и насърчаване на предприемачеството, Под приоритет: Намаляване на различията между регионите, Мярка: Ускорени и ефективни реформи на ВиК отрасъла. Въвеждане на постоянен граждански контрол за резултатитеот дейността на ВиК операторите  и цената на услугите), с Регионалната стратегия за развитие на Югоизточен регион за развитие ( Приоритет 3 Развитие на инфраструктурата за опазване на околната среда в Югоизточен район, Специфична цел 1. Подобряване качеството на водоснабдителната инфраструктура и услуги на територията на ЮИР), Областната стратегия на област Ямбол (Приоритет 2: Устойчиво и ефективно използване на ресурсите, развитие на модерна инфраструктура, подкрепяща растежа и създаването на работни места, 2.1. Подкрепа и привличане на инвестиции във водния сектор) и с Общинският план за развитие на община Елхово за периода 2014-2020г. (Приоритет 6 Развитие и модернизация на техническата инфраструктура и възстановяване и опазване на околната среда Специфична цел 6.2 Подобряване на водоснабдителната и канализационна инфраструктрура)
    Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка Постановление № 4 от 16.01.2014 год.на Министерски съвет, което влиза в сила от 15.01.2014 година за условията, реда и критериите за избор на проекти и програми и прозрачното изразходване на средствата по чл.1, ал.5, т.1 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2014 г.(Публична инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите), Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства с проект „Реконструкция вътрешна водопроводна мрежа град Елхово” за финасиране със средства от Публична инвестиционна програма „Растеж и устойчиво развитие на регионите”.

2. Дейностите в горепосочения проект съответстват на Програмата на правителството( Приоритет 1: Икономическо възстановяване  и насърчаване на предприемачеството, Под приоритет: Намаляване на различията между регионите, Мярка: Ускорени и ефективни реформи на ВиК отрасъла. Въвеждане на постоянен граждански контрол за резултатитеот дейността на ВиК операторите  и цената на услугите), Регионалната стратегия за развитие на Югоизточен регион за развитие ( Приоритет 3 Развитие на инфраструктурата за опазване на околната среда в Югоизточен район, Специфична цел 1. Подобряване качеството на водоснабдителната инфраструктура и услуги на територията на ЮИР), Областната стратегия на област Ямбол (Приоритет 2: Устойчиво и ефективно използване на ресурсите, развитие на модерна инфраструктура, подкрепяща растежа и създаването на работни места, 2.1. Подкрепа и привличане на инвестиции във водния сектор) и  Общинският план за развитие на община Елхово за периода 2014-2020г. (Приоритет 6 Развитие и модернизация на техническата инфраструктура и възстановяване и опазване на околната среда Специфична цел 6.2 Подобряване на водоснабдителната и канализационна инфраструктрура).
3.Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

