ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ГРАД ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А

от Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово


   ОТНОСНО: Предложение за отдаване под наем на имот




      частна общинска собственост с идентификатор




       27382.500.2590.1.3 и ЗП 29,41кв.м, находящ се в 




       гр.Елхово ул.”Търговска”№2, ет.1 за офис на 


                 ПП ГЕРБ.




     Уважаеми дами и господа общински съветници,


С решение №2642-НС/15.05.2013г. Централната избирателна комисия, обявява резултатите от гласуването в изборите за Четиридесет и второ Народно събрание, произведени на 12 май 2013година.

Съгласно т.1 и т.3 от решението ПП ГЕРБ е партия получила не по-малко от четири на сто /30.53%/ от получените действителни гласовете в страната и извън страната. 

Съгласно чл.31, ал.1 и ал.3 от Закона за политическите партии – ал.1 – държавата и общините предоставят под наем на политическите партии, които имат парламентарна група или достатъчен брой народни представители да образуват такава, помещения за осъществяване на тяхната дейност; ал.3 – предоставянето на помещения на политически партии се извършва съгласно Закона за държавната собственост и Закона за общинската собственост.  

На основание чл.14, ал.4 от Закона за общинската собственост – отдаването под наем на имоти по ал.1 за нуждите на общинските ръководства на политически партии, отговарящи на условията предвидени в Закона за политическите партии, се извършва от кмета на общината без търг или конкурс по ред, определен в наредбата по чл.8, ал.2. Размерът на наема се определя при условията на Закона за политическите партии.

Съгласно чл.19, ал.1 от Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество – отдаването под наем на свободните не жилищни имоти – частна общинска собственост за нуждите на общинските ръководства на политическите партии, отговарящи на условията предвидени в Закона за политическите партии, се извършва със заповед на кмета на общината без публичен търг, след решение на Общински съвет. Въз основа на заповедта се сключва договор за наем от кмета на общината или упълномощено от него лице за срок до обявяване на резултатите от следващите парламентарни избори. Размерът на наема се определя при условията на Закона за политическите партии.

Във връзка с изложеното по-горе в община Елхово е постъпило заявление с вх.№ 94-З-37/13.01.2014г. от ПП „ГЕРБ” за предоставяне на общински имот за офис на партията с площ от 29.41кв.м, находящ се в гр.Елхово на ул.”Търговска”№2.

Имотът е актуван с АОС №3197/02.05.2012г. за частна общинска собственост и представлява: самостоятелен обект в сграда с идентификатор 27382.500.2590.1.3 със застроена  площ от 29.41кв.м с  предназначение на обекта: за офис, разположен в първи етаж на сграда с идентификатор 27382.500.2590.1, построена през 1966г., находяща се в гр.Елхово на ул.”Търговска”№2, при граници на имота: на същия етаж: 27382.500.2590.1.6; над имота: 27382.500.2590.1.4.

В предвид изложеното в докладната, предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следните 

Р Е Ш Е Н И Я:
1.На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.14, ал.4 от Закона за общинската собственост и чл.19, ал.1 от Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава отдаването под наем на имот частна общинска собственост, представляваващ: самостоятелен обект в сграда с идентификатор 27382.500.2590.1.3 със застроена площ от 29.41кв.м с предназначение на обекта: за офис, разположен в първи етаж на сграда с идентификатор 27382.500.2590.1, построена през 1966г., находяща се в гр.Елхово на ул.”Търговска”№2, при граници на имота: на същия етаж: 27382.500.2590.1.6; над имота: 27382.500.2590.1.4 за срок до обявяване на резултатите от следващите парламентарни избори на партия Герб с месечен наем, определен на основание чл.32, ал.1 от Закона за политическите партии.

2.На основание чл.14, ал.2 от Закона за общинската собственост, чл.19, ал.1 от Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово упълномощава кмета на общината да сключи договор за наем.

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

