До Общински съвет

гр.Елхово

Докладна записка

от 

Петър Андреев Киров

- кмет на община Елхово

ОТНОСНО:    Приемане сборен бюджет на община

                      Елхово за 2014 г.
Уважаеми дами и господа общински съветници,


Разработването на сборния бюджет на община Елхово за 2014 година се извърши в условията на изцяло нова нормативна база. Законът за публичните финанси, който беше приет през 2013 година ще бъде приложен всеобхватно от началото на тази година. Законът изменя съществено бюджетната процедура на общините, вменява нови ангажименти на общинските съвети, натоварва с редица нови отговорности общините. Той консолидира материята, уредена досега в Закона за устройството на държавния бюджет, Закона за общинските бюджети и годишните закони за държавния бюджет. С влизането му в сила от 01.01.2014 г., първите два закона са отменени, а Закона за държавния бюджет на Република България за 2014 година е значително съкратен в частта „Преходни и заключителни разпоредби”.

Освен Закона за публичните финанси сборния бюджет на общината е съобразен с изискванията на следните нормативни актове:

· Закона за държавния бюджет на Република България за 2014г. – обнародван в ДВ бр.109/ 20.12.2013г.;
· Постановление на Министерски съвет № 3 от 15 януари 2014г. за изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2014г. 
· Решение на Министерски съвет № 249 от 23.04.2013г. за приемане на стандарти за делегираните от държавата дейности през 2014г. с натурални и стойностни показатели, изменено с РМС № 658 от 31.10.2013г.;

· Наредба №10 на Общински съвет за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет
Кметът на общината внася проекта на общински бюджет в срока по чл.84 ал.4 от Закона за публичните финанси, а общинският съвет го приема в съответствие с единната бюджетна класификация и срока указан в чл.94 ал.2 от Закона за публичните финанси.

С приемането на бюджетите за 2014г. общинските съвети утвърждават индикативен годишен разчет за сметките за средства от Европейския съюз и актуализирана тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности.
Предложеният проект за бюджет на Община Елхово за 2014 г. е в размер на 9 650 493лв., в т.ч. за делегираните от държавата дейности – 5 098 747лв. и за местните дейности – 4 551 746лв.

Съгласно чл. 84, ал. 2 от Закона за публичните финанси е проведено публично обсъждане на проекта на бюджет на Община Елхово за 2014 г. - на 29 ноември от 15,00ч. Съставен е протокол, който е неразделна част от проекта на бюджет и е внесен за разглеждане от ОбС.

І. ПО ПРИХОДНАТА ЧАСТ:
1. Бюджетни взаимоотношения с ЦБ

Със Закона за държавния бюджет на Р България за 2014 г. е утвърдена субсидията, която се предоставя на община Елхово за финансиране на дейностите под формата на: 
· обща субсидия за делегираните от държавата дейности в размер на 4 494 386лв.; 
· обща изравнителна субсидия за финансиране на местните дейности 1 101 300лв.;
·  трансфер за зимно поддържане и снегопочистване на общинските пътища 69 500лв.; 
· целева субсидия за капиталови разходи 474 500лв., в т.ч.: за изграждане и основен ремонт на общински пътища 226 200лв. и за капиталови разходи по решение на Общински съвет 248 300лв. 

Общата субсидия е предназначена за покриване разходите на делегираните от държавата дейности, а общата изравнителна субсидия – за компенсиране недостига в местните дейности. Средствата за зимно поддържане и снегопочистване, както и предназначените за основен ремонт на общински пътища са с целеви характер и се отнасят към местните разходи.

Планираните трансферите за местните дейности имат ръст спрямо 2013г., но съгласно чл.55 ал.1 от Закона за държавния бюджет за 2014 г. се разпределят на 95% и по този начин запазват нивото си от 2013г. Останалите 5% ще бъдат предоставени в случай, че не се превиши бюджетния дефицит по държавния бюджет. Средствата за община Елхово възлизат на 82 265лв. и включват трансфери  за капиталови разходи,  обща изравнителна субсидия и средствата за зимно поддържане.


Като цяло средствата предоставени от Централния бюджет за финансиране на местни и държавни дейности са в размер на 6 139 686 лв. 
2. Собствени приходи

Собствените приходи на разпоредителите, прилагащи системата на делегиран бюджет – училища и Етнографско-Археологически музей, са планирани от директорите и с тези средства е увеличен плана на разходите за делегираните от държавата дейности. Планираните приходи са в размер на 17 860лв.
Планираните постъпления от собствени приходи са в размер 1 910 305лв., в т.ч. от имуществени данъци 611 000лв. и неданъчни приходи 1 299 305лв. Планирането на собствените приходи е на база извършен анализ за събираемостта им през предходните три години, като са отчетени и промените в нормативните актове, свързани с определяне на размера им.
В приходната част на бюджета се залагат и отчисленията по реда на чл.60 и чл.64 ал.1 от Закона за управление на отпадъците в размери определени съгласно утвърдените план-сметки на разходите от такса битови отпадъци в града и селата, възлизащи в размер съответно 38 791лв. и 46 904лв.
3. Трансфери

Съгласно §12 от Закона за публичните финанси извънбюджетните сметки обслужващи фонд „Приватизация” се закриват и наличните остатъци по тях се прехвърлят като трансфер по бюджета на общината в срок до 31.01.2014г. Средствата са прехвърлени и са в размер на 39 643лв.
През 2013г. бе взето решение на Общински съвет-Елхово относно осигуряване на 5% собствен принос на общината по проект „Изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово” по Оперативна Програма „Регионално Развитие” 2007-2013г., представляващи 10 000лв. Остатъкът по тях е в размер на 3 320лв. 
4. Временни безлихвени заеми

Планирани са средства за предоставяне на временни безлихвени заеми между бюджетни и сметки за средства на Европейския съюз, необходими за рализация на спечелени проекти по ОП”Развитие на човешките ресурси”, ОП”Околна среда”, Програма за развитие на селските райони 2007-2013г. и Програма „Трансгранично сътрудничество България – Турция” в общ размер от 480 000лв. Заемите, които се очаква да бъдат възстановени са в общ размер от 156 000лв. За обезпечаване дейността на МИГ – Елхово се планират 33 000лв. оборотни средства под формата на временна финансова помощ. 

Община Елхово кандидатства за поемане на краткосрочен общински дълг от „Фонд за органите на местното самоуправление в България – ФЛАГ” ЕАД за  изпълнение на проект: „Подобряване на социалната инфраструктура в  община Елхово, чрез изграждане на един брой Център за настаняване от семеен тип”. На заседание на съвета на директорите, проведено на 24.01.2014г. община Елхово е одобрена за финансиране. Исканият кредит е в размер на 397 210лв. 
5. Преходен остатък
Реализираният преходен остатък към 31.12.2013г. е в размер на 2 004 664лв., в т.ч. за държавни дейности 602 151лв. и местни дейности 1 402 513лв. Реализираните в края на годината икономии от средства за финансиране на делегираните от държавата дейности остават по бюджета на общината и се използват за финансиране на същите дейности съгласно §38 ал.2 от Преходните и заключителни разпоредби на ЗДБРБ за 2013г. Остатъкът от местните дейности е разпределен в зависимост от нуждите в тези дейности, като са приспаднати средствата с целеви характер.  
В Приложение № 1 и Приложение № 3 е представено разпределението по приходната част на бюджета и преходния остатък на общината за 2014г.

Разпределението на разходната част е представено по функции, групи, дейности, параграфи и подпараграфи, съгласно Единната бюджетната класификация за 2014г. в Приложение № 2.1, а по бюджети на отделни разпоредители съгласно Приложение № 2.2.
ІІ. ПО РАЗХОДНАТА ЧАСТ:

1. Държавни дейности и дофинансиране на държавни дейности с местни приходи
Бюджетните кредити за финансиране на делегираните от държавата дейности са в размерите, утвърдени със Закона за държавния бюджет на Република България за 2014г. и са съобразени с разчетите на Министерство на финансите. Средствата за заплати и осигуровки са определени в рамките на стандартите, а размера на вноските съгласно Закона за бюджета на държавното обществено осигуряване за 2014г.
 Размерът на средствата по функции „Общи държавни служби”, „Отбрана и сигурност”, „Образование”, „Здравеопазване”, „Социално осигуряване, подпомагане и грижи” и „Почивно дело, култура, религиозни дейности” са определени съобразно стойностните и натурални показатели в Закона за държавния бюджет за 2014г. /Приложение №6/. През 2014г. тяхното финансиране се извършва съгласно единни разходни стандарти.
Натуралните показатели за община Елхово съгласно Приложение № 6 към чл.51 от Закона за държавния бюджет за 2014г. са следните:

- кмет на община – 1бр.

- кметове на населени места – 8бр.

- кметски наместници – 10бр.

- население по постоянен адрес – 17 498бр.

- отбрана и сигурност – 7бр.

- брой ученици в общински училища – 1 380бр.

- брой деца в общински детски градини – 443бр.

- брой ученици в обслужващи звена – 41бр.

- брой места в специализирани институции и услуги в общността – 65бр.

- субсидирана численост  към функция „Култура” - 30бр.

1.1. Функция „Общи държавни служби”

За функция „Общи държавни служби” разчетените средства от Министерство на финансите са 647 100лв. и са предназначени за заплати, други възнаграждения и плащания и осигурителни вноски на заетите в дейност „Общинска администрация”. И през 2014г. се прилагат единни стандарти за изчисляване на средствата за заплати по групи общини за минимално кадрово осигуряване. Съгласно т.10 от Решение № 249 от 23.04.2013г. общински съвет по предложение на кмета определя числеността на персонала в дейност „Общинска администрация” в рамките на средствата, определени по единните разходни стандарти. Преходният остатък за тази дейност е в размер на 83 221лв. 

В рамките на средствата по единни разходни стандарти, кметовете определят индивидуалните възнаграждения на служителите в администрацията.
Под формата на дофинансиране с местни приходи са предвидени средства за заплати и осигуровки на допълнителната численост на персонала в размер на 80 000лв. за 10,5 щатни бройки. Издръжката се финансира с местни приходи.

1.2. Функция „Отбрана и сигурност”

За функция „Отбрана и сигурност” разчетените държавни средства за 2014г. са 80 024лв. От тази година са въведени единни разходни стандарти за финансирането и. Така за денонощните оперативни дежурни стандарта е 7 500лв. на брой; за изпълнители по поддръжка и по охрана на пунктове за управление 6 030лв. на брой; за издръжка на офиси на военен отчет 2 300лв.; за веществена издръжка на детска педагогическа стая и районни полицейски инспектори 2 400лв.; за издръжка на Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни и материално стимулиране на обществените възпитатели 25 764лв. Функцията включва дейност „Отбранително – мобилизационна подготовка” – 51 860лв. и дейност „Други дейности по вътрешната сигурност” – 28 164лв. Реализираните преходни остатъци за тези дейности са съответно 19 139лв. и 24 500лв. Остатъкът в дейност „Доброволни формирования за защита при бедствия” е 3 372лв.
1.3. Функция „Образование”
Функция „Образование” се финансира съгласно единни разходни стандарти. Съгласно разчетите на Министерство на финансите общия размер на разходите във функция „Образование” е 3 139 785лв.  
Средствата по единните разходни стандарти в дейност „Общообразователни училища” и дейност „Подготвителна полудневна група в училище” обезпечават разходите за заплати и осигуровки, ел.енергия, отопление, вода, телефони, консумативи, работно облекло, материали, учебно-технически пособия, СБКО, текущи ремонти, командировки, абонамент, капиталови разходи и др. В дейност „Целодневни детски градини и обединени детски заведения” се обезпечават само заплати и осигуровки на заетия персонал. Издръжката е за сметка на общинските приходи. 

През 2014г. годишните размери на стандартите за детските градини са следните: 
· на дете от 3 до 4 години в целодневна детска градина и обединено детско заведение е 1 540лв.;
· за яслена група към целодневна детска градина и обединено детско заведение 1 080лв. ; 
· за подготвителна целодневна група в детска градина е 1 783лв.;
· за подготвителна полудневна група към детска градина  или училище 940лв. 
За дейност „Целодневни детски градини и обединени детски заведения” по разходни стандарти средствата са общо 627 563лв. Допълнително се предоставя добавка за подпомагане храненето на децата в подготвителните групи в детските градини в размер на 14 184лв.  За дейност „Подготвителна група в училище” средствата са в размер на 49 820лв. и добавка за подпомагане храненето на децата в подготвителните групи към училищата 3 672лв. Реализираните преходни остатъци по тези две дейности са съответно 8 177лв. и 10 992лв.
При финансиране на общообразователните училища през 2014г., община Елхово попада в пета група от общо седемте групи в новия модел на групиране. Стандартът за издръжка на 1 ученик през 2014г. в пета група е 1 460лв. Община Елхово получава средства за 1 277бр. ученици или 1 864 420лв.
Финансирането във второстепенен разпоредител с бюджетни кредити ПГ по МСС, с.Бояново е съгласно единен стандарт в размер на 2 107лв. на ученик. Получените средства са за 103 ученика или 217 021лв.
На училищата се предоставят и средства / добавки/ за:

· целодневна организация на учебния ден за ученици от І, ІІ, ІІІ и ІV клас – 59 280лв.

· подпомагане храненето на децата от подготвителните групи и на учениците от І-ІV клас – 55 296лв.

· добавка за деца и ученици на ресурсно подпомагане, интегрирани в училища и детски градини – 15 264лв.

· добавка за подобряване на метериално-техническата база на училищата – 34 500лв.
· средства за защитени училища – 32 480лв.

· средства за стипендии – 27 391лв.

· средства за вечерна форма на обучение – 61 200лв.

· средства за самостоятелна форма на обучение – 17 600лв.

· средства за общежитие – 58 630лв.
От тази година е въведена задължителна добавка за условно-постоянни разходи при разпределяне на средствата от стандартите в училищата, детските градини и обслужващите звена в образованието.
Съгласно чл.41а ал.2 от Закона за народната просвета разпределението на средствата отпуснати по единни разходни стандарти между училищата, детските градини и обслужващите звена се извършва въз основа на формули за всяка дейност поотделно след обсъждане с директорите. Срещата с директорите на училища, детски заведения и обслужващи звена се проведе на 16.01.2013г.  
Извън средствата по единни разходни стандарти на първостепенния разпоредител се предоставят средства за развитие на извънучилищната дейност по 14лв. на ученик, които не се включват във формулата. Средствата са в размер на 19 320лв. и са заложени в дейност „Извънучилищни дейности”. 
Преходният остатък от средства за дейност „Общообразователни училища” е в размер на 164 136лв., дейност „Професионални училища” – 12 763лв., дейност „Извънучилищни дейности” – 1 065лв., дейност „Други дейности по образованието” – 65 200лв.
Съгласно решение на Общински съвет се предоставят средства за превоз на ученици над 16-годишна възраст в размер на 35 000лв. под форматана дофинансиране. Преходният остатък за тях е 2 375лв. 
Разкритите маломерни паралелки в Гимназия „Св.Климент Охридски”, гр.Елхово се дофинансират в размери изчислени съгласно Наредба № 7 от 2000г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и  на децата в паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващите звена. При изчисляване размера на дофинансирането е осигурен минимум 20% от стандарта за ученик, средствата са 730лв. и покриват разходите до края на учебната 2013/2014 година.
В дейност „Други дейности по образованието” е заложен целевия остатък за безплатен превоз на ученици до 16-годишна възраст в размер на 65 200лв.
В приходната част на бюджета са включени средствата с целеви характер от преходния остатък по следните проекти: 
- „Подобряване на качеството на образованието в средищните училища чрез въвеждане на целодневна организация на учебния процес” по ОП „Развитие на човешките ресурси” – 1 270лв.

- проект „Да направим училището привлекателно за младите хора. Училище за себеутвърждаване и подготовка към европейски хоризонти (УСПЕХ)” по ОП „Развитие на човешките ресурси” - 10 550лв.

- проект „Включващо обучение” по ОП „Развитие на човешките ресурси” - 3 830лв.
1.4. Функция „Здравеопазване”

Във функция „Здравеопазване” са разчетени средства за работни заплати, осигуровки и издръжка за 10бр. медицински персонал, зает в системата на училищното и детското здравеопазване и 1бр. персонал зает в детската кухня.
Стандартите за финансиране на дейностите в тази функция през 2014г. са следните: за медицинско обслужване в здравен кабинет на дете в целодневна детска градина е 115лв.; на дете в полудневна детска градина и подготвителен клас в училище е 18лв.; на ученик е 18лв.; на яслена група е 1 045лв. Числеността на персонала в здравните кабинети се определя в рамките на средствата и съгласно Наредба №3 от 2000г. за здравните кабинети в детските заведения и училищата. Средствата по стандартите са в размер на 109 122лв. и се планират в дейност „Здравен кабинет в детски градини и училища”. Преходният остатък за дейността е в размер на 101 119лв. 
Общината е получила средства и за детска кухня в размер на 5 650лв. Средствата се плануват в дейност ”Детски ясли, детски кухни и яслени групи в ОДЗ”. Преходният остатък е 12 240лв.
В дейност „Други дейности по здравеопазването” се отнасят възнагражденията и осигурителните вноски за здравните медиатори. Преходният остатък в тази дейност е 1 721лв.

1.5. Функция „Социално осигуряване, подпомагане и грижи”

За функция „Социално осигуряване, подпомагане и грижи” – държавни дейности са разчетени средства за дейностите „Домове за стари хора”, „Защитени жилища”, „Центрове за социална рехабилитация и  интеграция” и „Център за настаняване от семеен тип”. Средствата са на база разходни стандарти и включват всички разходи на заетия персонал – заплати, осигуровки, издръжка. За дейност „Домове за стари хора” стандартът е 6 145лв. за 1 място; за дейност „Защитени жилища” е 6 748лв. за 1 място, за дейност „Център за социална рехабилитация и интеграция” - 2 599лв. за 1 място и за дейност „Център за настаняване от семеен тип” – 8 304лв. за 1 място. Стандартите са увеличени спрямо 2013г. с 4%. В дейност „Домове за стари хора” местата са 16бр., в „Защитени жилища” – 6бр., в „Център за социална рехабилитация и интеграция” – 35бр. и в дейност „Център за настаняване от семеен тип” – 8бр. Държавната субсидия общо е 296 205лв. Броя на заетите в тези дейности се определя съгласно утвърдена методика от министъра на труда и социалната политика. 

Предвидено е дофинансиране на дейност „Програми за временна заетост” – 6 000лв. за възнаграждения, обезщетения и осигурителни вноски на заетите. Заложено е и дофинансиране в размер на 12 000лв. на дейност „Защитено жилище” за осигуряване на възнагражденията и текущата издръжка на одобрената 1 щатна бройка. 

Планираното дофинансиране на дейност „Центрове за настаняване от семеен тип” е от приходи от продажби на нефинансови активи за извършване на капиталов разход: Изграждане подход към ЦНСТ 2, гр.Елхово – 20 000лв. 

От преходен остатък за тази функция средствата са в размер на 90 663лв. Реализираният преходен остатък от дейност »Центрове за социална рехабилитация и интеграция» в размер на 71 310лв. се използва за реализация на обекти в поименния списък за капиталови разходи: СМР с енергоспестяващ ефект ЦСРИ”Св.Марина” – 30 000лв.; Изграждане беседка и благоустрояване на дворното пространство ЦСРИ – 4 000лв.; за ремонт на покрива на рехабилитационната зала – 400лв.; за ремонт на рехабилитационата зала и боядисване на стените в помещенията - 4 400лв., останалите средства са разпределени за текуща издръжка.
Остатъците за дейностите „Защитени жилища” и «Център за настаняване от семеен тип» са в размер съответно 5 299лв. и 9 924лв., и ще бъде използвани за капиталови разходи, а именно «Изграждане слънчева инсталация за топла вода” в двете дейности, за боядисване на помещенията в ЦНСТ – 4 000лв. и подпомагане текущата издръжка през годината. В дейност „Домове за стари хора” остатъка е 4 130лв. и ще се използва за външно боядисване на сградата.
1.6. Функция „Почивно дело, култура, религиозни дейности”

Разчетът за функция „Почивно дело, култура, религиозни дейности” през 2014г. е 216 500лв. Той включва финансиране на дейност „Музей, художествени галерии, паметници на културата и етнографски комплекси с национален и регионален характер” – 56 500лв. и субсидия за дейност „Читалища” – 160 000лв. 
Финансирането на дейност „Читалища” е на база стандарт. За 2014г. той е 6 400лв. на субсидирана бройка и е увеличен с 2% спрямо 2013г. Със Закона за държавния бюджет заложените бройки за общината са 25 или спрямо 2013г. са увеличени с 0,5бр. Съгласно писмо от Министерство на културата допълнителната численост е за НЧ”Светлина”, с.Бояново във връзка с реализацията на Програма „Глобални библиотеки - България”.  
За дейност „Музеи, художествени галерии, паметници на културата и етнографски комплекси с национален и регионален характер” стандарта е 11 300лв. и е завишен спрямо 2013г. с 1,8%. Субсидията се предоставя за 5 бройки или са увеличени с 1бройка спрямо 2013г. Реализираният преходен остатък в тази дейност е в размер на 2 432лв.
За дейност „Читалища” са планувани и още 10 000лв. дофинансиране за осигуряване общинската субсидия за развитие на читалищната дейност на територията на общината. 
Средствата в дейност „Спорт за всички” в размер на 1 411лв. представляват целеви преходен остатък и се отнасят за закупуване спортни пособия и организиране спортни мероприятия от училищата.
2. Местни дейности

2.1. Функция „Общи държавни служби”

По функция „Общи държавни служби” с местни приходи се обезпечават разходите за текуща издръжка на общинска администрация, кметствата и кметските наместничества, данъчна служба, както и възнагражденията и издръжката на Общински съвет. 
Разпределените средства за дейност „Общинска администрация” в размер на 379 841лв. включват разходи за ел.енергия, отопление, телефонни разговори, материали, разходи за застраховки на сградния фонд и превозните средства, командировки в страната и чужбина, абонаменти, поддръжка на техниката и софтуера към нея, членски внос, СБКО, представителни разходи на кмета на общината – 5 000лв., текущи ремонти по населените места на територията на общината – 50 000лв. Средствата за разпределение по решение на Общински съвет за предоставяне на помощи на населението на общината са в размер на 12 000лв. и са увеличени спрямо 2013г. са 2 000лв. Капиталовите разходи за дейността са в размер на 5 000лв. за закупуване на агрегат з ануждите на общинска администрация.
В дейност „Общински съвети” са разчетени средства в размер на 45 000лв. за възнаграждения, осигуровки и издръжка.

В дейност „Други изпълнителни и законодателни органи” се включват средствата представляващи 1% режийни разходи по жилищно-спестовните влогове, които постъпват в приход на общинския бюджет и се разходват целево. Средствата са в размер на 3 657лв.

2.2. Функция „Отбрана и сигурност”
Във функция „Отбрана и сигурност” средствата са за превантивна дейност за намаляване вредните последици от бедствия, аварии и катастрофи 10 000лв. 
2.3. Функция „Образование”

Финансирането на функция „Образование” с общински приходи включва издръжка на дейност „Целодневни детски градини и обединени детски заведения” и възнаграждения, осигуровки и издръжка на дейностите „Полудневни детски градини”, „Извънучилищни дейности” и „Други дейности по образованието”. В дейност „Целодневни детски градини и обедидени детски заведения” са финансирани от приходи от продажби на нефинансови активи текущи ремонти на тоалетните в детските заведения. Общо разходите за местната функция „Образование” са на стойност 491 200лв.

2.4. Функция „Здравеопазване”
Средствата за функция „Здравеопазване” са в размер на           248 415лв. Предназначени са за субсидия за болнична помощ на МБАЛ”Св.Иван Рилски”ЕООД – 200 000лв.; от приходи от продажби на нефинансови активи се предвижда извършване Основен ремонт покрив сграда „Медицински център №1 - Елхово”ЕООД и МБАЛ”Св.Иван Рилски”ЕООД – 30 000лв., от приходите от закритите сметки на фонд „Приватизация” е планиран текущ ремонт на тоалетни в „Медицински център №1 – Елхово” – 6 000лв., а от целева субсидия за капиталови разходи е планирано закупуването на климатици за „Медицински център №1 – Елхово” на стойност 12 415лв.
2.5. Функция „Социално осигуряване, подпомагане и грижи”

Във функция „Социално осигуряване, подпомагане и грижи” общински са дейностите: „Домашен социален патронаж”, „Клубове на пенсионера, инвалида и други”, „Други дейности по социалното осигуряване, подпомагане и заетостта”, „Програми за временна заетост”. За функционирането на тези дейности се залагат: за текуща издръжка и капиталови разходи на дейност „Домашен социален патронаж, трапезарии и други социални услуги” – 117 300лв.; дейност „Клуб на пенсионера, инвалида и други” – 14 000лв.; „Други дейности по социалното осигуряване, подпомагане и заетостта” – 40 000лв.; „Програми за временна заетост” – 40 000лв.
Заложените средства в дейност „Програми за временна заетост” са за закупуване на работно облекло, работни инструменти, строителни материали за заетите по НП”От социални помощи към осигуряване на заетост”, по проект „Нов избор – развитие и реализация” по ОП”Развитие на човешките ресурси”.
По спечелен проект „Обществена трапезария” преходния остатък е в размер на 319лв. за осигуряване на безплатна храна на 35бр. бенефициенти.
 Общо предоставяните средства за осигуряване функционирането на дейностите в тази функция са в размер на      211 619лв.
2.6. Функция „Жилищно строителство, благоустройство, комунално стопанство и опазване на околната среда”

Планираните бюджетни кредити за функция „Жилищно строителство, благоустройство, комунално стопанство и опазване на околната среда” са 1 839 126лв. 
За  дейност „Водоснабдяване и канализация” са разпределени 118 697лв., от тях като преходен остатък са средствата в размер на 1 197лв. от Министерство на регионалното развитие и благоустройството за реконструкция водопровод ул.”3-ти март” и „Лом”. За обект „Реконструкция водопровод ул.”Ж.Петков” от ос.т. 241 до ос.т. 322» предвидените средства са в размер на 76 000лв. от целева субсидия за капиталови разходи и 3 000лв. от собствени средства за изплащане независим строителен надзор за обекта. Другият капиталов обект в дейността е «Изграждане фонтан пл.”Хр.Ботев” - 28 500лв. Финансирането му също е от целева субсидия за капиталови разходи.
 За дейност „Осветление на улици и площади” са предвидени     за текуща издръжка 180 000лв.,  а капиталовите разходи са на стойност 15 000лв. за обект „Реконструкция и изграждане улично осветление – ул.”Янтра” №14, ул.”Витоша” №20, №22, ул.”Ал.Стамболийски” № 93, №133, ул.”Рила” № 31, ул.”Х.Димитър” № 2, кооперация „Детелина” /ул. „Победа”. Бюджетът на дейност „Изграждане, ремонт и поддържане на уличната мрежа” е в размер на 325 700лв. За асфалтови кърпежи в града и селата се предвиждат 120 000лв., за закупуване на материали за ремонт тротоарни настилки 30 000лв, за капиталови разходи 175 700лв. за обект „ОР ул.”Ж.Петков” ос.т. 241 до ос.т. 322» – 66 500лв., обект «Изграждане паркинг пл.”Хр.Ботев” – 38 000лв. и обект „Изработване на ПУП, проектиране и изграждане на паркинг в кв.125, сегашно УПИ ІV- Кино” – 71 200лв.
За дейност „Озеленяване” разчетените средства са 70 000лв., които включват заплати, осигуровки и текуща издръжка на персонала в дейността. 
Разчетените за дейност „Чистота” средства са в размер на        1 178 322лв., от които разходи за ДДС – 34 783лв. и отчисления по реда на чл.60 и чл.64 – 85 695лв. са включени в приходната част на бюджета. Целевият преходен остатък от събрана такса битови отпадъци е 683 134лв. Разпределението на разходите по параграфи е на база одобрени план – сметки за 2014г. за организиране на сметосъбиране и сметоизвозване в града и селата.  
В дейност „Други дейности по опазване на околната среда” се залагат  текуща издръжка 15 000лв. и за обект „Изграждане детска площадка в градски парк» - 26 885лв. от целева субсидия за капиталови разходи, а в дейност „Управление на дейностите по отпадъците” се залагат средства за НСН и авторски контрол по проект ”Закриване и рекултивиране депо за битови отпадъци” – 30 000лв.
2.7. Функция „Почивно дело, култура, религиозни дейности”

Функция „Почивно дело, култура, религиозни дейности” включва дейностите: „Обредни домове и зали”, „Други дейности по културата” и „Спортни бази за спорт за всички”. 
За дейност „Обредни домове и зали” са разпределени средства в размер на 65 000лв., в т.ч. 15 000лв. за помощи за погребения.
Дейност „Други дейности по културата” включва разходи за вестник „Елховска дума”, за закупуване на знамена, за поздравителни обръщения на кмета, за провеждане празника на гр.Елхово, за провеждане събори по селата на територията на общината и за други културни прояви от местно и национално значение. Общо планираните средства са 55 127лв. В тях е включен остатъка от дарения за Празника на града от 2013г. в размер на 127лв. 

В дейност „Спортни бази за спорт за всички” са планирани средства в размер на 88 643лв. От тях 30 000лв. са предвидени за субсидии на спортни клубове, 18 643лв. за „Изграждане площадка със спортни съоръжения предпарково пространство”. Останалите средства са за поддръжка на спортната база.

2.8. Функция „Икономически дейности и услуги”
Функция „Икономически дейности и услуги” включва дейностите: ”Други дейности по селско и горско стопанство, лов и риболов”, „Служби и дейности по поддържане, ремонт и изграждане на пътищата”, „Приюти за безстопанствени животни”, „Общински пазари и тържища”, „Други дейности по икономиката” и „Други дейности по туризма”. Планираните средства са в размер на 832 948лв. Разпределението по дейности е както следва:

Дейност „Други дейности по селско и горско стопанство, лов и риболов” – 287 052лв. В това разпределение са включени 167 052лв. преходен остатък от 2013г. от реализирани продажби на дърва. Очакваните приходи от този вид дейност през 2014г. са 120 000лв. и са включени в разходната част на бюджета. 
За дейност „Служби и дейности по поддържане, ремонт и изграждане на пътищата” са предвидени 357 424лв. От тях целеви са: 226 200лв. за основен ремонт на ІV-класна пътна мрежа и 69 500лв. за зимно поддържане и снегопочистване. Преходният остатък е в размер на 11 724лв. за зимно поддържане и снегопочистване.
Разчетените средства в дейност „Общински пазари и тържища” са 25 000лв.  за заплати, осигуровки и издръжка и са определени на база очакваните приходи от такси за ползване на пазари, тържища, тротоари и др. 
В дейност „Други дейности по икономиката” са планирани средства за текуща издръжка на дейността, включително и заплащането на данък сгради и такса смет на общинските имоти. От преходен остатък са средства за обезщетение собственици за прокарване канализация и ел.провод с.Лесово 3 048лв.  За  подготовка на работни проекти средствата са в размер на 30 000лв. Като цяло за дейността разпределените средства са 133 048лв.

В дейност „Приюти за безстопанствени животни” и „Други дейности по туризма” заложените средства са съответно 10 500лв. и 19 924лв. Дейност „Приюти за безстопанствени животни” е въведена във връзка със задълженията на общините по Закона за защита на животните и в нея се предвиждат средствата необходими за осъществяване на дейностите, свързани с овладяване популацията на безстопанствените животни. В дейност „Други дейности по туризма” са заложени средствата, които се очаква да постъпят от внесен туристически данък, както и целевия остатък от него в размер на 9 924лв. Същите ще бъдат изразходвани за мероприятия по чл.10 ал.2 от Закона за туризма. 
2.9. Функция „Разходи некласифицирани в другите функции”
В тази функция са планирани разходите за лихви по поетия краткосрочен дълг от общината към Фонд „ФЛАГ”ЕАД за финансиране разходите по проект „Подобряване на социалната инфраструктура в  община Елхово, чрез изграждане на един брой Център за настаняване от семеен тип” – 20 000лв. в дейност «Разходи за лихви”.
Във връзка с разпоредбите на чл.55 ал.1 от Закона за държавния бюджет на РБългария за 2014г., 5% от размера на изравнителната субсидия е планиран в дейност „Резерв” и при предоставяне ще бъдат предложени за разпределение на Общински съвет - Елхово. 
ІІІ. КАПИТАЛОВИ РАЗХОДИ

Поименният списък за капиталови разходи за 2014г. /Приложение №4/ включва средства, предвидени със Закона за държавния бюджет под формата на целева субсидия за капиталови разходи, средства от преходен остатък, средства от продажба на общински нефинансови активи, средства от закритите извънбюджетни сметки по фонд „Приватизация”, текущи приходи и външно финансиране на обща стойност 26 213 828лв.

Субсидията за капиталови разходи в размер на 474 500лв. е разпределена за общински дейности. Част от нея е с целеви характер – 226 200лв. са предназначени за основен ремонт на ІV-класна пътна мрежа, в т.ч.5% резерв. Оставащата част в размер на 248 300лв. е планувана, както следва: 95% от средствата са за следните обекти: 
- «Реконструкция водопровод ул.”Ж.Петков” от ос.т. 241 до ос.т. 322» – 76 000лв.; 
- «Изграждане фонтан пл.”Хр.Ботев” – 28 500лв.; 
- «ОР ул.”Ж.Петков” ос.т. 241 до ос.т. 322 – 66 500лв.; 
- «Изграждане паркинг пл.”Хр.Ботев” – 38 000лв.
- „Изграждане детска площадка в градски парк» – 26 885лв. 

Формирането на 5% резерв от целева субсидия за капиталови разходи е планирано да бъде от обект „Закупуване на климатици - Медицински център №1”- гр.Елхово на стойност 12 415лв.


От приходи от продажба на общински нефинансови активи,  планираните капиталови обекти са следните: Основен ремонт покрив сграда „Медицински център №1 - Елхово”ЕООД и МБАЛ”Св.Иван Рилски”ЕООД – 30 000лв.; Изработване на ПУП, проектиране и изграждане на паркинг в кв.125, сегашно УПИ ІV- Кино – 71 200лв. и „Изграждане подход към ЦНСТ 2, гр.Елхово” – 20 000лв.

Средствата от фонд ”Приватизация” са разпределени за следните капиталови обекти: „Реконструкция и изграждане улично осветление – ул.”Янтра” № 14, ул.”Витоша” № 20, №22, ул.”Ал.Стамболийски” № 93, № 133, ул.”Рила” № 31, ул.”Х.Димитър” № 2, кооперация „Детелина” /ул. „Победа”/ - 15 000лв. и „Изграждане площадка със спортни съоръжения предпарково пространство” – 18 643лв.

Планираните средства от външни източници по програми и проекти са в размер на 25 231 820лв.

ІV. СМЕТКИ ЗА СРЕДСТВА ОТ ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ

В Приложение № 5 е представен индикативен годишен разчет за сметките за средства от Европейския съюз. 

През 2014г. община Елхово ще изпълнява следните проекти
- ПО ОП”РАЗВИТИЕ НО ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ”
1. проект „Подкрепа за достоен живот” – услуга „Личен асистент”, схема „Алтернативи” 
2. проект  „И аз имам семейство” 

3. проект „Помощ в дома за достоен живот”

4. проект „Подкрепа за заетост”
5. проект „Къща за нашите деца”
- ОП”ОКОЛНА СРЕДА” 

1. проект „Проектиране и строителство на пречиствателна станция за отпадни води” 

- ОП”РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ”
1. проект „Изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово”

- РАЗПЛАЩАТЕЛНА АГЕНЦИЯ КЪМ ДФ”ЗЕМЕДЕЛИЕ”
1. проект „Подобряване на социалната инфраструктура в община Елхово чрез изграждане на 1брой ЦНСТ”

2. проект „Реконструкция и доизграждане на многофункционална спортна зала”

3. проект „Благоустрояване – централна градска част – град Елхово”
4. проект „Подобряване на съществуващите центрове за услуги и изграждане на информационен център за мобилни услуги и съвети на гражданите и бизнеса в община Елхово”

5. проект „Подобряване на условията за работа с деца и младежи и създаване на достъпна среда на хората с увреждания в читалище „Развитие”, гр.Елхово”
6. проект «Подобряване облика и създаване на достъпна среда за хора с увреждания на пл.”Христо Ботев”
7. субсидиране на земеделски производители на база декар обработваема площ - ПГ по МСС, с.Бояново

 - ТРАНСГРАНИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО БЪЛГАРИЯ - ТУРЦИЯ

1. проект „Опазване на нематериалното културно наследство в региона на Елхово и Лалапаша чрез изграждане на инфраструктура за провеждане на традиционни събития” 
 

Наличните парични средства по спечелени проекти по ОП”Развитие на човешките ресурси” и ОП”Околна среда” са в размер на 174 443лв., а по проекти към ДФ”Земеделие” в размер на 1 189 134лв. или общо 1 363 577лв.
През годината очакваните постъпления са от: 
- трансфери между извънбюджетни сметки по проекти 1 001 957лв.;

- трансфери между бюджетни и извънбюджетни сметки 204 898лв.;

- предоставени от общинския бюджет временни безлихвени заеми 877 210лв.;

- погасени временни безлихвени заеми 156 000лв.;

- получени временни безлихвени заеми за финансиране на окончателни плащания по проекти от Централния бюджет 679 063лв.;

-  субсидии за земеделски производители 16 800лв., 
или планирани общо приходи 2 623 928лв. 
Разходите са в размер на 3 752 623лв., в т.ч. капиталови разходи 3 085 446лв. Планираният остатък в края на 2014г. е 234 882лв. 


В Приложение № 6 е предложението за списъка на длъжностите, които имат право на транспортни разходи.


В Приложение № 7 е разшифровка на разходите, финансирани с приходи от закритите сметки по фонд „Приватизация”.
В Приложение № 8 е представена разшифровка на разходи, финансирани от приходи по §40/00 Постъпления от продажба на нефинансови активи.

В Приложение № 9 е представен списък на услугите за погребения, които се подпомагат от общината.


В Приложение № 10 е представена актуализираната бюджетна прогноза за местните дейности за периода 2014-2016г. 

Приложение № 11 включва Протокола от публичното обсъждане на проектобюджета на община Елхово за 2014г. 
Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет - Елхово да вземе следните 
Р Е Ш Е Н И Я:

На основание чл.21, ал.1, т.2, т.6 и т.23 и чл.52 ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация; чл.94 ал.2 и ал.3 и чл.39 от закон аза публичните финанси и във връзка с разпоредбите на Закона за държавния бюджет на Република България за 201г., Постановление  № 3 от 15 януари 2014г. за изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2014г., Решение на Министерски съвет № 249 от 23.04.2013г. за приемане на стандарти за делегираните от държавата дейности през 2014г. с натурални и стойностни показатели, изменено с РМС № 658 от 31.10.2013г. и Наредба №10 за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет,  Общински съвет гр.Елхово:

І. Приема сборния бюджет на община Елхово за 2014г. както следва:

1. По приходната част в размер на 


               9 650 493лв.

/съгласно Приложение № 1/

в т.ч. 1.1. Приходи с държавен характер в размер на
     5 098 747лв.

в т.ч. 1.1.1. Обща субсидия за финансиране 

на делегираните от държавата дейности
     4 494 386лв.

1.1.2. Преходен остатък
 левова сметка
        602 151лв.
1.1.3. Собствени приходи училища

          17 860лв.
1.1.4. Временно съхраняви средства

        -15 650лв.

1.2. Приходи с местен характер в размер на
     4 551 746лв.

в т.ч. 1.2.1. Данъчни приходи



        611 000лв.

1.2.2. Неданъчни приходи


     1 299 305лв.
1.2.3. Обща изравнителна субсидия

     1 101 300лв.

1.2.4. Трансфер за зимно поддържане и 

снегопочистване



          69 500лв.
1.2.5. Целева субсидия за капиталови 

разходи




        248 300лв.


1.2.6. Целева субсидия за основен ремонт и изграждане

на общински пътища


        226 200лв.


1.2.7. Трансфери




          36 323лв.



1.2.8. Предоставена временна финансова помощ










        -33 000лв.
1.2.9. Предоставени временни безлихвени заеми между

          бюджетни и сметки за средства от Европейския


съюз      




      -877 210лв.

в т.ч. от Фонд „ФЛАГ”ЕАД

      -397 210лв.

1.2.10. Възстановени временни безлихвени заеми между

          бюджетни и сметки за средства от Европейския


съюз    




     +156 000лв.
1.2.11 Заем от Фонд ”ФЛАГ”ЕАД                   +397 210лв.

1.2.12. Друго финансиране 


        -85 695лв.

1.2.13. Преходен остатък левова сметка         1 402 513лв.

2. По разходната част в размер на 



     9 650 493лв.

/съгласно Приложение № 2.1 и Приложение № 2.2/

/разпределени по функции, групи, дейности, параграфи и подпараграфи/

в т.ч. 2.1. Държавни дейности в размер на

     5 098 747лв.

2.2. Дофинансиране на държавни дейности

с местни приходи



        206 105лв.

2.3. Местни дейности в размер на

     4 345 641лв.
в т.ч. 5% резерв:



                    82 265лв.


- обща изравнителна субсидия     
          55 065лв.


- целева субсидия за капиталови разходи  12 415лв.


- зимно поддържане и снегопочистване
 3 475лв.


- ОР на ІV-класна пътна мрежа
          11 310лв.
ІІ. Разпределя преходния остатък в размер на 

     2 004 664лв.

/съгласно Приложение № 3/
ІІІ. Утвърждава  разпределение  на  бюджета  на  общината  за  2014 г.  по  собствен бюджет и второстепенни разпоредители съгласно Приложение № 2.2.
ІV. Приема поименен списък за капиталови разходи съгласно Приложение № 4, в т.ч.:
1.Утвърждава разпределението на целевата субсидия за капиталови разходи, както следва:

1.1. Целева субсидия за капиталови разходи в размер на 95% или 235 885лв:

1.1.1. обект «Реконструкция водопровод ул.”Ж.Петков” от ос.т. 241 до ос.т. 322» – 76 000лв.; 
1.1.2. обект «Изграждане фонтан пл.”Хр.Ботев” – 28 500лв.; 
1.1.3. обект «ОР ул.”Ж.Петков” ос.т. 241 до ос.т. 322 – 66 500лв.; 
1.1.4. обект «Изграждане паркинг пл.”Хр.Ботев” – 38 000лв.
1.1.5. обект „Изграждане детска площадка в градски парк» – 26 885лв. 

1.2. Целева субсидия за капиталови разходи - формиране на 5% резерв:
1.2.1. Закупуване на климатици - Медицински център №1”- гр.Елхово – 12 415лв.

2.Утвърждава разпределение на целева субсидия за ОР на ІV-класна пътна мрежа, както следва:


2.1. Целева субсидия за ОР на ІV-класна пътна мрежа в размер на 95% или 214 890лв.:


2.1.1. обект „ОР ІV-класен път JAM2025 Славейково – Лалково» – 214 890лв.

2.2. Целева субсидия за ОР на ІV-класна пътна мрежа формиране на 5% резерв:

2.2.1.
обект „ОР ІV-класен път JAM2025 Славейково – Лалково» – 11 310лв.
3.Утвърждава разчети за разходи, финансирани с приходи от приватизация във връзка с разпоредбите на чл.127 ал.3 от Закона за публичните финанси, съгласно Приложение № 7.
4.Утвърждава разчети за разходи, финансирани с постъпления от продажба на общински нефинансови активи във връзка с разпоредбите на чл.127 ал.2 от Закона за публичните финанси, съгласно Приложение № 8.
V. Определя численост на персонала и средства за заплати съгласно Приложение № 2.1.
VІ. Приема разчети за целеви разходи и субсидии, както следва:

1. Социално-битови разходи на персонала, определени в размер на 3% на база начислените трудови разходи.

2. За членски внос в неправителствени организации
-
 7 000лв.

3. За представителни разходи




-          5 000лв.

4. За помощи по решение на Общински съвет

-        12 000лв.

5. За помощи за погребение




-        15 000лв.

В т.ч. 5.1. За самотни, без близки и роднини, бездомни, безпризорни; настанени в заведения за социални услуги и регистрирани в службите за социално подпомагане лица за услуги, предоставяни за погребения определени съгласно Приложение № 9 – 4 000лв.


5.2. За подпомагане разходите за погребални услуги на жители, с постоянен адрес в община Елхово, в размер до 50лв. при представяне на разходооправдателни документи  – 11 000лв.

6. За изплащане транспортни разходи от местоживеене до месторабота и обратно, както следва:

6.1. за заетите във функция „Социално осигряване, подпомагане и грижи” съгласно Приложение № 6 в размер на 85% съгласно чл.50 ал.1 т.2 от ПМС №3/ 15.01.2014г. за изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2014г., като упълномощава кмета да утвърди поименен списък на лицата;
6.2. за заетите във функция „Образование” в съответствие с §5 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2014г. и чл.54 ал.1 от ПМС №3/ 15.01.2014г. за изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2014г.
7. За финансиране на вестник „Елховска дума”

-        18 000лв.

8. За празника на град Елхово


- от бюджетни средства
-
до 5 000лв.

- от дарения 

-
до размера на постъпилите суми

9. За събори по села - за кметства, кметски наместничества и други населени места






-        по 450лв.

10. На основание чл.100 ал.2 т.4 от Закона за лечебните заведения утвърждава субсидия за осъществяване на болнична помощ на МБАЛ”Св.Иван Рилски”ЕООД, гр.Елхово

-      200 000лв.
в т.ч. 10.1. за финансово оздравяване на лечебното заведение за болнична помощ 140 000лв. 

10.2. за закупуване на лекарства 60 000лв. 

11. На основание чл.59 ал.1 т.2 и ал.2 от Закона за физическото възпитание и спорта утвърждава субсидии за текуща дейност на спортни клубове, чиито седалища и дейност са на територията на общината







-        30 000лв.
Средствата да бъдат разпределени съгласно Наредба за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в община Елхово.
12. Утвърждава годишен размер на стипендии

-        30 512лв.
в т.ч. Г”Св.Климент Охридски” – 17 139лв.

ПГ по МСС, с.Бояново – 13 373лв.

13. Утвърждава общинска субсидия за развитие на читалищната дейност  на територията на община Елхово 

-        10 000лв.
Средствата се предоставят на читалищата на база приетата от Общински съвет Програма за развитието на читалищната дейност въз основа на сключени индивидуални договори с кмета на общината. 
14. Утвърждава средства за текущи ремонти по населените места на територията на община Елхово



-        50 000лв.
15. Утвърждава средства за асфалтови кърпежи 
-      120 000лв.

в т.ч. 15.1. за гр.Елхово – 70 000лв.

15.2. за населените места на територията на общината – 

50 000лв. 
16. На основание чл.26 ал.1 от Закона за общинските бюджети във връзка с оптимизирането на бюджетните разходи забранява изплащането на дневни командировъчни разходи в населени места до 50км. от гр.Елхово на общинска администрация и звената към нея.

VІІ. Одобрява индикативен годишен разчет за сметките за средства от Европейския съюз съгласно Приложение №5.
VІІІ. Одобрява актуализирана бюджетна прогноза за местните дейности за периода 2014-2016г. съгласно Приложение №10.
ІХ. На основание чл.32 ал.1 от Закона за публичните финанси определя максимален размер на плащанията по общинския дълг през 2014г. в размер до 15% от средногодишния размер на собствените приходи и изравнителната субсидия за последните три години, изчислен на базата на данни от годишните отчети за изпълнение на бюджета на общината – до 455 646,65лв.

Х. Определя максимален размер на новите задължения за разходи, които могат да бъдат натрупани през 2014 година в размер до 5% от средногодишния размер на отчетените разходи за последните четири години.

ХІ. Определя максимален размер на ангажиментите за разходи, които могат да бъдат поети през 2014 г. в размер до 30% от средногодишния размер на отчетените разходи за последните четири години.

ХІІ. Определя размера на просрочени вземания, които да бъдат събрани през 2014 година в размер на 155 000лв. 
ХІІІ. На основание чл.21, ал.1, т.10 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация предоставя на Местна инициативна група - гр.Елхово по приходен §72/01 Временна финансова помощ в размер на 33 000лв. Средствата са за обезпечаване дейността и ще бъдат предоставени след писмени заявки.
ХІV. На основание чл.21 ал.1 т.10 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с т.20 от ДДС № 07/ 04.04.2008г. на Министерство на финансите предоставя заемообразно авансово съфинансиране под формата на временни безлихвени заеми между бюджетни и сметки за средства от Европейския съюз по следните проекти:

1. проект „Реконструкция и доизграждане многофункционална спортна зала” по Програма за развитие на селските райони 2007-2013







- 
  70 000лв.

2. проект „Опазване на нематериалното културно наследство в региона на Елхово и Лалапаша чрез изграждане на инфраструктура за провеждане на традиционни събития” по Програма ТГС









- 
110 000лв.

3. проект „Благоустрояване – централна градска част – град Елхово” по Програма за развитие на селските райони 2007-2013









-         100 000лв.

4. проект „Подобряване на съществуващите центрове за услуги и изграждане на информационен център за мобилни услуги и съвети на гражданите и бизнеса в община Елхово” по Програма за развитие на селските райони, мярка 321


-
  50 000лв.

5. проект „Подобряване на условията за работа с деца и младежи и създаване на достъпна среда на хората с увреждания в читалище „Развитие”, гр.Елхово”




-
  80 000лв.

6. проект „Подобряване облика и създаване на достъпна среда за хора с увреждания на площад „Христо Ботев” в гр.Елхово”











-
  45 000лв.

7. проект „Къща за нашите деца” по ОП ”Развитие на човешките ресурси”






-
  20 000лв.

8. проект „Подкрепа за достоен живот” по ОП ”Развитие на човешките ресурси”




-
    5 000лв.

Средствата в размер на 480 000лв. да се предоставят от приходен параграф §76/00 Временни безлихвени заеми между бюджетни и сметки за средства от Европейския съюз. 

Възстановяването на отпуснатите временни безлихвени заеми следва да бъде след приключване, отчитане и получаване на  балансово плащане по проекта.

ХV. Утвърждава допълнителна 1 щатна бройка към местната дейност „Домашен социален патронаж” във връзка с увеличаване капацитета на дейността – на длъжност „кухненски работник” с фонд работна заплата 4 360лв., считано от 1 март 2014г. 

ХVІ. При спазване на общия размер на бюджета, предоставя следните правомощия на кмета за извършване на компенсирани промени:

1. В частта за делегираните от държавата дейности – между утвърдените показатели за разходите в рамките на една дейност, с изключение на дейностите на делегиран бюджет, при условие, че не се нарушават стандартите за делегираните от държавата дейности и няма просрочени задължения в съответната делегирана дейност.

2. В частта за местните дейности – между утвърдените разходи в рамките на една дейност или от една дейност в друга, без да изменя общия размер на разходите.
ХVІІ. Възлага на кмета на общината:
1. Да определи със заповед правата и отговорностите на второстепенните разпоредители с бюджетни кредити.
2. Да ограничава или спира финансирането на бюджетни организации, звена и субсидирани дейности по бюджета на общината при нарушение на бюджетната дисциплина до неговото преустановяване.
3. Да разпредели одобрените средства по пълна бюджетна класификация и по тримесечия. Месечният план да се счита за равен на една трета от тримесечния план.
ХVІІІ. Упълномощава кмета:

1. Да разработва и възлага подготовката на общински програми и проекти и да кандидатства за финансирането им със средства по структурни и други фондове на ЕС и на други донори, по национални програми и от други източници за реализиране на годишните цели на общината за изпълнение на общинския план за развитие.

2. Да кандидатства за средства от Централния бюджет и други източници за финансиране и съфинансиране на общински програми и проекти.

ХІХ. Приема за сведение Протокола от публичното обсъждане, съгласно Приложение № 11.
ХХ. На основание чл.44, ал.1, т.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация задължава кмета да организира изпълнението на общинския бюджет и да разработи и представи бюджета в срок до един месец след приемането в Министерство на финансите и Сметна палата.

ПЕТЪР КИРОВ
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