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от

Петър Андреев Киров-кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Приемане на отчет за изпълнение на Програмата за развитие на туризма в община Елхово за 2013 година и приемане на Годишна програма за развитие на туризма в община Елхово за 2014 година.


Уважаеми дами и господа общински съветници,

Съгласно чл. 12, ал. 1 от Закона за туризма, кметът на общината разработва програма за развитие на туризма на територията на общината и отчета за нейното изпълнение и след одобрението им от консултативния съвет  ги внася за приемане от Общинския съвет.
Община Елхово разработи отчет за изпълнението на Програмата за развитие на туризма в община Елхово за 2013 година и Годишна програма за развитие на  туризма в община Елхово за 2014 година, съгласно Закона за туризма, които са внесени за обсъждане в Консултативния съвет по въпросите на туризма. На свое редовно заседание, провело се на 28.01.2014 г., Консултативния съвет по въпросите на туризма прие отчет за изпълнението на Програмата за развите на туризма в община Елхово за 2013 година и разгледа  Годишна програма за развитие на туризма в община Елхово за 2014 година, която отразява местните туристически ресурси и потребности и систематизира основните цели и приоритети, задачите и дейностите, които предстои да бъдат реализирани през 2014 г.
Годишната програма за развитие на туризма в община Елхово е документ с изключително важно значение за бъдещото развитие на туризма в общината и за  кандидатстване с проектни предложения за финасиране по европейски и национални донорски програми. Приета е на редовно заседание на Консултативния съвет по въпросите на туризма от 11 02.2014 година.
На основание чл.11, ал.1 Общинският съвет приема програмата за развитие на туризма на територията на общината.

В предвид гореизложеното предлагам на Общински съвет– Елхово да вземе следното 

Р Е Ш Е Н И Е:

        На основание чл. 11, ал. 1 и чл.12, ал.1 от Закона за туризма и чл. 21, ал. 1, т. 12 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация приема:

1.Oтчет за изпълнение на Програмата за развитие на туризма в община Елхово за 2013 година
2. Годишна програма за развитие на туризма в община Елхово за 2014 година.
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