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От  Петър Андреев Киров - Кмет на община Елхово
ОТНОСНО : Кандидатстване с проект по мярка 313 “ Насърчаване на туристическите дейности” от  Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
Уважаеми дами и господа общински съветници,

Община Елхово разработва проект „ Подкрепа за развитието на туризма, чрез поставяне на информационни съоръжения за туристическите обекти на община Елхово”  по мярка 313 “Насърчаване на туристическите дейности” от Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 

          Тази мярка е насочена към разнообразяване и подобряване на туристическата инфраструктура, атракциите и съоръжения за посетители . 

Минималният размер на проектите е левовата равностойност на 3 000 евро, а максималният размер на проектите е левовата равностойност на 50 000 евро, като финансирането на одобрениете проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи .
При реализирането на този проект е  предвидено закупуване и поставяне  в град Елхово на киоск устройства, които да информират за богатото културно-историческо и природно наследство на общината и да рекламират туристическите обекти с цел да се подкрепи развитието на туризма и се подобри туристическата привлекателност на община Елхово. Предвидените устройства ще бъдат разположени на обособени места в града с – по висока коцентрация на населението, гости и туристи.
Посочените дейности са част от целите и приоритетите, залегнали в Общинския план за развитие на общината 2014-2020 г., приоритет 7 – Оптимално използване на природните дадености и културно историческо наследство за развитие на туризма, специфична цел 7.1 – Развитие и подобряване на туристическите атракции и свързаната с тях инфраструктура.Целите и приоритетите залегнали в Общинския план за развитие на общината за новия програмен период са  продължение на основните инструменти за прилагане на регионална политика за устойчиво и балансирано развитие на общината от периода 2007-2013 година.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1.На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, , Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства по мярка 313 с проект „ Подкрепа за развитието на туризма, чрез поставяне на информационни съоръжения за туристическите обекти на община Елхово”  залегнал в Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
2.Дейностите в горепосочения проект съответстват на приоритет 7, специфична цел 7.1 на Общинския план за развитие за периода 2014-2020год.

3.Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  
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Кмет на община Елхово

