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ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ-кмет на община Елхово

ОТНОСНО : Кандидатстване с проект по мярка 321 „ Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
Уважаеми дами и господа общински съветници,

Община Елхово разработва проект „Подобряване достъпа на населението до общински услуги, чрез ремонтни дейности на сградите на кметствата в малките населени места на община Елхово” по Мярка 321 “ Основни услуги на населението и икономиката в селските райони” от Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 

Част от средствата, които се предоставят по програмата са насочени за подобряване достъпа на населението до културни,  спортни и свързани със свободното време и отдиха услуги; подобряване достъпът на населението до социални услуги; подобряване достъпът до услуги свързани с информационните и комуникационни технологии.

Финансовата помощ за одобрени проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи по проект на общината. Минималният размер на допустимите разходи, за които се кандидатства по проекти, представени от общини е левовата равностойност на 2500 евро, а максималният размер  - левовата равностойност на 110 000 евро.
           Проектът предвижда ремонт на  сградите на кметствата в селата на община Елхово - Чернозем, Лалково, Жребино и Пчела. Дейностите заложени за изпълнение са:  външно измазване на фасада, вътрешно измазване и ремонт на дограма . 

С изпълнение на предвидените дейности по проекта се цели основно да се подобрят условията и достъпа на жителите и гостите на населените места до общински  услуги в кметствата на селата.
Посочените дейности по проекта съответстват на приоритет 4  - Развитие на образователна, здравна, социална, културна и спортна инфраструктура, мярка -  Благоустрояване на обществени терени и сгради, от Стратегическите приоритети, цели и мерки на Общинския план за развитие за периода 2014 - 2020 година. Целите и приоритетите залегнали в Общинския план за развитие на общината за новия програмен период са продължение на основните инструменти за прилагане на регионална политика за устойчиво и балансирано развитие на общината от периода 2007-2013 година.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1.На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, , Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства по Мярка 321 с проект „Подобряване достъпа на населението до общински услуги, чрез ремонтни дейности на сградите на кметствата в малките населени места на община Елхово” , залегнали в Стратегията за местно развитие  на МИГ-Елхово от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г.” 
2.Дейностите по проект„Подобряване достъпа на населението до общински услуги, чрез ремонтни дейности на сградите на кметствата в малките населени места на община Елхово” , съответстват на  приоритет 4, мярка Благоустрояване на обществени терени и сгради   на Общинския план за развитие за периода 2014 - 2020 година.
3.Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

