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ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА УЧРЕДЯВАНЕ БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРАВО НА ПОЛЗВАНЕ ВЪРХУ ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ ПРЕДСТАВЛЯВАЩ АДМИНИСТРАТИВНА СГРАДА ПОСТРОЕНА В ИМОТ № 000037 ПО КАРТАТА НА ВЪЗСТАНОВЕНАТА СОБСТВЕНОСТ НА ЗЕМЛИЩЕ С. ГРАНИТОВО НА СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ ТУРИСТИЧЕСКО ДРУЖЕСТВО “РОДНИ ПРОСТОРИ” ГР. ЕЛХОВО.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


В Община Елхово е постъпила молба с вх. № 94-М-436/11.12.2013 г. от председателя на Сдружение с нестопанска цел Туристическо дружество “Родни простори” гр. Елхово за учредяване на безвъзмездно право на ползване за срок от 10 години върху имот частна общинска собственост - сграда в землището на с. Гранитово.

На основание чл. 26, ал. 1 и 2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, предложения за разпореждане с недвижими имоти частна общинска собственост се правят и внасят в Общински съвет от кмета на общината въз основа на финансово-икономически, градоустройствени и правни анализи. 

При направена проверка и анализ в Община Елхово се установи следното :

С акт за частна общинска собственост № 1132/06.12.2004 г. вписан в Служба по вписванията с акт № 21, том VІІІ, дело № 1481/2004 г., парт. № 2900, вх. рег. № 1975 от 14.12.2004 г. община Елхово е собственик на пасище, мера с площ 1,666 дка съставляващо имот № 000037 по картата на възстановената собственост на с. Гранитово, при граници и съседи имот № 000038 пасище, мера на община Елхово и имот № 000143 ведомствен път на община Елхово, заедно с построената в него административна сграда със застроена площ 226 кв. м. 
Имотът се води като дълготраен актив в инвентарните книги на общината по сметка 9901-земи, гори и трайни насаждения и сметка 2031-административни сгради и е деклариран в отдел „Местни данъци и такси”.

Върху имота няма наложени тежести и възбрани. 

Имотът не е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2014 г. Тя може да бъде актуализирана, като в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, върху които община Елхово има намерение да учреди вещни права”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за учредяване на ограничени вещни права” да бъде допълнена позиция № 4. “Учредено право на ползване върху административна сграда в ПИ 000037 по КВС на с. Гранитово.”  
Съгласно договор от 27.06.2005 г. вписан в Служба по вписванията – Елхово с акт № 184, т. V, парт. № 2900, 22920, вх. рег. № 2478/29.06.2005 г. за имота е учредено безвъзмездно право на ползване за срок от 10 години на Сдружение с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза Туристическо дружество „Родни простори” гр. Елхово. 

В молбата е посочено, че след извършени строително-ремонтни работи, благоустрояване и оборудване на сградата, същата служи за краткотраен отдих и подслон на туристи от цялата страна и хората от Елховския край. Като се има предвид, че Българския туристически съюз е със статут на организация за социален туризъм и приходите от услугите в обекта не са достатъчни за текуща поддръжка и подобряване на условията за пребиваване Сдружението разчита на целеви субсидии, които се отпускат само при давностен срок за стопанисване не по-малък от 5 години. 
От предоставените документи за регистрация е видно, че основна цел на Сдружението е да съдейства за упражняване на туризъм насочен към активен отдих, укрепване на здравето, жизнеспособността, работоспособността, развлечението и емоционалното обогатяване на личността, да развива и насърчава различните видове и форми туризъм, планинарство и туристически дейности, да стимулира ориентирането и други спортно-туристически дейности.
Съгласно чл. 39, ал. 2 от Закона за общинската собственост, срокът на правото на ползване се определя от общинския съвет и не може да бъде по-дълъг от 10 години, освен когато в закон е предвидено друго.


Съгласно чл. 39, ал. 4 от Закона за общинската собственост, безвъзмездно право на ползване се учредява без търг или конкурс след решение на общинския съвет, прието с мнозинство две трети от общия брой на съветниците.

Съгласно чл. 35, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, безвъзмездно право на ползване може да бъде учредено само след решение на Общинския съвет, прието с мнозинство две трети от общия брой на съветниците.

Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово Общински съвет – Елхово на основание чл. 26, ал. 3 от Наредба № 5 за  реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, да разгледа направените предложения и приеме следните
Р Е Ш Е Н И Я : 

1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2014 г., като в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, върху които община Елхово има намерение да учреди вещни права”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за учредяване на ограничени вещни права” да бъде допълнена позиция № 4. “Учредено право на ползване върху административна сграда в ПИ 000037 по КВС на с. Гранитово.”   
2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 39, ал. 2 и ал. 4 от Закона за общинската собственост, чл. 35, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет - Елхово, разрешава да се учреди безвъзмездно право на ползване за срок от 10 години върху следния имот частна общинска собственост представляващ административна сграда със застроена площ 226 кв. м. (състояща се от полуподземен етаж + І етаж + ІІ етаж) построена в имот № 000037 по картата на възстановената собственост на с. Гранитово, при граници и съседи на имота : имот № 000038 пасище, мера на община Елхово и имот № 000143 ведомствен път на община Елхово, на Сдружение с нестопанска цел Туристическо дружество „Родни простори” – гр. Елхово. 
3. На основание чл. 35, ал. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество възлага на кмета на общината да издаде заповед и сключи договор за безвъзмездно право на ползване за  срок от 10 години със Сдружение с нестопанска цел Туристическо дружество “Родни простори” – гр. Елхово. Договорът влиза в сила считано от 28.06.2015 г.

ПРИЛОЖЕНИЕ : Копия на АОС № 1132/06.12.2004 г. и скица № К06842/19.03.2014 г.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

