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от
Петър Андреев Киров -  кмет на община Елхово

ОТНОСНО:Определяне на Мониторингова група към Общински съвет-Елхово за наблюдение и оценка на Общинския план за развитие на община Елхово за периода 2014 – 2020 година

Уважаеми дами и господа общински съветници,
Общинският план за развитие е основен инструмент за прилагане на регионалната политика за устойчиво и балансирано развитие на общинско ниво, както и за ефективното управление на общината през периода 2014-2020 година със средносрочно действие.

Важен момент в процеса на изпълнение на плана е наблюдението на изпълнението. Основната цел е да се следи в краткосрочен и в дългосрочен аспект постигането на набелязаните стратегически приоритети за местно развитие чрез осъществяването на определени, предварително дефинирани дейности, съгласно ежегодно утвърждавана Програма за реализация. Посредством способите за наблюдение на изпълнението и оценка на резултатите, регламентирани в Закона за регионалното развитие и правилника за прилагането му, се извършва процеса на  контрол и се набелязват мерки за актуализация на плана.

Съгласно чл.89 от Правилника за прилагане на Закона за регионално развитие орган за наблюдение на общинския план за развитие е общинският съвет. В процеса на наблюдение на изпълнението на общинския план за развитие общинският съвет осигурява участието на заинтересуваните органи, организации, физически и юридически лица при спазване на принципа за партньорство, публичност и прозрачност при изпълнението на общинския план за развитие. Наблюдението на изпълнението на ОПР се осъществява от Мониторингова група към Общински съвет и е необходимо да включва представители от всички сектори на територията на общината.

Мониторинговата група :


- дефинира и приема показателите, по които ще се реализира процеса на наблюдение на ОПР;


- анализира резултатите от изпълнението на мерките и проектите в предвидените срокове в Плана за развитие;


- подготвя доклад за изпълнението на Плана за всяка календарна година, който кмета внася на заседание на Общинския съвет за обсъждане и приемане;

- прави предложения за актуализация на Плана, мотивира необходимостта от преразпределение на средства и ресурси по утвърдените мерки и проекти в Плана за развитие.

С оглед на гореизложеното, предлагам на Общински съвет – Елхово да вземе следното 

Р Е Ш Е Н И Е :

На основание чл.21,ал.1,т.24  от Закона за местното самоуправление и местната администрация :

Определя Мониторингова група за наблюдение на Общинския план за развитие на община Елхово за периода 2014-2020 година, в следния състав:
1.Представител на Общински съвет-Елхово-      Нели Никова
2.Представител на Общински съвет-Елхово-      Николай Славчев
3.Представител на Общинска администрация-   Даниела Минкова
4.Представител на Общинска администрация-   Петър Киров

5.Представител на неправителствена организация – Иван Иванов    /Сдружение Бизнес център – Елхово /

6.Представител на частен сектор-  Иван Бакърджиев

            7.Представител на частен сектор- Николай Христов 
ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово
Съгласувал:

Славка Дражева

юрисконсулт на община Елхово

Изготвил:

Даниела Минкова

началник отдел „ППХД”

