ДО
ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ
ГР. Е Л Х О В О
                         ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА          

                                          от Петър Киров

                                    кмет на  община  Елхово
           Относно: Предложение за именуване на улица в град Елхово
Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Съгласно чл. 21, ал.1, т. 18 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет  приема решения за именуване и преименуване на улици, площади, паркове, инженерни съоръжения, вилни зони, курорти и курортни местности и други обекти с общинско значение.


По действащия план за регулация на гр. Елхово, одобрен със заповед № 221 от 03.02.1966 година в промишлената зона на града е предвидена улица с  осови точки 7, 21,20 и 19, между квартали 1 и 8.

Улицата е реализирана на място и се запазва по одобрения общ устройствен план на града от 2005 година. Същата обслужва основно базата на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението”, както и общински поземлен имот с идинтификационен № 27382.500.9655 по кадастралната карта на гр. Елхово. Предвиждането на общия устройствен план е продължение на същата успоредно на изградения обходен път и връзка  с ул.Морава. 

До настоящия момент улицата е без определено име. 
Предвид гореизложеното,предлагам Общински съвет-Елхово да вземе следнито        
Р     Е     Ш      Е    Н     И     Е   :

1. На основание чл. 21, ал.1, т. 18 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, улицата с осови точки 7, 21, 20 и 19, между квартали 1 и 8 в гр.Елхово, да бъде именувана  „Огнеборец”. 
ПЕТЪР КИРОВ 

Кмет на община Елхово

Съгласувал:
Славка Дражева
Юрисконсулт
Изготвил:

Таня Иванова 
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