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ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

 гр. ЕЛХОВО
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 

От Петър Андреев Киров – кмет на Община Елхово

Относно:  Допълнение и изменение на годишния план за дърводобив – 2014 г.

Уважаеми дами и господа общински съветници,

На свое редовно заседание, проведено на 24.10.2013 г., Общински съвет – Елхово одобри годишния план за дърводобив – 2014 г. и упълномощи  кмета на общината да създаде организация относно добива на дърва за огрев. 

На основание чл.10, ал. 1, т.3 и т. 18 и ал.8 от Наредба за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти е проведен конкурс и възложена дейността по маркиране на насажденията, предвидени за сеч по отдели за съответните землища на територията на община Елхово. След проведените маркировъчни мероприятия, се констатира допусната явна техническа грешка за отдел в землището на с. Вълча поляна. В решението  на общински съвет – Елхово за землището на с. Вълча поляна е записан отдел 378 ”а” с планиран добив 510 пл.м3 дърва за огрев, а таксационите характеристики нанесени в годишният план  отговарят и са за отдел 378 ,, г “ с планиран добив 510 пл.м3.

Констатирани са несъответствия между планираните количества за добив и реално маркираните такива за  землището на с. Малък Манастир. В отдел  6 ”д” с прогнозен добив от 310 пространствени кубика дърва, същите са добити и предоставени на населението през 2010 г., с оглед задоволяване потребностите на местното население от дърва за огрев за предстоящият отоплителен сезон, предлагаме да бъде допълнен годишния план за дърводобив за 2014 г. в землището на с. Малък Манастир с:


 отдел 1 ,,г“- 190 пр.м3 дърва за огрев;

                   отдел 1,, д“- 120 пр.м3 дърва за огрев.


Въз основа на гореизложеното предлагам Общинския съвет – Елхово  да вземе следните:

Р Е Ш Е Н И Я:


I. На основание чл.21, ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.112, ал.1, т.2  от Закона за горите и  чл. 5 ал.1, т.2 и ал.3 от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти, Общински съвет - Елхово,  разрешава добив на дърва за огрев от горските територии - общинска собственост  землището на  с. Малък Манастир на отдели:


отдел 1 ,,г“- 190 пр.м3 дърва за огрев;

                   отдел 1,, д“- 120 пр.м3 дърва за огрев.


ІІ.  Общински съвет – Елхово, променя свое решение 309/26/2/, прието на редовно заседание проведено на 24.10.2013 г. в частта му за землището на с. Вълча поляна, а именно: вместо отдел 378 „а” да се чете 378 „г”

ІII. Упълномощава кмета на общината да създаде организация относно добива на дърва за огрев съгласно направените промени.
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

