ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР.ЕЛХОВО

Д  О  К  Л  А  Д  Н  А    З  А  П  И  С  К  А
от Петър Андреев Киров- кмет на община Елхово

        ОТНОСНО: Изработване на задание за проект на Общ устройствен план на община (ОУПО), с наименование „Изработване на задание и опорен план за Общ устройствен план на община Елхово”.
          Уважаеми дами и господа общински съветници,

          На основание § 123 , ал.1 от Преходните и заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение (ПЗР към ЗИД) на Закона за устройство на територията (ЗУТ)  в 6-месечен срок от влизането в сила на този закон кметовете на общини, в които няма действащ общ устройствен план, внасят предложение в съответния общински съвет по чл.124, ал.1 за изработване на общ устройствен план.

С предоставените правомощия на Министъра на инвестиционното проектиране по § 123, ал.3 от Преходните и заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение (ПЗР към ЗИД) на Закона за устройство на територията (ЗУТ)  за подпомагане органите на местното самоуправление и местната администрация при изработването и одобряване на общи устройствени планове на общини (ОУПО) и възможността за частично финансово подпомагане изработването на Общ устройствен план за територията на община със средства от държавния бюджет за 2014г. е изискана първоначална информация от обласните управители и кметове на общини за наличието на действащи ОУП за териториите по чл.106 и чл.107 от ЗУТ.

След получаване на необходимата информация Министерство на инвестиционното проектиране изготви списък на общините, който са представили достатъчно данни, че нямат изготвено задание за общ устройствен план на територията си и е подготвен „Формуляр за кандидатстване за финансиране изработването на задание за общ устройствен план на община”.

       В указаният срок Община Елхово кандидатства за частично финансиране за изработването на задание за Общ устройствен план, съгласно утвърдения „Ред и условия за достъпа на общините до средствата, предвидени в чл.38, ал.1 от Постановление № 3 от 15 януари 2014 г. на Министерския съвет на Република България, за изработване на общи устройствени планове на общини”. 

Със Заповед № РД-01-69/21.03.2014 г. на министъра на инвестиционното проектиране са одобрени „Ред и условия за достъпа на общините до средствата, предвидени в чл.38, ал.1 от Постановление № 3 от 15 януари 2014 г. на Министерския съвет на Република България, за изработване на общи устройствени планове на общини” и е определен  поименен списък на общините, които ще бъдат частично финансово подпомогнати при изработване на задание за общ устройствен план на общината(ОУПО).
С писмо с изх. № V-04-44/02.04.2014 год. на Министъра на инвестиционното проектиране за продължаване процедурата за частично финансово подпомагане изработването на задание за Общ устройствен план Община Елхово е запозната с проект на Споразумение между Министерство на инвестиционното проектиране и общините, които ще получат финансиране .

Съгласно чл.1, ал.1 от споразумението МИП осигурява на бенефициента частично финансово подпомагане в размер на 70% от стойността на сключения договор, но не повече от 15 850 лв.(петнадесет хиляди осемстотин и петдесет лева), за изготвяне на задание и опорен план за проект на ОУПО, с наименование ”Изработване на задание и опорен план за Общ устройствен план на община Елхово”.  Съгласно ал.2 от Споразумението Бенефициентът се задължава да представи решение на общинския съвет, с което възлага на кмета на общината да предприеме необходимите действия за изработване на задание за проект на ОУПО и съгласно ал.3 от същото се задължава да осигури собствено финансиране взето с решението по ал.2 за разликата по сключения договор.
Предвид  гореизложеното предлагам, Общински съвет-Елхово да вземе следните
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Я :

       1. На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с § 123  от Преходните и заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение (ПЗР към ЗИД) на Закона за устройство на територията (ЗУТ) и чл.38, ал.1 от ПМС № 3 от 15.01.2014 г. за изпълнение на Държавния бюджет на Република България за 2014 г. Общински съвет-Елхово, възлага на кмета на община Елхово да предприеме необходимите действия за изработване на задание за проект на Общ устройствен план на община (ОУПО), с наименование „Изработване на задание и опорен план за Общ устройствен план на община Елхово”.

       2. Община Елхово се задължава да осигури собствено финансиране за разликата по сключения договор, за изработване на задание за проект на Общ устройствен план на община (ОУПО), с наименование „Изработване на задание и опорен план за Общ устройствен план на община Елхово”.
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