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Изх.№.53-03-71(1)
Дата: 04.04.2014г.
ДО 

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ОТНОСНО: Постъпило запитване във връзка с обявена открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на обзавеждане, оборудване и техника за информационен център за мобилни услуги в община Елхово”

УВАЖЕМИ ДАМИ И  ГОСПОДА,


Във връзка с постъпилото запитване с вх.№ 53-03-71  от 04.04.2014 г, за цитираната по-горе обществена поръчка, отговарям както следва:

Въпрос: 1. Моля да ни уведомите по какъв начин можем да получим документацията с изискванията за участие? В обявата не е публикувана цена на последната и начин на получаване.
Отговор:

Съгласно т.III.1.4)„Други особени условия”, от обявлението на обществената поръчка: “Възложителят предоставя пълен достъп по електронен път до документацията за участие в процедурата на официалната страница на община Елхово- www.elhovobg.org- профил на купувача. Желаещите да получат документация за участие в настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка, могат да направят това като я изтеглят безплатно до срока за получаване на документацията за участие, посочен в IV.3.3 на обявлението.”
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово
