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Изх.№.53-03-73(1)
Дата: 10.04.2014г.
ДО 

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ОТНОСНО: Постъпило запитване във връзка с обявена открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на обзавеждане, оборудване и техника за информационен център за мобилни услуги в община Елхово”

УВАЖЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,


Във връзка с постъпилото запитване с вх.№ 53-03-73  от 09.04.2014 г, за цитираната по-горе обществена поръчка, отговарям както следва:

Въпрос: 1. За компютърни системи 45бр. от Обособена позиция 2, цената на лицензите за операционна система Windows 7 Pro и приложния софтуер MS Office Pro 2010 да бъдат ли включени към цената на компютърната система?
Отговор:
Цените на лицензите за операционна система на Windows 7 Pro и приложния софтуер MS Office Pro 2010 за 45 бр. компютърни системи по Обособена позиция 2 да бъдат включени към цената на компютърната система.
Въпрос: 2. За лаптопи 4бр. от Обособена позиция 2, цената на лицензите за операционна система Windows 7 Pro и приложния софтуер MS Office Pro 2010 да бъдат ли включени към цената на компютърната система?
Отговор:
Цените на лицензите за операционна система на Windows 7 Pro и приложния софтуер MS Office Pro 2010 за 4 бр. лаптопи по Обособена позиция 2 да бъдат включени към цената на компютърната система.

Въпрос: 3. За сървър 1 бр. от Обособена позиция 2, цената на лицензирите за операционна система Windows Server2012 да бъде ли включена към цената на сървъра?
Отговор:
Цената на лиценза за операционна система на Windows Server за 1 бр. сървър по Обособена позиция 2 да бъде включена към цената на компютърната система.
Въпрос: 4. Приложният софтуер  MS Office Pro 2010 не се предлага в тази дистрибуция от производителят  Microsoft. Ще приемите ли предложение с последната дистрибуция MS Office Pro 2013?
Отговор:
Възложителят ще приеме предложения за приложен софтуер на MS Office Pro 2010 и MS Office Pro 2013.
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово
