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Изх.№ 53-03-74(1)
Дата: 10.04.2014г.
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ОТНОСНО: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на обзавеждане, оборудване и техника за информационен център за мобилни услуги в община Елхово”; Обособена позиция 4:„Доставка и монтаж на специализирана техника“ 

УВАЖЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с получено запитване с вх.№ 53-03-74  от 10.04.2014 свързано с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на обзавеждане, оборудване и техника за информационен център за мобилни услуги в община Елхово”; Обособена позиция 4:„Доставка и монтаж на специализирана техника“ предоставяме следните отговори:

Въпрос №1: В кое от изброените 17 населени места се предвижда да бъде инсталиран сателитния терминал, който няма да е предназначен за мобилния център и в коя сграда?
Отговор:
Възложителят предвижда инсталирането на комуникационното цифрово сателитно оборудване за интернет достъп по обособена позиция 4 да бъде в с.Лалково, община Елхово.
Въпрос: 2. Последният абзац на т.II на стр.73 (преди началото на т.III) е казано: Доставката ще бъде възложена на външна фирма под – изпълнител чрез провеждане на процедура по ЗОП.“ 

Въпрос №2: Моля изяснете за каква процедура става въпрос – за обявената или за някаква друга (например за сателитния достъп до Интернет)?
Отговор:
Да се има предвид настоящата обществена поръчка. Видно от техническата спецификация по Обособена позиция 4, стр. 74 от документацията „предплатения абонаментен план за интернет” е част от настоящата обществена поръчка.
Въпрос:3.  За кои 3 центъра и в кои села става въпрос? 
Отговор: 

Става въпрос за един център, и по-точно за доставката на оборудването, което ще бъде инсталирано в с. Лалково, община Елхово.
Въпрос: 4. Два или четири сателитни терминала всъщност трябва да бъдат доставени?
Отговор: 

По настоящата поръчка са предвидени да се доставят 2(два) сателитни терминала: един стационарен за центъра в с. Лалково, община Елхово и един за мобилния център(Микробус). Сателитната антена(чиния) за терминала който е предвиден за мобилния център (Микробус) не трябва да се закрепва стационарно за корпуса на МПС, а да бъде с възможност за външно разпъване на антената(посредством триножна или друга подходяща стойка).

Въпрос №5: Кой от трите срока трябва да се счете за релевантен спрямо поставеното изискване? 

Отговор:
Относно записаното на стр.74 в ред „Гаранционен срок на оборудването“ да се има в предвид следното: „Не по-малко от срока за изпълнение на доставката“ 

Доставката по Обособена позиция 4:„Доставка и монтаж на специализирана техника“ се състои от две части и включва: 

1. Доставка на комуникационно цифрово сателитно оборудване за интернет-достъп  

2. Предплатен абонаментен план за интернет. 

В случая за „Гаранционен срок на оборудването” да се има в предвид срок от минимум 18 месеца.

Въпрос №6: Къде в документацията можем да намерим скиците? 

Отговор: 
Прилагам скици на сградата на кметство с.Лалково, на която ще бъде инсталирано сателитното оборудване. 

Въпрос №7: Изискванията „Абонаментен план“ и „Предплатен абонаментен план за Интернет“ на стр.74 трябва да се считат като технически изисквания към оборудването или като част от доставката и монтаж на специализирана техника? 

Отговор: 
Да се считат като част от доставката. Доставката по Обособена позиция 4:„Доставка и монтаж на специализирана техника“ се състои от две части и включва: 

1. Доставка на комуникационно цифрово сателитно оборудване за интернет-достъп  

2. Предплатен абонаментен план за интернет. 

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
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