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О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ПРАВОТО НА УПРАВЛЕНИЕ ВЪРХУ ЧАСТ ОТ ИМОТ НА  „МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР №1 – ЕЛХОВО” ЕООД НА „МБАЛ СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ” ЕООД ГР. ЕЛХОВО

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В община Елхово е постъпила докладна записка с вх. № 20-00-36 от 12.06.2014г. от Димитър Помаков – управител на „МБАЛ - Свети Иван Рилски” ЕООД със заявена необходимост от предоставяне на част от имот публична общинска собственост с акт № 570 от 24.08.2000 г., представляващ помещения за рехабилитация, намиращи се на 3-ти етаж, средно тяло на сграда на „Медицински център № 1 – Елхово” ЕООД, находящ се в гр. Елхово на ул. „Чаталджа” № 3 на „МБАЛ - Свети Иван Рилски” ЕООД.
В заявлението управителят на „МБАЛ - Свети Иван Рилски” ЕООД подробно е изложил мотивите и необходимостта от предоставянето на помещенията, проектирани за физикални и рехабилитационни процедури, както и голямата обществена и социална необходимост, поради нарастващия брой на възрастното население.
Съгласно чл. 105. (1) от Закона за личебните заведения, отдаването под наем и разпореждането с движими и недвижими вещи на държавно или общинско лечебно заведение - еднолично търговско дружество, съставляващи дълготрайни материални активи, се извършва само след одобрение на едноличния собственик на капитала, ако общата стойност за текущата година надхвърля 5 на сто от балансовата стойност на дълготрайните активи на дружеството към 31 декември на предходната година. Тази разпоредба не се прилага за наемните договори, сключени по реда на чл. 102, ал. 4.

На основание чл. 8, ал. 1, т. 9 от Наредба № 4 за условията и реда, при които община Елхово упражнява правата си на собственик в общинските еднолични търговски дружества, и върху общинската част от капитала на търговските дружества в които е съдружник или акционер, едноличният собственик на капитала – Общински съвет Елхово взема решения за придобиване или разпореждане  с дялове или акции, собственост на дружеството, както и за придобиване или разпореждане с дълготрайни финансови активи.
С настоящата докладна записка правя предложение Общински съвет – Елхово, в качеството си на едноличен собственик на капитала на „Медицински център № 1 – Елхово” ЕООД да разреши, безвъзмездно правото на управление върху помещения за рехабилитация, намиращи се на 3-ти етаж от сграда включена в капитала на „Медицински център № 1 – Елхово” ЕООД, находящ се в гр. Елхово на ул. „Чаталджа” № 3 на „МБАЛ - Свети Иван Рилски” ЕООД.
Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово да разгледа направеното предложение и приеме следното
Р Е Ш Е Н И Е:
1. На основание чл. 8, ал. 1, т. 9 от Наредба № 4  на Общински съвет Елхово и във връзка с чл. 105. (1) от Закона за личебните заведения, Общински съвет – Елхово разрешава предоставяне на безвъзмездно правото на управление върху помещения за рехабилитация, намиращи се на 3-ти етаж, от сграда на „Медицински център № 1 – Елхово” ЕООД на „МБАЛ - Свети Иван Рилски” ЕООД, за срок от 10 години. 
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
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