ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от

ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ-кмет на община Елхово

ОТНОСНО:  Приемане на проект на  Интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово, финансиран по Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013 г., съгласно Договор за безвъзмездна помощ  № BG161PO001/5-03/2013/002 от 14.06.2013 г.

 

Уважаеми дами и господа общински съветници,

 

На 14 юни 2013 г. Община Елхово подписа договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма «Регионално развитие» 2007-2013 по Проект „Интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово” по Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013, Приоритетна ос 5: ”Техническа помощ”, операция 5.3: ”Изграждане на капацитет на бенефициентите на ОПРР”, схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: ”Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и развитие II”, Компонент 2 за градове от ниво 4, съгласно Националната концепция за пространствено развитие за периода 2013-2025год. 
Съгласно методическите насоки за разработване на ИПГВР за конкретни бенефициенти по компонент 2, крайният срок за представяне пред ОУ на ОПРР на проект на ИПГВР е до 15 месеца след датата на подписване на договора. Съгласно чл.2.3 от Договор за безвъзмездна помощ  № BG161PO001/5-03/2013/002 от 14.06.2013г. Община Елхово следва да представи в ОУ на ОПРР одобрен от Общински съвет Елхово проект на ИПГВР до 14.09.2014г.
 С Договор № BG161PO001/5-03/2013/002-U-03 от 13.12.2013г., след проведена процедура по ЗОП започна изработването на ИПГВР - Елхово от Обединение „НЮ АЙ И ПРОИНФРАКОНСУЛТ-ИПГВР ЕЛХОВО”. Съгласно договора беше представен и приет Встъпителен доклад от фирмата – изпълнител. Бяха проведени мероприятия по проучване на общественото мнение и нагласите на различните кръгове от обществото за развитието на гр. Елхово до 2020 г., както и за визия за развитието на града. Проведоха се публично оповестени срещи с бизнеса; с представители на неправителствени организации; с представители на административни структури. Обсъдиха се конкретни проблеми, с възможности за включване в Интегрирания план за градско възстановяване и развитие. Паралелно беше изработена и публикувана анкета на следните сайтове www.elhovonews.info и  www.elhovobg.org, с насочващи към проблемите въпроси, относно становището на гражданите за визията на града, идентифицирането на проблемите на гр.Елховоо, идентифицирането на бъдещите проекти за реализиране.

На 01.09 2014 г. в залата на Община Елхово се състоя обществено представяне на разработения вариант на Интегриран план. Гражданството бе запознато с установените нужди в гр.Елхово за следващия програмен период, предложенията за конкретни проекти и действия, както и нужните за тях средства.

Основните съставни части на Интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Елхово 2014-2020 г., съгласно Методическите насоки за разработване и прилагане на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие за градовете от ниво 4, съгласно Националната концепция за пространствено развитие (НКПР) 2013-2025 г. от м. октомври 2012 г., утвърдени от министъра на регионалното развитие и благоустройството са:

· Увод;

· Целеви и проблемен анализ на настоящата ситуация и Визия за развитието на града до 2020 г.;

· Стратегия и цели на плана, вкл. Програма за реализация на ИПГВР;

· Списък с проектни предложения и предпроектни проучвания към тях;

· Управление на реализацията/прилагането на плана

· Приложения (графични материали)
На основание гореизложеното и представените  графични и текстови материали, предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следното: 

 

Р Е Ш Е Н И Е:

На основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА и Задължителните Указания на Управляващия орган, на ОПРР – Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие” в МРРБ  и т. 2.5.1. от Методическите насоки за разработване и прилагане на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие за градовете от ниво 4, съгласно Националната концепция за пространствено развитие  на Република България до 2025 г.:

І. Общински съвет – Елово одобрява предложения проект на Интегриран план за градско възстановяване и развитие /ИПГВР/ на гр. Елхово;
ІІ. Възлага на Кмета на община Елхово да предприеме всички необходими действия за съгласуване и одобрение на Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр. Елхово за периода 2014-2020 г, пред УО на ОПРР, както и всички необходими стъпки по реализацията му.

 
 

 ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
