ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. ЕЛХОВО                                                                                   
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А
от Петър Андреев Киров - кмет на община Елхово

 ОТНОСНО : Обявяване на недвижим имот частна общинска собственост, представляващ УПИ VІІ – за озеленяване в кв.30 по плана на село Малък Манастир, за публична общинска собственост.

Уважаеми госпожи и господа общински съветници!
С АОС № 3284/05.06.2013 г. е актувано за частна общинска собственост дворно място с площ от 2610 кв.м. , представляващо УПИ VІІ - за фурна и пункт за изкупуване на ССП, кв.30 по ПУП на  село Малък Манастир.
По искане на Община Елхово е възложен проект за частично изменение на подробен устройствен план – план за регулация, състоящо се в изменение на вътрешнорегулационните линии, с което от УПИ VІІ, кв. 30 се обособяват два самостоятелни: УПИ X – за фурна и пункт за изкупуване на ССП и УПИ VІІ – за озеленяване, кв.30.

Съгласно Заповед № ТСУ – 12 от 29.08.2014 г. Кмета на Община Елхово е одобрен проект за частично изменение на подробен устройствен план – план за регулация, състоящо се в изменение на вътрешнорегулационните линии, с което от УПИ VІІ, кв. 30 се обособяват два самостоятелни:
 - УПИ X – за фурна и пункт за изкупуване на ССП, кв.30  
 - УПИ VІІ – за озеленяване, кв.30.

На основание чл.59, ал.2 от Закона за общинската собственост следва да се съставят нови актове за общинска собственост за новообразуваните поземлени имоти.
Съгласно чл.61, ал.2 и ал.4 от Закона за устройство на територията основа на зелената система са озеленените площи, за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществени потребности от общинско значение – паркове, градини, улично озеленяване и тези площи са публична общинска собственост. 

 На основание  чл.6, ал.2 и ал.3 от Закона за общинската собственост за УПИ VІІ – за озеленяване, кв.30 по плана на село М. Манастир  следва да се промени характера на собствеността от частна общинска собственост в публична общинска собственост, след решение на Общински Съвет, прието с мнозинство повече от половината от общия брои на общинските съветници.
Предвид гореизложеното предлагам Общински съвет - Елхово да вземе следното: 

Р Е Ш Е Н И Е :
На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.61, ал.2 и ал.4 от Закона за устройство на територията, чл.6, ал.2 от Закона за общинската собственост и чл.2, ал.1 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Общински съвет – Елхово обявява недвижим имот частна общинска собственост представляващ УПИ VІІ – за озеленяване, кв.30 по ПУП на село Малък Манастир за публична общинска собственост.
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