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от  ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ –  кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Разкриване на услугата „Център за настаняване от семеен тип" за деца/ младежи с увреждания в град Елхово като делегирана от държавата дейност
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


Община Елхово реализира проект „Къща за нашите деца" по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси" 2007 - 2013 година, Приоритетна ос 5: „Социално включване и насърчаване на социалната икономика”, област на интервенция 5.2. Социални услуги за превенция на социалното изключване и преодоляване на неговите последици, процедура „Да не изоставяме нито едно дете”, Компонент 2: „Разкриване на социални услуги в общността” от 01.02.2014 г. 

Проектът „Къща за нашите деца” е реално допълване на проект „Подобряване на социалната инфраструктура в община Елхово, чрез изграждане на 1 брой Център за настаняване от семеен тип” финансиран по мярка 321 на ПРСР 2007-2013 г., чрез който бе построена напълно нова сграда в гр. Елхово.

Проект „Къща за нашите деца” е в съответствие с Национална стратегия „Визия за деинституционализация на децата в Р България” и Националната карта за резидентните услуги.

Разкриването и предоставянето на социална услуга от резидентен тип „Център за настаняване от семеен тип” е разписано в Стратегия за развитие на социалните услуги в община Елхово за периода 2010-2015 и в Годишен план за развитие на социалните услуги в община Елхово 2014-2015.

От месец юли 2014 г. се предоставя социална услуга от резидентен тип за 14 деца и младежи с увреждания, отглеждани преди това в институциии: домове за медико - социални грижи, домове за деца с умствена изостаналост и домове за деца лишени от родителски грижи. 

Дейностите по проекта приключват на 31.12.2014 година и във връзка с това е необходимо да се предприемат постъпки за осигуряване на средства от Държавния бюджет, като социалната услуга се регистрира като делегирана от държавата дейност. Финансирането ще бъде съгласно единните разходни стандарти за издръжка на едно място през 2015 година. 

Съгласно Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, предоставянето на комплекс от социални услуги, когато са държавна дейност се извършва от Изпълнителния директор на Агенцията за социално подпомагане след мотивирано решение на Общинския съвет.

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните

РЕШЕНИЯ:

На основание чл.21, ал.1,т.2 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.36 в, ал.1, т.1 и ал.3 т.1 от Правилника за прилагане на Закона за социалното подпомагане, Общински съвет - Елхово:

1. Дава съгласие, след изтичане срока на проекта, считано от 01.01.2015 година, в община Елхово да се разкрие Център за настаняване от семеен тип за деца/ младежи с увреждания, като делегирана от държавата дейност, намиращ се на адрес гр.Елхово, ул."Чаталджа" № 4А.

2. Ресурсно осигуряване: По натурални показатели за извършване на социални услуги в Център за настаняване от семеен тип, съгласно разчетени натурални и стойностни показатели, в съответствие със стандартите, ежегодно утвърждавани с Решение на Министерски съвет, Закона за държавния бюджет на Р България и Методиката за определяне длъжностите на персонала в специализираните институции и социалните услуги в общността, както следва:

•  Капацитет 14 души – 12 деца/ младежи с увреждания и 2 деца/ младежи от общността за спешно настаняване;
•    Стандарт за издръжка - съгласно разчетени натурални и стойностни показатели за делегираните от държавата дейности, в съответствие със стандартите, ежегодно утвърждавани с Решение на Министерски съвет и Закона за държавния бюджет за 2015 година.

3. Съгласно Методиката за определяне длъжностите на персонала в специализираните институции и социалните услуги в общността Общински съвет - Елхово утвърждава обща численост на персонала 12,6 щатни бройки.

4. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.
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