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ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:

ПРОТОКОЛ № 1

На Комисия за разглеждане, оценка и класиране на оферти по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Обновяване на тротоарната настилка на уличната мрежа в гр. Елхово”, с констатациите, относно наличието и редовността на представените документи в плик №1.

Комисията е назначена съгласно чл. 34 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) със заповед № РД-1050 от 29.10.2014 г. на кмета на община Елхово Петър Киров за провеждане на открита процедура с предмет: „Обновяване на тротоарната настилка на уличната мрежа в гр. Елхово”, финансирана по мярка 322: “Обновяване и развитие на населените места” от Стратегията за местно развитие по “Програма за развитие на селските райони 2007-2013 год.”, подкрепена от Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони по проект: „Обновяване на тротоарната настилка на уличната мрежа в гр. Елхово”

Протоколът е съставен в изпълнение на чл.68, ал.7 от ЗОП, във връзка с открита процедура за възлагане на обществената поръчка с уникален номер в регистъра на АОП: 00660-2014-0016 от 30.09.2014 г.

Присъстват всички членове на комисията:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Живка Кафеджиева - зам.кмет на община Елхово – висше образование, специалност икономика на строителството
ЧЛЕНОВЕ:
1. Славка Дражева - юрисконсулт
2. Елена Вълкова – гл. специалист в отдел „СУ, ОС и ТСУ”, средно специално образование, специалност строителство и архитектура 
4. Георги Димитров Франсъзов – гл. специалист в отдел „СУ, ОС и ТСУ”, средно специално образование, специалност строителство и архитектура
5. инж. Виолета Тенева Бакалова – мл. експерт в отдел „ППХД”, висше образование, специалност инженер еколог

РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ:
1. Георги Атанасов Ненов – гл. специалист в отдел „СУ, ОС и ТСУ”, средно специално образование, специалност строителство и архитектура 

До крайния срок за подаване на оферти, 28.10.2014г., 17.00 ч. в Центъра за услуги и информация на гражданите при Община Елхово, са получени 2 /две/ оферти  Приемането на офертите е документирано във Входящ регистър за получени оферти. Данните в Регистъра са взети от деловодството на община Елхово – регистър за получените оферти. Няма оферти, получени след определения краен срок. Всяка получена оферта е маркирана с пореден номер, дата и час на получаване. Регистърът е подписан от представител на Възложителя, който е получил офертите в деловодството.

Участниците, подали в срок оферти са:

1. „ИНТЕРХОЛД” ЕООД, гр.София с вх.№ 275/28.10.2014г., 12ч. 08мин.; 
2. „Инфрастрой-инженеринг” ООД, гр. Ямбол с вх.№ 276/28.10.2014г., 16ч. 52мин. 

На 29.10.2014 г. в 10.00 часа, в заседателната зала на Община Елхово, комисията за оценка назначена със заповед № РД-1050 от 29.10.2014 г. на кмета на община Елхово се събра, за да отвори офертите, съгласно разписаната процедура в чл.68, ал.4 и 5 от ЗОП. На отварянето на офертите присъстваха следните представители на участниците и на средствата за масово осведомяване:


Иван Русев Бакърджиев - управител на „Инфрастрой-инженеринг”


Диана Стоянова Иванова – в-к “Елховска дума”;

Стефан Кръстев Вълчев – КТВ “Странджа”;

Николай Великов Стоянов - Elhovo News.info.

Председателят на Комисията запозна всички присъстващи със заповед № РД-1050 от 29.10.2014 г. на кмета на община Елхово, след което зачете входящия регистър с имената на участниците подали оферти. Преди да пристъпят към отваряне на офертите, всички членове на комисията подписаха декларации за липса на обстоятелства по чл.35 от ЗОП. Във всички оферти се установи наличие на три отделно запечатани непрозрачни плика. По трима членове на комисията и по един представител на присъстващите участници подписаха пликове №3 на участниците и документите с техническите предложения в пликове № 2.

След оповестяване на съдържанието на офертите приключи публичната част от заседанието на комисията.

На свое закрито заседание, проведено на 29.10.2014г., на основание чл.68, ал.7 от ЗОП, комисията пристъпи към проверка на документите, съдържащи се в плик № 1 „Документи за подбор” за съответствие с критериите за подбор от документацията за участие в процедурата по реда на получаване на офертите и установи следното:

Комисията констатира, че в плик № 1 „Документи за подбор” от офертата на УЧАСТНИК № 1 - „ИНТЕРХОЛД” ЕООД, гр.София в Образец № 11 „Списък на документите, съдържащи се в офертата” по чл. 56, ал. 1, т. 14 от ЗОП на стр. 1 на ред № 9 е посочено, че е представен „Оригинал на документа за внесена гаранция под формата на парична сума”. При разглеждане на документите и информацията в плик № 1 за съответствие с критериите за подбор, поставени от Възложителя комисията установи, че посоченият документ - „Оригинал на документа за внесена гаранция под формата на парична сума” липсва в представените от участника документи в плик № 1.


Предвид изложеното, на основание чл.68, ал.8 и ал.9 от ЗОП, УЧАСТНИК № 1 - „ИНТЕРХОЛД” ЕООД, гр.София, гр. Ямбол следва да представи:

Оригинал на документа за внесена гаранция под формата на парична сума в размер на 360,00 лв. (триста и шестдесет лева), от която да е видно, че същата е внесена по банковата сметка на Възложителя – BIC: STSABGSF, IBAN: BG68STSA93003346210388, Банка „ДСК”, клон Елхово, ул. „Търговска” № 38 и отговаря на поставените от Възложителя изисквания, посочени в раздел ІІІ.1.1) Изискуеми депозити и гаранции от обявлението за обществената поръчка и Раздел XIII – „ГАРАНЦИИ”, които са неразделна част от документацията за участие.

Участникът е представил всички останали документи, отговарящи на минималните изисквания за технически възможности, според обявлението за обществената поръчка и документацията.

В плик № 1 „Документи за подбор” от офертата на УЧАСТНИК № 2 -  „Инфрастрой-инженеринг” ООД, гр. Ямбол са представени всички изискуеми документи, офертата отговаря на минималните изисквания за технически възможности, според обявлението за обществената поръчка и документацията. Не са констатирани нередовности и всички документи са надлежно представени.

Съгласно разпоредбата на чл. 68, ал. 9 от ЗОП, комисията определя срок от 5 работни дни, считано от датата на получаване на протокола, за представяне на изискуемите документи. Те следва да бъдат представени в община Елхово, град Елхово, ул. „Търговска” № 13 в определения срок лично или по пощата.
Комисията приключи работа и изготви настоящия протокол на дата 31.10.2014г.
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