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  ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ЕЛХОВО
Т.13
Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А 
от инж. Георги Димитров Георгиев –  председател на Комисия за изготвяне на предложения за лицата – кандидати за съдебни заседатели 
ОТНОСНО: Предложения за съдебни заседатели за Районен съд – Елхово и Окръжен съд – Ямбол, мандат декември 2014 – декември 2019 г.

Уважаеми  дами  и  господа  общински  съветници,
На основание чл.5, ал.1 от Наредба № 1 за съдебните заседатели, Общински съвет – Елхово възложи с решение № 398/35/2/от 26.06.2014 г.на Комисия за изготвяне на предложения за лицата – кандидати за съдебни заседатели, мандат декември 2014 – декември 2019 г. да подготви предложения за съдебни заседатели за Районен съд – Елхово и Окръжен съд – Ямбол, съобразени с изискванията на Закона за съдебната власт и Наредба № 1 за съдебните заседатели.

Предвид решението на Общото събрание на съдиите на ЯОС от 12.05.2014 г. комисията следва да предложи 38 кандидати за съдебни заседатели към Районен съд – Елхово.


Предвид протокол от Общото събрание на съдиите при Апелативен съд – Бургас от 27.06.2014 г. комисията следва да предложи 6 кандидати за съдебни заседатели към Окръжен съд – Ямбол.


Предложените кандидати следва да отговарят на изискванията на чл.67, ал.1 от Закона за съдебната власт, което се удостоверява с писмена справка и свидетелство за съдимост. Съгласно разпоредбата на чл 68, ал. 1 от Закона за съдебната власт, най-малко 10 на сто от тях трябва да са с педагогическа квалификация.

За времето през което ОбС – Елхово огласи публично, че набира кандидати за съдебни заседатели в канцеларията му са постъпили 24 заявления на граждани от общината.


Всички са подписали писмено съгласие, че желаят да бъдат издигнати кандидатурите им за съдебни заседатели.


На основание гореизложеното Комисията за изготвяне на предложения за лицата – кандидати за съдебни заседатели предлага на ОбС – Елхово да вземе следното решение
Р Е Ш Е Н И Е:

На основание на решение на Общото събрание на съдиите от ЯОС от  12.05.2014 г. и решение на Общото събрание на съдиите при Апелативен съд – Бургас от 27.06.2014 г във връзка с чл. 67, ал. 1  и чл. 68, ал. 1  от  Закона за съдебната власт,Общински съвет-Елхово предлага на Общото събрание на съдиите от ЯОС и Общото събрание на съдиите при Апелативен съд – Бургас за утвърждаване кандидатите за съдебни заседатели от община Елхово, както следва:
за Районен съд Елхово:
Елена Атанасова Димитрова
Наташа Димова Кръстева

Величка Христова Минчева

Георги Зарков Попов

Таня Георгиева Янева

Таня Стоянова Михнева

Николинка Славова Атанасова

Димитринка Иванова Димова

Мария Колева Тодорова

Дияна Динева Русева

Николай Георгиев Вълков

Георги Стоянов Георгиев

Димитър Младенов Иванов

Галина Георгиева Вълева

Мария Иванова Тодорова

Стойка Желязкова Арачиева

Ивалин Евлогиев Иванов

Димитър Петров Парушев

Димитринка Вичева Димитрова – Налбантова

Златка Пейчева Сотирова

Донка Георгиева Димитрова

за Окръжен съд Ямбол:

Пенка Миткова Христова

Диана Илиева Касърова

Кристина Христова Желязкова

инж. Георги  Георгиев 
