ДО
ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ
ГР. Е Л Х О В О
                         ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА          

                                          от Петър Киров

                                    кмет на  община  Елхово

           Относно: Изработване на проект за ПУП-парцеларен план  за „Кабел 1 кV и 

                            електромерно табло за захранване на кравеферма в ПИ 27382.11.193 по                

                            кадастралната карта на гр.Елхово,  и  съгласие   за   прокарване    на   
                            трасе  през  поземлени  имоти, собственост  на  Община Елхово     
Уважаеми дами и господа общински съветници, 


В Община Елхово е постъпило искане от ЕВН България ЕР” ЕАД, КЕЦ гр.Елхово  , за разрешение  изработване на  ПУП-  парцеларен план за  елементи на техническата инфраструктура извън границите на урбанизираните територии по чл.110, ал.1, т.5 от Закона за устройство на територията.

Към искането са приложени схема-предложение за трасе на кабел 1 кV от ТП „Фазанария” до поземлен имот с идентификационен № 27382.11.193 и техническо задание за проектиране. 

Съгласно чл. 124а, ал.1 от Закона за устройство на територията, разрешения за изработване на проекти за подробни устройствени планове на поземлени имоти извън границите на урбанизираните територии се дава с решение на общинския съвет. С разрешението по чл.124а се одобрява и заданието по чл.125 от ЗУТ.


Приложената схема-предложение за трасе на кабела, предвижда преминаване през поземлени имоти, собственост на Община Елхово- полски пътища с идентификационни № 27382.11.87, №  27382.11.84 и пресича общински път   с идентификационен № 27382.11.278.
Съгласно чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи, за определянето на трасе за нуждите на физическо или юридически лица върху земи от общинския поземлен фонд се изисква  предварително писмено съгласие с решение на Общински съвет. 

Предвид гореизложеното,предлагам Общински съвет-Елхово да вземе следните          
Р     Е     Ш      Е    Н     И     Я   :

1. На основание чл.124а , ал.1 от ЗУТ разрешава изработване на ПУП-парцеларен план за
кабел 1 кV от ТП „Фазанария” до поземлен имот с идентификационен № 27382.11.193 по кадастралната карта на гр.Елхово. Проектът за ПУП следва да се изготви съобразно изискванията на Наредба № 8 за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове.

2. На основание чл.124б, ал.1 от Закона за устройство на територията, одобрява заданието за проектиране по чл.125 от ЗУТ.

3.   На основание чл.30, ал.3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските земи,  дава предварително съгласие за прокарване на трасе за ел.кабел за  захранване на поземлен имот с  идентификационен № 27382.11.193, през поземлени имоти, собственост на Община Елхово- полски пътища с идентификационни № 27382.11.87, №  27382.11.84 и общински път   с идентификационен № 27382.11.278 по кадастралната карта на гр.Елхово..
ПЕТЪР КИРОВ 

Кмет на община Елхово

Съгласувал:
Велик Великов
За началник отдел  СУ, ОС и ТСУ
съгласно заповед  №  РД-454 от 15.07.2013 год.  

Изготвил:

Таня Иванова 

Главен специалист 
