ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от  ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ –  кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Промяна на вида на социалната услуга от резидентен тип „Център за настаняване от семеен тип” на „Център за настаняване от семеен тип на деца/младежи без увреждания” 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


Център за настаняване от семеен тип „Къща като вкъщи” е държавна дейност, финансирана от републиканския бюджет и делегирана за управление на община Елхово от 01.03. 2012г.   Като социална услуга е резидентен тип услуга в общността. Целевата група са осем деца от институции и от общостта.

Във връзка с приетите с Постановление №170 на Министерски съвет от 26.06.2014г. изменения и допълнения в чл.36 ал.2 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, считано от 01.01.2015г.  се регламентираха диференцирани наименования на социалната услуга от резидентен тип „Център за настаняване от семеен тип” в зависимост от целевата група потребители. Наименованията на видовете център за настаняване от семеен тип за деца/ младежи са следните:


а/ център за настаняване от семеен тип за деца/младежи без увреждания;

            б/ център за настаняване от семеен тип за деца/младежи с увреждания;

Съгласно Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, промяна на вида на социалната услуга  се извършва от Изпълнителния директор на Агенцията за социално подпомагане след мотивирано решение на Общинския съвет.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните

РЕШЕНИЯ:

На основание чл.21, ал.1, т.2 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.36 в, ал.1, т.1, ал.2, ал.3 т.1 от Правилника за прилагане на Закона за социалното подпомагане, Общински съвет - Елхово:

1. Променя вида на социалната услуга от „Център за настаняване от семеен тип” на „Център за настаняване от семеен тип на деца/младежи без увреждания”,  делегирана от държавата дейност, намираща се на адрес гр.Елхово, ул."Чаталджа" № 6, с капацитет 8 места, считано от 01.01.2015г.
2. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
Съгласувал:

Славка Дражева
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