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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР.ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А

От Петър Андреев Киров-Кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Съгласуване от Общински съвет-Елхово на позиция и мандат на община Елхово за предстоящо заседание на 12 декември  2014г. от 10,00ч. на общото събрание на Асоциация по ВиК при Областна администрация - Ямбол 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В община Елхово е постъпило  писмо вх.№53-03-257 от 13.11.2014г. от областния управител на област Ямбол за съгласуване с Общински съвет-Елхово позиция и мандат за заседанието на Асоциацията по ВиК, което ще се проведе на 12.12.2014г. в залата на Областна администрация-гр.Ямбол при следния дневен ред:

Точка 1. Вземане на решение за приемане на бюджет на Асоциацията за 2014год. в размер на 37 278лв. (тридесет и седем хиляди и двеста и седемдесет и осем лв.), като се има предвид, че размера на вноската на държавата за 2014г. е 2 000 лв. и АВиК – Ямбол разполага с 31 564лв. (тридесет и една хиляди петстотин шестдесет и четири лв.) по сметка.

Точка 2. Разглеждане на проект на бюджет на Асоциацията по водоснабдяване и канализация за 2015год., като размер на вноската на държавата е заложено 10 000лв. и вземане на решение за препоръчителния размер на вноската на държавата в бюджета на асоциацията за следващата година.

Точка 3. Вземане на решение за сключване на граждански договор с физическо лице (финансов експерт) за приемане и завеждане в активите на Асоциацията по В и К на оборудването и обзавеждането, което предстои да бъде доставено от Министерство на регионалното развитие, при възнаграждение в размер гласуван на заседанието на Общото събрание на Асоциацията, но не повече от 2 минимални работни заплати.

Точка 4. Вземане на решение за закупуване на счетоводен софтуер и софтуер за заплати, които следва да са съвместими със счетоводния софтуер и софтуера за заплати на Областна администрация – Ямбол.
По точка 1 и по точка 2 Следва да се има предвид, че бюджетът на АВ и К се формира от средства от държавата и общините. Средствата, които кметовете следва да предвидят по бюджетите на съответната община са в зависимост от участието на държавата. Размера на вноската на държавата за 2014г. е 2 000 лв., а в проекта за бюджет за 2015г.  размера на вноската на държавата е заложен в размер на 10 000лв.
Съгласно чл.20, ал.3 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и канализация е необходимо да бъде взето решение за препоръчителния размер на вноската на държавата в бюджета на асоциацията за следващата година.
За покриване на текущите нужди на асоциациите по ВиК по осигуряване на счетоводен софтуер и счетоводно обслужване  на асоциациите по ВиК през 2014г. е необходимо да бъде приет бюджет за 2014г.
По точка 3 и по точка 4  е необходимо назначаване на финансов експерт,   закупуване на счетоводен софтуер за завеждане на оборудване и обзавеждане в активите на Асоциацията по В и К, което предстои да бъде прехвърлено от Министерство на регионалното развитие и закупуване на софтуер за заплати.

С оглед на гореизложеното, предлагам на Общински съвет-Елхово да вземе следното:

Р Е Ш Е Н И Е:

     
На основание чл.21, ал.1, т.15 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл.198е, ал.5 от Закона за водите, Общински съвет-Елхово съгласува позиция и мандат на представителя на община Елхово Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово за заседанието на Асоциацията по ВиК при Областна администрация - гр.Ямбол, което ще се състои на 12.12.2014г., както следва:

1. Вземане на решение за приемане на бюджет на Асоциацията за 2014год. в размер на 37 278лв. (тридесет и седем хиляди и двеста и седемдесет и осем лв.), като се има предвид, че размера на вноската на държавата за 2014г. е 2 000 лв. и АВиК – Ямбол разполага с 31 564лв. (тридесет и една хиляди петстотин шестдесет и четири лв.) по сметка – ЗА/ПРОТИВ.

Точка 2. Разглеждане на проект на бюджет на Асоциацията по водоснабдяване и канализация за 2015год., като размер на вноската на държавата е заложено 10 000лв. и вземане на решение за препоръчителния размер на вноската на държавата в бюджета на асоциацията за следващата година - ЗА/ПРОТИВ.

3. Вземане на решение за сключване на граждански договор с физическо лице (финансов експерт) за приемане и завеждане в активите на Асоциацията по В и К на оборудването и обзавеждането, което предстои да бъде доставено от Министерство на регионалното развитие, при възнаграждение в размер гласуван на заседанието на Общото събрание на Асоциацията, но не повече от 2 минимални работни заплати - ЗА/ПРОТИВ.

4. Вземане на решение за закупуване на счетоводен софтуер и софтуер за заплати, които следва да са съвместими със счетоводния софтуер и софтуера за заплати на Областна администрация – Ямбол - ЗА/ПРОТИВ.

Приложения:    
1. Проект на бюджет на Асоциацията по водоснабдяване и канализация за 2014г. в едно с обосновка.

2. Проект на бюджет на Асоциацията по водоснабдяване и канализация за 2015г. в едно с обосновка.

3. Писмо изх.№ 91-00-77 от 06.11.2014г. на МРР.

ПЕТЪР КИРОВ 
 Кмет на община Елхово

Съгласувал:

Славка Дражева –
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Изготвил:
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