ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от 

ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ  – кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Удължаване срока за погасяване на главница по Договор за кредит № 590/ 10.02.2014 г. сключен с „Фонд за органите на местното самоуправление в България - ФЛАГ” ЕАД и преобразуването му от краткосрочен в дългосрочен кредит
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В изпълнение на решение № 322/27/3 по Протокол № 27/ 28.11.2013г. на Общински съвет-Елхово, Община Елхово сключи договор за кредит № 590/ 10.02.2014г. с „Фонд за органите на местното самоуправление в България – ФЛАГ” ЕАД за изпълнение на проект „Подобряване на социалната инфраструктура в община Елхово, чрез изграждане на един брой Център за настаняване от семеен тип” в размер на 397 209,79лв. 

Усвоената сума по кредита е в размер на 395 043,93лв. 
Заложеното погасяване по кредита е от получено окончателно плащане и плащане за ДДС от страна на финансиращия орган -  ДФ”Земеделие”. 

Съгласно т.5.7 от договор за безвъзмездна финансова помощ № 28/321/01105 от 03.10.2012 г. по Програмата за развитие на селските райони, мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони”,  при подаване на заявка за междинно/окончателно плащане се сключва анекс към договора, с който се коригира сумата на първоначално одобрената безвъзмездна финансова помощ съобразно размера на сключените договори за обществени поръчки след съгласуването им. 

Община Елхово подписа окончателен анекс ІІ към договор за безвъзмездна финансова помощ № 28/321/01105 на 16.09.2014 г. и на база на него подаде заявка №28/321/01105/3/01 за окончателно плащане по проекта на 24.09.2014 г. Заявената сума е 277 339,17лв. и разходи за ДДС върху стойността на целия проект 114 162,15лв. или общо 391 501,32лв.

Съгласно чл.38 от Наредба №25 от 29 юли 2008г. в срок не по-късно от 3 месеца от подаване на заявка за плащане РА изплаща одобрената финансова помощ, а при изпращане на писмо за отстраняване на нередовности срока се удължава със срока на получаване на отговор.

От Управляващия орган бе извършена проверка на място през периода  21.10 – 03.11.2014 г. и връчен доклад, по който са дадени обяснения. Така срокът от 3 месеца е удължен с 15 календарни дни.

Към настоящия момент не е получено окончателно плащане по проекта, което да бъде използвано за погасяване на усвоения кредит от Фонд «ФЛАГ»ЕАД, като очакването е то да бъде получено през м.януари 2015г.

Съгласно договора за кредит община Елхово следва да погаси главницата по него до 25.12.2014г.

Взетото решение на Общински съвет-Елхово бе за поемане на кроткосрочен общински дълг, който съгласно Закона за общинския дълг следва да бъде погасен през бюджетната година през която е поет, но не по-късно от 25 декември на съответната година.

Поради невъзможността за погасяване на кредита в срока заложен в договора за кредит, както и в изпълнение на законовите основания предлагаме преобразуване на кредита от краткосрочен в дългосрочен.
Във връзка с гореизложеното предлагаме на Общински съвет, гр.Елхово да вземе следните

Р Е Ш Е Н И Я:

На основание чл.21 ал.1 т.10 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с чл.15а и чл.17 ал.1 от Закона за общинския дълг,  Общински съвет - Елхово дава съгласие: 

1. Срокът на погасяване по договор за кредит № 590/ 10.02.2014г. между Община Елхово и „Фонд за органите на местното самоуправление в България - ФЛАГ” ЕАД, с цел реализацията на проект: „Подобряване на социалната инфраструктура в  община Елхово, чрез изграждане на един брой Център за настаняване от семеен тип”, финансиран от Програма за развитие на селските райони 2007 – 2013 г., мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони”, да бъде удължен с 12 месеца и променен от краткосрочен в дългосрочен общински дълг.

2. Променя решение № 322/27/3 по Протокол № 27/ 28.11.2013г. както следва: 

· В частта „Вид на дълга” – от „краткосрочен дълг, поет с договор за общински заем” става „дългосрочен дълг, поет с договор за общински заем”; 

· В частта „Условия за погасяване”: 


- Срок на погасяване – от „до 12 месеца, считано от датата на подписване на договора за кредит, с възможност за предсрочно погасяване изцяло или на части, без такса за предсрочно погасяване” става „до 24 месеца, считано от датата на подписване на договора за кредит, с възможност за предсрочно погасяване изцяло или на части, без такса за предсрочно погасяване”

Останалите текстове от решението не се променят.



3. Възлага и делегира права на Кмета на Община Елхово да извърши всички необходими правни и фактически действия за изпълнение на решението по т. 1. 

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово  
