Г О Д И Ш Е Н  О Т Ч Е Т

за изпълнение на Програмата за управление през 2014 г.

                  на Петър Андреев Киров –кмет на Община Елхово

                                          / МАНДАТ  2011-2015 ГОДИНА/

Отчетът се изготвя на основание чл. 44 ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация.

2014 година бе изпълнена с много работа, проблеми, успехи и кризисни ситуации. Всички ангажименти на общинска администрация се осъществяваха  при спазване на няколко основни принципа:


- откритост и прозрачност;

- диалогичност и партньорство;


- финансова стабилност и дисциплина;


- законосъобразност и целенасоченост, при зачитане морала и обществените очаквания;


- ефективност на инвестициите и насоченост към конкретни резултати.


Усилията ни бяха насочени към постигане на по-добър стандарт на живот за нашите граждани, съвременна инфраструктура, привлекателна жизнена среда и среда за бизнес и инвестиции.
За създаване на условия за развитие на икономиката на общината 

И през 2014 г. община Елхово продължи активно да подпомага работата на МИГ-Елхово. С решение на Общински съвет Елхово са отпуснати 83 х.лв. безлихвен заем за подпомагане на дейността. Обявеният прием по мерките от Стратегията за местно развитие на МИГ Елхово доведе до сключване на 31 броя договори. 

По мярка 121 „Модернизиране на земеделските стопанства” са подписани 9 броя договори – основно за закупуване на земеделска техника, един цех за преработка на мляко и един проект за СМР за кравеферма и торохранилище. 

Един договор е сключен по мярка 311 „Разнообразяване към неземеделски дейности” за строителство на сграда за нуждите на дърводелска работилница за производство на мебели.

По мярка 312 „Подкрепа за създаване и развитие на микропредприятия” са сключени девет договора за подкрепа на следните видове дейности - създаване на автомивка, изграждане на цех за алуминиева дограма, закупуване на каяци, велосипеди, екипировка и техника за организиране на туристически програми на открито, 2 къщи за гости и един договор за благоустрояване и паркоустрояване на къща за гости, оборудване на дентален кабинет с ренген и създаване на работилници и оборудване за тях - за камиони и подвижна работилница за велосипеди и мотопеди. 

Мярка 313 – „Насърчаване на туристическите дейности” от Стратегията за местно развитие на МИГ-Елхово подпомогна три проекта за подобряване на информационното обслужване на туристите в Община Елхово, за ново пространственно оформление на етнографско-археологическия музей в Елхово и за закупуване на електронен билборд и киоск устройство. 
Община Елхово сключи 1 договор по мярка 226 „Подобряване на превантивните дейности за борба с горските пожари в близост до населените места и големи отработваеми земи”, 3 договора по мярка 321 „Основи услуги за населението и икономиката в селските райони”  и 4 договора по мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места”.
Читалище „Развитие“ гр.Елхово сключи 1 договор по мярка 321 „Основи услуги за населението и икономиката в селските райони”.
Всички бенефициенти са започнали работа по сключените договори. МИГ Елхово переодично извършва мониторинг на работата и оказва съдействие при изпълнението .

През месец септември 2014 г. МИГ-Елхово отвори допълнителен прием на проектни предложения за усвояване на средствата до допустимият бюджет на Стратегията за местно развитие на МИГ-Елхово.

По време на приема са входирани 6 проектни предложения, по едно проектно предложение по мерките 313, 321 и 322 и три проекта по мярка 121. 

Към настоящият момент оцененените проекти са внесени за разглеждане в Разплащателна агенция.
Реализацията на проектите ще подпомогне развитието на отраслите от селското стопанство и ще стимулира развитието на неземеделските икономически дейности, включително и туризма на територията на община Елхово.
За изграждане на нова и подобряване на съществуващата инфраструктура

На 04.08.2014 г. община Елхово подписа договори с ДФЗ за одобрени проекти:

- „Обновяване на тротоарната настилка на уличната мрежа в град Елхово”, източник на финансиране е ос 4 ЛИДЕР на Програма за развитие на селските райони 2007-2013 година по Стратегията за местно развитие на Местна инициативна група – Елхово (2012-2015), мярка 322  “Обновяване и развитие на населените места” на стойност 36 052.06 лв. Проектът предвижда обновяване на част от тротоарната настилка на улиците „Средна гора”, „Александър II ” и „Г.Бенковски” в град Елхово.

- „Обновяване на детските площадки и съоръженията към тях в град Елхово”, източник на финансиране е ос 4 ЛИДЕР на Програма за развитие на селските райони 2007-2013 година по Стратегията за местно развитие на Местна инициативна група – Елхово (2012-2015), мярка 322  “Обновяване и развитие на населените места” на стойност 74 319 лв. Проектът предвижда обновяване и подобряване на детските площадки и съоръженията към  тях за деца на възраст от 3-12 години и рехабилитация на обществени зелени площи  в квартал 24 и 89 по плана за регулация и застрояване на град Елхово. 

В етап на одобрение през 2014 година е  проект „Благоустрояване на селата Лесово и Малък Манастир, чрез обновяване на детските площадки и съоръженията към тях” от Държавен фонд „Земеделие” по Програма за развитие на селските райони 2007-2013г., мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места” . Проектът  предвижда обновяване и подобряване на детските площадки и съоръженията към тях за деца на възраст от 3-12 години и рехабилитация на обществени зелени площи.
Извърши се реконструкция на 455 л.метра вътрешната водопроводна мрежа на 
ул.” Ж.Петков” и на 43 бр. сградни водопроводни отклонения на обща стойност 80 968 лв. и основен ремонт на улицата за 66 500 лв.
Изградена е канализация от 397,60 л.м. по ул.”Кара Кольо”, ул.”13-ти март” и ул.”Марица” и 17 бр. сградни канализационни отклонения на стойност 194 932 лв. 
В процес на изпълнение е проект „Изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр.Елхово”, финансиран от ОПРР ”Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и развитие II” на стойност 200 000 лв. Продължителността на проекта е  20 месеца след влизането му в сила от 14.06.2013г. По него се изготвя Целеви и проблемен анализ на настоящата ситуация в социално-икономически и екологичен план, идентифицират се проектни идеи и възможности за публично-частни партньорства и др.

В етап на реализация през 2014 година е  проект „Благоустрояване на централна градска част на гр. Елхово”, финансиран от Държавен фонд „Земеделие”, Програма за развитие на селските райони 2007-2013г., мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места” по договор от 25.10.2013 г. на обща стойност 1 342 019 лв. Проектът  предвижда благоустрояване на централно площадково пространство и част от пешеходната зона на град Елхово, обхванато в три основни зони. Предвижда се доставка и монтаж на пейки и кошчета, детска площадка, направа на стъпала, група фонтани, кръгъл фонтан, детски замък и др.

Започна работата по проект „Подобряване облика и създаване на достъпна среда за хора с увреждания на площад "Христо Ботев" в град Елхово”. Източник на финансиране е ос 4 ЛИДЕР на Програма за развитие на селските райони 2007-2013 година по Стратегията за местно развитие на Местна инициативна група – Елхово (2012-2015), мярка 322  “Обновяване и развитие на населените места” на стойност 182 271 лв. Проектът е в процес на изпълнение и цели създаване на достъпна среда за хора с увреждания на площад „Христо Ботев” в град Елхово и повишаване на привликателността на средата на живот в общината чрез възстановяване на площади, осветление, пешеходни и зелени площи.
Изграден е паркинг на пл.”Хр.Ботев” на стойност 40 х.лв. със средства от целевата субсидия за капиталови разходи на общината.
На 18.08.2014 г. община Елхово подписа договор с ДФЗ за одобрен проект „Реконструкция на уличното осветление в населените места под 800 души в община Елхово”, източник на финансиране е ос 4 ЛИДЕР на Програма за развитие на селските райони 2007-2013 година по Стратегията за местно развитие на Местна инициативна група – Елхово (2012-2015), мярка 322  “Обновяване и развитие на населените места” на стойност 194 952 лв. Проектът цели възстановяване и ремонт на уличното осветление в 21 населени места на територията на община Елхово, формиране на благоприятни условия за живот на жителите в населените места и противодействие на тенденцията към обезлюдяване.
За град Елхово бяха усвоени 14 996 лв. за реконструкция и изграждане на осветление по ул.”Янтра”№ 14, ул.”Витоша”№ 20, № 22, ул.”Ал.Стамболийски” № 93, № 133, ул.”Рила” № 31, ул.”Х.Димитър” № 2, кооперация „Детелина” /ул.„Победа”/ и паркинг - Гранична полиция.
Направени са 2196 кв.м. кърпежи в град Елхово и 1784 кв.м. в селата на общината. С доброволен труд на населението, по инициатива на граждани са направени около 500 кв.м. тротоарна настилка в града.
        Извършен е основен ремонт на четвъртокласен път Славейково - Лалково на стойност 226 200 лв., като за него е изработен и инвестиционен работен проект за 9 600 лв. Положена е плътна асфалто-бетонна смес с дебелина 4 см. на 2400 м. път. 
За опазване на околната среда

Продължава работата по изпълнението на проект “Проектиране и строителство на Пречиствателна станция за отпадъчни води, довеждащ колектор и частична рехабилитация на ВиК мрежата в гр.Елхово”, одобрен за финансиране по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.”, приоритетна ос 1 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води”, процедура “Подготовка и изпълнение на проекти за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж.” на обща стойност 18 093 346 лв. В етап на изпълнение са изработването на Подробен устройствен план – План за застрояване и Подробни устройствени планове - Парцеларни планове за обект ПСОВ на гр. Елхово и елементите на техническата инфраструктура към нея; Финансов анализ, включително анализ на чувствителността и оценката на риска, които трябва да са изготвени за целия инвестиционен проект. В процес на подготовка е Доклада за предварителна оценка за съответствие на идейния инвестиционен проект за обекта “Пречиствателна станция за отпадъчни води", включително външните връзки към нея, както и комплексен доклад за оценка на съответствието на работния инвестиционен проект за обект "Рехабилитация на ВиК мрежата на гр. Елхово". Дейността ще продължи и през 2015 г.
През годината се реализира един малък проект, финансиран от ПУДООС : „Подобряване на жизнената среда в село Маломирово-почистване, въстановяване и благоустрояване” на стойност 8 511.30 лв. С проектните дейности се осъществи почистване на площи и тяхното залесяване и зацветяване,  монтирани са  пейки, кошчета за смет, създадени са зони за отдих и почивка.
На 16.04.2014 г. община Елхово подписа договор с ДФЗ за одобрен проект „Подобряване на превантивните дейности за борба с горските пажари в близост до населените места и големи обработваеми земи в община Елхово”, източник на финансиране е ос 4 ЛИДЕР на Програма за развитие на селските райони 2007-2013 година по Стратегията за местно развитие на Местна инициативна група – Елхово (2012-2015), мярка 226  “Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности” на стойност 96 505 лв. Проектът цели въвеждане на превантивни дейности за борба с горските пожари , чрез създаване на минерализовани ивици и лесокултурни прегради и оборудване на противопожарно депо. Дейностите продължават и през 2015 г.
Стриктно се следят дейностите по почистване на града и селата. За ДТБО бе закупен компактор-втора употреба, марка BOMAG на стойност 158 492 лв., с който ще се извършва уплътняване на постъпилите в депото битови отпадъци. 
За подпомагане дейностите по здравеопазване 

През 2014 година стартира и втори етап от изпълнението на строително-монтажните дейности на проект „Строително-монтажни работи с енергоспестяващ ефект на сградата на МБАЛ „Св. Иван Рилски” град Елхово и Медицински център-1 Елхово”ЕООД по сключено на 27.05 2013 г.  споразумение за безвъзмездна помощ за изпълнение и управление на проект за „ Енергийно ефективни мерки в обществени сгради  - V транш „  между МИЕТ, Европейската банка за възстановяване и развитие, като администратор на безвъзмездните средства от Международен фонд „Козлодуй” и община Елхово. Стойността на проекта е 191 397,39 евро и включва строително – монтажни работи с енергоспестяващ ефект на сградата на МБАЛ „Св. Иван Рилски” град Елхово и ” Медицински център 1 Елхово”ЕООД. През предходната 2013 година цялата дограма на  сградата е подменена с трикамерна дограма с PVC профили с прекъснат термостат и двоен стъклопакет 18 мм., като общата подменена площ на последната  е 1700,35 м 2. Дейностите, които се извършват през втория етап са топлоизолация на външните стени, ремонт и топлоизолация на покрива. С реализацията на проекта се ограничават топлинните загуби и се  намаляват  разходите за енергия на двете дружества.
 Извършен е и основен ремонт на покрива със средства на общината на стойност 24 031 лв. Осигурени са средства за текущ ремонт на отделението за физиотерапия в МБАЛ ”Св. Иван Рилски” – 8 х.лв.  и тоалетните на „ МЦ № 1-Елхово”ЕООД – 6 х.лв. 
За  финансово стабилизиране на МБАЛ ”Св. Иван Рилски” са предоставени 225 х.лв., които са използвани за закупуване на лекарствени продукти и покриване на задължения към доставчици.
За  „ МЦ № 1-Елхово”ЕООД  е закупен безконтактен пневматичен тонометър за измерване вътреочното налягане на стойност 12 415 лв.
Извършените дейности създадоха нов облик на сградата, условията за работа на персонала  се подобриха, подобриха се и предлаганите здравни  услуги на населението.
За  социалните дейности
                    Социалната политика на Община Елхово е насочена към подобряване качеството на живот и създаване на благоприятни условия за реализация на нейните граждани.

     
       Община Елхово активно показва, че е ангажирана и последователна в действията си по отношение нуждите и потребностите на децата, хората с увреждания, пенсионерите, уязвимите групи.
Дом за стари хора - с. Чернозем
Домът за стари хора в с.Чернозем обслужва лица, навършили пенсионна възраст за прослужено време и старост. В Дома се настаняват лица в пенсионна възраст, за които са изчерпани всички възможности за самостоятелен начин на живот в общността.

Капацитетът на дома е 16  възрастни, а към момента има настанени 9 жени и 6 мъже. 

За разнообразяване на живота в дома през 2014 г. са организирани различни мероприятия -  посещение на  театралната постановка на самодейния театър в гр.Елхово, тържествено отбелязване на  15 –тата година от откриването на Дома, участие в Празника на тракийската баница в Елхово. За Коледа в дома гостува коледарската група на читалище с.Маломирово. 

Домът бе външно боядисан и отремонтиран. Строително - ремонтните работи бяха на стойност 4000 лв.
        Център за настаняване от семеен тип за деца „ Къща като вкъщи”        

        Капацитета на Центъра за настаняване от семеен тип е 8 деца, за които  се грижат екип от следните служители: социален работник, четирима възпитатели, детегледач и хигиенист.

В центъра е създадена среда близка до семейната, при която децата получават необходимата им индивидуализирана грижа и подкрепа за личностно съзряване и изграждане на умения за самостоятелен и независим живот. Организирането на живота и услугите в него са насочени към създаването на условия и нагласи на децата за равнопоставено участие в живота на местната общност. В момента има настанени 4 момичета и 4 момчета.


През годината бе инсталирана слънчева инсталация на стойност 4602 лв. Бе извършено вътрешно боядисване на стойност 2302 лв.


За децата бе организиран летен лагер за 4 дни в Какъровата къща в с. Лалково.
Център за социална рехабилитация и интеграция “Света Марина”        
     Центърът за социална рехабилитация и интеграция ”Света Марина”- гр.Елхово предоставя комплекс от социални услуги, свързани с извършване на рехабилитация, социално-правни консултации, образователно обучение, изготвяне и осъществяване на индивидуални програми за социално включване. В центъра се предлага специализирано оборудване и обзавеждане, в зависимост от конкретните потребности на децата. Създадени са оптимални условия за корекционно-компесаторна и интеграционна работа с потребителите на услугите и се оказвава  подкрепа на  децата и техните семейства.


Капацитетът на ЦСРИ „Св. Марина” е 35 потребители, но през 2014 г. персоналът обслужва деца над капацитета. 


През годината бе направена топлоизолация на сградата и бе поставена силикатна мазилка на обща стойност 26 815 лв., закупена и поставена бе беседка на стойност 4000 лв., а за вътрешно измазване и ремонт бяха усвоени 2432 лв.
Защитено жилище

Потребители на услугата  са шест жени с умствена изостаналост, прекарали по-голямата част от живота си в  специализирани институции. 

Към момента  са заети всички места.

За настанените потребители се грижат  професионалисти, които с ежедневната си работа имат за цел да осъществяват дейности за постигане на социално включване и възстановяване на изгубените социални умения и навици, да осигурят пълноценен и самостоятелен живот в подходяща среда, близка до семейната, с възможност за подкрепа и изява.

В тази връзка през годината е създадена зеленчукова градина и цветна градина, за които се грижат настанените в къщата жени. Те се включиха и в измазването и почистването на стаите след ремонта в дома. Трудотерапията включва и работа в домашния социален патронаж, където се трудят 2 жени, почистване на етаж от административната сграда на ул.”Калоян”№ 13 от една жена и подпомагане на работата на детегледачките в новопостроения център за настаняване от семеен тип.

Крайната цел на екипа на Защитено жилище е да бъдат подпомогнати жените да формират умения за относително самостоятелен и пълноценен начин на живот; ефективно вграждане в социалната среда; изграждане на подкрепяща мрежа от приятели и партньори; трудова реализация, съобразно индивидуалните им възможности. 

Със Заповед № РД01-1538/17.12.2014 г. на Изпълнителния директор на Агенцията за социално подпомагане Ивайло Иванов,  Решение № 453/38/6 от Протокол № 38 от 23.10.2014 г. на Общински съвет- Елхово и във връзка с изменения в чл.36, ал.2, т.7, буква „д”, бб от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, статутът на „Защитено жилище” се променя в „Защитено жилище за хора с умствена изостаналост”.
През годината е подменен стария котел с нов на стойност 1890 лв. и е инсталирана слънчева инсталация на стойност 4602 лв. 

Проект „Обществена трапезария”- Това е социална услуга в общността за  35 бенефициента. За периода от 02.01.2014 г. до 30.04.2014 г. са усвоени средства  в размер на 6888 лв. и от 01.10.2014 г. до 31.12.2014 г. в размер на  5071,50 лв. Бенифициентите ползват: супа, основно ядене и хляб. Целева група са лица и семейства на месечно подпомагане по реда и условията на чл. 9 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, лица с доказани липса на доходи, самотно живеещи лица и семейства, получаващи минимални пенсии.

Доставчик на услугата от 2009 г. е община Елхово. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Фонд „Социална закрила” при МТСП. Поради осигуряване на допълнително финансиране срокът на проекта се удължи от 01.01.2015г. до 30.04.2015г. 
Проект  „Подкрепа за достоен живот” по ОП”РЧР” по Схема за предоставяне на безвъзмезна финансова помощ: BG 051PO001-5.2.09 “Алтернативи”. Проектът е на Агенцията за Социално подпомагане, а община Елхово е партньор.

На територията на община Елхово тази услуга се предоставя вече 4 години: с начало 10 януари 2011 г. и край 31 декември 2014 г. Бяха обхванати 77 потребители при план 30, които се обслужваха от 83 лични асистента.
Проект „И аз имам семейство

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана  от Европейския социален фонд на Европейския съюз. Проектът е в изпълнение  на Националната стратегия „Визия за деинституционализация на децата в България” и плана за действие съм нея. Екипът по проекта се състои от администратор, счетоводител и двама социални работника.
Целта на проекта е да се подкрепи процеса на деинституционализацията на деца като се създаде и реализира устойчив модел за развитие на заместваща семейна грижа за деца, настанени в специализирани институции и на деца, в риск от изоставяне. 

Проектът  се реализира за период  от м. септември 2011 г. до 31.07.2015 г., като основните дейности по проекта са до 31.05.2015 г. 

През 2014 г. са проведени 4 супервизии с родителите от приемните семейства, 2 съвместни срещи на деца, родители и социални работници. Шест деца са настанени в приемни семейства, като общо приемните семейства  са 10.

Домашен социален патронаж

Домашен социален патронаж е местна дейност и съществува от 1991 година. Към момента работи със 118 обслужвани лица. Домашен социален патронаж е социална услуга, финансирана изцяло от община Елхово. С решение 358/31/3 на Общински съвет Елхово по Протокол № 31/13.02.2014 г. бе прието да бъде повишен капацитета на услугата от 100 на 120 патронирани. От 01.03.2014г. се утвърди още 1 бройка кухненски работник  за подпомагане на дейността и 2 щатни бройки на непълно работно време – 4 часа към създаденото звено за услуги в домашна среда на длъжност социален асистент, считано от 1 юни 2014 г.
Социалната услуга „Домашен социален патронаж” предоставя грижи и подпомага възрастни хора и лица с увреждания, насочена е към доставяне на храна, поддържане на хигиената в жилището; поддържане на личната хигиена; извършване на битови услуги - закупуване на хранителни продукти, заплащане на електроенергия; предоставяне на административни услуги; придружаване за излизане на разходки, културни мероприятия, придружаване до лечебно заведение и други.

Домашният социален патронаж обслужва лица над 65 годишна възраст; възрастни хора и деца с различни по степен и вид увреждания. 

Домашният социален патронаж обслужва и лица от селата Кирилово и Бояново.

За нуждите на  домашния социален патронаж е закупен програмен продукт на стойност 1000 лв.

Проект „Къща за нашите деца”

Проект „Къща за нашите деца” BG051PO001-5.2.12-0019 e финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007 – 2013 г. по Приоритетна ос 5: Социално включване и насърчаване на социалната икономика с основна област на интервенция 5.2. Социални услуги за превенция на социалното изключване и преодоляване на неговите последици, процедура „Да не изоставяме нито едно дете”, Компонент 2: Разкриване на социални услуги в общността. Проектът е на стойност 100 х.лв. В дома са настанени 14 деца и младежи с увреждания на възраст от 5 до 26 години; Изготвени са специализирани оценки, индивидуални планове и планове за здравни грижи на всички потребители. За потребителите е създадена среда, близка до семейната и са задоволени жизнените им потребности, свързани с храна, подслон, топлина и хигиена. Задоволени са здравните и образователните им потребности, както и тези за социално включване в общността. Проектът стартира през месец февруари 2014 г. и приключва на 31.12.2014 г. Обслужващият персонал се състои от 13 души.
Проектът е реално допълване на приключилия проект на община Елхово „Подобряване на социалната инфраструктура в община Елхово, чрез изграждане на 1 брой Център за настаняване от семеен тип”. Строителството и оборудването на дома приключи през 2014 г. и е на стойност 587 х.лв.
На 31 март 2014 г. приключиха дейностите по проект „Помощ в дома за достоен живот”, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз. Стойността на проекта е 156 217.16 лева. При изпълнение на дейностите  двадесет и пет социални асистенти предоставяха социални услуги в домашна среда съобразно   индивидуалните нужди на потребителите . Извършваха се три основни типа почасови дейности: дейности за лична помощ, в това число и дейности с медико-социална насоченост, дейности за социална подкрепа и социално включване и комунално – битови дейности.     Потребителите на социалните услуги бяха осемдесет лица с трайни увреждания с ограничения или невъзможност за самообслужване, в това число деца с трайни увреждания и възрастни хора с ограничения.
            На територията на Община Елхово  функционират 13 пенсионерски клуба, два от които са в град Елхово и един  Клуб на хората с увреждания в Елхово, в които възрастните жители в пенсионна възраст  прекарват голяма част от свободното си време .
Тези клубове са форма на социална интеграция. В тях се организират социални контакти и възможности за активен живот на пенсионерите и хората с увреждания. В клубовете посетителите получават информиране и консултиране по социални, здравословни и др. въпроси. Финансират се от община Елхово.

Развитието на социалната сфера е един от основните приоритети на община Елхово. Усилията ни са насочени към:
-  създаване и развитие на нови услуги в общността на местно ниво, насочени към рисковите групи и превенция на насилието;
-  промяна на обществените нагласи и повишена информираност на обществото към проблемите на хората с увреждания;

-  постепенно намаляване на броя на децата отглеждани в институции, реинтегриране в биологичните им семейства, настаняване в приемни семейства, осиновяване;

- увеличаване броя на децата с увреждания, ползващи алтернативни услуги и облекчаване на техните семейства в грижата за тях.

За образованието
          Дейността  в областта на училищното образование и предучилищното възпитание и подготовка през 2014 г. в Община Елхово е насочена към: 

· осигуряването на условията за равен достъп до образование и поддържане на оптимална мрежа от детски градини и училища; 

· ефективност на взаимодействие между институциите, ангажирани с грижата за децата; 

· финансова децентрализация на управлението на общинските училища. 


На територията на общината функционират 1 целодневна детска градина и 1 обединено детско заведение, в които се отглеждат,  възпитават и обучават деца от 1 до 3 години в яслените групи на ОДЗ и от 3 до 7-годишна възраст в групите за детска градина. Групите в селата Бояново, Гранитово, Лесово и Маломирово са филиали на ЦДГ и ОДЗ. 

Общият брой деца в ЦДГ и ОДЗ към 01.01.2014 г. е 406, организирани в 18 групи. В подготвителните групи за 5-годишни деца към детските градини са обхванати 107 деца, а в тези за 6-годишни – 90 деца.

Осигурен е безплатен ежедневен транспорт на пет и шест годишните деца от населените места, в които няма функциониращи групи за детска градина.

Храненето на децата се осъществява по меню, изготвено в съответствие с изискванията за рационално и здравословно хранене.

На територията на общината функционират 6 общински училища, от които 1 гимназия, 1 професионална гимназия и 4 основни училища. В общинските училища към 01.12.2014 г. се обучават 1455 деца и ученици в дневна форма, организирани в 2 подготвителни групи за 5 и 6-годишни деца, 2 полудневни групи за 3 и 4-годишни деца  и 66 паралелки от І до ХІІ клас, 78 ученици във вечерна форма в 3 паралелки и 68 ученици в самостоятелна форма.

Към професионалната гимназия има и несамостоятелно общежитие с 2 групи и 41 ученици.

От общинските училища три са средищни – ОУ”Св.Св.Кирил и Методий” гр. Елхово, ОУ”Хаджи Димитър” с. Гранитово, ОУ”Св.Паисий Хилендарски” с. Бояново, а ОУ”Хаджи Димитър” с. Гранитово, ОУ”Св.Паисий Хилендарски” с. Бояново са и защитени училища.

На територията на общината работи 1 Общински детски комплекс, в който функционират 24 групи с 369 деца и ученици.

Съществуващата общинската образователна инфраструктура осигурява равен достъп до качествено образование на учениците. Създадени са благоприятни условия за провеждане на качествен учебен процес.

Осъществява се контролът по прибиране и задържане на учениците до 16-годишна възраст, като движението им се следи постоянно. 

С цел повишаване на качеството на учебния процес  във всички основни училища са сформирани общо 24 полуинтернатни групи, като в тях провеждат занимания и самоподготовка общо 553 ученици от І до VІІІ клас.

Целодневна организация на учебния ден, в т. ч. и столово хранене, е осигурена за всички  пътуващи ученици в средищните училища, включени в Проект BG 051РО001 – 3.1.06 «Подобряване качеството на образование в средищините училища, чрез въвеждане на целодневна организация на учебния процес» по ОП „Развитие на човешките ресурси“. Средствата предоставени по проекта за 2014 г. са в размер на 232 637 лева.

Осигурена е целодневна организация на учебния ден, в т. ч. и столово хранене, и за учениците  от ОУ”Св.Паисий Хилендарски” гр. Елхово. 

Обезпечен е безплатния транспорт на учениците до 16-годишна възраст по междуселищната транспортна  мрежа и  с четири училищни автобуси.

На основание решение на ОбС – Елхово на пътуващите ученици над 16 години в границите на общината също е осигурен безплатен транспорт. Разходът за 2014 година е в размер на 37 430 лева. 

Целенасочено се провежда интегрираното обучение на 50 ученици със специални образователни потребности в четирите основни училища. ОУ”Св.Паисий Хилендарски” Елхово  работи по дейност 2 «Осигуряване на условия и подкрепа за преход от интегрирано към включващо обучение в пилотни общообразователни училища” по Проект BG051PO001-4.1.07 „Включващо обучение” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”. Получените средства за 2014 г. по проекта са в размер на 52 396 лева.
        
През 2014 година 3 общински училища Г”Св.Климент Охридски” Елхово, ОУ”Св.Паисий Хилендарски” Елхово и ПГМСС”Ернесто Че Гевара” Бояново успешно продължават да работят по ОП „Развитие на човешките ресурси“, Проект BG 051РО001 – 4.2.05.001 „Да направим училището привлекателно за младите хора“ –  “Училище за себеутвърждаване и подготовка за европейски хоризонти (УСПЕХ)“ за осмисляне свободното време на учениците. Получените средства  по проекта са в размер на 34 278 лева.

ПГМСС”Ернесто Че Гевара” Бояново работи по Проект "Ученически практики" и средствата получени през годината са в размер на 8604 лева.
Организирани и проведени бяха Общински Ученически игри за учебната 2013/2014 г. и Общинска викторина по безопасност на движението „Да запазим децата на пътя”.


Общинските училища през 2014 г. кандидатстваха и получиха допълнително финансиране по следните национални програми на МОН:

· Националната програма ”Оптимизация на училищната мрежа”, модул ”Оптимизиране на вътрешната структура на училищата и самостоятелните общежития” – 15 428 лева; 

· Националната програма "Училището - територия на учениците", Модул "Подкрепа на целодневното обучение на учениците от начален етап" – 9367 лева;
· Национална програма ”Информационни и комуникационни технологии в училище” – 19 046 лева;

· -Национална програма „С грижа за всеки ученик” – 1540 лева;

· Националната програма ”На училище без отсъствия”, мярка ”Без свободен час” – 3525 лева.

· Национална програма "Модернизация на материалната база в училище" – 49831 лева и учебни материали и пособия и оборудване на стойност 16710 лева.

Създадени са благоприятни условия за провеждане на качествена предучилищна подготовка и учебен процес в общинските училища и детските заведения.

Успешно се прилага системата на делегирани бюджети в общинските училища. Разработени, утвърдени и приложени са формули за разпределение на средствата по единни разходни стандарти за делегираните от държавата дейности на функция „Образование”.  

През годината общинските училища са реализирали собствени приходи в размер на 33 758 лева. 

Второстепенните разпоредители с бюджет на функция „Образование” приключиха финансовата 2014 година без просрочени задължения и с преходни остатъци.

За културата и спорта

През изминалата 2014 година в община Елхово се проведоха множество културно - масови мероприятия, свързани с национални и общински празници. Дейностите по организацията им бе осъществена със съвместните усилия на община Елхово и единадесетте читалища в общината, Етнографско-археологически музей – гр. Елхово, Общински детски комплекс и със съдействието на училищата и детските градини в общината.

Община Елхово организира тържества по повод 136-тата годишнина от Освобождението на Елхово от турско робство, Националния празник на Република България - 3 март, Великден, Деня на Ботев и на падналите за свободата на България - 2 юни, коледно-новогодишните празници и др.

И през изминалата 2014 година бе продължена възобновената традиция по хвърляне на кръста във водите на река Тунджа на Йордановден, която с всяка изминала година събира все повече хора.

Общинският коледарски празник се проведе на 20.12.2014 г. и успя да се утвърди, като мероприятие, показващо традициите и обичаите, в което вземат участие групи при читалищата от общината.

Празника на град Елхово бе отбелязан с множество културни и спортни мероприятия. Празничната седмица бе изпъстрена с концерти и спектакли на самодейните състави към читалище „Развитие”, на децата при ОбДК с концерт „Децата на Елхово празнуват”, както и много спортни мероприятия – турнир по борба, футболни турнири и пешеходен поход. Местни художници представиха пред жителите и гостите на общината през празничните дни красива изложба с техни творби, а любителите на историята имаха възможност да се запознаят с 
историческите презентации „И ние сме дали нещо на България: фамилията Баламезови и поп Върбан”.

По традицията на 24 май – Деня на българската просвета, култура и славянската писменост на официална церемония, придружена с празничен концерт бяха наградени ученици, учители и самодейци от община Елхово.

В тазгодишното девето издание на традиционния балкански пленер „Яница” взеха участие девет талантливи твореца. Открита бе изложбата на творците, които представиха 21 творби.

При особено голям интерес премина четвъртият поред Празник на традиционната тракийска баница „Баница вита – два пъти превита”, в който взеха участие жители от населените места на общината. С богата фолклорна програма се включиха певци и танцьори от Ансамбъл „Тунджа”. Тази година празникът бе съчетан със специално изложение на тема „Бизнес, традиции и иновации на територията на МИГ – Елхово” с организатор МИГ Елхово.

По повод коледно-новогодишните празници община Елхово съвместно с читалище „Развитие”, Общински детски комплекс и със съдействието на училищата и детските градини в общината организира  празничен концерт и Общински коледарски празник. 
През годината община Елхово подпомага участията на самодейните колективи чрез осигуряване на транспорт за участия и изяви.

 
 През 2014 год. стартира изпълнението на дейностите по проект „Подобряване на условията за работа с деца и младежи и създаване на достъпна среда на хората с увреждания в читалище "Развитие" град Елхово”, финансиран по Програма за развитие на селските райони 2007-2012 година, мярка 321 “Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” към Стратегията за местно развитие на МИГ-Елхово.

Ремонтирани са санитарните възли; подменена е фасадната дограма и врати; монтирана е платформа за инвалиди; монтирани са 530 посетителски столове в салона на читалището. Ремонтирането и модернизирането на читалище „Развитие” има за цел да удовлетвори необходимостта от добре изградена културна институция, в която да се развиват многообразни културни дейности и утвърдени културни събития, от които да се възползва населението на общината. Стойността на проекта е 161 635 лв. Предстои въвеждане в експлоатация. Допълнително, чрез увеличаване на субсидията с 3 х.лв. се довърши ремонта на залата на читалище „Развитие”.
През цялата 2014 г. Етнографско-археологически музей Елхово е осигурявал достъп за посетители в  експозиционните си зали. Приел е над 8 000 посетители от страната и е реализирал собствени приходи в размер на 3000 лв. Община Елхово дофинансира археологическите проучвания на античен обект в землището на с.Стройно в размер на 5 х.лв. 
За развитие на туризма в община Елхово през 2014 година са разработени проекти, с които общината кандидатства по ос 4 ЛИДЕР на Програма за развитие на селските райони 2007-2013 година от Стратегията за местно развитие на Местна инициативна група – Елхово (2012-2015), мярка 313 „Насърчаване на туристическите дейности”:

1.Проект „Създаване на архитектурни експозициии в унисон със съвременните практики, чрез ново пространствено художествено оформление” е одобрен и  договора с ДФЗ е подписан на 11.08.2014 година , на стойност 48 480.19 лв., крайния срок за изпълнение е 30.05.2015 г. Проектът се изпълнява и включва ремонт на подово покритие и стени, обновяване на експозиционни витрини и интериорно осветление, а също и разнообразяване на атракциите и съоръженията за посетители като се изгради експозиционен павилион и се доставят и монтират информационни терминали, аудиогит системи, видеонаблюдение и създаване на нов уеб-сайт. 

2. За проект „Подкрепа за развитието на туризма, чрез поставяне на информационни съоръжения за презентация на туристическите обекти в община Елхово” е подписан договор с ДФЗ на 04.08.2014 година , на стойност 45 300 лв. Крайният срок за изпълнение е 30.05.2015 г. Проектът се изпълнява, като основната  цел е подобряване на туристическата инфраструктура, атракциите и съоръженията за посетители, чрез поставяне на информационни съоръжения за презентация на туристическите обекти в община Елхово : билборд-информационно табло и киоск устройство- информационен дисплей.

3. Проект” Подобряване на туристическата привлекателност на община Елхово, чрез обновяване на Етнографско-археологически музей Елхово” е в процес на одобрение от ДФЗ. Целта  на проекта е обновяване и подобряване на туристическата инфраструктура, чрез извършване на ремонтни дейности в Етнографско-археологически музей Елхово и разнообразяване на атракцииите и съоръженията за представяне на музейните експонати. 

През 2014 година се проведоха множество спортни мероприятия по повод празника на град Елхово; месеца на българският спорт – турнир по футбол, турнир по тенис на маса и тенис на корт, лекоатлетически силови игри, стрийтбол, народна топка и велопоход. 
Ежегодно Община Елхово предвижда средства и поддържа общинските спортни обекти и съоръжения.
Изградена е нова площадка със спортни съоръжения в предпарковото пространство на гр.Елхово на стойност 18 х.лв.
Съгласно Наредбата за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в община Елхово бяха подпомогнати и насърчени местните спортни клубове. ОФК Елхово получи финансова субсидия в размер на 13 008 лв.; „Ученически спортен клуб Елхово – 2008” – 5 000 лв.; Спортен клуб по борба „Стефан Караджа-Елхово”  - 9 211 лв. и Футболен клуб „Бояново – 2012”– 2 781 лв.

Спортните клубове в община Елхово през 2014 година постигнаха много добри резултати благодарение на предоставените условия за тренировки и средства.

„Ученически спортен клуб Елхово – 2008” за поредна година спечели проект по Програма на МФВС „Спорт за децата в свободното време”, направление второ „Спортни занимания през ваканциите” на стойност  4 400 лв. Основната цел на проекта е осмисляне свободното време на учениците от община Елхово през пролетната и лятната ваканция чрез  безплатно обучение по спортовете - лека атлетика, тенис на корт, плувна школа и туристически поход. В реализацията на проекта бяха включени ученици от първи до дванадесети клас от ОУ ”Св.Пайсий Хилендарски”, ОУ „Св.св. Кирил и Методий”,  ПГ „Стефан Караджа”, Г „Св. Климент Охридски”, ПУИ „Никола  Вапцаров” и децата от Център за настаняване от семеен тип.

Спортният клуб по борба „Стефан Караджа-Елхово” през 2014 година постигна високи резултати и спечели престижни награди, както следва: сребърен и бронзов медал от Държавно лично първенство (ДЛП) по свободна борба за момчета в град Сливен; бронзов медал от ДЛП – кадетки град Сливен; бронзови медали от Държавен лично-отборен шампионат (ДЛОШ) за момчета в град Стара Загора; сребърни медали от Държавен лично-отборен шампионат в град Сливен за кадетки; първо, второ и трето място на Международен турнир по свободна борба в гр.Одрин /Р.Турция/ за деца, а също така в крайното комплексно класиране - купа за трето място; първо, второ и трето място в Републикански турнир по свободна борба в град Айтос, а в крайното комплексно класиране е на трето място.

Представителният отбор на град Елхово по футбол – ОФК Елхово завърши първия полусезон на „А“Областна група-мъже сезон 2014/2015, като от общо десет изиграни двубоя приключи с резултат шест победи, три равни мача  и една загуба. Това го нареди на трето място от общо единадесет отбора в крайното класиране на „А“ Областна група-мъже сезон 2013/2014. 
Представителният отбор на село Бояново по футбол – ФК „Бояново-2012” е на второ място във временото класиране на завършилия първи полусезон на „Б“ Областна група-мъже сезон 2014/2015 г. и на единадесето място от общо дванадесет отбора в крайното класиране на  „А“ Областна група-мъже сезон 2014/2015 г.

Детският представителен отбор на ОФК Елхово се класира на осмо място от девет отбора в завършилия първи полусезон на Областна група "Ямбол-деца" сезон 2013/2014, като от общо осем изиграни двубоя приключи с една победа, едно равенство и шест загуби .
През 2014 г. стартира и изпълнението на проект „Опазване на нематериалното културно наследство в региона на Елхово и Лалапаша чрез изграждане на инфраструктура за провеждане на традиционни събития“, финансиран по Програма за трансгранично сътрудничество между България и Турция чрез Инструмента за предприсъединителна помощ . Чрез този проект се изгражда нова инфраструктура в община Елхово и околия Лалапаша, като водещ партньор е община Елхово. Строителните дейности стартираха в средата на месец юли и включват инвестиционни мерки свързани с благоустрояване на градския стадион и пространството около него, а именно: подмяна на седалките и направа на защитна козирка над посетителските места на градски стадион, пълен ремонт на съблекалните на градски стадион с нови подови настилки, ремонт на покривното пространство и нова дограма, както и ремонт на санитарните възли и изграждане на нова тоалетна на градския стадион. Дейностите включват още възстановяване на система от алеи за пешеходците в парка с обща дължина 1250 м., обособяване на 3 места за пикник с условия за безопасно палене на огън в парка и  10 бр. къта за отдих с маса и пейки, както и възстановяване на осветлението по алеите в парка. Чрез този проект реално се надгражда вече съществуващият спортен комплекс в Елхово, който също бе изграден по програмата за трансгранично сътрудничество между България и Турция. Към настоящият момент строителните дейности са изцяло реализирани.

Със средства от целевата субсидия е изградена слънчева инсталация на съблекалните на стадиона на стойност 5 498 лв.
Приключиха и работите по проект „Реконструкция и доизграждане на многофункционална спортна зала - гр. Елхово”, финансиран от Държавен фонд „Земеделие”, Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г., мярка  321 „ Основни услуги за наслението и икономиката в селските райони”. Обектът  е на стойност 648 341 лв. Периодът на изпълнение е до 15.07.2015. Дейностите на проектното предложение предвиждаха реконструкция и доизграждане на съществуваща сграда и обособяването и в многофункционална спортна зала, както и доставка и монтаж на необходимото оборудване и обзавеждане за правилното й функциониране. 
Предстои въвеждане в експлоатация на залата . Съоръжението ще даде възможност за подобряване на условията за тренировъчна дейност на всички спортни клубове, които са регистрирани на територията на община Елхово и ще повиши качеството на живот на населението, чрез създаване на възможности за достъп до модернизирана материална база, предлагаща спортни и свързани със свободното време услуги. 

За оптимизиране работата на общинска администрация и ефективно използване на публичните финанси

През 2014 г. започна работа новият Център за услуги и информация на гражданите. Продължение на работата по усъвършенстване предоставянето на услуги на гражданите е изпълнението на проект „Подобряване на съществуващите центрове за услуги и изграждане на информационен център за мобилни услуги и съвети на гражданите и бизнеса в община Елхово”, финансиран от Държавен фонд „Земеделие”, Програма за развитие на селските райони 2007-2013г., мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” по договор от 12.12.2013 г. на обща стойност 307 169 лв. Проектът цели да се разшири обхвата на предлаганите административни услуги за гражданите и бизнеса в община Елхово, чрез подобряване дейността на съществуващия Център за услуги и информация на гражданите посредством изграждане на информационни центрове за мобилни услуги и обслужване на едно гише в селата-Бояново, Маломирово, Гранитово, Мелница, Лесово, Изгрев, Пчела, М.Манастир, Кирилово, Трънково, Раздел, Жребино, Лалково, Добрич, Г.Дервент, Борисово и Чернозем; да се подобри достъпа до административни услуги и съвети и обслужване на граждани от уязвими групи в отдалечените населени места на общината чрез предлагане на услуги като телеконсултации и телемониторинг посредством мобилен център /МПС/ до селата Славейково, Малко Кирилово, Стройно, както и всички останали села при нужда, както и да се внедри единна информационно-комуникационна система и създаване на интернет сайт за предоставяне на услуги и съвети по електронен път на граждани и бизнеса. По проекта са доставени 45 бр.компютърни конфигурации, 1 сървър и софтуер за него, 2 бр. големи копирни машини, скенери за бързо сканиране на документи – 4 бр., 4 бр. лаптопи, 3 бр.колонни климатици, мултифункционални устройства – 36 бр., обзавеждане от бюра, столове и шкафове за 4 стаи от общината и 17 кметства, програмни продукти и друга техника осигуряваща по-доброто обслужване на населението от общината.

През 2014г. община Елхово бе включена в проект  Е-ПОДЕМ – европейски проекти, общински дейности и електронен мениджмънт, финансиран по ОП „Техническа помощ” към НСОРБ. Във връзка с това община Елхово получи от НСОРБ безплатно:

· осигуряване и внедряване на софтуер за управление на европроекти със съответните показатели и функционални характеристики;

· офис-техника за ефективната работа на системата;

Получени са: 1бр.широкоформатен скенер, 1бр.сървър, 1бр.компютърна конфигурация, 2 броя принтери, 1бр. киоск – терминал, 1бр. видеоекран, 2 бр. ел. подпис и ел. четец ,1 бърз документен скенер.

За годината са извършени услуги  по устройство на територията  - 856 бр., стопанско управление и общинска собственост–679 бр., деловодство-807 бр., нотариална дейност по селата- 714 бр. В  ГРАО са извършени 5695 бр. услуги в града и 1815 бр. в селата. Отдел МДТ е извършил 2923 бр. административни услуги.
Съставени са 49 акта за общинска собственост, извършена е заверка и презаверка на скици – 168 бр., направени са 70 бр.обстоятелствени проверки за признаване правото на собственост и 202 бр.справки по актовите книги за общинските имоти, отписани са 9 недвижими имота общинска собственост и са издадени 11 удостоверения за собственост на недвижими имоти.
Във връзка с ползването на общинските земеделски земи са сключени 34 бр.договори  за отдаване под наем на общински земеделски земи в размер на 2305,506 дка за срок от десет стопански години в землищата на гр.Елхово, с.Изгрев, с.Добрич, с.Г.Дервент, с.Лалково,с.Лесово, с.Пчела, с.Трънково, с.Славейково, с.Раздел, с.М.Манастир, с.Мелница, с.Чернозем и с.Жребино. 2067,374 дка пасища и мери са дадени за ползване на животновъди, съгл.чл.370 от ЗСПЗЗ в землищата на община Елхово, от което са реализирани приходи на стойност 167 772 лв. Съставени са 4 протокола във връзка с установяването на щети върху селскостопанското имущество на граждани, съгл. чл.20 от ЗОСИ.  Издадени са 5 бр. писмени позволителни на граждани за настаняване на пчелни семейства след заплащане на такса, съгласно приета тарифа за таксите на страничните ползвания и страничните горски продукти, добити от общински горски фонд. Постъпили са и са обработени 369 бр.заявления за изплащане на рента на основание чл.37в, ал.3, т.2 от ЗСПЗЗ. Общата стойност на изплатените суми е  55692 лв.


За годината са проведени 3 бр.търгове за 6 общински имота; сключени са 25 бр. споразумения и 346 бр. извънсъдебни споразумения; подписани са 5 бр. договори, в т.ч.  за помещения под наем-2 бр.  и 3 бр. за терени под наем. През периода 01.01.2014 – 31.12.2014 г. са продадени общо 11 имота на обща стойност 82 354,00 лв. Десет имота са продадени на търг. За един от имотите продажбата е извършена чрез ликвидиране на съсобственост. 

Във връзка с възникналата ситуация по охрана на южната ни граница са категоризирани през 2014 г. съгласно Закона за туризма 113 туристически обекта, от тях 112 места за настаняване и 1 заведение за хранене и развлечения. Проведени са 23 заседания на Общинската експертна комисия по категоризиране и са  издадени 324 временни удостоверения за открита процедура по категоризиране на места за настаняване-стаи за гости. Прекратена е категорията на 10 туристически обекта.

Съгласно наредба №11/2005г на ОбС-Елхово са картотекирани като нуждаещи се 30 семейства през 2014 г. В общински жилища под наем са настанени 38 семейства. На изрядните наематели на общински жилища ще бъдат  удължени   договорите за наем през 2015 г. Нередовните платци от наемателите се уведомеват писменно съгласно внедрената система за управление. На системните нарушители са дадени срокове  да платят или освободят доброволно общинските жилища. 

На 5 жилищноспестовни вложителя определени за правоимащи, съгласно Закона за уреждане правата на гражданите с многогодишни жилищно - спестовни влогове е преведена левова компенсация в размер на 34 570.48 лв. 

Ежемесечно се събират тротоарните такси, като за целта се проверяват и уведомяват писменно ползвателите на общински тротоари и терени.
Общинският експертен съвет по устройство на територията при община Елхово  е провел 11 заседания, като е извършена консултативна и експертна дейност на 33 разработки-свързани с устройство на територията – 18 бр. и с инвестиционни проекти- 15 бр. Издадени са общо 42 разрешения за строеж и  44 бр. разрешения за поставяне по Наредба № 8 за реда и условията за издаване на разрешения за поставяне на преместваеми съоръжения, елементи на градското обзавеждане и рекламни, информационни и монументално – декоративни елементи на територията на община Елхово. Открити са строителни площадки и е определена строителна линия и ниво на   16 броя    обекти . Извършена е проверка за установяване съответствието на строежа с издадените строителни книжа и за това, че подробният устройствен план е приложен по отношение на застрояването, съгласно чл. 159 от ЗУТ / Закона за устройство на територията/ на 4  броя    строежа. Съгласувани и одобрени са общо  34  броя инвестиционни проекти от главния архитект на общината.

Продължава работата на изнесеното работно място към Служба по геодезия, картография и кадастър – гр.Ямбол. По този начин на гражданите се спестяват много време и средства. Приемат се заявления и се предоставят документи по извършените в службата в Ямбол услуги – скици за имоти в урбанизирана и неурбанизирана територия, скици на сгради,схеми за самостоятелни обекти в сгради, характеристики на имоти, промени в кадастралната карта, вписване на собственост в кадастралните регистри, проверка на скици и документи за собственост, удостоверения за нанесени сгради в кадастралната карта. Разходите по транспорта на заявленията за услуги и изготвените документи са за сметка на общината.


В условия на икономическа криза приходите от местни данъци и такси бележат относителна устойчивост. 

Събраните приходи са с 21% повече спрямо плануваните.

През 2014 г. отдел „МДТ” на община Елхово е събрал приходи от данъци и такси по ЗМДТ в размер на 1 444 х.лв., което е със 99 х. лв. по-малко спрямо 2013 г., и се дължи на това, че през 2013 г. са събрани чрез държавен съдебен изпълнител приходи от големи длъжници на общината като ГК „Изгрев”, СД „Анани Любенов и сие” и др.

В структурата на приходите имуществените данъци представляват 53 %, 43% е делът на приходите от такса битови отпадъци и 4 % е делът на приходите от  такси за административни услуги и глоби, лихви и имуществени санкции.

Най-голям дял /43 %/ в обема на приходите се пада на такса битови отпадъци като събраните приходи са в размер на 622 х.лв. и са с 134 х.лв. по-малко спрямо 2013 г. Приходите от данък върху превозните средства с в размер на 306 х.лв. и са с 8% повече спрямо предходната година. Приходите от данък върху недвижимите имоти са в размер на 166 х.лв., което е с 15 х.лв. по-малко спрямо 2013 г. Приходите от данък възмездно придобиване на имущества са в размер на 170 х.лв. и са с 14 х.лв. по-малко спрямо събраните приходи от този данък през 2013 г. През 2014 г. са събрани приходи от туристически данък в размер на 60 х.лв. и са с 52 х.лв. повече спрямо 2013 г.

Събраните недобори /задължения за минали години/ през 2014 г. са 248 х.лв. и са с 148 х.лв. по-малко спрямо миналата година. Приходите от извършени административни услуги са в размер на 24 х.лв. и са с 2 х.лв. по-малко спрямо 2013 г.

Съставените актове за установяване на задължения по декларации са 228 бр. на стойност 127 х.лв. Актовете са за неплатени данък върху недвижимите имоти, такса битови отпадъци , данък върху превозните средства и др. През 2014 г. на държавен съдебен изпълнител са предадени 135 бр. актове  на стойност 110 х.лв. за принудително събиране по реда на ГПК. 

През 2014 г. са приети и обработени декларации за недвижими имоти по чл.14 от ЗМДТ -670 бр., за превозни средства по чл.54 – 936 бр., за отписани превозни средства – 632 бр., патентни декларации – 341 бр. като броят на приетите декларации е почти като този от предходната година с изключение на патентните декларации, които са с 68 бр. повече спрямо 2013 г. Посоченото увеличение се дължи на увеличаване броя на лицата, предлагащи места за настаняване и е свързано с командированите служители на МВР за охрана на държавната граница. Изготвени са 2295 бр. удостоверения за данъчни оценки на недвижими имоти и земеделски земи. Издадени са 61 бр. удостоверения за декларирани данни и 26 бр. удостоверения за липса на задължения. Съставени са 270 бр. фишове за налагане на глоби за извършени административни нарушения по ЗМДТ на стойност 4430 лв., а наказателните постановления през 2014 г. са 25 бр. на стойност 2940 лв.

В общината е създаден административен капацитет за осъществяване на възложените правомощия от ЗМДТ  на служителите от отдел „МДТ” на органи по приходите при администриране на местните данъци и такси . 

Гаранция за постигнато високо ниво на административно обслужване на гражданите е успешно преминатият пореден контролен одит на сертифицираната Система за управление на качеството на община Елхово в съответствие с ISO 9001:2008 с предмет на дейност „Предоставяне на услуги в областта на публичната администрация”.   
Сборният бюджет на община Елхово за 2014 г. бе приет в размер на 9 654 053лв., в т.ч. държавни дейности 5 098 747 лв. и местни дейности 4 555 306 лв. Включеният в него преходен остатък от минали години бе в размер на 2 044 307 лв..

През годината бюджета е актуализиран поради промени в бюджетните взаимоотношения с Централния бюджет, получени трансфери по програми и проекти, увеличение в събираемостта на собствените приходи, получени дарения и други.

Така към 31.12.2014 г. сборният бюджет е в размер на 11 178 674 лв. или е нараснал спрямо първоначалния с 1 524 621 лв. или с  15,8%.

Основен дял от приходната част на бюджета заемат бюджетните взаимоотношения с ЦБ – 6 641 721 лв. или 71,7 % от всички приходи.

Постъпленията от собствени приходи към 31.12.2014г. са в размер на 2 156 925 лв., в т.ч. приходи от разпоредители на делегирани бюджети 36 882 лв. За сравнение през 2013 г. са събрани 2 184 299 лв., а през 2012 г. - 2 020 983 лв.

   Разходваните средства са в размер на 9 117 766 лв.


За държавни дейности са разходвани 5 230 874 лв., за местни дейности 3 696 050 лв. и дофинансиране на държавните дейности с местни приходи 190 842 лв. За капиталови разходи изразходените средства са в размер на 1 410 236 лв. или 15,5% от всички разходи.

 Най-висок относителен дял от разходите заема функция ”Образование” – 45,3%, за която са разходвани 4 129 717лв., от които държавна субсидия 3 626 693 лв. и местни приходи 503 024 лв., капиталовите разходи във функцията са на стойност 75 831 лв. Включват се разходите за общообразователни училища, целодневни детски градини, обединени детски заведения, предучилищна подготовка, превоз ученици до и над 16-годишна възраст, общински детски комплекс и други.

Относителният дял на функция „Жилищно строителство, БКС и опазване на околната среда” е 19,6%  или 1 784 108 лв. От тях за капиталови обекти 975 565 лв., а именно реконструкция водопроводи 275 901 лв., изграждане паркинг и подпорна стена 49 918 лв., рекултивация общинско депо и други. Включват се разходите по озеленяване, сметосъбиране, улично осветление, благоустрояване и опазване на околната среда.

Трета по относителен дял на разходите е функция „Общи държавни служби” - 11,8% спрямо общите разходи или 1 078 410 лв. Включват се разходите за издръжка и заплати на общинска администрация, кметства и общински съвет.

Четвърта по относителен дял е функция ”Социално осигуряване, подпомагане и грижи” – 7,3%,  с разходи в размер на 669 681лв., в т.ч. държавни разходи в размер на 438 435лв. за заетите по програми за временна заетост, ЦНСТ, ДСХ, ЗЖ и ЦСРИ.

Разходите във функция „Икономически дейности и услуги” са в  размер на 571 270 лв. или 6,3%, в т.ч. капиталови разходи 242 316 лв. Към функцията се отнасят разходите за ремонт ІV-класна пътна мрежа, поддържане на пътища, развитие на туристическата дейност, разработване на проекти. 

Отчетът на функция „Почивно дело, култура и религиозни дейности” е 441 013 лв. за 2014 г. Това представлява 4,8%. Към функцията се включват и разходите за функционирането на читалищата, Етнографско-археологически музей, провеждането на местни и национални празници, поддръжката на гробищните паркове, спортни площадки, предоставянето на общински субсидии за развите на читалищната и спортната дейност на територията на общината и други.

 Функция „Здравеопазване” заема следващо място в относителния дял на общите разходи с 4% или 359 625 лв. 

С най-нисък относителен дял е функция „Отбрана и сигурност” с разход 71 842 лв. или 0,8% и функция „Други некласифицирани разходи” с разход 12 100 лв. или 0,1%.

Привлечените външни средства през годината по Оперативни програми и ДФ”Земеделие” са в размер на 1 479 001 лв., по Програма ТГС България-Турция 203 405 лв., от ПУДООС 589 105 лв., или обща стойност 2 271 511 лв.

Основни приоритети  през 2015 г. ще бъдат образованието, социалните дейности, здравеопазването и подобряване инфраструктурата в града и селата. 

В края на всяка година от мандата правим равностметка на постигнатото, но това е и времето за очертаване на нови, по-амбициозни планове.
Удовлетворени сме от постигнатото, но има и неща, които не сме направили и такива, които не сме довършили. Последната година от мандата ще наблегнем именно на тях. И се надявам, че заедно ще се справим, за да можем да кажем, че сме реализирали обещанията си и сме поставили основи за едно по-добро бъдещо развитие.
ПЕТЪР КИРОВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

