ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР.ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А

От Петър Андреев Киров-Кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Съгласуване от Общински съвет-Елхово на позиция и мандат на община Елхово за предстоящо заседание на 26 февруари  2015г. от 11,00ч. на общото събрание на Асоциация по ВиК при Областна администрация - Ямбол 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В община Елхово е постъпило  писмо вх.№53-03-30 от 28.01.2054г. от областния управител на област Ямбол за съгласуване с Общински съвет-Елхово позиция и мандат за заседанието на Асоциацията по ВиК, което ще се проведе на 26.02.2015г. в залата на Областна администрация-гр.Ямбол при следния дневен ред:

Точка 1. Разглеждане и приемане на годишен отчет за дейността на Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от “ВиК – ЕООД – Ямбол” за 2014год.

Точка 2.Приемане на бюджет на Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от ВиК-ЕООД-Ямбол за 2015год. 

Точка 3. Вземане на решение за предоставяне на принципно съгласие за сключване на договор за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията, както и предоставяне на ВиК услуги на потребителите срещу заплащане с действащия ВиК оператор “ВиК”ЕООД-Ямбол, по реда на чл.198п, ал.1, предложение първо от Закона за водите.

Съгласно чл.8, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и канализация на база резултатите от преброяването на населението и жилищния фонд в Р България през 2011г., броя на гласовете в общото събрание се разпределя между членовете по решение на председателя на асоциацията.

По точка1 Съгласно чл.16, т.3 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и канализация председателят на асоциацията в срок до 31 януари на следващата календарна година изготвя и представя на членовете на асоциацията и на министъра на регионалното развитие годишен отчет за дейността на асоциацията. Същият бе представен с писмо изх.№91/0216 от 16.12.2014г. Съгласно чл.198в, ал.4, т.10 от Закона за водите и чл.9, ал.2 от цитирания правилник общото събрание на асоциацията приема отчетът за дейността на асоциацията.

По точка 2 Бюджетът на АВиК се формира от средства от държавата и общините.  Окончателния размер на  вноската на държавата за 2015г. е 10 000лв. Средствата които кметовете трябва да предвидят по бюджетите на съответната община са в зависимост от участието на държавата.

В тази връзка, размерът на вноската на община Елхово за 2015г. е 2291 лева.
Съгласно чл.21, ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по ВиК бюджетът на асоциацията се приема от общото събрание.

По точка 3 Съгласно чл.198в, ал.4, т.1 от Закона за водите Асоциацията по ВиК чрез общото събрание, определя ВиК оператор по реда на Закона за водите или избира ВиК оператор по реда на Закона за концесиите. Регламентирания в Закона за водите ред е съгласно §30, ал.1 от ПЗР на ЗИД на Закона за водите, а именно: стопанисването, поддържането и експлоатацията на В и К системите и съоръжения, както и предоставянето на ВиК услуги на потребителите срещу заплащане, се извършва чрез сключване на договор с ВиК оператора, действащ на съответната обособена територия към датата на влизане в сила на този закон. Минималното съдържание на договора е определено в §30, ал.2 от ПЗР на ЗИД на Закона за водите.

Съгласно чл.34, ал.3 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и канализация изборът на вида договор се извършва от общото събрание на асоциацията. Вземането на решение за сключване на договор с настоящия ВиК оператор ще даде възможност да се премине към следващата стъпка – обсъждане на самия договор и приложенията към него, чрез провеждане на консултации и срещи на членовете на Асоциацията по ВиК.
С оглед на гореизложеното, предлагам на Общински съвет-Елхово да вземе следното:

Р Е Ш Е Н И Е:

     
На основание чл.21, ал.1, т.15 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл.198е, ал.5 от Закона за водите, Общински съвет-Елхово съгласува позиция и мандат на представителя на община Елхово Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово за заседанието на Асоциацията по ВиК при Областна администрация - гр.Ямбол, което ще се състои на 26.02.2015г. от 11,00ч. в заседателната зала на Областна администрация-гр.Ямбол, както следва:

1. Приема годишен отчет за дейността на Асоциацията по ВиК за 2014год.– ЗА/ПРОТИВ.

2. Приема Бюджета на Асоциацията по водоснабдяване и канализация на обособената територия, обслужвана от ВиК-ЕООД-Ямбол за 2015год. - ЗА/ПРОТИВ.

3. Съгласно чл.34, ал.3 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и канализация дава принципно съгласие за сключване на договор за стопанисване, поддържане и експлоатация на В и К системите и съоръженията, както и предоставяне на ВиК услуги на потребителите срещу заплащане с действащия ВиК оператор “ВиК” ЕООД-Ямбол, по реда на чл.198п, ал.1, предложение първо от Закона за водите във връзка с §30, ал.1 от ПЗР на ЗИД на Закона за водите - ЗА/ПРОТИВ.

Приложения:    
1. Годишен отчет за дейността на Асоциацията по водоснабдяване и канализация за 2014г. 

2. Проект на бюджет на Асоциацията по водоснабдяване и канализация за 2015г. в едно с обосновка.
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