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УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Община Елхово разработва проект „Доизграждане и реконструкция на етап от водопроводната мрежа на гр.Елхово, община Елхово“  пред Предприятието за управление на дейностите за опазване на околната среда.

Обектът в обхвата на проектното предложение са улици в град Елхово, на които водопроводите са от износени етернитови и стоманени тръби. 

Вследствие на амортизацията на водопроводите са многобройните аварии и големи загуби във водопроводната мрежа на града.
Към настоящият момент кандидатстването с този проект е реална възможност за финансиране  на посоченият обект.

 При кандидатстване за отпускане на безвъзмездна финансова помощ пред Предприятието за управление на дейностите за опазване на околната среда е необходимо решение на общинския съвет за кандидатстване за финансиране на проекта от ПУДООС и становище за приоритетност на обекта.

Част от средствата, които се предоставят от ПУДООС, като безвъзмездна помощ  са насочени към изграждане на водопроводни и канализационни мрежи и съоръжения в населените места. 

Допустими разходи по настоящото предложение са преки разходи /СМР/ за изграждане на обекта /без разходи за проектиране, авторски и строителен надзор/. Финансовата помощ за одобрени проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи по проект.
  Проектът предвижда доизграждане и реконструкция на етап от водопроводната мрежа, представляващи част от Гл. Клон І, клон 71, клон 117, клон 24,  част от кл.25, клон 26, част от клон 126, част от клон 23, част от клон 39, клон 51, клон 49, клон 39, клон54, с  приблизителна дължина 4053м.л., както и  сградните водопроводни отклонения към имотите.

 Безвъзмездната финансова помощ, за която ще кандидатства Общината е в размер до – 1 800 000 лв. с включен ДДС.
Посоченият обект е част от Стратегическите приоритети, цели и мерки на Общинския план за развитие за периода 2014 - 2020 година.

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

Р Е Ш Е Н И Я :

1.На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с изискванията при кандидатстване пред Предприятието за управление на дейностите за опазване на околната среда, Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства за финансиране на проект “Доизграждане и реконструкция на етап от водопроводната мрежа на гр.Елхово, община Елхово”.
2.Дейностите в горепосочения проект съответстват на приоритетите, целите и мерките  на Общинския план за развитие за периода 2014 – 2020 година.
3.Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  
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