ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР.ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А

от Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово
ОТНОСНО:

Доклади на читалищата в община Елхово за осъществените читалищни дейности в изпълнение на приетата програмата за 2014 год. и изразходваните от бюджета средства през предходната година.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Текстът на чл.26а, ал.4 и ал.5 от Закона за Народните читалища  регламентира начина на отчитане на читалищата пред местната власт по отношение на разходването на предоставените им средства от държавния и общинския бюджет  и по отношение за изпълнението на приетата програма за дейността на читалищата през 2014 год.

В Община Елхово се получиха доклади за дейността и изразходваните от бюджета средства през 2014 година от 11 читалища намиращи се на територията на общината, приети на редовно заседание на Настоятелствата на народните читалища. На база получените доклади се изготви обобщен доклад за дейността на читалищата в община Елхово. 
Предлагам общинския съвет да вземе следното 

Р Е Ш Е Н И Е:

На основание чл.21, ал.1, т.23 и т.24 от ЗМСМА и във връзка с чл.26а ал.4 и ал.5 от Закона за Народните читалища, общински съвет гр.Елхово приема  докладите за дейността на читалищата на територията на община Елхово през 2014 год.

Приложение: Доклад за дейността на читалищата на територията на  община Елхово 

през 2014 година.
ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово
Изготвил:
/Д.Дженкова-мл.експ. отдел ППХД/

Съгласувал:

/Сл. Дражева – юрисконсулт/ в община Елхово/
