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ОТНОСНО: Кандидатстване с проектно предложение „Право за независим живот” по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90PO001-2.002 „НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 - 2020 г.

                 Уважаеми дами и господа общински съветници,

                 Министерство на труда и социалната политика в качеството си на Управляващ орган на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020, чрез Главна дирекция „Европейски фондове, международни програми и проекти, със Заповед № РД01-378 от 07.05.2015 г. на Ръководителя на Управляващия орган одобри Насоки за кандидатстване и приложения и откри процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90PO001-2.002 „НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ”.
Община Елхово разработва проектно предложение „Право за независим живот” по откритата процедура на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014–2020 година, приоритетна ос 2: „НАМАЛЯВАНЕ НА БЕДНОСТТА И НАСЪРЧАВАНЕ НА СОЦИАЛНОТО ВКЛЮЧВАНЕ”, Инвестиционен приоритет № 3:”Повишаване на достъпа до услуги, които са на достъпна цена, устойчиви и висококачествени, включително здравни и социални услуги от общ интерес”, Специфична цел 1 към ИПЗ: „Подобряване на достъпа на хора с увреждания и хора над 65 г. в невъзможност за самообслужване до услуги за социално включване и здравеопазване, Процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90PO001-2.002 „НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ”.
Настоящата процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ цели подобряване качеството на живот и на достъпа до услуги за социално включване в отговор на комплексните потребности, включително и здравни, на хора с увреждания и хора над 65 г. в невъзможност за самообслужване с цел преодоляването на последиците от социалното изключване и бедността. 
             Чрез реализацията на операцията ще се предоставят интегрирани услуги за хората с невъзможност за самообслужване и за хората с увреждане, като се съчетават комплексни действия в посока осигуряване на дългосрочна грижа, вкл. и социални и здравни услуги в общността или в домашна среда. Това ще се осигури заетост на безработни лица в трудоспособна възраст, а от друга ще се даде възможност на хората с увреждания да ползват различни услуги, съобразно нуждите си.
               Операцията допълва и надгражда операция „Помощ в дома” и други мерки, финансирани по ОП РЧР 2007-2013, както и процедура „Нови алтернативи”, финансирана по ОП РЧР 2014-2020, чрез прилагането на нов широкоспектърен подход за децентрализирано предоставяне на общинско ниво на почасови услуги за хора с увреждания и възрастни хора, които имат затруднения в обслужванията си.
          Размерът на безвъзмездната финансова помощ за едно проектно предложение е от 80 000 до 500 000 лева, като се финансират до 100% от всички допустими разходи по проекта.

         Схемата се реализира в периода 2015 до 2017г.

         Всички дейности следва да се изпълняват минимум 18 месеца и да приключат не по- късно от 31.12.2017год.

         Съгласно изискванията на програмата и нормативната уредба е необходимо решение на Общински съвет за:

· подаване на проектно предложение по настоящата процедура;

· създаване на нов Център или подкрепа за дейността на Център/звено, създаден по процедура „Помощ в дома” за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда;
· поддържане на услуги за социално включване в общността или в домашна среда, за срок не по-малко от 6 месеца без прекъсване, след одобряване на окончателния доклад по проекта, с изключение на непредвидени обстоятелства.
Към настоящият момент Община Елхово има създадено звено за услуги в домашна среда към съществуваща Общинска структура без самостоятелна правосубектност, създадена в съответствие с приложимото законодателство и предоставяща услугата „Дамашен социален патронаж”. Звеното е създадено съгласно решение № 102/8/2/ на Общински съвет- Елхово от 23.05.2012 година във връзка с кандидатстването на Община Елхово с проектно предложение „Помощ в дома за достоен живот” по схема за безвъзмездна финансова помощ „Помощ в дома” на ОП „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 г.
       Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет да вземе следните:
РЕШЕНИЯ
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово  реши:

1. Община Елхово да подаде проектно предложение „Право за независим живот” по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90PO001-2.002 „НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 - 2020 г.

2. Дава подкрепа за дейността на звено създадено по процедура „Помощ в дома” за почасово предоставяне на услуги в домашна среда към съществуваща Общинска структура без самостоятелна правосубектност, създадена в съответствие с приложимото законодателство и предоставяща услугата „ Домашен социален патронаж”.
3. Община Елхово да поддържа услуги в домашна среда, за срок не по-малко от 6 месеца без прекъсване, след одобряване на окончателния доклад по проекта, с изключение на непредвидени обстоятелства.
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