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ОТНОСНО: Предоставяне на временен безлихвен заем по проект „Нови възможности за грижа” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Община Елхово сключи партньорско споразумение с Агенция за социално подпомагане за финансиране на проект „Нови възможности за грижа“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020. 

Проектът надгражда изпълнявания проект „Подкрепа за достоен живот” – услуга „Личен асистент”, схема „Алтернативи” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”.

Финансирането на проекта е на 100% безвъзмездна финансова помощ, като се осигуряват 4 800 часа месечно предоставянето на услугата „Личен асистент“ на потребителите на територията на общината. Максималната продължителност на предоставянето на услугата е до 10 месеца. По проекта е осигурена заетост на 38 броя лични асистенти до 29.02.2016г.
Финансирането е на база подадено искане за верифициране на разходите и се предоставя всеки месец на база действително извършени дейности и след представяне на първични разходооправдателни документи. Поради това е необходимо предоставяне на оборотни средства под формата на временен безлихвен заем по проекта в размер на 33 800лв.
  
Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет, гр.Елхово да вземе следните 

Р Е Ш Е Н И Я:
1. На основание чл.21 ал.1 т.10 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с т.20 от ДДС № 07/ 04.04.2008г. на Министерство на финансите във връзка с решение № 496/42/3 по Протокол № 42 от 17.02.2015г. и решение № 548/46/2 по Протокол № 46/28.05.2015г. променя и предоставя заемообразно авансово съфинансиране под формата на временни безлихвени заеми между бюджети и сметки за средства от Европейския съюз по следните проекти:

- проект „Подобряване на условията за работа с деца и младежи и създаване на достъпна среда на хората с увреждания в читалище „Развитие”, гр.Елхово” по Програма за развитие на селските райони - било 89 750лв., става 85 900лв.

- проект „Подобряване облика и създаване на достъпна среда за хора с увреждания на площад „Христо Ботев” в гр.Елхово” по Програма за развитие на селските райони - било  127 590лв., става 118 640лв.

- проект „Реконструкция на уличното осветление в населените места под 800 души в община Елхово”
по Програма за развитие на селските райони - било 19 500лв., става 16 200лв.

- проект „Подкрепа за достоен живот” по Оперативна програма «Развитие на човешките ресурси» - било 17 700лв., става 0лв.

- проект „Нови възможности за грижа” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 – било 0лв., става 33 800лв.
Средствата да се предоставят от приходен параграф §76/00 Временни безлихвени заеми между бюджети и сметките за средства от Европейския съюз. 

Възстановяването на отпуснатите временни безлихвени заеми следва да бъде след приключване, отчитане и получаване на балансово плащане по проекта.
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