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от 

ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ  – кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Предоставяне на временен безлихвен заем по проект „Подобряване на туристическата привлекателност на община Елхово, чрез обновяване на Етнографско-археологически музей Елхово” и проект „Подобряване достъпа на населението на община Елхово до спортни услуги” по Програма за развитие на селските райони 2007-2013

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Община Елхово сключи договори за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ с ДФ“Земеделие“ за изпълнение на проект „Подобряване на туристическата привлекателност на община Елхово, чрез обновяване на Етнографско-археологически музей Елхово” на стойност 16 954,50лв. и проект „Подобряване достъпа на населението на община Елхово до спортни услуги” на стойност 9 475,50лв.

По двата проекта са получени авансовите плащания, съответно в размер на 8 477,25лв. и  4 737,75лв. С приемане сборния бюджет на община Елхово са осигурени временни безлихвени заеми по двата проекта в размер на 1 750лв. и 1 000лв., представляващи разходи за ДДС по получените аванси.

Т.к. изпълнението на проект „Подобряване облика и създаване на достъпна среда за хора с увреждания на площад „Христо Ботев” в гр.Елхово” бе до 29.05.2015г. и всички плащания по проекта са извършени, предлагаме остатъка от неизползвания временен безлихвен заем да бъде насочен по двата проекта.
Необходимите средства за обезпечаване плащанията са:

- по проект „Подобряване на туристическата привлекателност на община Елхово, чрез обновяване на Етнографско-археологически музей Елхово” – 10 120лв.

- по проект „Подобряване достъпа на населението на община Елхово до спортни услуги” – 5 635лв.

или общо 15 755лв.
  
Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет, гр.Елхово да вземе следните 

Р Е Ш Е Н И Я:
1. На основание чл.21 ал.1 т.10 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с т.20 от ДДС № 07/ 04.04.2008г. на Министерство на финансите във връзка с решение № 496/42/3 по Протокол № 42 от 17.02.2015г. и решение № 548/46/2 по Протокол № 46/28.05.2015г. променя и предоставя заемообразно авансово съфинансиране под формата на временни безлихвени заеми между бюджети и сметки за средства от Европейския съюз по следните проекти:

- проект „Подобряване облика и създаване на достъпна среда за хора с увреждания на площад „Христо Ботев” в гр.Елхово” по Програма за развитие на селските райони - било  118 640лв., става 102 885лв.

- проект „Подобряване на туристическата привлекателност на община Елхово, чрез обновяване на Етнографско-археологически музей Елхово” по Програма за развитие на селските райони - било 1 750лв., става 11 870лв.

- проект „Подобряване достъпа на населението на община Елхово до спортни услуги” по Програма за развитие на селските райони - било 1 000лв., става 6 635лв.

Средствата да се предоставят от приходен параграф §76/00 Временни безлихвени заеми между бюджети и сметките за средства от Европейския съюз. 

Възстановяването на отпуснатите временни безлихвени заеми следва да бъде след приключване, отчитане и получаване на балансово плащане по проекта.
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