ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. ЕЛХОВО
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
от
Петър Андреев Киров  – кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Изменение и допълнение на Наредба № 14 за определяне размера на     местните данъци на територията на община Елхово

 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
 
Настоящата докладна записка внасям на основание чл.21, ал.1, т.7 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с актуализиране на Наредба № 14.



Развитието на туризма на територията на община Елхово, построяването на нови обекти, предлагащи места за настаняване и категоризирането на същите налагат да се определи туристически данък за места за настаняване, категоризирани с три, четири и пет звезди.

Съгласно чл.111 от Закона за туризма хотелиерството или ресторантьорството на територията на Р България се извършва само в категоризирани по този закон обекти. Чл.123 от същия закон определя различните категории на местата за настаняване като категориите са от „Една звезда“ до „Пет звезди“.



Посочените обстоятелства налагат в Наредба 14 на ОбС да се определи размер на туристическия данък за обекти в града категоризирани с четири и пет звезди и за селата за обекти, категоризирани с три, четири и пет звезди.

Съгласно чл.61с ал.1 от ЗМДТ Общинският съвет определя размера на туристическия данък в граници от 0.20 лв. до 3.00 лв. за всяка нощувка съобразно населените места в общината и категорията на средствата за подслон и местата за настаняване.
В предвид икономическата ситуация на територията на общината с цел стимулиране развитието на бизнеса в областта на туризма, съобразявайки се с категориите на населените места и малкото обекти, категоризирани в по-висока категория предлагам размера на туристическия данък в града за обекти, категоризирани с четири и пет звезди да бъде 0.60 лв. за нощувка, а за селата за обекти категоризирани с три звезди размера на туристическия данък да бъде 0.40 лв. за нощувка, а за обекти, категоризирани с четири и пет звезди – туристическия данък да бъде 0.50 лв. за нощувка.
Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет да вземе следните 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Я:
            I. На основание чл.21 ал.1 т.7 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет – Елхово приема изменения и допълнения в Наредба № 14 за определяне размера на местните данъци на територията на община Елхово, както следва:

1.В раздел VI „Туристически данък“  в чл.58 ал.1 се правят следните допълнения:  „Размерът на туристическия данък за всяка нощувка се определя както следва:

-  за града – „4 и 5 звезди“ – 0,60 лв.;
 - за селата– „ 3 звезди“ – 0,40 лв.;  „4 и 5 звезди“ – 0.50 лв.“
ІІ. На основание чл.34, т.3 и чл.35 от Закона за нормативните актове, задължава председателя на Общински съвет да удостовери съдържанието на Наредбата.

ІІІ. На основание чл.37, ал.3 и чл.39, ал.1, т.4 и ал.2 от ЗНА задължава председателя на ОбС-Елхово да  изпрати заверен препис на решението на Общински съвет за обнародване на направените допълнения и изменения на Наредба №14 във вестник „Елховска дума” след влизане на решението в сила.

 
ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово
