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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. Е Л Х О В О

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А
ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО
О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРОМЯНА НА НАЧИНА НА ТРАЙНО ПОЛЗВАНЕ НА ЧАСТИ ОТ ОБЩИНСКИ НЕДВИЖИМ ИМОТ ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ПАСИЩЕ, МЕРА СЪСТАВЛЯВАЩО ИМОТ № 000242 ПО КАРТАТА НА ВЪЗСТАНОВЕНАТА СОБСТВЕНОСТ НА С. ДОБРИЧ. 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


С писмо на фирма „Геострой-инженеринг” ЕООД сме уведомени за установено несъответствие в картата на възстановената собственост на с. Добрич. Несъответствието касае съществуващ асфалтов път, който не е заснет на картата, преминава през общинския поземлен имот № 000242 и с него се осигурява транспортен достъп до поземлен имот № 000241 собственост на Държавен поземлен фонд.


Поземлен имот № 000242 по картата възстановената собственост на с. Добрич с площ 174,875 дка с начин на трайно ползване – пасище мера, девета категория е актуван за публична общинска собственост с акт № 3564/26.05.2015 г. 
На основание чл. 25, ал. 9 от  Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, условията и редът за промяна на начина на трайно ползване на мерите и пасищата за други земеделски нужди се определят с правилника за прилагане на закона.   

На основание чл. 45и, ал. 1 от Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, начинът на трайно ползване на мери и пасища – общинска собственост, или на части от тях може да се променя за други земеделски нужди по решение на общинския съвет, прието с мнозинство две трети от общия брой на съветниците.

На основание чл. 45и, ал. 2 от Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, решението по ал. 1 се приема въз основа на скица проект с нанесени граници на площите, за които се предвижда промяна в начина на трайно ползване. Скицата проект е неразделна част от решението на общински съвет.   

От фирма „Геострой-инженеринг” ЕООД гр. Ямбол е изработено предложение за проект на план на новообразуваните имоти за стопански двор в имот № 000241 по КВС с. Добрич, общ. Елхово, обл. Ямбол.

От обяснителната записка и скицата проект е видно, че във връзка с изработване на план на новообразувани имоти за имот № 000241 по КВС на с. Добрич с начин на трайно ползване – овцеферма, собственост на Държавен поземлен фонд е необходимо да се отрази съществуващия асфалтов път преминаващ през имот № 000242 с начин на трайно ползване – пасище, мера, с площ 174,875 дка, собственост на община Елхово. Заснетия съществуващ асфалтов път преминаващ през общинския имот № 000242 е с площ 1,092 дка.   
Във връзка с горе изложеното предлагам, Общински съвет да разгледа направените предложения и приеме следното

Р Е Ш Е Н И Е :

На основание чл. 25, ал. 9 от  Закона за собствеността и ползването на земеделските земи и чл. 45и, ал. 1 и 2 от Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, Общински съвет – Елхово разрешава : 

1,092 дка от имот № 000242 по картата на възстановената собственост на с. Добрич с начин на трайно ползване пасище, мера, да им бъде променен начина на трайно ползване от пасище, мера в начин на трайно ползване полски път, по предложение за проект на план на новообразуваните имоти за стопански двор в имот № 000241 по КВС с. Добрич, общ. Елхово, обл. Ямбол представляващ неразделна част от настоящото решение. 

ПРИЛОЖЕНИЕ : Копие на предложение за проект на план на новообразуваните имоти за стопански двор в имот № 000241 по КВС с. Добрич, общ. Елхово, обл. Ямбол
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
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Адв. Иван Чиликов 







Юридически консултант 






Пепа Кючукова

Заместник-кмет
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Диана Кьосева
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