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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. Е Л Х О В О

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРИДОБИВАНЕ ОТ ОБЩИНА ЕЛХОВО НА НЕДВИЖИМ ИМОТ – ДЪРЖАВНА СОБСТВЕНОСТ НАМИРАЩ СЕ В ГР. ЕЛХОВО НА УЛ. МОРАВА № 1А И ПРЕДСТАВЛЯВАЩ МАСИВНА ДВУЕТАЖНА СГРАДА С ИДЕНТИФИКАТОР 27382.500.9705.7 ПО КАДАСТРАЛНАТА КАРТА И КАДАСТРАЛНИТЕ РЕГИСТРИ НА ГР. ЕЛХОВО.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
На основание чл. 34, ал.1 от Закона за общинската собственост и чл. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество общината придобива право на собственост и ограничени вещни права, чрез правна сделка, по давност или по друг начин, определен в закон.


Съгласно чл. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, придобиването на недвижими имоти по чл. 3 от наредбата се извършва след решение на Общинския съвет.

В тази връзка внасям за разглеждане настоящата докладна записка за придобиване на имот държавна собственост намиращ се в гр. Елхово на ул. Морава № 1А и представляващ двуетажна масивна сграда със застроена площ 142 кв. м. и сутерен, заедно с учредено право на строеж. Част от помещенията на сградата представляват функциониращ трафопост – партерен тип. Сградата е построена през 1971 г. в поземлен имот с идентификатор 27382.500.9705 собственост на община Елхово съгласно акт № 2568/20.10.2010 г. за частна общинска собственост вписан в Служба по вписванията – Елхово с акт № 97, том Х, вх. рег. № 2626 от 15.12.2010 г. 

Съгласно заповед № РД-18-103/28.11.2008 г. на изпълнителния директор на Агенцията по геодезия, картография и кадастър и заповед № КД-14-28-284/19.10.2010 г. на началника на Службата по геодезия, картография и кадастър – Ямбол за последно изменение на кадастралната карта и кадастралните регистри сградата е с идентификатор 27382.500.9705.7 със застроена площ 142 кв. м., адрес – гр. Елхово ул. Морава № 1А, сградата е разположена в поземлен имот с идентификатор 27382.500.9705, предназначение – сграда със смесено предназначение.

За имота е съставен акт за частна държавна собственост № 2804/12.11.2009 г. вписан в Служба по вписванията – Елхово с акт № 82, том ХІІ, вх. рег. № 3376 от 17.11.2009 г. От акта е видно, че правата за управление на имота са предоставени на Областния управител на област Ямбол на основание чл. 18, ал. 1 от Закона за държавната собственост.


Имотът не е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2015 г. Съгласно чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост Програмата може да бъде актуализирана.   
Имотът ще се използва за нуждите на екипите по управление и организация на проекти с конкретен бенефициент община Елхово. Към настоящия момент общината изпълнява проекти с различна насоченост – социална сфера, инфраструктура, околна среда и други. И през програмния период за 2014 – 2020 г. община Елхово продължава работата по разработване и изпълнение на проекти по различните оперативни и други донорски програми. Съгласно изискванията на финансиращия орган за целите по реализацията на проектите е необходимо да се сформират екипи за организация и управление и е нужно да бъдат обезпечени с офис на проекта. 

Във връзка с комплектоване на преписка от Областен управител на област Ямбол по чл. 54 от Закона за държавната собственост за безвъзмездно прехвърляне на право на собственост на този имот на община Елхово е необходимо Общински съвет да вземе решение за придобиването му, на основание чл. 34 ал. 1 от Закона за общинската собственост съгласно, който общината придобива право на собственост и ограничени вещни права чрез правна сделка, по давност или по друг начин, определен в закон.

На основание чл. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, общината придобива право на собственост и ограничени вещни права, чрез правна сделка, по давност или по друг начин определен в закон. Съгласно чл. 4 от същата наредба придобиването на недвижими имоти по чл. 3 от наредбата се извършва след решение на Общинския съвет.
На основание чл. 34, ал. 7 от Закона за общинската собственост, договорите за придобиване на собственост и ограничени вещни права върху имоти, както и за разпореждане с имоти – общинска собственост, се сключват в писмена форма от кмета на общината и се вписват по разпореждане на съдията по вписванията по местонахождението на имота. 

 
Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово  да вземе следните
Р Е Ш Е Н И Я :
1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2015 г., като в Раздел V. Описание на имотите, които общината има намерение да придобие и способите за тяхното придобиване, точка Б „Имоти за които предстои да бъде започната процедура за придобиване от община Елхово” да се създаде позиция № 1. „Масивна двуетажна сграда със застроена площ 142 кв. м. намираща се в гр. Елхово на ул. Морава № 1А и представляваща сграда с идентификатор 27382.500.9705.7 по КККР на гр. Елхово”. 

2. На основание чл. 21, ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 34, ал. 1 от Закона за общинската собственост и чл. 3 и чл. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество във връзка с чл. 54 от Закона за държавната собственост, Общински съвет – Елхово разрешава община Елхово да придобие, чрез безвъзмездно прехвърляне на право на собственост недвижим имот частна държавна собственост представляващ сграда с идентификатор 27382.500.9705.7 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Елхово одобрени със заповед № РД-18-103/28.11.2008 г. на изпълнителния директор на Агенцията по геодезия, картография и кадастър и заповед № КД-14-28-284/19.10.2010 г. на началника на Службата по геодезия, картография и кадастър – Ямбол, адрес на сградата – гр. Елхово, ул. Морава № 1А със застроена площ 142 кв. м., заедно с правото на строеж върху поземлен имот 27382.500.9705, в който е построена сградата през 1971 г. със смесено предназначение, масивна конструкция, брой етажи два и сутерен. 

3. На основание чл. 34, ал. 7 от Закона за общинската собственост кмета на общината да сключи договор в писмена форма.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово 

