О Т Ч Е Т
от Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Дейността на общинска администрация по изпълнение решенията на Общински съвет-Елхово за периода  януари 2015 г. - юни  2015 г
Уважаеми дами и господа общински съветници,

За  периода януари 2015 г. - юни  2015 г Общински съвет – Елхово е провел седем заседания. 
От кмета  на общината са внесени 73 докладни записки. На шест докладни вносител е г-н Н.Тончев - председател на ОбС, на две докладни г-жа Ж. Кафеджиева – зам. кмет на община Елхово, на пет докладни инж.Хр.Петев - председател на ПК по СПОД и на една докладна инж.Г. Георгиев - председател на ПК по ЗОРУКИ. Броят на приетите решения е 80. Изпълнението на 58 от тях изисква конкретни действия от страна на общинска администрация.
По  ПРОТОКОЛ № 41 от заседание проведено на 22.01.2015 г.  от внесени 12 докладни са приети общо 8 решения като 2 изискват действия от страна на общинска администрация. 
* По т.5, т.6 и т.7 има внесени отчети, а  т.10 ОбС не е приел предложения проект на решение

Решенията по всички  точки са изпълнени /т. 9 и  11/. 
т.9  
На 05.02.2015г. необходимите документи във връзка с удължаване срока на  Договор BG161PO001/5-03/2013/002 са изпратени  до Управляващ орган по Оперативна програма „Регионално развитие”.


т.11 
За имота по т. 1.1. е издадена заповед № РД-88/09.02.2015 г. за прекратяване на съсобственост със „Зърнени храни – 99” ЕАД гр. Ямбол. След внасяне на посочените в заповедта суми е сключен договор за покупко-продажба.

За имота по т. 1.2. е издадена заповед № РД-89/09.02.2015 г. за определяне на купувача Национален институт по метеорология и хидрология гр. София. Посочените в заповедта суми не са внесени от определения за купувач и съответно няма сключен договор за покупко-продажба.

По ПРОТОКОЛ № 42 от  заседание проведено на 17.02.2015 г. от внесени 12 докладни са приети общо 12 решения като 10 изискват действия от страна на общинска администрация. 

Решенията по 9  точки са изпълнени /т. 2, 3, 4,  6, 7, 8, 9, 11, 12/, а по т.10 е в процес на изпълнение. 
т.2
Отчетът на сборния бюджет на община Елхово за 2014г. е представен в Министерство на финансите, Сметна палата-сектор Ямбол и Информационната система на общините (ИСО) в законно определените срокове.

т.3

Сборният бюджет на община Елхово за 2015г. е представен в Министерство на финансите, Сметна палата-сектор Ямбол и Информационната система на общините (ИСО) в законно определените срокове.

т.4

Тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности на община Елхово за 2016, 2017 и 2018г. е представена в Министерство на финансите, Министерство на здравеопазването и Информационната система на общините (ИСО) в законно определените срокове.

т.6

Изпълнение на Годишна програма за развитие на туризма в община Елхово за 2015 год.


В изпълнение на дейност 1.1 Опазване на нематериалното културно наследство в региона на Елхово са изпълнени дейностите по проект на община Елхово,  програма ТГС „Опазване на нематериалното културно наследство в региона на Елхово и Лалапаша, чрез изграждане на инфраструктура за провеждане на традиционни събития”  При изпълнение на проекта се благоустрои градския стадион и пространството около него, а именно: ремонт на съблекалните; ремонт на седалките; направа на козерка над седалките; направа на кът за отдих с беседки и барбекюта;направа на алеи за пешеходци; направа на осветление по алеите за пешеходци
Дейност 2.1 Поставяне на информационни съоръжения за презентация на туристическите обекти в община Елхово е изпълнен и отчетен проект „Подкрепа за развитието на туризма, чрез поставяне на информационни съоръжения за презентация на туристическите обекти в община Елхово”. Поставени са киоск устройство и електронен билборд-информационно табло в централната градска част и на площад „Христо Ботев.Съоръженията са разположени на места с висока концентрация на население гости и туристи, като целта на общината е да подкрепи развитието на туризма, чрез презентация на  богатото културно-историческо наследство и природни забележителности на общината и реклама на туристическите обекти.

При изпълнение на дейност 3.1 от Програмата е изпълнен и отчетен проект на община Елхово „Създаване на атрактивни експозиции в унисон със съвременните практики, чрез ново пространствено художествено оформление”, което включва изграждане на видеонаблюдение, аудиогит система и поставяне на два броя  киоск устройства в Етнографско-археологически музей Елхово, изработка на уеб-сайт на Етнографско-Археологически музей Елхово,строителство на експозиционен павилион за едрогаритен земеделски инвентар в Етнографско-археологически  гр.Елхово.

Към момента се изпълнява проект „ Подобряване на туристическата привлекателност на община Елхово, чрез обновяване на Етнографско-археологически музей Елхово”, който включва ремонт на оградата на Етнограски музей и доставка на два броя компютърна конфигурация, мултифункционално устройство , копирна машина, фотоапарат и складови стелажи.

По дейност 3.4 е изградено LED осветление за експозиция „Етнография” на Етнографско-археологически музей Елхово.

Дейност 4.3. Организиране на дейности за развитие на местния туристически потенциал и насърчаване на природосъобразен речен туризъм се изпълнява проект на Бизнес център Елхово по програма ТГС за развитието на каякинга по поречието на р.Тунджа

Дейност 6.10 са изработени рекламни клипове с продължителност 120 секунди - историко-археологически с включено заснемане и промотиране на обекти с такава насоченост от община  Елхово и за презентиране на природни забележителности и защитени територии от община Елхово.

Дейност 6.11  е изработен „Туристически информационен модул” към Уеб-сайта на община Елхово с цел популяризиране на възможностите за настаняване, хранене и туризъм със следните параметри: основно меню-начало, продукти/услуги, контакти; галерия; карта с адреси; основна оптимизация; брояч на посещенията; административен панел.

т.7
Подадена е заявка за авансово плащане на 19.02.2015г. и авансовото плащене в размер на 8 477,25 лв. е преведена по сметката на община Елхово на 19.03.2015г.

т.8
По т. 1 

Община Елхово участва в Сдружение на собствениците „Блок 15 – Еделвайс гр. Елхово“ ж.к. Изгрев, бл.15, регистрирано съгласно Закона за търговския регистър с ЕИК 176835858 в Агенцията по Вписванията град Ямбол.

Община Елхово участва в Сдружение на собствениците „Сдружение на собствениците за кандидатстване за безвъзмездна финансова помощ от националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради“ гр. Елхово, община Елхово, ул. Ал. Стамболийски 145, вх.А, вх.Б, вх.В, регистрирано съгласно Закона за търговския регистър с ЕИК 176835858 в Агенцията по Вписванията град Ямбол.

По т. 2 

Сдружение на собствениците „Блок 15 – Еделвайс гр. Елхово“ ж.к. Изгрев, бл.15 кандидатства по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради със Заявление за интерес и финансова помощ с вх. № 63–00-5-002 от 01.04.2015 г.

Сдружение на собствениците „Сдружение на собствениците за кандидатстване за безвъзмездна финансова помощ от националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради“ гр. Елхово, община Елхово, ул. Ал. Стамболийски 145, вх.А, вх.Б, вх.В кандидатства по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради със Заявление за интерес и финансова помощ с вх. № 63–00-2-002 от 11.03.2015 г.
Сдружение на собствениците „Елхово Царибродска 2“ с декларация обр.12 от общината кандидатства по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради със Заявление за интерес и финансова помощ с вх. № 63–00-1-002 от 24.02.2015 г.
Сдружение на собствениците „Блок червена шапчица, гр.Елхово“  с декларация обр.12 от общината кандидатства по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради със Заявление за интерес и финансова помощ с вх. № 63–00-3-002 от 06.03.2015 г.


т.9
Заседанието на 26 февруари  2015г. от 11,00ч. на общото събрание на Асоциация по ВиК при Областна администрация – Ямбол не е проведено поради липса на кворум

т.10
предстои издаване на заповед за обявяване на търг 
т.11
Възложено е изработване на пазарна оценка за имота на инж. Валентина Димова.
т.12


има издадена заповед №РД-205/18.03.2015г. на кмета на община Елхово за отмяна на резултатите от търга в тази му част
По ПРОТОКОЛ № 43 от заседание проведено на 04.03.2015 г.  е внесена 1 докладна и е прието 1 решение. 
т.1
На 21.03.2015  е подадено проектното предложение пред ПУДООС, към настоящия момент е в етап на оценка.

По ПРОТОКОЛ № 44 от заседание проведено на 26.03.2015 г. от внесени 25 докладни са приети общо 23 решения като 17 изискват действия от страна на общинска администрация. 
* по т.13 и т.14 ОбС не прие предложените проекти за решения
Решенията по 16 точки  са изпълнени / 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 24 и 25/, а по т.15 е в процес на изпълнение.
т.5
 
На 31.03.2015г. е подадена заявка за авансово плащане в размер на 24081,75лв. На 09.04.2015г.  Държавен фонд Земеделие –Разплащателна агенция е извършила плащане по сметката на община Елхово според подадената заявка.
т.6

На 31.03.2015г. е подадена заявка за авансово плащане в размер на 4 737,75лв. На 17.04.2015г.Държавен фонд Земеделие –Разплащателна агенция е извършила плащане по сметката на община Елхово според подадената заявка.
т.7

Извършена е актуализация на сборния бюджет на община Елхово в размер на 132 230лв. съгласно заповед № РД-360/30.04.2015г.

т.9
Сключени 26  бр.ДГ за наем на пасища, мери общинска собственост за срок от 5 стопански години.

т.10

Сключени 20бр. ДГ за наем на зем.земи за срок от 10 стопански години.

т.11
 Сключен 1бр. ДГ за наем  срок от 10 стопански години.
т.12
Възложено е на инж. Николай Христов Христов изработване на пазарната оценка.

т.15
предстои издаване на заповед за обявяване на търг 
т.16

проведен е конкурс съгласно действащото законодателство за избор на изпълнител и има сключен договор
т.17
Проектът за ПУП-план за регулация и застрояване е одобрен със заповед № ТСУ-12 от 14.05.2015 год. Същият е предоставен на възложителя.
 т.18 
 Решението е предоставено на възложителите  Ивайло Иванов Борисов и Марио Стоянчев Башев, за възлагане изработване на ПУП- план за регулация и застрояване. До момента в община Елхово не е внесен за извършване на процедурите по обявяване и одобряване на ПУП по реда на Закона за устройство на територията.

т.19
 Решението е предоставено на възложителите  Ивайло Иванов Борисов и Марио Стоянчев Башев, за възлагане изработване на ПУП- парцеларен план за елементи на техническата  инфраструктура – електропровод и водопровод до поземлен имот 045025 и внасяне в МЗХ – Обл. дирекция „Земеделие” за избор на трасе. До момента в община Елхово не е внесен за извършване на процедурите по обявяване и одобряване на ПУП по реда на Закона за устройство на територията. 
т.20
Решението е предоставено на възложителя Стефани Николаева Николова, за възлагане изработване на ПУП- план за регулация и застрояване. До момента в община Елхово не е внесен за извършване на процедурите по обявяване и одобряване на ПУП по реда на Закона за устройство на територията.

 т.21
 Решението е предоставено  на възложителя Стефани Николаева Николова, за възлагане изработване на ПУП- парцеларен план за елементи на техническата  инфраструктура – електропровод и водопровод  до поземлени имоти 040074 и 040092 и внасяне в МЗХ – Обл. дирекция „Земеделие” за избор на трасе. До момента в община Елхово не е внесен за извършване на процедурите по обявяване и одобряване на ПУП по реда на Закона за устройство на територията. 

т.23
Общото събрание на Асоциация по ВиК при Областна администрация - Ямбол не се проведе на определената дата поради липска на кворум.

т.24
Еднократните помощи са изплатени с изключение на Султанка Манчева Ангелова, с.Лесово – 50лв. 

 т.25 
Сключени 12бр. ДГ за наем за отдаване под наем на п.пътища срок от 1 стопанска година.

По ПРОТОКОЛ № 45 от заседание проведено на 23.04.2015 г. от внесени 15 докладни са приети общо 15 решения като 10 изискват действия от страна на общинска администрация. 
Решенията по  всички 10 точки  са изпълнени / 1, 5, 6, 7, 8,  9, 10, 12, 13,  15/ 
т.1

Извършена е актуализация на поименния списък на капиталовите разходи на община Елхово съгласно заповед № РД-360/30.04.2015г.

т.5

Проведен е конкурс съгласно действащото законодателство за избор на изпълнител и има сключен договор
т.6
Издадена е заповед за провеждане на публичния търг. Търгът е проведен на 04.06.2015 г. Със заповед № РД-467/08.06.2015 г. е опреден за спечелил търга „Оренда – 777” ЕООД гр. Пловдив. Посочените в заповедта суми са внесени на 29.06.2015 г. Предстои сключване на договор.

т.7, 8 и 9
Възложено е на инж. Николай Христов Христов изработване на пазарните оценки.

т.10

Издадена е заповед за провеждане на публичния търг. Търгът е проведен на 10.06.2015 г. Със заповед № РД-472/11.06.2015 г. е опреден за спечелил търга Янка Атанасова Стойкова. Предстои внасяне на посочените в заповедта суми и сключване на договор.

т.12

Решението е предоставено на възложителя „Оренда-777” ЕООД, гр.Пловдив, за възлагане изработване на ПУП- парцеларен план за елементи на техническата  инфраструктура – електропровод и водопровод до поземлен имот 43459.45.20  и внасяне в МЗХ – Обл. дирекция „Земеделие” за избор на трасе. До момента в община Елхово не е внесен за извършване на процедурите по обявяване и одобряване на ПУП по реда на Закона за устройство на територията. 
т.13
 Решението е предоставено на възложителя „Оренда-777” ЕООД, гр.Пловдив, за възлагане изработване на ПУП- план за регулация и застрояване. До момента в община Елхово не е внесен за извършване на процедурите по обявяване и одобряване на ПУП по реда на Закона за устройство на територията.

т.15

Еднократните помощи са изплатени.
По ПРОТОКОЛ № 46 от заседание проведено на 28.05.2015 г. от внесени 12 докладни са приети общо 12 решения като 11 изискват действия от страна на общинска администрация. 
Решенията по  всички 11 точки  са изпълнени / 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12/ 
т.1


Извършена е актуализация на сборния бюджет на община Елхово в размер на 2 000лв. съгласно заповед № РД-455/29.05.2015г.

т.2


Извършена е актуализация на сборния бюджет на община Елхово съгласно заповед № РД-455/29.05.2015г.

т.4
Проектното предложение е подадено на 10.06.2015г. Към настоящия момент е в етап на оценка.

т.5
Проведен е търг, предстои сключване на договор
т.6, 7 и 8

Възложено е на инж. Николай Христов Христов изработване на пазарните оценки.
Т.9
Издадена е заповед за провеждане на публичен търг. Търгът ще се проведе на 08.07.2015 г., а при неявяване на кандидати на 15.07.2015 г.

т.10

Решението изпратено за обнародване в „Държавен вестник“ , съгласно чл.129, ал.1 от Закона за устройство на територията. След изтичане на едномесечния срок за обжалване, одобреният парцеларен план ще бъде предоставен на възложителя за възлагане на инвестиционното проектиране.  
т.11 

Еднократните помощи са изплатени.

т.12

Решението е предоставено на „Геострой-инженеринг” ЕООД гр. Ямбол с писмо наш изх. № Д-94-01-995/23.06.2015 г. за продължаване на процедурата по промяна на КВС с. Добрич.

По ПРОТОКОЛ № 47 от заседание проведено на 25.06.2015 г. от внесени 9 докладни са приети общо 9 решения като 7 изискват действия от страна на общинска администрация. 
Решенията по  точки  3, 4 и 8 са изпълнени, а по точки 5, 6, 7 и 9 са в процес на изпълнение  
т.3

Извършена е актуализация на сборния бюджет на община Елхово съгласно заповед № РД-639/30.06.2015г.

т.4


Извършена е актуализация на сборния бюджет на община Елхово съгласно заповед № РД-639/30.06.2015г.

т.5
Предстои издаване на заповед за определяне на купувач и ликвидиране на съсобственост 

т.6

Предстои обявяване на решението в „Държавен вестник“ , съгласно чл.129, ал.1 от Закона за устройство на територията.

т.7

Решението ще бъде предоставено на възложителите  Ивайло Иванов Борисов и Марио Стоянчев Башев за възлагане изработването на ПУП- план за регулация и застрояване и внасяне в МЗХ – Обл. дирекция „Земеделие” за промяна предназначението на земеделски земи за неземеделски нужди . 
т.8

Еднократните помощи са изплатени.

т.9
Предстои подготвяне на искане до областния управител на област Ямбол за предоставяне на имота 

ПЕТЪР  КИРОВ
Кмет на община Елхово
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