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От Петър Андреев Киров – Кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Предварително съгласие за определяне на площадка и трасета през поземлени имоти, собственост на община Елхово в землището на гр.Елхово за довеждащ колектор и  елементите на техническата инфраструктура - водопровод, път, отвеждащ колектор и тласкател за обект „Пречиствателна станция за отпадъчни води на гр.Елхово“
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Във връзка с изпълнение на инвестиционните намерения на община Елхово свързани с 

изграждането на Пречиствателна станция за отпадъчни води, довеждащ колектор и извършване на частична рехабилитация на ВиК мрежата на гр. Елхово, финансирани по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.” е  изработен  проект на Подробен устройствен план – план за  регулация и застрояване (ПУП-ПРЗ) на поземлен имот с идентификатор 27382.57.134 и  подробни устройствени планове - парцеларни планове (ПУП-ПП) на засегнатите имоти за изграждането на трасета за  довеждащ колектор,  водопровод, път, заустващ колектор и тласкател.

Засегнатите имоти – обект на инвестицията са с предназначение на земеделски земи и за утвърждаване на площадката за ПСОВ и трасетата на довеждащата инфраструктура е необходима промяна на предназначението на замята съобразно изработените проекти на ПУП по ред определен в Закона за опазване на земеделските земи и Правилника за неговото прилагане.

Съгласно чл. 18. от ЗОЗЗ, собствениците на земеделска земя могат да искат определяне и утвърждаване на площадка и/или трасе и промяна на предназначението на земята, когато това им е необходимо за изграждането на обекти, несвързани с използването на земята по предназначение.
За определяне на площадка  за изграждане на пречиствателната станция е определен поземлен имот с идентификатор 27382.57.134, находящ се в местността ДОЛЕН ГЕРЕН, гр.Елхово с площ 21 973 кв.м. с НТП –нива, категория Х. 


Приложените трасета на елементите и регистъра на засегнатите имоти към тях, предвиждат преминаване през общински поземлени имоти  в землището на гр.Елхово по кадастралната карта на гр.Елхово, както следва: 


 трасе на довеждащ колектор
· ПИ № 27382.57.141, с начин на трайно ползване селскостопански, горски, ведомствен път,  с площ 97м2 ; 
· трасе на водопровод
· ПИ № 27382.57.141, с начин на трайно ползване селскостопански, горски, ведомствен път,  с площ 44м2 ; 
трасе на път
-  ПИ № 27382.57.141, с начин на трайно ползване селскостопански, горски, ведомствен път,   с дължина 6.54м; 
трасе на заустващ колектор 

 - ПИ № 27382.57.141, с начин на трайно ползване селскостопански, горски, ведомствен път,   с площ 51м2 ; 
-  ПИ № 27382.57.746, с начин на трайно ползване нива,   с площ 64м2.
трасе на тласкател
- ПИ № 27382.57.141, с начин на трайно ползване селскостопански, горски, ведомствен път,   с площ 67м2.
Съгласно чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи, за определянето на трасе за нуждите на физическо или юридически лица върху земи от общинския поземлен фонд се изисква  предварително писмено съгласие с решение на Общински съвет. 

Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет-Елхово да вземе следното     

Р     Е     Ш      Е    Н     И     Е   :

На основание чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи, дава предварително съгласие във връзка с реализиране на проект: „Проектиране и строителство на Пречиствателна станция за отпадъчни води, довеждащ колектор и частична рехабилитация на ВиК мрежата в град Елхово“ за определяне на площадка  за изграждане на пречиствателната станция в поземлен имот с идентификатор 27382.57.134, находящ се в местността ДОЛЕН ГЕРЕН, гр. Елхово с площ 21 973 кв.м. с НТП –нива, категория Х и за  преминаване на трасетата на техническата инфраструктура в частта външни връзки, обслужващи Пречиствателната станция за отпадъчни води (водопровод, път, довеждащ колектор, заустващ колектор и тласкател) през поземлен имот с идентификатор 27382.57.141 и поземлен имот с идентификатор 27382.57.746,  местност ДОЛЕН ГЕРЕН, град Елхово – общинска собственост. 

ПЕПА КЮЧУКОВА
За Кмет на община Елхово

съгласно Заповед №РД-659 от 09.07.2015г.

Съгласувал:

Славка Дражева-юрисконсулт

Изготвил:

инж.Веса Алексиева, мл.експерт
