ДО
ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ
ГР. Е Л Х О В О
ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА
от Петър Киров

кмет на  община  Елхово
              Относно: Изработване на проект за подробен устройствен план /ПУП/-план за регулация  и застрояване /ПРЗ/  на поземлен имот  033071,  местност „КАРАЧ  КОРУСУ”  по    картата на възстановената собственост /КВС/  на землище с. Кирилово,   община Елхово и  предварително съгласие за промяна предназначението на част от общински   поземлени имоти- полски пътища  в  землището на с. Кирилово,  за неземеделски нужди.

Уважаеми дами и господа общински съветници, 


В община Елхово са постъпили заявления с вх. № Д- 94-02-437 от 06.08.2015 год. и № 94-02-418 от 18.08.2015 год. от Петър Борисов Яръмов, за разрешение изработване на проект за подробен устройствен план- план за регулация и застрояване  на поземлен имот 033071, образуван от разделяне на имот 033070, местност „Карач Корусу”  по КВС на землище с.Кирилово,  община Елхово и предварително съгласие за промяна предназначението на част от общински   поземлени имоти с № по КВС 000092 и 000113 - полски пътища и № 000093- пасище, мера в  землището на с. Кирилово,  за неземеделски нужди, във връзка с реализиране инвестиционните намерения на възложителя – урегулиране на поземления имот с отреждане за крайпътен обслужващ обект с бензиностанция, газстанция, ресторант, магазин, стаи за почивка, бани и тоалетни за свободно ползване, тържище-пазар за непреработена селскоктопанска продукция. 
Поземлен имот 033071,  образуван от разделяне на имот 033070, местност „Карач Корусу”  по КВС на землище с.Кирилово е с начин на трайно ползване- нива, собственост на Петър Борисов Яръмов, съгласно нотариален акт № 125 от 1998 година.
Към заявлението за изработване на ПУП  са приложени задание за проектиране, скица на имота и  документ за собственост. 
              Съгласно чл. 124а, ал.1 от Закона за устройство на територията /ЗУТ/ , разрешения за изработване на проекти за подробни устройствени планове на поземлени имоти извън границите на урбанизираните територии се дава с решение на общинския съвет. С разрешението по чл.124а се одобрява и заданието по чл.125 от ЗУТ.
За осигуряване на транспортен достъп до имота и изграждане на пътна връзка към него в обхвата на път І-7 „Петолъчката-Могила-Окоп-Елхово-ГКПП Лесово“, се налага  пресичане на общински поземлени имоти  с № по КВС 000092 и 000113 - полски пътища и № 000093- пасище, мера. 
Съгласно чл.21, ал.3 от ЗОЗЗ, за обекти, за които транспортният достъп се осъществява по селскостопански пътища и се предвиждат дейности, различни от предвидените за селскостопанските пътища, промяна на предназначението на земята за пътя се извършва по общия ред едновременно с основния обект. Промяната на предназначението на земеделски земи от общинския поземлен фонд, съгласно чл.29, ал.1 от ЗОЗЗ, може да се извърши за сметка на възложителя, след решение за предварително съгласие на общинския съвет за изработване на подробен устройствен план. С решението общинският съвет определя и срока на валидност на предварителното съгласие.


 Съгласно чл.29, ал.3 от същия закон, след утвърждаване на площадка (трасе) и при влязъл в сила подробен устройствен план за земите по ал. 1 министърът на земеделието и храните или оправомощено от него длъжностно лице, съответно общинският съвет продава земите или учредява ограничени вещни права или сервитути върху тях.
Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет-Елхово да вземе следните        
Р     Е     Ш      Е    Н     И     Я   :

1. На основание чл.124а , ал.1 от ЗУТ разрешава изработване на ПУП-  план за  регулация и застрояване на поземлен  имот 033071, местност „Карач Корусу ” в землището на с.Кирилово, община  Елхово.

2. На основание чл.124б, ал.1 от Закона за устройство на територията, одобрява задание по чл.125 от ЗУТ за проектиране ПУП-ПРЗ на ПИ 033071, местност „Карач Корусу ” в землището на с.Кирилово, община  Елхово.
3. На      основание   чл.29,  ал.1,  във   връзка  с  чл.21,   ал.3  от  Закона    за  опазване  на 

земеделските земи  и чл.30, ал.3,  във връзка с чл.28, ал.1 и ал.2 от Правилника за прилагане на Закона за  опазване на земеделските земи,  Общински съвет-гр.Елхово  дава  предварително съгласие  за изработване на подробен устройствен  план и промяна предназначението на земеделски земи за неземеделски нужди на  част от  общински поземлени имоти с № 000092 и 000113 - полски пътища и № 000093- пасище, мера  по КВС на землище с.Кирилово за реализиране на  пътна връзка от поземлен имот с идентификационен № 033071 по КВС на землище с.Кирилово, община Елхово до  републикански път І-7 „Петолъчката-Могила-Окоп-Елхово-ГКПП Лесово“.  Необходимата площ за реализиране на пътната връзка през общинските имоти да се определи с комуникационно-транспортен план към проекта за ПУП , съгласуван с АПИ /Областно пътно управление- Ямбол/.
4. Определя срок на валидност на предварителното съгласие  две години от датата на

влизането му в сила.

ПЕТЪР КИРОВ 

Кмет на община Елхово
