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от 

ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ  – кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Актуализация на сборния бюджет на община Елхово  

Уважаеми дами и господа общински съветници,


Входирана е докладна записка от второстепенен разпоредител с бюджетни кредити Етнографско-Археологически музей относно искане за промяна на бюджета им в резултат на реализирани собствени приходи в размер на 1 800лв. 

С Решение № 569/48/2, т. V по Протокол № 48 от 23.VІІ.2015 г., Общински съвет – Елхово гласува сумата от 5 000 лв. за дофинансиране на Етнографско-археологически музей – Елхово за планирано археологическо проучване на надгробна могила край с. Маломирово, община Елхово.


Аварийна ситуация по опазването и проучването на недвижимите археологически обекти на наша територия наложи спасително археологическо проучване на надгробната могила „Крал мезар” край с. Бояново. Резултатите от него бяха отразени от национални, регионални и местни медии. Откритите недвижими културни ценности влизат в Основния фонд на музея и ще намерят място в постоянната му Археологическа експозиция.

В тази връзка Ви предлагам сумата да бъде насочена към археологическо проучване на надгробна могила край с.Бояново с цел успешното финализиране на археологическото проучване.

Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет да вземе следните

Р Е Ш Е Н И Я:

І. На основание чл.21, ал.1, т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.124 ал.1 и ал.2 от Закона за публичните финанси променя сборния бюджет на община Елхово както следва:
      1. ПРИХОДНА ЧАСТ

      1.1. Държавни дейности

      1.1.1. Собствени приходи 

      § 36/19 Други неданъчни приходи


-
+1 800лв.

      2.РАЗХОДНА ЧАСТ

                  2.1.Държавни дейности

2.1.1.Дейност “Музеи, художествени галерии, паметници на културата и етнографски комплекси с национален и регионален характер”

§ 10/51 Командировки в страната


-
+1 800лв.
ІІ. На основание чл.21, ал.1, т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация  и чл.148, ал.4 от Закона за културното наследство, променя свое решение № 569/48/2 т.V по Протокол № 48/23.VІІ.2015г., както следва: Предоставя на Етнографско-Археологически музей средства в размер на 5 000 лв. за археологическо проучване на надгробната могила „Крал мезар” край с. Бояново, община Елхово. 
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