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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР.ЕЛХОВО                                               
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от Петър Андреев Киров - кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Кандидатстване с проектно предложение по проект  „Красива България“  на Министерство на труда и социалната политика.


УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
 Във връзка с обявената кампания за набиране на проектни предложения по Проект „Красива България“ към  Министерство на труда и социалната политика,  Община Елхово разработва проектно предложение по мярка М02 „Подобряване на социалната инфраструктура”. 
Основната цел на проектното предложение е да се подобри социалната инфраструктура в сферата на здравеопазването чрез извършване на основен ремонт на покривната конструкция на сградата на МБАЛ "Свети Иван Рилски и Медицински Център 1 Елхово ".
С предвидените строително монтажни дейности по проекта се цели да се подобрят и обезопасят условията в социалната инфраструктура или по конкретно в областта на здравеопазването. 
Съгласно финансовата рамка на проекто - предложенията по проект „Красива България“ общата стойност на бюджета на едно проектно предложение е минимум 30 000 лв. с ДДС и максимум 300 000 лв. с ДДС.

Съфинансиращата вноска от кандидата е най-малко 50%, а финансирането от Проект „Красива България" е максимум 100 000 лв.с ДДС.  
Според един от критериите за оценка на проекто-предложенията, предложеното по- голямо съфинансиране от кандидата му носи по - голям брой точки.   

Общата стойност на разработеното от община Елхово проектно предложение е в размер на 256 706,60 лева, като 90% от тази сума са разходи за СМР, 5% за професионално обучение на регистрирани в ДБТ безработни и 5% за организация, оперативно управление и контрол от страна на ПКБ
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и във връзка с изискванията на Проект “Красива България” :
1. Общински съвет – Елхово дава съгласие община Елхово да кандидатства по мярка М02 „Подобряване на социалната инфраструктура” с проектно предложение „Основен ремонт на покривната конструкция на сградата на МБАЛ "Свети Иван Рилски и Медицински Център 1 Елхово "
2. Община Елхово да осигури средства за съфинансиране на обекта в размер на  156 706,60 лева, което е  61,04 % от бюджета на проектното предложение.
3.Упълномощава кмета на община Елхово да извърши всички последващи действия.  
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