ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ГР. ЕЛХОВО 
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Предложение за приемане на Наредба за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства на територията на Община Елхово

Уважаеми дами и господа общински съветници,
Със Законът за  изменение и допълнение на Закона за движението по пътищата, обнародван в ДВ, бр.37 от 2015 г. е изменен чл. 99, ал. 3, с който се регламентира определянето на цената за паркиране на местата за платено паркиране в определени часове на денонощието от Общински съвет.
С §8 от Заключителните разпоредби на Закона за изменение и допълнение на Закона за движение по пътищата обнародван в ДВ, бр.37 от 2015 г. се правят изменения и допълнения на чл.6 от Закона за местните данъци и такси. Съгласно направеното допълнение в ал. 2 се включват и услугите и правата по ал. 3, предоставяни от общината Общинския съвет определя цена. Новосъздадената ал. 3 разпорежда, че за ползването на общинските тротоари, площади и улични платна или на части от тях като зони за платено и безплатно паркиране по Закона за движението по пътищата се определя с наредба на общинския съвет.
С Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства на територията на Община Елхово се уреждат условията и реда за платено и безплатно паркиране на територията на Община Елхово в зоните, определени със заповед на кмета, както и се определят от Общински съвет зоните за платено и безплатно паркиране на МПС, с допустима максимална маса до 2.5 т. и на автобуси до 12 пътнически места, в определени дни на седмицата, часове на денонощието, на райони, пътища и части от пътища, публична общинска собственост. В Наредбата се регламентира и начина на заплащане на съответните такси, както и освободените от същата моторни превозни средства със специален режим на движение.

В раздел III от наредбата е установен и режим на платено паркиране „Служебен абонамент” на МПС-та, начина на ползването му и определяне на съответния брой и сигнализация. С наредбата се регламентират ограниченията за паркиране и съответното преместване на ППС. Определен е начина за осъществяване на контрол и принудителни административни мерки в зоната, както и съответните административно-наказателни разпоредби.

Съгласно чл. 26, ал. 2 от ЗНА и във връзка с чл.77 от АПК  в законоустановения срок от 14 дни, Община Елхово е публикувала на сайта на общината, мотивите и проекта на Наредба за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства на територията на Община Елхово. В предоставеният срок в община Елхово няма постъпили предложения и становища по проекта.

Изхождайки от горе изложеното предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следните:
Р Е Ш Е Н И Я :

І. На основание чл.21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.6, ал.2 и ал.3 от Закона за местните данъци и такси във връзка с чл. 99 от Закона за движението по пътищата, Общински съвет приема Наредба за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства на територията на Община Елхово.
ІІ. Отменя Раздел Паркиране – общи правила и принудително преместване на ППС на Глава Четвърта от Наредба №1 на Общински съвет-Елхово за осигуряване на обществения ред, безопасността на движението, пожарната и аварийната безопасност и опазване на общинската собственост на територията на община  Елхово
ІІІ. На основание чл.34, т.3 и чл.35 от Закона за нормативните актове, задължава председателя на Общински съвет да удостовери съдържанието на Наредбата.

IV. На основание чл.37, ал.3 и чл.39, ал.1, т.4 и ал.2 от ЗНА задължава председателя на ОбС-Елхово да изпрати заверен препис на решението на Общински съвет за обнародване на Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства на територията на Община Елхово, направен след влизане на решението в сила.
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