ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А
ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО
О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА  БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРИДОБИВАНЕ ОТ ОБЩИНА ЕЛХОВО НА  НЕДВИЖИМ ИМОТ – ДЪРЖАВНА СОБСТВЕНОСТ НАМИРАЩ СЕ В ГР. ЕЛХОВО НА УЛ. АНГЕЛ КЪНЧЕВ И ПРЕДСТАВЛЯВАЩ  ВОЕНЕН ПОЛИГОН .


УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


На основание чл. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, общината придобива право на собственост и ограничени вещни права след решение на общински съвет.

Община Елхово няколкократно е проявявала интерес към недвижим имот – държавна собственост ползван от Министерството на отбраната, който отдавна не функционира по предназначение и представлява  военен полигон намиращ се в гр. Елхово. 


Военният полигон намиращ се в гр. Елхово представлява свободен казармен район, който обхваща територията заедно със сградния фонд на двете бивши военни поделения в гр. Елхово, при граници на север – ул. Ангел Кънчев и частни имоти, на изток – ул. 13 март, на юг – земеделски земи и на запад – ул. Балабанска. 
Съгласно кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Елхово одобрени със заповед № РД-18-103/28.11.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК и изменение през 2014 г. за недвижимия имот  е отреден поземлен имот 27382.500.9752 целия с площ 154 417 кв. м., трайно предназначение на територията – урбанизирана, начин на трайно ползване – друг вид поземлен имот без определено стопанско предназначение, заедно с построените в имота сгради. 
Имотът  ще се ползва изключително за неотложни нужди на общината.

  
Сградите, които са в имота под влияние на атмосферните условия непрекъснато се амортизират и рушат. Обектът е предпоставка за икономическото развитие на региона, имайки в предвид създалата се социално-икономическа обстановка в страната и неговата непосредствена близост до ГКПП Лесово – Хамзабейли. Във връзка с привличане на бизнес инвестиции, изграждане на малки и средни предприятия и обновяване на техническата инфраструктура имотът е изключителен потенциал за изграждане на нова „Индустриална зона – юг“, чрез кандидатстване по програми, проекти осигуряващи външно финансиране.
През годините са отправяни искания за безвъзмездно прехвърляне на имота в собственост на община Елхово и затова той е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2016 г. в Раздел V. Описание на имотите, които общината има намерение да придобие и способите за тяхното придобиване, таблица А. Имоти в процедура на придобиване от община Елхово, позиция № 1.
Във връзка с отправяне отново на искане до Областен управител за безвъзмездно прехвърляне на право на собственост и окомплектоване на преписка от Областен управител на област Ямбол по чл. 54 от Закона за държавната собственост за безвъзмездно прехвърляне на право на собственост следва Общински съвет да вземе решение за придобиването му. 
На основание чл. 34, ал. 1 от Закона за общинската собственост, общината придобива право на собственост и ограничени вещни права чрез правна сделка, по давност или по друг начин, определен в закон.

На основание чл. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, общината придобива право на собственост и други ограничени вещни права, чрез правна сделка, по давност или по друг начин определен в закон. Съгласно чл. 4 от същата наредба придобиването на недвижими имоти по чл. 3 от наредбата се извършва след решение на Общинския съвет.
На основание чл. 34, ал. 7 от Закона за общинската собственост, договорите за придобиване на собственост и ограничени вещни права върху имоти, както и за разпореждане с имоти – общинска собственост, се сключват в писмена форма от кмета на общината и се вписват по разпореждане на съдията по вписванията по местонахождението на имота.  


Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово  да вземе следните

Р Е Ш Е Н И Я:
1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 34, ал. 1 от Закона за общинската собственост и чл. 3 и чл. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество във връзка с чл. 54 от Закона за държавната собственост,  Общински съвет - Елхово разрешава община Елхово да придобие, чрез безвъзмездно прехвърляне на право на собственост недвижим имот държавна собственост намиращ се в гр. Елхово на ул. Ангел Кънчев и представляващ свободен казармен район (военен полигон) за който съгласно кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Елхово одобрени със заповед № РД-18-103/28.11.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК и последно изменение от 2014 г. е отреден поземлен имот 27382.500.9752 целия с площ 154 417 кв. м., трайно предназначение на територията – урбанизирана, начин на трайно ползване – друг вид поземлен имот без определено стопанско предназначение, заедно с построените в имота сгради.  
2. На основание чл. 34, ал. 7 от Закона за общинската собственост кмета на общината да сключи договор в писмена форма.

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ





Кмет на община Елхово
