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ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРОДАЖБА НА НЕДВИЖИМ ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ДВОРНО МЯСТО С ПЛОЩ 500 КВ. М. СЪСТАВЛЯВАЩО УРЕГУЛИРАН ПОЗЕМЛЕН ИМОТ VІ-ОБЩ. ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА МЛЯКО И МЛЕЧНИ ПРОДУКТИ В КВ. 60 ПО ПЛАНА ЗА РЕГУЛАЦИЯ И ЗАСТРОЯВАНЕ НА С. КИРИЛОВО. 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
В община Елхово е постъпило заявление с вх. № Д-94-01-1504/18.11.2015 г. от управителя на „Арачиеви“ ООД гр. Елхово с което ни уведомяват, че с договор от 01.07.1994 г. им е отстъпено право на строеж за цех за производство на мляко и млечни продукти върху 500 кв. м. дворно място представляващо УПИ VІ-общ. в кв. 60 по плана на с. Кирилово. 
Съгласно чл. 26, ал. 1 и 2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, предложения за разпореждане с недвижими имоти частна общинска собственост се правят и внасят в Общински съвет от кмета на общината въз основа на финансово-икономически, градоустройствени и правни анализи изготвени от службите на общинската администрация. 

От извършена в общинска администрация проверка се установи, че с акт № 3003/15.09.2011 г. за частна общинска собственост е актувано дворно място с площ 500 кв. м. съставляващо урегулиран поземлен имот VІ-общ. за производство на мляко и млечни продукти в кв. 60 по план за регулация и застрояване на с. Кирилово одобрен със заповеди №№ ЛС/Р-183/27.05.1993 г. и ТСУ-29/07.06.1994 г. за ЧИПРЗ, при граници на : север – УПИ І-за трафопост, изток – УПИ ІІ-общ. за промишлени нужди, юг – УПИ V-общ. за промишлени нужди и запад – улица о.т.144 – о. т. 151.
Имотът е заведен  като дълготраен актив в счетоводните книги на общината по сметка 2201-земи, гори и трайни насаждения на стойност 1 600,00 лв. и е деклариран в отдел “Местни данъци и такси”.

В община Елхово няма подадени молби за възстановяване на собствеността по реституционните закони и върху имота няма наложени възбрани, вписани договорни ипотеки или други тежести. 

За недвижимия имот няма сключени договори за отдаването му под наем.

Недвижимият имот е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2016 г. в таблица “Имоти, които община Елхово има намерение да продаде”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за продажба”, позиция № 5. 
С договор от 01.07.1994 г. община Елхово учредява на ЕТ „Арачиев – М – Михаил Христов“ гр. Елхово възмездно право на строеж за изграждане на цех за производство на мляко и млечни продукти върху 500 кв. м. представляващи урегулиран поземлен имот VІ-общ. в кв. 60 по план за регулация и застрояване на с. Кирилово. Строителството на обекта е разрешено с разрешение за строеж № 81/20.07.1994 г. С протокол обр. 16 от 29.07.1996 г. приемателна комисия приема строежа и от Районна инспекция за териториалноустройствен и строителен контрол гр. Ямбол за обекта е издадено разрешение за ползване № 76/30.07.1996 г.
С договор от 30.10.2001 г. ЕТ „Арачиев – М – Михаил Христов“ гр. Елхово е собственик на дворно място с площ 610 кв. м. съставляващо урегулиран поземлен имот V-общ. в кв. 60 по план за регулация и застрояване на с. Кирилово.
След издаване на виза за проектиране на реконструкция и разширение на съществуващ цех за производство на млечни продукти, одобрени архитектурни проекти, строително разрешение № 22/04.06.2002 г. и определена строителна линия и ниво е започнало строителството на строеж „Реконструкция и разширение на съществуващ цех за производство на млечни продукти“ в с. Кирилово кв. 60 в парцели V-общ. и VІ-общ. Строителството е приключило и след издаване на Разрешение за ползване № 124/04.11.2002 г. на Регионална дирекция за национален и строителен контрол гр. Ямбол е разрешено ползването на строеж „Реконструкция и разширение на съществуващ цех за производство на млечни продукти“.    
През 2007 г. с нотариален акт за покупко-продажба № 116, том VІІІ, рег. № 6068, дело № 1212от 2007 г, вписан в Служба по вписванията с акт № 103, том ХІІ, дело 2381/2007 г, вх. рег. № 3066 от 29.08.2007 г. ЕТ „Арачиев – М – Михаил Христов“ гр. Елхово продава на „Арачиеви“ ООД гр. Елхово урегулиран поземлен имот V с площ 610 кв. м. в кв. 60 по план за регулация и застрояване на с. Кирилово заедно с построената в описания УПИ V и в УПИ VІ, при учредено върху УПИ VІ право на строеж, двуетажна сграда – цех за производство на млечни продукти.  
На основание чл. 35, ал. 3 от Закона за общинската собственост продажба на земя – частна общинска собственост, на собственика на законно построена върху нея сграда се извършва от кмета на общината без търг или конкурс по ред определен в Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество.

На основание чл. 27, ал. 2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество продажбата на земя – частна общинска собственост на собственика на законно построена върху нея сграда се извършва от кмета на общината без публичен търг.

Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово на основание чл. 26, ал. 3 от Наредба № 5 за  реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество да разгледа направените предложения и приеме следните

Р Е Ш Е Н И Я : 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 35, ал. 3 от Закона за общинската собственост и чл. 27, ал. 2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава продажба на недвижим имот частна общинска собственост представляващ дворно място с площ 500 кв. м. съставляващо урегулиран поземлен имот VІ-общ. за производство на мляко и млечни продукти в кв. 60 по план за регулация и застрояване на с. Кирилово одобрен със заповеди №№ ЛС/Р-183/27.05.1993 г. и ТСУ-29/07.06.1994 г. за ЧИПРЗ, при граници на : север – УПИ І-за трафопост, изток – УПИ ІІ-общ. за промишлени нужди, юг – УПИ V-общ. за промишлени нужди и запад – улица о.т.144 – о. т. 151 на „Арачиеви“ ООД със седалище и адрес на управление гр. Елхово ул. Янчо Бакалов № 19 собственик с нот. акт № 116, том VІІІ, рег. № 6068, дело № 1212 от 2007 г. вписан в Служба по вписванията с акт № 103, том ХІІ, дело № 2381/2007 г., вх. рег. № 3066 от 29.08.2007 г. на двуетажна сграда – цех за производство на млечни продукти законно построена в описания по-горе имот.
2. На основание чл. 26, ал. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество Общински съвет – Елхово, упълномощава кмета на общината да възложи изготвяне на пазарната оценка на имота на оценител отговарящ на изискванията на Закона за независимите оценители.


ПРИЛОЖЕНИЕ : Копия на АОС № 3003/15.09.201 г. и скица изх. № С-26/15.02.2016 г. 
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

