ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ  – Кмет на община Елхово

Относно: Кандидатстване с проектно предложение по първа покана за набиране на проектни предложения по Програма Интеррег – трансгранично сътрудничество България-Турция 2014-2020.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с обявена първа покана за набиране на проектни предложения по Програмата Интеррег за трансгранично сътрудничество България-Турция 2014-2020, Община Елхово и околия Лалапаша, Република Турция подготвят проект с наименование „Създаване на зони за туризъм в общините Елхово и Лалапаша“.

 Създаденото трайно партньорство с околия Лалапаша и общите идеи за развитие на  двете общините са в основата при вземане на решение за кандидатстване по настоящата покана.  

Общата цел на Програмата е укрепване капацитета за трансгранично сътрудничество между България и Турция в областта на опазването на природата и устойчивия туризъм, което ще доведе до подобряване на териториалното сближаване в Европа.
Програмата е ориентирана към следните специфични цели по приоритетна ос 2 „Устойчив туризъм“: 
· Повишаване на туристическата привлекателност на трансграничния район чрез по-добро използване на природното, културното и историческото наследство и свързаната с него инфраструктура;

· Повишаване на потенциала за трансграничен туризъм чрез развитие на общи дестинации;

· Увеличаване на работата в мрежа за развитие на устойчив туризъм чрез инициативи за трансгранично сътрудничество.
Размерът на безвъзмездната финансова помощ е от 250 000 до 500 000 евро, а периода за реализация от 12 до 24 месеца.
Дейностите по проекта в община Елхово предвиждат следните инвестиционни мерки свързани с подобряване на главната алея в парка на град Елхово и пространството около нея:

· Реконструкция на входната арка;  

· Реконструкция на настилката по продължение на цялата алея с обособени зони и включване на декоративна настилка;  

· Детска площадка;  

· Кътове за отдих; 

· Облагородяване на зелените площи; 

· Реконструкция на цветните площи; 

· Поливна система (капково напояване за цветята); 

· Паркова мебел; 

· Изграждане на осветление;

· Монтиране на информационни табели.
В резултат на  проведени срещи между Община Елхово и околия  Лалапаша,  относно подготовката на настоящото проектно предложение се постигна съгласие Община Елхово да бъде водещ партньор по проекта, бюджета да бъде балансирано  разпределение между партньорите и предвидените  дейности да са със сходен характер и за двете общини. 

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и във връзка с изискванията на Програмата Интеррег за трансгранично сътрудничество България-Турция 2014-2020, съфинансирана по Инструмента за предприсъединителна помощ:
1. Общински съвет – Елхово дава съгласие община Елхово в качеството си на водещ партньор да разработи и изпълни проект „Създаване на зони за туризъм в общините Елхово и Лалапаша” по Програмата Интеррег за трансгранично сътрудничество България-Турция 2014-2020, съфинансирана по Инструмента за предприсъединителна помощ.  
2. Упълномощава кмета на община Елхово да извърши всички последващи действия.  
ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово
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