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О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА УЧРЕДЯВАНЕ БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРАВО НА ПОЛЗВАНЕ ВЪРХУ ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ДВУЕТАЖНА МАСИВНА СГРАДА СЪС ЗАСТРОЕНА ПЛОЩ 190 КВ. М. ПОСТРОЕНА В ПОЗЕМЛЕН ИМОТ № 90 В КВ. 11 ПО ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ И ЗАСТРОЯВАНЕ НА С. ДОБРИЧ НА УНИВЕРСИТЕТА ПО БИБЛИОТЕКОЗНАНИЕ И ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ ГР. СОФИЯ.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В община Елхово е постъпило писмо с вх. № 92-00-83/07.03.2016 г. от ректора на Университета по библиотекознание и информационни технологии гр. София с предложение за предоставяне на безвъзмездно право на ползване на училищна сграда в с. Добрич във връзка с подготовка на изисквана документация по проект „Трансграничен дигитален информационно-комуникационен център с лаборатория за идентификация и дигитализация на културното наследство в граничните региони на две страни“ по приоритетна ос 2.1 „Увеличаване на туристическата привлекателност на трансграничната област чрез по-добро използване на природното, културно и историческо наследство и свързаната с тях инфраструктура“ на Програмата Интеррег-ИПП за трансгранично сътрудничество България – Турция.


В писмото ни информират, че партньори по проекта са Университета по библиотекознание и информационни технологии гр. София, Етнографско-архиологически музей в гр. Елхово, Университета в Къркларели Турция и община Пънар Хисар Турция. Сградата ще бъде преустроена в централа на Международния югоизточен летен университет.


С акт № 2042/15.10.2008 г. за частна общинска собственост е актувана двуетажна масивна сграда със застроена площ 190 кв. м., РЗП 570 кв. м. състояща се от полуподземен етаж и два надземни етажа, построена в поземлен имот № 90 в кв. 11 по план за регулация и застрояване на с. Добрич одобрен със заповеди №№ 2945/27.05.1952 г. и 2831/21.05.1952 г. 

Имотът е заведен като дълготраен актив в счетоводните книги на общината по сметка 2031-административни сгради на стойност 20 983,00 лв. и е деклариран в отдел „МДТ“ при община Елхово. 
За имота няма вписани договорни ипотеки, наложени възбрани или други тежести. 
Към настоящия момент в общината няма подадени молби от бивши собственици на имота за възстановяване на собствеността по реституционните закони. 
За имота няма сключени договори за отдаване под наем.
Общинският имот не е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2016 г. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост Програмата може да бъде актуализирана през годината. Като се има предвид тази правна норма предлагам в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, върху които община Елхово има намерение да учреди вещни права”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за учредяване на ограничени вещни права” да бъде допълнена позиция № 2 . “Учредено право на ползване върху двуетажна масивна сграда със ЗП 190 кв. м. построена в ПИ № 90 кв. 11 по плана на с. Добрич.” 
Съгласно чл. 39, ал. 2 от Закона за общинската собственост, срокът на правото на ползване се определя от общинския съвет и не може да бъде по-дълъг от 10 години, освен когато в закон е предвидено друго.

Съгласно чл. 39, ал. 4 от Закона за общинската собственост, безвъзмездно право на ползване може да се учреди след решение на общинския съвет, прието с мнозинство две трети от общия брой на съветниците.
Съгласно чл. 35, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и радпореждане с общинското имущество, безвъзмездно право на ползване може да бъде учредено само след решение на Общинския съвет, прието с мнозинство две трети от общия брой на съветниците. 

Изхождайки от изложеното и на основание  чл. 26,  ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, предлагам Общински съвет – Елхово да разгледа направеното предложение и приеме следните 
Р Е Ш Е Н И Я : 
1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2016 г. като, в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, върху които община Елхово има намерение да учреди вещни права”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за учредяване на ограничени вещни права” да бъде допълнена позиция № 2 . “Учредено право на ползване върху двуетажна масивна сграда със ЗП 190 кв. м. построена в ПИ № 90 кв. 11 по плана на с. Добрич.” 
2. На основание чл. 21, ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 39, ал. 2 и ал. 4 от Закона за общинската собственост и чл. 35, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и радпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава да се учреди безвъзмездно право на ползване върху недвижим имот частна общинска собственост намиращ се в с. Добрич и представляващ :
двуетажна масивна сграда със застроена площ 190 кв. м., РЗП 570 кв. м. състояща се от полуподземен етаж и два надземни етажа, построена в поземлен имот № 90 в кв. 11 по план за регулация и застрояване на с. Добрич одобрен със заповеди №№ 2945/27.05.1952 г. и 2831/21.05.1952 г., 
за срок от 10 години на Университета по библиотекознание и информационни технологии гр. София във връзка с проект „Трансграничен дигитален информационно-комуникационен център с лаборатория за идентификация и дигитализация на културното наследство в граничните региони на две страни“ по приоритетна ос 2.1 „Увеличаване на туристическата привлекателност на трансграничната област чрез по-добро използване на природното, културно и историческо наследство и свързаната с тях инфраструктура“ за изграждане на централа на Международен югоизточен летен университет. 

3. На основание чл. 35, ал. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество възлага на кмета на общината да издаде заповед и сключи договор за безвъзмездно право на ползване с Университета по библиотекознание и информационни технологии гр. София.

ПРИЛОЖЕНИЕ : Копие на АОС № 2042/15.10.2008 г. и скица изх. № С-857/27.11.2008 г.
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

