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ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ЕЛХОВО
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
От Петър Киров

Кмет на  Община Елхово

Относно: Даване на съгласие на Етнографско-археологически музей – Елхово да участвува като партньор по Проект ТГС „България - Турция“
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Постъпила е покана от страна на УНИБИТ – София към Етнографско-археологически музей – Елхово, за участието на музея като партньор по Проект „Трансграничен дигитален информационно-комуникационен център с лаборатория за идентификация и дигитализация  на културното наследство в граничните региони на двете страни“, по приоритетна ос 2.1: „Увеличаване на туристическата привлекателност на трансграничната област, чрез по-добро използване на природното, културното и историческото наследство и свързаната с тях инфраструктура“ на Програмата Интеррег – ИПП за  ТГС България – Турция.

Водещ партньор: Университета в Къркларели, Турция.

Проектни партньори: Университет по библиотекознание и информационни технологии (УниБит), България, Етнографско-археологическият музей - гр. Елхово, България, Фондация "Информационно общество", България, Община Пънар Хисар, Турция


Във връзка с подготовката на изискуемите документи по проекта, предлагам да вземете следните

                                                                            РЕШЕНИЯ:
Общински съвет – Елхово, на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, дава съгласие Етнографско-археологически музей – Елхово, да участвува / кандидатствува като партньор в Проект „Трансграничен дигитален информационно-комуникационен център с лаборатория за идентификация и дигитализация  на културното наследство в граничните региони на двете страни“, по приоритетна ос 2.1: „Увеличаване на туристическата привлекателност на трансграничната област, чрез по-добро използване на природното, културното и историческото наследство и свързаната с тях инфраструктура“ на Програмата Интеррег – ИПП за  ТГС България – Турция. При кандидатствуването и реализацията на проекта, музеят да се представлява от директора му Христо Янков Христов.

С уважение, 
 ПЕТЪР КИРОВ 
 Кмет на община Елхово              
Изготвил:

Христо Христов, директор на Етнографско-археологически музей - Елхово                                                                                                                
