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З А П О В Е Д

№ РД – 414 / 09.06.2016 г.
За класиране на кандидатите, участвали  в търг с явно наддаване за покупко-продажба на прогнозни количества дървесина, включена в годишния план за ползване за 2016 г. от обект № 4 в териториалния обхват на община Елхово по реда на чл. 66, ал.1, т.1 и ал. 2, т.1 от  Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти, определена в Заповед  № РД- 369 от 18.05.2016г.
На основание чл.62, ал.1, т.1 и чл. 63 ал.2  от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти и отразени резултати в утвърден протокол от  08.06.2016 г. на комисия назначена със Заповед № РД- 410/ 07.06.2016 г. на Кмета на община Елхово, за организиране и провеждане на търг с явно наддаване за предварителна продажба на дървесина от обект № 4 в териториалния обхват на община Елхово чл. 66, ал.1,т.1 и ал. 2, т.1 от  Наредбата, определена в Заповед  РД- 369 от 18.05.2016г.
.
О Б Я В Я В А М:

Класираните участници, съобразно заложеният критерии „Най-висока предложена  цена”, както следва:

Първо място – ЕТ“БОР-К.А.П-57-Коста Петков“ с. Ковачево, представлявано от  Коста Атанасов Петков с цена в 173 305 лв. (сто седемдесет и три хиляди триста и пет лева) без ДДС.
С оглед на горепосоченото класиране,
О П Р Е Д Е Л Я М :
ЕТ „БОР-К.А.П-57-Коста Петков“ с. Ковачево, представлявано от  Коста Атанасов Петков за спечелил търга с явно наддаване за покупко- продажба на прогнозни количества дървесина, включена в годишния план за ползване за 2016 г. от обект № 4 в териториалния обхват на община Елхово, по реда на чл. 66, ал.1, т.1 и ал. 2, т1 от Наредбата, определена в Заповед № РД- 369 от 18.05.2016г. 
Заповедта да бъде съобщена в тридневен срок на всички заинтересовани лица по реда на чл.61 от Административно процесуалния кодекс и да бъде обявена на интернет страницата на община Елхово.

Заповедта подлежи на обжалване в 14 – дневен срок от   заинтересовани лица по реда на АПК.

За условията и задълженията на страните относно изпълнението на заповедта да се сключи писмен договор на основание чл.35, ал.1 в срока определен в чл.35, ал.3 от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти.
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