О Т Ч Е Т
от Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Дейността на общинска администрация по изпълнение решенията на Общински съвет-Елхово за периода  ноември 2015 г. - юни  2016 г
Уважаеми дами и господа общински съветници,

За  периода ноември 2015 г. - юни  2016 г Общински съвет – Елхово е провел единадесет заседания. 
От кмета  на общината са внесени 79 докладни записки. На 13 докладни вносител е г-н Николай Тончев - председател на ОбС, на две докладни г-жа Живка  Кафеджиева – зам. кмет на община Елхово, на осем докладни д-р Блага Георгиева - председател на ПК по СПОД, на една докладна г-н Стоян Овчаров – общински съветник. Броят на приетите решения е 99. Изпълнението на 63 от тях изисква конкретни действия от страна на общинска администрация.
По  ПРОТОКОЛ № 1 от заседание проведено на 01.11.2015 г.  са приети 2 решения, които не изискват действия от страна на общинска администрация. 
По ПРОТОКОЛ № 2 от  заседание проведено на 26.11.2015 г. от внесени 10 докладни са приети общо 10 решения като 5 изискват действия от страна на общинска администрация. 

Решенията по всички  точки са изпълнени /т.  3, 4,  5, 9, 10,/ 
т.3

Сборният бюджет на община Елхово за 2015 г. е актуализиран съгласно заповед № РД-1036/30.11.2015 г.
За финансово подпомагане на жители, с постоянен адрес в община Елхово за проведен 7-дневен курс на лечение в отделение по „Физикална и рехабилитационна медицина“ при МБАЛ“Св.Иван Рилски“ЕООД, гр.Елхово през 2015г.  са изплатени 2 900лв.
На МБАЛ ”Св.Иван Рилски” ЕООД, гр.Елхово е предоставена субсидия през 2015г. в размер на 240 000лв. за финансово оздравяване на лечебното заведение.

По проект „И аз имам семейство” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” е предоставен временен безлихвени заем между бюджети и сметки за средства от Европейския съюз в размер на 7 140,65лв.

По проект „Нови възможности за грижа” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 е предоставен временен безлихвен заем между бюджети и сметки за средства от Европейския съюз в размер на 45 400лв.
т.4

Утвърдено е длъжностно разписание, считано от 05.11.2015 г. във връзка с промяна на броя на кметове на кметство – 12бр. и кметските наместници – 6бр. в община Елхово

т.5

Утвърдено е поименно разписание, считано от 05.11.2015г. във връзка с определяне индивидуални основни месечни работни заплати на кмета на община Елхово и кметове на кметства в община Елхово
т.9
Кметът на община Елхово взе участие в заседанието на Асоциацията по ВиК и гласува по точките от дневния ред съгласно мандата даден му от Общински съвет 

т.10
Кметът на община Елхово взе участие в Общото събрание на акционерите на Граничен комплекс “Изгрев”АД и гласува по точките от дневния ред съгласно мандата даден му от Общински съвет 

По ПРОТОКОЛ № 3 от заседание проведено на 23.12.2015 г.  са внесени 13 докладна и са приети 13 решения, като 9 от тях изискват действия от страна на общинска администрация.

Решенията по всички  точки са изпълнени /т.  2, 5,  6, 7, 8, 9, 10, 11, 13/ 
т.2
Извършена е окончателна актуализация на сборния бюджет на община Елхово за 2015 г. съгласно заповед № РД-1099/ 30.12.2015 г.
За помощи за погребение на жители на общината са изплатени 15 320лв.

т.5

Проектното предложение е подадено на 15.01.2016г.

След оценка на комисията на Проект „Красива България“, проектното предложение не е одобрено.

т.6

Наградата на Регионална дирекция „Гранична полиция”-Елхово е връчена.

т.7

Проведен е търг и дейностите по добив на дърва за огрев от горските територии - общинска собственост  са възложени.

т.8

Проведен търг на 11.02.2016г., сключен договор за наем №1/16 от 01.03.2016г., който е вписан в АВ.

т.9

Решението на ОС  е предоставено на възложителя  Петър Борисов Яръмов, за възлагане изработване на ПУП- парцеларен план  за елементи на техническата  инфраструктура извън границите на урбанизираната територия- уличен водопровод, водопроводно отклонение и   електропровод 20  кV за захранване на поземлен имот 033071, местност „Карач  коросу” по КВС на с.Кирилово, община Елхово. 

До момента в община Елхово не е внесен проект за ПУП за извършване на процедурите по обявяване и одобряване    по реда на Закона за устройство на територията.
т.10

Решението на ОС  е предоставено на „ПСФ МОСТ ИНЖЕНЕРИНГ“ АД– гр.Ямбол, за възлагане изработване на ПУП- план за регулация и застрояване на поземлен имот имот 000010 по КВС на землище с.Бояново,  община Елхово.

До момента в община Елхово не е внесен проект за ПУП за извършване на процедурите по обявяване и одобряване    по реда на Закона за устройство на територията.

т.11

Решението на ОбС  е предоставено на „Оренда-777 “ ЕООД, гр.Пловдив за възлагане изработване на ПУП - парцеларен план за трасета на  уличен водопровод, водопроводно отклонение и електропровод 20  кV за  захранване на поземлен имот с идентификатор 43459.45.20 по кадастралната     карта на   с.Лесово, община Елхово.
До момента в община Елхово не е внесен проект за ПУП за извършване на процедурите по обявяване и одобряване по реда на Закона за устройство на територията.
т.13

Всички отпуснати еднократни социални помощи на граждани от общината са изплатени.
Еднократна финансова помощ в размер на 300 лв. на първото родено дете в МБАЛ „Св. Ив. Рилски” от жител на община Елхово през 2016 година не е изплатена.

По ПРОТОКОЛ № 4 от заседание проведено на 28.01.2016 г. от внесени 14 докладни са приети общо 13 решения като 4 изискват действия от страна на общинска администрация. 
* по т.5 няма предложен проект на решение

Решенията по всички точки  са изпълнени 
т.3
 Утвърдено е длъжностно и поименно разписание във връзка с промяна в числеността и структурата на общинска администрация и дейностите към нея, както и при второстепенен разпоредител „Общинска просвета“.                                        
т.4
Приетият сборен бюджет на община Елхово за 2016 г. е представен в законоустановените срокове в Министерство на финансите и Сметна палата – Ямбол.
т.9

Дейност  I от Програмата:„Изграждане и  поддържане на инфраструктурата, обслужваща туризма на територията на общината, включително местните пътища до туристически обекти” община Елхово реализира  дейностите:
1.1. Поддръжка на екопътеки „Дрънчи дупка”, „Гьол бунар” и тракийските долмени с.Голям Дервент – почистване от растителност и освежаване на маркировката.

1.2.Направа на нова туристическа пътека в землищата на селата Вълча поляна и Голям Дервент, свързваща екопътеки „Дрънчи дупка” и „Дервент”.

               1.4.Благоустрояване пешеходната алея и прилежащото и пространство в парка на град Елхово е подготвено проектно предложение по програма ТГС. 

Дейност  IV от Програмата: „ Организиране на събития и мероприятия с местно и национално значение, които допринасят за развитието на туризма”се реализира дейност 4.1 от програмата:

След повече от 30 години е възроден традиционния фолклорен фестивал „Тунджа пее и танцува” организиран от община Елхово и Народно Читалище „Развитие-1893„ град Елхово. Фестивалът се проведе при изключителен интерес в продължение на два дни, като в  конкурсната програма са участвали над 1000 изпълнители .
т.14

Всички отпуснати еднократни социални помощи на граждани от общината са изплатени.
По ПРОТОКОЛ № 5 от заседание проведено на 25.02.2016 г. от внесени 21 докладни са приети общо 19 решения като 14 изискват действия от страна на общинска администрация. 
* по т.3 и т.13 ОбС не прие предложените проекти за решения

Решенията по  всички 14 точки  са изпълнени / 1, 2, 4, 10, 11, 12, 14,  15, 16, 17, 18, 19, 20, 21/ 
т.1
Отчет за изпълнение сборния бюджет  на  община Елхово за 2015 г. е представен в законоустановените срокове в Министерство на финансите и Сметна палата – Ямбол.
т.2
Приетата тригодишна бюджетната прогноза за местните дейности на община Елхово за 2017г., 2018г. и 2019г. съгласно приложенията към БЮ-1 от 10 февруари 2016г. са представени в Министерство на финансите и Министерство на здравеопазването.
т.4
Проектното предложение е подадено на  16.03.2016г. Към настоящия момент тече оценка на подадените проектни предложения.

т.10

Сключени 15бр. договори за наем на зем.земи-общинска собственост

т.11
Сключени 9бр. договори за наем на зем.земи- общинска собственост

т.12
В процедура  по сключване на  договори за наем на пасища- общинска собственост

т.14

Проведен търг на 13.04.2016г., сключен договор за наем №3/16 от 27.05.2016г., който е вписан в АВ.

т.15

Издадена е заповед № РД-208/23.03.2016 г. за провеждане на публичния търг. Търгът е проведен на 13.04.2016 г. Със заповед № РД-267/15.04.2016 г. е опреден за спечелил търга Стойчо Добрев Караиванов. Посочените в заповедта суми са внесени на 27.04.2016 г. и 04.05.2016 г. Сключен е договор на 10.05.2016 г.

т.16

С писмо изх. № Д-94-01-425/13.04.2016 г. е изпратена до Областен управител на област Ямбол окомплектована преписка с искане за безвъзмездно придобиване на имота.

т.17

С писмо изх. № Д-94-01-426/13.04.2016 г. е изпратена до Областен управител на област Ямбол окомплектована преписка с искане за безвъзмездно придобиване на имотите.

т.18 и т.19

Възложено е на инж. Николай Христов Христов изработване на пазарната оценка.

т.20

Кметът на община Елхово взе участие в заседанието на Асоциацията по ВиК и гласува по точките от дневния ред съгласно мандата даден му от Общински съвет 

т.21

Всички отпуснати еднократни социални помощи на граждани от общината са изплатени, с изключение на:

1. Такухи Мисак Сакаян, гр. Елхово – 200.00 лв.

По ПРОТОКОЛ № 6 от заседание проведено на 09. 03.2016 г. от внесени 3 докладни са приети общо 3 решения като 2 изискват действия от страна на общинска администрация. 
Решенията са изпълнени / 1, 3/ 
т.1

Безвъзмездно право на ползване върху имот частна общинска собственост представляващ двуетажна масивна сграда със застроена площ 190 кв.м. построена в поземлен имот № 90 в кв. 11 по план за регулация и застрояване на с. Добрич на Университета по библиотекознание и информационни технологии гр. София не е учредено поради отпаднала необходимост. 
т.3

Няма постъпило искане за схема и разрешение за поставяне от Университета по библиотекознание и информационни технологии (УниБИТ) – гр.София

По ПРОТОКОЛ № 7 от заседание проведено на 24.03.2016 г. от внесени 11 докладни са приети общо 11 решения като 8 изискват действия от страна на общинска администрация. 
Решенията по   точки  1,  6, 7, 8, 9, 10, 11 са изпълнени  , а по т.5 е в процес на изпълнение.
т.1

Извършена е Актуализация на поименния списък за капиталови разходи на община Елхово за 2016 година във връзка с промяна на медицинското оборудване за отделение по физиотерапия при МБАЛ“Св.Иван Рилски“ЕООД, като за същото са сключени договори и са извършени доставки. Сборният бюджет на общината е актуализиран съгласно заповед № РД-228/31.03.2016 г.
т.5
Предстои възлагане на оценка на имотите.

т.6 и т.7

Възложено е на инж. Николай Христов Христов изработване на пазарната оценка.

т.8
Решението на ОС  е предоставено на Яни Желязков Янакиев от с. Гранитово  и „ТЕЛЕНОР БЪЛГАРИЯ“ ЕАД – гр.София,  за възлагане изработване на ПУП - парцеларен план за регулация и застрояване  с обхват поземлен имот 030109 по КВС на землище с.Гранитово,  община Елхово.
До момента в община Елхово не е внесен проект за ПУП за извършване на процедурите по обявяване и одобряване    по реда на Закона за устройство на територията.
т.9
Решението на ОбС  е предоставено на Димо Димитров Попов от с. Мелница  и „ТЕЛЕНОР БЪЛГАРИЯ“ ЕАД – гр.София за възлагане изработване на ПУП - парцеларен план за регулация и застрояване на поземлен имот 014122  по картата на    възстановената собственост /КВС/  на землище с. Мелница,   община Елхово.  

До момента в община Елхово не е внесен проект за ПУП за извършване на процедурите по обявяване и одобряване по реда на Закона за устройство на територията.
т.10
До момента в община Елхово не е внесен проект за ПУП за извършване на процедурите по обявяване и одобряване по реда на Закона за устройство на територията.
т.11
Всички отпуснати еднократни социални помощи на граждани от общината са изплатени.
По ПРОТОКОЛ № 8 от заседание проведено на 28.04.2016 г. от внесени 15 докладни са приети общо 13 решения като 9 изискват действия от страна на общинска администрация. 
* по т.3 и т.6 ОбС не прие предложените проекти за решения

Решенията по  всички точки  са изпълнени / 1, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15/ 
т.1

Извършена е Актуализация на поименния списък за капиталови разходи на община Елхово за 2016 година, като част от обектите са изпълнени. Сборният бюджет на общината е актуализиран съгласно заповед № РД-310/28.04.2016 г.

т.8
Проведен е търг и дейностите по добив на дърва за огрев от горските територии - общинска собственост  са възложени.
т.9
За имота по т. 1.1 е издадена заповед № РД-399/01.06.2016 г. за определяне на купувач, извършено е плащане на 22.06.2016 г. и предстои сключване на договор за покупко-продажба.

За имота по т. 1.3 е издадена заповед № РД-398/01.06.2016 г. за прекратяване на съсобственост, предстои плащане и сключване на договор за покупко-продажба.

За имотите по т. 1.2 и 1.4 е проведен търг на 29.06.2016 г., издадени са заповеди на 01.07.2016 г.  за определяне на купувач, предстои плащане и сключване на договори за покупко-продажба.

т.10 

Всички отпуснати еднократни социални помощи на граждани от общината са изплатени.
т.11
След влизане в сила на решението, считано от 17.05.2016г. изградените по проект CB16IP008-2009-1-066 „Създаване на условия за отдих, спорт и туризъм в градове Едирне и Елхово” по програма за трансгранично сътрудничество между България и Турция от Инструмента за предприсъединителна помощ 3 бр. спортни игрища - футбол на малки врати, баскетбол и игрище за тенис на корт се ползват безплатно.

т.12
Няма постъпил ПУП – план за регулация на поз.имоти 000291 и 000396 по КВС на с.Бояново

т.13
Предоставена е необходимата декларация за Храм «Свети Архангел Михаил»  с. Гранитово,  съгласно изискванията за кандидатстване.

 
т.14
Предоставена е необходимата декларация за Храм Свети Архангел Михаил, с.Жребино,  съгласно изискванията за кандидатстване.

т.15

Предоставена е необходимата декларация за Храм «Св. Рождество Богородично» с. Кирилово,  съгласно изискванията за кандидатстване.

По ПРОТОКОЛ № 9 от заседание проведено на 26.05.2016 г. от внесени 9 докладни са приети общо 8 решения като 7 изискват действия от страна на общинска администрация. 
*  т.2   отчет /няма предложен проект на решение/
Решенията по  всички 7 точки  са изпълнени / 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9/
т.3
Извършеното допълнение към т.ХІV на решение № 29/4/4 по Протокол № 4/ 28.01.2016г. на Общински съвет - Елхово е предоставено на „Местна инициативна група – Елхово – Болярово“ за кандидатстване за утвърждаване на Стратегията за Водено от общностите местно развитие пред Министерство на земеделието и храните.
т.4
Решението на ОбС  е предоставено на заявителя Димитър Иванов Трендавков от с.Кулата, общ. Петрич 
т.5
 
Проведен търг на 29.06.2016г., предстои сключване на договор и вписването му в АВ. 

т.6, 7 и 8
Възложено е на инж. Николай Христов Христов изработване на пазарната оценка.

т.9
Всички отпуснати еднократни социални помощи на граждани от общината са изплатени, с изключение на: 
4. Гергана Димитрова Тодорова, с. Маломирово – 150.00 лв.

По ПРОТОКОЛ № 10 от заседание проведено на 07.06.2016 г. е внесена 1 докладна в която няма предложен проект на решение.  
По ПРОТОКОЛ № 11 от заседание проведено на 23.06.2016 г. от внесени 7 докладни са приети общо 7 решения като 5 изискват действия от страна на общинска администрация. 
Решенията по  всички  точки  са  в процес на изпълнение /3, 4, 5, 6, 8/
т.3
Предстои възлагане на пазарна оценка.

т.4


За имота по т. 1.1 е издадена заповед № РД-489/08.07.2016 г. за определяне на купувач.


За имота по т. 1.2 е издадена заповед № РД-488/08.07.2016 г. за определяне на купувач.


За имотите по т. 1.3 и т. 1.4 е издадена заповед № РД-474/08.07.2016 г. за откриване на процедура по провеждане на публичен търг.

т.5
 
Само предварително съгласие няма одобрен ПУП - Парцеларен план  - 

ще се одобрява от областния управител

т.6
Решението на ОбС  е предоставено на Живко Иванов Вълчанов от гр.Елхово,  за изработване на проект за ПУП - парцеларен план  за елементи на техническата  инфраструктура – подземен кабел „ниско напрежение“ 1kV до поземлен имот № 43459.58.205, м. „Конарника“ по Кадастрална карта на   с.Лесово, община Елхово 
До момента в община Елхово не е внесен проект за ПУП за извършване на процедурите по обявяване и одобряване по реда на Закона за устройство на територията.
т.8
Извършена е промяна на план-сметката за разходите от такса битови отпадъци през 2016 г. на с.Лесово, община Елхово и ремонта на Багер «Катерпилар» 432Д е възложен. Сборният бюджет на общината е актуализиран съгласно заповед № РД-459/01.07.2016 г.

ПЕТЪР  КИРОВ
Кмет на община Елхово
PAGE  
1

