ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО





ДОКЛАДНА   ЗАПИСКА

  от  ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

ОТНОСНО: Утвърждаване и дофинансиране на самостоятелни паралелки под минималния
            брой ученици по Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на МОН за учебната 2016/2017 г.
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ  И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
В Общинска администрация  Елхово постъпиха докладни записки относно осигуряване на допълнителни финансови средства за обезпечаване на учебния процес извън определените по единните разходни стандарти от директорите на Г «Св.Климент Охридски» - град Елхово и ОУ» Св.св. Кирил и Методий» - град Елхово. Докладните записки са входирани в деловодството на община Елхово с вх. № 67-00-106 от 07.07.2016 г. за Г «Св.Климент Охридски» - град Елхово и с вх.№  67-00-109 от 14.07.2016 г. за ОУ» Св.св. Кирил и Методий» - град Елхово. Към докладните са приложени становища с изх. № 772 от 05.07.2016 г. и изх. № 787 от 11.07.2016 г. на Началника на РИО – Ямбол.  Мотивът е съществуването  на самостоятелни паралелки под минималния брой ученици за учебната 2016/2017 година по Наредба № 7 на Министерството на образованието и науката /МОН/ от 29.12.2000 г. за определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващите звена, както следва :

· за Г «Св.Климент Охридски» - град Елхово - три самостоятелни паралелки под минималния брой ученици по Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на МОН за учебната 2016/2017 година 
· 11 „в” клас (16 ученици), профил „Технологичен” – Информационни технологии, с прием след осми клас, 
· 9 „б“ клас (16 ученици), профил „Природоматематически” – Информационни технологии, с прием след седми клас и , 
· 11 „б“ клас (17 ученици), профил „Природоматематически” – Информационни технологии, с прием след седми клас. 
· за ОУ» Св.св. Кирил и Методий» - град Елхово една самостоятелна паралелка под минималния брой ученици по Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на МОН за учебната 2016/2017 година 
 - 8 «а» клас (17 ученици).
          Действията на директорите  на училищата са в изпълнение на чл.11, ал.7 от Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на МОН. Към настоящата докладна записка прилагаме ксерокопие на  техните докладни  записки   и становищата на РИО-Ямбол.
На основание чл.11, ал.2 от Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на МОН изключения от минималния брой на учениците в паралелките (за V – XII – 18 ученици) се допускат с разрешение на финансиращия орган, когато броя на учениците в паралелка е не по-малко от 10.
На основание чл.11, ал.4 от Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на МОН когато общия брой на учениците надвишава определения в чл.11, ал.3, т.3 (до 80 ученици) от същата наредба, допълнителни средства извън определените по единни разходни стандарти се осигуряват по преценка на финансиращия орган, ако това е необходимо. Размерът на допълнителните средства се определя от финансиращия орган.
Във връзка с изложеното  предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следните

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Я  :
1. На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.11,  ал.2  от Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на Министерството на образованието и науката във връзка с чл.17, ал.1, т.3 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.11, ал.1, т.2  от Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на Министерството на образованието и науката допуска  за учебната 2016/2017 година:

· в Г ”Св. Климент Охридски” Елхово съществуването на три самостоятелни паралелки под установения минимален брой ученици, както следва:

       -  11 „в” клас, профил „Технологичен” – Информационни технологии;

       -    9 „б“клас профил „Природоматематически” – Информационни технологии;

       -  11„б“клас профил „Природоматематически” – Информационни технологии.
· в ОУ» Св.св. Кирил и Методий» - град Елхово съществуването на една самостоятелна паралелка под минималния брой ученици в  8 «а» клас.
2. На основание чл.21, ал.1, т.6  и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и  чл.11, ал.4 от Наредба № 7 от 29.12.2000 г. на Министерството на образованието и науката дофинансира бюджета на Г ”Св. Климент Охридски” Елхово и ОУ» Св.св. Кирил и Методий» - град Елхово с допълнителни средства за разликата между норматива за минимален брой (18 ученици) и действителния брой ученици  - 20 на сто от размера на единния разходен стандарт за общината при следните условия:

а/ за четвъртото тримесечие на финансовата 2016 година  - действителен  брой ученици в Списък-Образец № 1  за учебната 2016/2017 година  (информационна система „АдминМ” на МОН с данни към м. септември 2016 г.);

б/ за първото и второто тримесечие на бюджетната 2017 година  - действителен   брой ученици в Списък-Образец № 1  за учебната 2016/2017 година и неговата актуализация (информационна система „АдминМ” на МОН с данни към м. декември 2016 г.), като при намаляване действителния брой на учениците в паралелката няма да отчита това при дофинансирането.
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на Община Елхово

Съгл.:Славка Дражева-

юрисконсулт
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