ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА
от Петър Андреев Киров  – Кмет на община Елхово

Относно: Даване на съгласие община Елхово да кандидатства по обявената от Управляващия орган на Оперативна програма „Околна среда” 2014-2020 г., процедура BG16M10P002-1.009 „Изпълнение на ранни ВИК проекти - компонент 2” по приоритетна ос „Води”.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Община Елхово разработва проектно предложение по обявената от Управляващия орган на Оперативна програма „Околна среда” 2014-2020 г., процедура BG16M10P002-1.009 „Изпълнение на ранни ВИК проекти - компонент 2” по приоритетна ос „Води”.

Съгласно условията за допустимост кандидати по процедурата са общини Айтос, Елхово, Приморско, Тутракан и Чирпан, за ВиК проекти за съответните 5 агломерации, за които са издадени положителни становища на инициативата ДЖАСПЪРС (представляваща партньорство за техническа помощ между Европейската комисия, Европейската инвестиционна банка и Европейската банка за възстановяване и развитие), с които е изразено мнение, че съответният проект може да бъде подаден за финансиране като „ранен“ ВиК проект, при условията, посочени в съответното становище.  
През програмният период 2007-2013г. съгласно Договор за безвъзмездна финансова помощ  DIR-51011119-CO24/17.02.2012, финансиран по Оперативна програма „Околна среда 2007- 2013г.”, Приоритетна ос: Ос 1: „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води”, Схема на финансиране: BG161PO005/10/1.11/03/19 „Подготовка и изпълнение на проекти за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж.” Община Елхово изпълни първи етап на проект „Проектиране и строителство на пречиствателна станция за отпадъчни води, довеждащ колектор и частична рехабилитация на вик мрежата в град Елхово“, които бе за подготовка на инвестиционен проект.
Основната цел на настоящото проектно предложение е да бъдат изградени обекти, чрез които ще бъде увеличен събраният и третиран товар на замърсяване преди заустването на отпадъчните води във водни обекти.
Максималният размер на БФП за всеки конкретен проект ще се определи съгласно чл.61, алинея 3, подточка „б“ от Регламент (ЕС) №1303/2013. 
Kандидатите са длъжни да осигурят собствено участие не по-малко от 10% от допустимите разходи, чийто размер ще се определи въз основа на изготвен Анализ на разходи-ползи(АРП).
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следното
РЕШЕНИЕ :
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и  във връзка с изискванията на процедура BG16M10P002-1.009 „Изпълнение на ранни ВИК проекти - компонент 2”
1. Общински съвет – Елхово дава съгласие община Елхово да кандидатства по обявената от Управляващия орган на Оперативна програма „Околна среда” 2014-2020 г., процедура BG16M10P002-1.009 „Изпълнение на ранни ВИК проекти - компонент 2” по приоритетна ос „Води”.
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