ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  Петър Андреев Киров - Кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Кандидатстване с проект с наименование „Ремонт, оборудване и обзавеждане на общинска образователна инфраструктура - Обединено детско заведение „Невен“  град Елхово“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
Уважаеми дами и господа общински съветници,

Община Елхово разработва проект по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
Съгласно чл. 4, т.8 от Наредба № 12 от 25 юли 2016 г. финансова помощ се предоставя за дейности насочени към реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони.
Максималният размер на проектите е левовата равностойност на 1 000 000 евро, като финансирането на одобрените проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи  за проекти, които след извършване на инвестицията не генерират нетни приходи.
Като условие за допустимост е заявленията за подпомагане за този вид дейности да включват само един обект.
Проектът предвижда ремонт, оборудване и обзавеждане на Обединено детско заведение „Невен“ град Елхово. С изпълнението на дейностите по проекта ще се осигури съвременна образователна инфраструктура и ще се създадат благоприятни и безопасни условия за образователната, спортната и развлекателната дейност на децата в Община Елхово.
	


       Посочените дейности са част от целите и приоритетите, залегнали в Общинския план за развитие на община Елхово за периода 2014-2020 г., Приоритет 4 - Развитие на образователна, здравна, социална, културна и спортна инфраструктура, Специфична цел 4.1 Реконструкция и модернизация на материалната база на социалните,образователни, здравни, културни и спортни институции, Мярка „Подобряване на материално-техническата база на социалните,образователни, здравни, културни и спортни институции и Специфична цел 4.2 Изграждане и подобряване на инфраструктурата около социалните,образователни, здравни, културни и спортни институции, Мярка „Благоустрояване на обществени терени и сгради ”.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства с проект с наименование  „Ремонт, оборудване и обзавеждане на общинска образователна инфраструктура - Обединено детско заведение „Невен“  град Елхово“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
2. Дейностите в горепосочения проект съответстват на Приоритет 4,  специфична цел 4.1 и 4.2 на Общинския план за развитие на Община Елхово за периода 2014-2020 год.

3. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  
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