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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  Петър Андреев Киров - Кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Кандидатстване с проектно предложение по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90P001-2.005 „Активно включване” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 - 2020 г.

                 Уважаеми дами и господа общински съветници,

                 Министерство на труда и социалната политика в качеството си на Управляващ орган на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020, чрез Главна дирекция „Европейски фондове, международни програми и проекти, със Заповед № РД01-378 от 07.05.2015 г. на Ръководителя на Управляващия орган одобри Насоки за кандидатстване и приложения и откри процедура на предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90P001-2.005 „Активно включване”.
Община Елхово разработва проектно предложение по откритата процедура на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014–2020 година,  в рамките на приоритетна ос 1: „Подобряване достъпа до заетост и качеството на работните места”, Инвестиционен приоритет № 1: „Достъп до заетост за търсещите работа и неактивните лица, включително трайно безработни и лица, отдалечени от пазара на труда, а също и чрез местните инициативи за заетост, и подкрепа за мобилността на работната сила” /Компонент 1/  и приоритетна ос 2: „Намаляване на бедността и насърчаване на социалното включване”, инвестиционен приоритет 2 „Активно приобщаване, включително с оглед насърчаване на равните възможности и активното участие и по-добрата пригодност за заетост”/Компонент 2/.
Настоящата процедура за  предоставяне на безвъзмездна финансова помощ цели:
- Разширяване на възможностите за подобряване качеството на живот на хората с увреждания и техните семейства и повишаване мотивацията им за независим и самостоятелен начин на живот чрез насърчаване на равните възможности на тези лица за заетост и интеграция на пазара на труда.

-  Подобряване достъпа до услуги за кариерно развитие и насърчаване участието на пазара на труда и възстановяване на трудовата активност на семейства с деца/включително с увреждания/.

-  Реализация на комплексни действия в посока улесняване достъпа до заетост на уязвими групи, включително и чрез предоставяне на иновативни социални и здравни услуги.

-  Предоставяне на възможности за връщането на пазара на труда на лицата, които полагат грижи за близките си с увреждания.       
Чрез реализацията на проекта ще се предоставя социалната услуга „Личен асистент“  на нуждаещи се лица /по Компонент 2/, в съчетание с предоставяне на посреднически услуги, професионално информиране и консултиране, насърчаване участието на пазара на труда и възстановяване на трудовата активност на членовете на семейства с деца с увреждания  /по Компонент 2/.
Настоящата процедура допълва и надгражда мерки, финансирани по ОПРЧР 2007-2013, свързани с улесняване достъпа до заетост на уязвими групи.

       Размерът на безвъзмездната финансова помощ за едно проектно предложение е от 80 000 до 391 166 лева, като се финансират до 100% от общо допустимите разходи по проекта.
         Всички дейности по проекта следва да се изпълняват и да приключат не по- късно от 31.12.2018год.

         Съгласно изискванията на програмата и нормативната уредба е необходимо решение на Общински съвет за:

· подаване на проектно предложение по конкретната процедура;

· създаване на социална услуга.
Към настоящият момент Община Елхово има създадено звено за услуги в домашна среда към съществуваща Общинска структура без самостоятелна правосубектност, създадена в съответствие с приложимото законодателство и предоставяща услугата „Домашен социален патронаж”. Звеното е създадено съгласно решение № 102/8/2/ на Общински съвет- Елхово от 23.05.2012 година във връзка с кандидатстването на Община Елхово с проектно предложение „Помощ в дома за достоен живот” по схема за безвъзмездна финансова помощ „Помощ в дома” на ОП „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 г.
       Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет да вземе следните:
РЕШЕНИЯ :
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово  дава своето съгласие:
1. Община Елхово да подаде проектно предложение по процедура за  предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M90P001-2.005 „Активно включване” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 - 2020 г.
2. Община Елхово да разкрие в рамките на Компонент 2 социална услуга „Личен асистент“, дефинирана в Правилника за прилагане закона за социалното подпомагане.
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