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ОТНОСНО: ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ  НА БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРАВО НА СОБСТВЕНОСТ НА ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР № 27382.500.157.2.5, ПО КАДАСТРАЛНАТА КАРТА НА ГРАД ЕЛХОВО, СОБСТВЕНОСТ  НА „МБАЛ - СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ” ЕООД, ГР. ЕЛХОВО НА МЗ ЗА НУЖДИТЕ НА ЦЕНТЪРА ЗА СПЕШНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ – ГР. ЯМБОЛ – ФИЛИАЛ ЕЛХОВО

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с изпълнението на инвестиционен проект по Оперативна програма „Региони в раcтеж“ 2014 – 2020 г., с бенефициент Министерство на здравеопазването се предвижда обновяване и  модернизация на сградния фонд и оборудването в системата на спешната помощ на територията на цялата страна.  Проектът ще включва извършване на инвестиции в 28 Центъра за спешна медицинска помощ, 170 филиали на центровете и 34 спешни отделения в държавните лечебни заведения. В изпълнение на дейностите ще бъде ремонтиран съществуващият сграден фонд, както и ще бъде осигурено цялостно оборудване и обзавеждане, съгласно изискванията на медицинския стандарт на спешна помощ и действащата нормативна уредба в страната.
В обхвата на проекта е включен и Центъра за спешна медицинска помощ – филиал Елхово.

За да отговаря на минималните условия за финансиране е необходимо сградният фонд, който ще бъде предоставен на Центъра за спешна медицинска помощ да е с квадратура не по-малка от 200 кв.м. 
Проведени са разговори с ръководството на „МБАЛ - Свети Иван Рилски” ЕООД, гр. Елхово, в чийто капитал е включен въпросният сграден фонд. Становището на г-н Димитър Помаков – управител на „МБАЛ - Свети Иван Рилски” ЕООД е за нуждите на Филиала на Центъра за спешна медицинска помощ – Елхово да бъде предоставен самостоятелен обект в сграда с идентификатор № 27382.500.157.2.5 (двадесет и седем хиляди триста осемдесет и две точка петстотин точка сто петдесет и седем точка две точка пет) по кадастралната карта на град Елхово, одобрена със Заповед № РД-18-103/ 28.11.2008 г. на Изпълнителния директор на Агенцията по кадастъра, със застроена площ, съгласно кадастралната карта, 205 кв.м. (двеста и пет кв.м), с предназначение на обекта: за здравни и социални услуги, на едно ниво, при граници на обекта по картата: на същия етаж – обект № 27382.500.157.2.1, под обекта – няма, над обекта - обект № 27382.500.157.2.1, със съответните на обекта идеални части от общите части на сградата, в която той се намира, съставляваща сграда с идентификатор № 27382.500.157.2 (двадесет и седем хиляди триста осемдесет и две точка петстотин точка сто петдесет и седем точка две), и заедно със съответните на обекта идеални части от правото на строеж върху мястото, в което сградата е построена, съставляващо поземлен имот с идентификатор № 27382.500.157 (двадесет и седем хиляди триста осемдесет и две точка петстотин точка сто петдесет и седем) по ка дастралната карта на град Елхово. 
Съгласно чл. 105, ал. 1 от Закона за лечебните заведения, отдаването под наем и разпореждането с движими и недвижими вещи на държавно или общинско лечебно заведение - еднолично търговско дружество, съставляващи дълготрайни материални активи, се извършва само след одобрение на едноличния собственик на капитала, ако общата стойност за текущата година надхвърля 5 на сто от балансовата стойност на дълготрайните активи на дружеството към 31 декември на предходната година. Тази разпоредба не се прилага за наемните договори, сключени по реда на чл. 102, ал. 4.

На основание чл. 8, ал. 1, т. 9 от Наредба № 4 за условията и реда, при които община Елхово упражнява правата си на собственик в общинските еднолични търговски дружества, и върху общинската част от капитала на търговските дружества в които е съдружник или акционер, едноличният собственик на капитала – Общински съвет Елхово взема решения за придобиване или разпореждане  с дялове или акции, собственост на дружеството, както и за придобиване или разпореждане с дълготрайни финансови активи.
Едноличните търговски дружества не могат без съгласието на Общинският съвет да сключват сделки, с които се извършва разпореждане или отстъпване правото на ползване върху дълготрайни материални и нематериални активи, без движимото имущество. Сделки с дълготрайни финансови активи могат да се извършват само с решение на Общинския съвет в изпълнение на чл. 41 от Наредба № 4.
С настоящата докладна записка правя предложение Общински съвет – Елхово, в качеството си на едноличен собственик на капитала на „МБАЛ - Свети Иван Рилски” ЕООД да разреши, предоставянето на безвъзмездно право на собственост върху гореописания недвижим имот на Министерството на здравеопазването за нуждите на Центъра за спешна медицинска помощ – гр. Ямбол - филиал Елхово.

Изхождайки от изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово да разгледа направеното предложение и приеме следните
Р Е Ш Е Н И Я:
1. На основание чл. 8, ал. 1, т. 9  и чл. 41 от Наредба № 4 за условията и реда, при които община Елхово упражнява правата си на собственик в общинските еднолични търговски дружества, и върху общинската част от капитала на търговските дружества в които е съдружник или акционер и във връзка с чл. 105, ал. 1 от Закона за лeчебните заведения, Общински съвет – Елхово разрешава предоставяне на безвъзмездно право на собственост върху самостоятелен обект в сграда с идентификатор № 27382.500.157.2.5 (двадесет и седем хиляди триста осемдесет и две точка петстотин точка сто петдесет и седем точка две точка пет) по кадастралната карта на град Елхово, одобрена със Заповед № РД-18-103/ 28.11.2008 г. на Изпълнителния директор на Агенцията по кадастъра, със застроена площ, съгласно кадастралната карта, 205 кв.м. (двеста и пет кв.м), с предназначение на обекта: за здравни и социални услуги, на едно ниво, при граници на обекта по картата: на същия етаж – обект № 27382.500.157.2.1, под обекта – няма, над обекта - обект № 27382.500.157.2.1, със съответните на обекта идеални части от общите части на сградата, в която той се намира, съставляваща сграда с идентификатор № 27382.500.157.2 (двадесет и седем хиляди триста осемдесет и две точка петстотин точка сто петдесет и седем точка две), и заедно със съответните на обекта идеални части от правото на строеж върху мястото, в което сградата е построена, съставляващо поземлен имот с идентификатор № 27382.500.157 (двадесет и седем хиляди триста осемдесет и две точка петстотин точка сто петдесет и седем) по кадастралната карта на град Елхово, собственост на „Многопрофилна болница за активно лечение - Свети Иван Рилски” ЕООД, на Министерството на здравеопазването за нуждите на Центъра за спешна медицинска помощ – гр. Ямбол - филиал Елхово.

2. Упълномощава управителя на „Многопрофилна болница за активно лечение - Свети Иван Рилски” ЕООД да предприеми необходимите действия за изпълнение на взетото по-горе решение.
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
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