ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. ЕЛХОВО                                                                                   
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО
ОТНОСНО : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА НЕДВИЖИМ ИМОТ ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ПИ С ИДЕНТИФИКАТОР 27382.500.9816 В ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ.
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Община Елхово е собственик на поземлен имот с идентификатор 27382.500.7129 с площ от 10017 кв.м., трайно предназначение на територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: за второстепенна улица, адрес на имота: град Елхово, община Елхово, област Ямбол, улица „Чаталджа“.
 Имотът е общинска собственост съгласно § 7, ал.1, т.4 от Закона за местното самоуправление и местната администрация. 
На основание чл.8, ал.3 от Закона за пътищата собствеността върху общинските пътища е публична. 

Във връзка с чл.56, ал.2 от Закона за общинската собственост за временните постройки, улиците, площадите, общинските пътища и други линейни обекти на техническата инфраструктура не се съставят актове за общинска собственост.
По искане на Община Елхово е възложена разработка на подробен устройствен план – план за застрояване и регулация с която от част от имот 27382.500.7129 се урегулира  УПИ VІІ – 9816 и се отрежда за трафопост.
Съгласно Заповед № ТСУ – 10 от 18.07.2016 г. на кмета на Община Елхово е одобрено изменение на подробен устройствен план – план за регулация и застрояване, кв. 17 А /поземлен имот с идентификатор 27382.500.7129, улица „Чаталджа“ по кадастралната карта на град Елхово/, като се образува нов УПИ VІІ – 9816 за трафопост.
На основание чл.59, ал.2 от Закона за общинската собственост при  изменение в подробните устройствени планове, в кадастралната карта се образуват нови поземлени имоти, за всеки новообразуван поземлен имот се съставя нов акт за общинска собственост.
Новообразувания поземлен имот УПИ VІІ – 9816 за трафопост в кв. 17 А е с идентификатор 27382.500.9816 с площ от 65 кв.м., трайно предназначение на територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: за електроенергийното производство по кадастралната карта  и кадастралните регистри на град Елхово, одобрени със Заповед № РД-18-103/28.11.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК, при граници и съседи: поземлен имот с идентификатор 27382.500.9817.
Във връзка с преобразуването на имота и променения начин на трайно ползване на новообразувания имот с идентификатор 27382.500.9816 е отпаднала необходимостта от това да бъде публична общинска собственост. 

На основание чл.6, ал.1 и ал.3 от Закона за общинска собственост имотите и вещите - публична общинска собственост, които са престанали да имат предназначение по чл. 3, ал. 2 от същия закон се обявяват от общинския съвет за частна общинска собственост с мнозинство от две трети от общия брой на съветниците.
Предвид гореизложеното предлагам Общински съвет - Елхово да вземе следното: 
Р Е Ш Е Н И Е :
На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,  чл.6, ал.1 от Закона за общинската собственост и чл.2, ал.2 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Общински съвет – Елхово обявява недвижим имот публична общинска собственост с идентификатор 27382.500.9816 по кадастралната карта и кадастралните регистри на град Елхово в частна общинска собственост. 
ПЕТЪР КИРОВ
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