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ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА УЧРЕДЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ В ПОЗЕМЛЕН ИМОТ 27382.500.9816 ПО КАДАСТРАЛНАТА КАРТА И КАДАСТРАЛНИТЕ РЕГИСТРИ НА ГР. ЕЛХОВО ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ТРАНСФОРМАТОРЕН ПОСТ НА „ЕВН БЪЛГАРИЯ ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ” ЕАД ГР. ПЛОВДИВ.
Уважаеми общински съветници,
В община Елхово е постъпило заявление вх. № 92-00-386/17.10.2016 г. от „ЕВН България Електроразпределение“ ЕАД гр. Пловдив чрез представителя им инж. Желязко Иванов Андонов – ръководител на КЕЦ гр. Елхово, относно учредяване право на строеж от 6,3 кв. м. и сервитутна зона от 58,7 кв. м. върху  урегулиран поземлен имот VІІ-9816 за трафопост по плана на гр. Елхово, а по кадастрална карта поземлен имот 27382.500.9816 за изграждане на трафопост. Към заявлението са приложени извлечение от Търговския регистър от Раздел „Основни обстоятелства“ за „ЕВН България Електроразпределение“ ЕАД гр. Пловдив , пълномощно рег. №№ 3681, 3682 от 11.12.2012 г. на Нотариус № 640 на Нотариалната камара, копие на архитектурен проект за изграждане на подобект „БКТП тип ВМ 01 А-41, 20/0.4 кV 1х400 кVА“.

Със заповед № ТСУ-10/18.07.2016 г. на основание чл. 129, ал. 2 от Закона за устройство на територията и след решение на Общински експертен съвет е одобрено изменение на ПУП – ПРЗ на гр. Елхово в кв. 17 А, като се образува урегулиран поземлен имот VІІ-9816 за трафопост и е предвидено застрояване за трафопост. С това изменение се урегулира поземлен имот с идентификатор 27382.500.9816 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Елхово с площ 65 кв. м., трайно предназначение на територията : урбанизирана с начин на трайно ползване : за електроенергийното производство, стар идентификатор : 27382.500.7129, номер по предходен план : 9816, квартал 17а, парцел VІІ при съседи : 27382.500.9817. Поземлен имот с идентификатор 27382.500.9816 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Елхово в следствие на извършените по-горе действия е образуван от общинския поземлен имот с идентификатор 27382.500.7129.

От представения архитектурен  проект е видно, че трансформаторния пост който ще се изгражда е с размери 3,00/2,10 м.

Съгласно скица изх. № С-321/01.11.2016 г. на УПИ VІІ-9816 за трафопост в кв. 17А по плана за регулация и застрояване на гр. Елхово е видно, че за урегулирания поземлен имот е предвидено изграждане на застройка за трафопост с размери 3,00/2,10 м – посочени в ПУП – ПРЗ на гр. Елхово в кв. 17 А. 

Съгласно чл. 91, ал. 1 от Закона за устройство на територията трансформаторните постове се изграждат в свободни пространства или в сгради, които не са предназначени за живеене. 


На основание чл. 180 от Закона за устройство на територията правото на строеж в поземлен имот, се учредява в съответствие с влязъл в сила подробен устройствен план.
Съгласно чл. 62, ал. 2 от Закона за енергетиката, когато изграждането или разширението на площадкови и/или линейни енергийни обекти и съоръжения се извършва върху имот – общинска собственост, компетентните общински органи, учредяват в полза на лицето, което ще изгражда и експлоатира енергийния обект, възмездно право на строеж върху земята по реда на Закона за общинската собственост без търг или конкурс.

Съгласно чл. 64, ал. 1 и ал. 8 от Закона за енергетиката, при разширение на съществуващи и при изграждане на нови въздушни и подземни електропроводи в полза на лицата, които ще изграждат и експлоатират енергийния обект възникват сервитути и в случай, че сервитутната зона попада в имот за който в полза на титуляря на сервитута е учредено право на строеж, сервитутът върху имота се уговаря в акта за учредяване право на строеж.

На основание чл. 37, ал. 4 т. 4 от Закона за общинската собственост, право на строеж се учредява без търг или конкурс след решение на общински съвет, прието с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците, по ред, определен в наредбата по чл. 8, ал. 2 на други лица, когато това е предвидено в закон. 

На основание чл. 30, ал. 3 т. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, право на строеж се учредява без публичен търг след решение на общински съвет, прието с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците, на други лица, когато това е предвидено в закон. 

Имотът не е включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2016 г. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост Програмата може да бъде актуализирана през годината и изхождайки от това предлагам в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, върху които община Елхово има намерение да учреди вещни права”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за учредяване на ограничени вещни права” да бъде допълнена позиция № 3. “Учредяване право на строеж върху ПИ 27382.500.9816 по КККР на гр. Елхово”.
С изграждане на този трафопост ще бъде подобрено електрозахранването на абонатите в гр. Елхово.  

Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет – Елхово  да вземе следните

Р Е Ш Е Н И Я :
1. На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава да бъде актуализирана Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2016 г., като в Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия” в таблица “Имоти, върху които община Елхово има намерение да учреди вещни права”, точка Б. “Имоти за които предстои да бъде започната процедура за учредяване на ограничени вещни права” да бъде допълнена позиция № 3. “Учредяване право на строеж върху ПИ 27382.500.9816 по КККР на гр. Елхово”.  
2. На основание чл. 21, ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 62, ал. 2 и чл.64, ал. 1 и ал. 8 от Закона за енергетиката, чл. 37, ал. 4 т. 4 от Закона за общинската собственост и чл. 30, ал. 3 т. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава, да се учреди възмездно безсрочно право на строеж за изграждане на застройка за трафопост с площ 6,3 кв. м. и сервитут с площ 58,7 кв. м., върху поземлен имот с идентификатор 27382.500.9816 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Елхово, с площ 65 кв. м., трайно предназначение на територията : урбанизирана с начин на трайно ползване : за електроенергийното производство, стар идентификатор : 27382.500.7129, номер по предходен план : 9816, квартал 17а, парцел VІІ при съседи : 27382.500.9817 , за който съгласно ПРЗ на гр. Елхово в кв. 17 А е отреден урегулиран поземлен имот VІІ-9816 за трафопост на „ЕВН България Електроразпределение” ЕАД със седалище и адрес на управление гр. Пловдив ул. „Христо Данов” № 37.

3. На основание чл. 26, ал. 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество Общински съвет – Елхово, упълномощава кмета на общината да възложи изготвяне на пазарна оценка на оценител отговарящ на изискванията на Закона за независимите оценители.

ПРИЛОЖЕНИЕ : Скица изх. № С-321/01.11.2016 г. и скица на ПИ № 15-46464612-21.09.2016 г. 
С уважение,
ПЕТЪР КИРОВ
Кмет на община Елхово
Съгласували :
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Пепа Кючукова
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Юридически консултант
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