ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ЕЛХОВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от

Николай Тончев – председател на Общински съвет – Елхово

ОТНОСНО: Приемане на декларация против изграждането на бежански центрове,временни кризисни площадки и други подобни от отворен или затворен тип и настаняване на нелегални имигранти на територията на община Елхово

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


Във връзка с появилата се в медиите информация за разрешаване на имигрантската криза в България се търсят варианти за изграждане на нови бежански центрове в различни общини из страната. Това предизвика незабавна обществена реакция и последваха множество граждански протести в различни градове на страната. 


Само преди няколко дни станахме свидетели на какво са способни имигрантите водени от чувството си за безнаказаност и арогантност. Погромът на бежанският център в Харманли и десетките ранени български полицаи са показателни за това какво би могло да се случи навсякъде където има такива центрове. Така всеки българин може да стане потенциална незащитена жертва на тяхната агресия. 

Безспорно всичко това предизвиква тревога и усещане за несигурност и у гражданите на община Елхово, чиито интереси сме длъжни да защитаваме. 


Позицията ми срещу превръщането на община Елхово в център за настаняване на имигранти е ясна и категорична и публично заявена. Убеден съм, че всеки един от вас е на същото мнение!


Ето защо, във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.2, във връзка с чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, предлагам на Общински съвет – Елхово да приеме следната :

ДЕКЛАРАЦИЯ
Ние, общинските съветници от община Елхово, сме категорично против изграждането на бежански центрове, временни кризисни площадки и други подобни от отворен или затворен тип и настаняването на имигранти на територията на общината. Считаме, че евентуални действия в тази насока трябва да бъдат съобразени с мнението на гражданите на община Елхово. 

През 2013г. на територията на община Елхово бе открит Разпределителен център - Елхово от затворен тип. При вземането на това решение държавните институции не уведомиха нас – като орган на местното самоуправление и жителите на общината. Считаме, че този подход е неправилен и показва липсата на диаолог между държавните и местни органи. Имайки предвид досегашният опит от разкриването на такъв тип центрове за временно настаняване на „бежанци” се противопоставяме срещу изграждането на втори „бежански лагер“ на територията на община Елхово.  


Изразяваме готовността си да предприемем всички позволени от закона действия, за да не допуснем изграждането от страна на централната държавна власт на подобни центрове на територията на община Елхово. 


Категорично заявяваме, че за решаването на въпроси, касаещи местната сигурност, от приоритетно значение е мнението на местното население. Никой няма право да налага на обществото решения, които изискват широко обществено обсъждане. 


Декларираме, че единно ще работим в тази насока и призоваваме правителството и държавните институции да се съобразяват с мнението на гражданите и местната власт при вземането на решения относно разрешаването на проблема с нелегалната имиграция. 

С уважение, 

НИКОЛАЙ ТОНЧЕВ
Председател на ОбС-Елхово
