ИНФОРМАЦИЯ

за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС

От: Община Елхово

Относно:УВЕДОМЯВАНЕ ЗА ИНВЕСТИЦИОННО ПРЕДЛОЖЕНИЕ И ПРЕЦЕНЯВАНЕ НЕОБХОДИМОСТТА ОТ ИЗВЪРШВАНЕ НА ОВОС, съгласно чл. 6 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда 
І. Информация за контакт с възложителя:
1. Име: Община Елхово, гр. Елхово, БУЛСТАТ 000970165
2. Пълен пощенски адрес: обл. Ямбол, 8700 гр.Елхово, ул. „Търговска” №13
3. Телефон, факс и e-mail: тел.: 0478/88 004, факс: 0478/88 034; е-mail: obshtina@elhovobg.org
4. Лице за контакт: инж.Веса Алексиева-Димитрова – ст.експерт в отдел „ТСУиС“ в общ. Елхово, тел.: 0478/81 269
ІІ. Характеристики на инвестиционното предложение:
1. Резюме на предложението. 


„Строителство на Пречиствателна станция за отпадъчни води, довеждащ колектор и частична рехабилитация на ВиК мрежата в гр.Елхово”                                                                               

          Община Елхово е подала проектно предложение по Процедура №BG16 М1ОР002-1.009  „Изпълнение на ранни ВиК проекти - компонент 2“ по приоритетна ос 1 на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“  В настоящият момент проектното предложение е в етап на оценка.                                                      


Проектът предвижда изграждане на Пречиствателна станция за отпадъчни води и съпътстваща инфраструктура, довеждащ колектор и частична рехабилитация на ВиК мрежата в гр. Елхово.

2. Доказване на необходимостта от инвестиционното предложение.
Основната нужда от реализиране на предложението се основава на липсата на пречистване на отпадъчните води и състоянието на ВиК инфраструктурата (амортизирана ВиК-нрежа, голям процент загуби и голям процент на “чужди води“ в канализационната система и др.) в града. Инвестицията във ВиК сектора ще повиши степента на опазване на околната среда, ще подобри градската среда и ще доведе до по-ефективно използване на водните ресурси.
Изпълнението на проекта ще осигури:

Прекратяване изхвърлянето на непречистени отпадъчни води в приемника – р.Тунджа чрез изграждане на пречиствателна станция за отпадъчните води (ПСОВ) -Елхово;

Оптимизиране функционирането на канализационната мрежа;

Увеличаване  ефективността на водопроводната мрежа, като се намали чувствително процента на загубите по мрежата и броя на авариите, чрез реконструкция и подмяна на амортизираните участъци, паралелно на изгражданите канализационни колектори.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности.

Инвестиционното предложение за изграждане на пречиствателна станция включва: частична рехабилитация на второстепенна канализационна мрежа; водопроводна мрежа по трасето на рехабилитираната канализационна инфраструктура; както и изграждане на ВиК мрежа на одобрената съгласно Общ устройствен план  (ОУП) Индустриална зона, включително канализационен колектор и водопровод и СВО и СКО; също доизграждане на главния колектор и изграждане на довеждащ кан. колектор до площадката на пречиствателната станция, обслужващ път и други външни връзки, необходими за обслужване на пречиствателната станция, както и отвеждащ/ заустващ колектор до водоприемника. 


В пряка връзка с реализацията на намерението е цялостната подмяна на градската водопроводна мрежа по одобрен технически проект, поради големите загуби в нея.
4. Подробна информация за разгледани алтернативи.

Подготовката и одобрението на прединвестиционно проучване се извърши в съответствие с чл. 9 от Наредба №4/21.02.2005г., включва в себе си:
      4.1.изясняване на инвестиционното строително намерение (чл.9, т.1);

      4.2.проучвания за определяне на подходящо местоположение на обекта и на условията за застрояване съобразно предвижданията на устройствените планове (чл.9,т. 2);

      4.3. инженерни проучвания (чл. 9, т. 3), в това число:

      4.3.1. геоложки проучвания;

      4.3.2. хидрогеоложки проучвания;

      4.3.3. хидроложки проучвания;

      4.3.4. геодезически проучвания;

      4.4. технологични проучвания (чл. 9, т. 6):

      4.4.1. извършване на собствен мониторинг - измерване на количеството и качеството на отпадъчните води в четири точки на заустване /трите временни зауствания и изход канал. колектор завод Елпром/ в продължение на една седмица (от понеделник до понеделник); Записване на количествата през всеки два часа във всяка една точка и изследване на 24-часови смесени среднодневни проби по показателите БПК5, ХПК, НВ, общ азот, общ фосфор, рН, температура на отпадъчната вода; мазнини и нефтопродукти в акредитирана лаборатория и обработка на резултатите. Собственият мониторинг е необходим за целите на предоставяне на изходни данни относно количеството и съставът на нетретираните отпадъчни води от канализационната мрежа, които ще постъпват на входа на пречиствателната станция и ще подлежат на третиране;

       4.4.2.  две алтернативни технологични схеми на ПСОВ, разработени по всички проектни части;

       4.4.3. две алтернативни технологични решения за рехабилитация на второстепенната канализационна мрежа и сградните канализационни отклонения, съобразено със съществуващ и одобрен технически проект за водопроводната мрежа в тези участъци; 

       4.4.4. две алтернативни технологични решения за проектиране и строителство на главен и довеждащ канализационен колектор до ПСОВ;

       4.5. технико-икономическа обосновка и експлоатационни разходи по окрупнени показатели, включително избор на подходящ вариант (чл. 9, т. 7) за т.т. 4.4.2., 4.4.3. и  4.4.4;                    

       4.6. Изготвен и одобрен План за управление на утайките.
       В прединвестиционното проучване е спазено изискването дебитът на промишлените отпадъчни води да не надхвърля 40% от общия дебит на отпадъчните води, постъпващи в пречиствателната станция и спазени Изискванията за определяне на водоснабдителната и отводнителната норма.

5. Местоположение на площадката, включително необходима площ за временни дейности по време на строителството.

Необходимата площ на площадката за пречиствателната станция и за разполагане на съоръженията е около 15 дка. За алтернативни поземлени имоти на площадката  се проучиха, отстоящите на около 500 м от границата на регулацията на гр.Елхово по течението на р.Тунджа.  По одобрения ОУП площадката на станцията попада в ПИ с идентификатор 27382.57.134, 27382.57.135 и 27382.57.144, намиращи се в местността „Долен Герен”,общинска собственост. 
             ПСОВ Елхово  ще се захранва от съществуващата смесена канализационна мрежа на града, посредством новопроектиран довеждащ канализационен колектор. ПСОВ се предвижда да бъде двустъпална. Пречиствателната станция е разработена в два технологични варианта, съобразно изискванията на действащото законодателство, в съответствие с изискванията на разрешителното за заустване, както и в съответствие с правилата на Приоритетна ос 1 на ОПОС.

Към ПСОВ ще се изгради и съответната техническа инфраструктура – външни връзки и заустващ колектор до водоприемник.

Излишните земни маси от изкопите за съоръженията ще се използват за вертикалната планировка – временните депа за земните маси както и складови площи за строителните материали ще се разполагат в границите на площадката.

ПУП-ПРЗ и ПП

      Площадката предвидена за изграждане на ПСОВ в гр. Елхово е разположена върху имот с идентификатор 27382.57.134 и площ 21 973кв.м. в местност “Долен герен”, гр. Елхово, общинска собственост, с предназначение на територията – земеделска и начин на ползване – нива, съгласно Акт №2058 за общинска частна собственост от 30.10.2008г., вписан в служба по вписванията с вх.рег.№ 208/26.01.2009г. под Акт №109, том I, със забележка от 08.11.2012г. (имот с идентификатор 27382.57.134 по КК на гр.Елхово одобрена със Заповед №РД-18-103/28.11.2008г. на Изп.Директор на АГКК гр.София).

За имота е разработен ПУП-ПЗР, одобрен със Заповед №ТСУ-13/22.07.2015г. на Кмета на Община Елхово. 

Трасетата на главния довеждащ път, заустващия колектор и тласкател  на ПСОВ преминават през поземлен имот с идентификатор 27382.57.134 и поземлен имот с идентификатор 27382.57.141 по КК на гр.Елхово. Имотите са собственост на Община Елхово за които е дадено право на прокарване, съгласно Протокол №48 от 23.07.2015г. от заседание на Общински съвет – Елхово.

С решение №6 от 21.07.2015г. на Общински експертен съвет по устройство на територията – Община Елхово е приет ПУП-ПРЗ за ПИ с идент.24382.57.134 и ПУП-ПП за довеждащ колектор и елементите на техническата инфраструктура – водопровод, път, заустващ колектор и тласкател за „ПСОВ гр.Елхово“.


Променено е предназначението на земеделската земя за неземеделски нужди и са утвърдени площадки и трасета за площадка за ПСОВ - ПИ с идент.27382.57.134, м.“Долен герен“, трасета на път, заустващ колектор и тласкател  в поземлени имоти с идн. 27382.57.134 и идн. 27382.57.141, съгласно Решение №КЗЗ-14 от 09.07.2015г. издадено от КЗЗ.


С решение 585/49/6 от ОбС-Елхово е одобрен ПУП-ПП за елементите на техническата инфраструктура – водопровод, път, заустващ колектор и тласкател за „ПСОВ гр.Елхово“.
Парцеларни планове

Одобрени са парцеларни планове на следните елементи на техническата инфраструктура:
Главен довеждащ път

Проектираният път попада изцяло в имоти 27382.500.7344 с НТП за второстепенна улица, 27382.57.141 с НТП за селскостопански, горски, ведомствен път и 7382.500.7199 с НТП за друг поземлен имот за движение и транспорт.
Главен Довеждащ канализационен колектор

До площадката е проектиран довеждащ колектор с диаметър 800 мм. Трасето от началната точка от шахтата на заустването на Гл. клон VI до ПСОВ до границата на поземлен имот 27382.57.134 е с дължина 323,12 м. 

 Колекторът преминава последователно през поземлени имоти 27382.500.7094 (с НТП за път от Републиканската пътна мрежа), 27382.500.7189 (за друг поземлен имот за движение и транспорт), 27382.500.7199 (за друг поземлен имот за движение и транспорт), 27382.500.7344 (за второстепенна улица) и 27382.57.141 (за селскостопански, горски, ведомствен път).
Захранващ електропровод

Предвиждат се два варианта. В парцеларния план за I вариант се предвижда електропровод от съществуващ трансформаторен пост в имот 27382.500.7344 към площадката на ПСОВ Елхово. Дължината на трасето от началната точка до границата на имот 27382.57.747 е 130,35 м. 

Вторият вариант предвижда захранване от съществуващия на територията на площадката на ПСОВ въздушен електропровод и БКТП вътре в поземлен имот 27382.57.747.
Главен довеждащ водопровод ((90, PEHD)

Предвижда се необходимите питейни водни количества (подробно описани в част сградно и площадково ВиК за обекта) да се вземат от уличен водопровод ф110 ПЕВП, съгласно писмо № 3110/19.11.2012г. издадено от ВиК – Ямбол, чието трасе ще минава по главния довеждащ път към обекта. На 7,5 метра от оградата, в границите на парцела се предвижда изграждане на водомерна шахта (предмет на площадковите ВиК мрежи за обекта). 
Заустващ канализационен колектор
Проектът е изработен в два варианта, съответсващи на вариантите на плана за регулация и застрояване. От площадката е проектиран заустващ колектор с диаметър 300 мм. Трасето от границата на поземлен имот 27382.57.747 до точката на заустване в р. Тунджа е с дължина 33,99 м и при двата варианта. 

Колекторът преминава последователно през поземлени имоти 27382.57.746 (нива), 27382.57.141 (за селскостопански, горски, ведомствен път) и 27382.49.103 (водно течение, река). 
За заустването в р.Тунджа има издадено Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадни води в повърхностни води №33140157/17.12.2013год.;
Тласкател (напорен) за дъждовни води
От дъждовна помпена станция на площадката на ПСОВ е проектиран тласкател 560 мм до точката на заустване в р. Тунджа, с обща дължина от 35,16 м. Трасето от границата на поземлен имот 27382.57.747 до крайната точка е с дължина 6,48 м. Проводът преминава последователно през поземлени имоти 27382.500.141 (НТП за селскостопански, горски, ведомствен път) и 27382.49.103 (водно течение, река).
6. Описание на основните процеси, капацитет.

ПСОВ Елхово ще се захранва от съществуващата смесена канализационна мрежа на града, посредством новопроектиран довеждащ канализационен колектор. ПСОВ се предвижда да бъде двустъпална пречиствателна станция и беше разработена в два технологични варианта, съобразно изискванията на действащото законодателство, в съответствие с изискванията на действащото разрешително за заустване относто качеството на пречистената вода, както и в съответствие с правилата на Приоритетна ос 1 на ОПОС.


Пречиствателната станция за отпадъчни води е  за 11 100 е.ж. 


Пречиствателната станция бе оразмерена за средноденонощно водно количество Qср.дн.= 2541.08 м3/ден.

В технологичната схема на Пречиствателната станция за пречистване на  отпадъчните води са включени следните съоръжения и етапи на третиране на отпадъчните води:


Вариант I – Механично стъпало, Биологично пречистване с предварителна денитрификация, нитрификация, физико-химично отстраняване на фосфора и разделна аеробна стабилизация на утайките, UV-дезинфекция на изход ПСОВ.


Вариант II – Механично стъпало, Биологично пречистване с предварителна денитрификация, нитрификация, физико-химично отстраняване на фосфора и продължителна аерация (за аеробна стабилизация на утайките), UV-дезинфекция на изход ПСОВ.;

Основната разлика в технологичните схеми между първи и втори вариант се състои в следното:


Посредством системата за разделна стабилизация на утайките възрастта на утайките може да бъде точно дефинирана, което не може да се каже за варианта с продължнителна аерация. Годишните експлоатационни разходи при вариант 1, както и инвестиционните разходи са по-ниски отколкото при вариант 2.  


Приложените изчисления са извършени при условие, че степента на стабилизация на утайките е 80%. При вариант 2 с продължителна аерация и възраст на утайките 25 дни е необходима допълнителна стабилизация в отделен аеробен стабилизатор с времепрестой от 2 дни, за да се достигне степента на стабилизация на вариант 1. Допълнителната стабилизация няма да се налага, ако възрастта на утайките в биобасейна е най-малко 36 дни. Вариант 2 с възраст на утайките 25 дни може да постигне само 75,2 % стабилизация, което от своя страна предполага несигурности по отношение на качеството на утайките и тяхното по-нататъшно оползотворяване.
На Общински ЕСУТ беше приет І-ви вариант.


Предлаганата технологична схема за  I вариант на ПСОВ предвижда следните сгради и съоръжения:


а) по линията на водата:


Сграда груби и фини решетки;


Помпена станция на вход ПСОВ (разположена между груби и фини решетки);


Мазниноуловител


Тангенциален пясъкозадържател;


Биобасейн със Селектор, с предварителна денитрификация и нитрификация, физико-химично отстраняване на фосфора и разделна аеробна стабилизация на утайките;


Вторичен радиален утаител; 


UV модул за дезинфекция;


б) по линията на утайките:


Аеробен стабилизатор;


Утайкоуплътнители;


Силоз за утайки;


Съоръжения за обезводняване на стабилизираните и уплътнени утайки;


Изсушителни полета за естествено обезводняване при аварийни случаи;


Приемна станция за външни утайки.


в) спомагателни сгради и/или помещения към тях и съоръжения:


Сграда обезводняване с предвидено реагентно стопанство към нея;


Сграда въздуходувки;


Помпена станция за РАУ и ИАУ;


Помпена шахта за плаващи вещества от вторичен утаител;


Помпена станция за техническа вода към помпена станция за стабилизирани утайки;


Административно-лабораторна сграда с работилница към нея;

КПП;


Трафопост;


Аварийно захранване – дизелагрегат;


Паркинг;


Биофилтри за пречистване на въздуха от сгради Входна помпена станция и 
Сграда обезводняване на утайки;

   
 Към ПСОВ ще се изгради и съответната техническа инфраструктура – външни връзки и външен път, водопровод, ел.провод, тласкател и заустващ колектор до водоприемник.

      
Водопроводни клонове за подмяна и доизграждане 


Проектът обхваща съпътсващите водопроводи по трасетата на предвидените за рехабилитация и изграждане канализационни клонове от първия етап на строителство.


За изграждане

Кл.74 DN90 РЕ от точ.256 до точ.257, L=253,90м, водопроводно отклонение за ПСОВ; 

Кл.103 DN90 РЕ по ул."Рила" от точ.46 до точ.63, L=247,21м;  

Кл. 108 DN90 РЕ по ул."Рила" от точ.53 до точ.75,  L=315,50м; 

Кл.105 DN90 РЕ по ул."Янко Бакалов" от точ.74 до точ.73,  L=64,9м;

Кл.109 DN90 РЕ по ул."Янко Бакалов" от точ.64 до точ.73, L=96,55м; 

Кл.123 DN90 РЕ по ул."Тунджа" и ул.„Яница" от точ.175 до точ.199, L=350,84м;


За рехабилитация

Кл.122А DN90 РЕ по ул."Сакар"от точ.175 до точ.193, L=135,70м; 

Кл.125 DN90 РЕ по ул."Сакар"от точ. 195 до точ.203, L=84,20м

Обща дължина на водопроводни клонове е L= 1549м

81бр. водопроводни отклонения;  Lобщо = 526,50

Дължината на водопроводната мрежа + водопроводни отклонения  е:                      L = 2075.50 м.


Канализация


Канализационни профили:

Гл профил I, Зона преди ДПр.1


По Гл. профил I е предвиден  участък за рехабилитация  от същ. РШAI-18 до ДПр.1, по ул. Ал. Стамболийски и ул.Царибродска


канализационния профил от същ. РШ AI-18 до РШ AI-19 е DN1200 с L=9,2 м


канализационния профил  от същ. РШ AI-19 до ДПр.1 е 200/125 с L=30,35 м

Гл. профил II,  по ул. Ал. Стамболийски


В участъка от РШ AII-23 до включването в РШ А1-19 (рев. Шахта на Гл.профилI) канализационния профил  е DN1200 с L=91,84 м 

Гл. профил Ш, по ул. Пирин 


В участъка от РШ AIII-26 до ДПр.З


канализационния профил от същ.РШ AIII-26 до РШ AIII-28 е DN1000 с L=101,60 м 


канализационния профил от същ. РШ AIII-28 до ДПр.З е DN1200 GRP с L=43,20 м 

Гл. профил IV, по ул. П.Д.Петков. 

В участъка от РШ AIV-21 до ДПр.4, канализационния профил е ф1200 GRP с L=16 м.

Гл. Профил V, по ул. Ангел Вълев

В участъка от РШ AV-18 до ДПр.2, канализационния профил е DN1200 GRP с L=6 м


Дължината предвидена за реконструкция канализационни профили в смесената зона е общо L=297.20 м. 


Зона с разделна канализация:


Съгласно заданието, предмет на задачата в тази зона е реконструкция и доизграждане на канализационни профили от  битова канализация и изграждане на довеждащия колектор до ПСОВ гр. Елхово.


Установено е подприщване в изградената разделна битова канализация в зоната, където е  включена към  дъждовните колектори, чието запълване е в пряка зависимост от нивото на реката. При разделяне на потоците- битов и дъждовен,  Проектантът установява, че не се очакват подприщвания. С цел намаляване на изкопните работи и гравитачно отвеждане на канализацията до ПСОВ,  е предвидено пренасочване на битовата канализация в зоната след ДПр.4. В тази зона попадат и улиците предвидени за рехабилитация и изграждане по задание. 


Предвижда се реконструкция на разделната канализация за промишлената зона в северозападната част на града. 

Не се предвижда изграждане на нова дъждовна канализация за гр. Елхово на този етап. 


Предвижда се довеждащия колектор до ПСОВ гр. Елхово с тръби РЕ DN800. Канализацията е гравитачна. Трасето е в регулация и по вътрешни улици. 

Профилите предвидени за рехабилитация и изграждане на разделна  битова канализация:

Профил 100 по ул ."Трети март" DN315 , L=112,4м;

Профил 107 по ул. „Ангел Михов"  DN 315, L=105м;

Профил 107 по ул. „Ангел Вълев" DN 315, L=145,90м, до включването му в Гл. пр.I;

Гл. профил III по ул. Пирин след ДПр.З, DN 315, L=32,80м; 

Гл. профил IV  по ул. Ж. Петков след ДПр.4,  DN 315, L=98,50м и по ул."Хан Крум" DN315, L=274,60м;

Гл. профил I по ул. Царибродска от Дпр. 1 до ул. Трети март DN400, по ул."Сакар"  и до ПСОВ DN 800,  обща дължина L=1109м; 

Профил 123 по ул. „Тунджа" DN 315, L=161,07м; 

Профил 126 по ул. „Яница" DN 315, L=202,39м;

Гл. профилVI от РШ VI-34 до включване в Гл.профил I DN 315,  L=183,23 м.   

            Предвижда се за реконструкция  и доизграждане разделна битова канализация с обща дължина L=2425 м.
Преди пречиствателната станция е предвидено изграждане на нов Дъждопреливник №5, чиито отвеждащ канал е оразмерен за 2Qcyxo, а отливния канал е насочен към черпател на КПС (за дъждовни води), откъдето помпажно първоначалният отток (който е най-замърсен) се насочва към нов ДЗР, след което останалите дъждовни води се заустват в реката. Дъждовната помпена станция е ситуирана в очертанията на парцела на ГПСОВ.


Предвиденият дъждо-задържателен резервоар при ПСОВ е с достатъчна вместимост, за да се предпази станцията от хидравлично претоварване, като се предвижда задържаните дъждовни води да се изпускат към ПСОВ за пречистване в ненатоварените часове – нощно време.

Гореизброените съоръжения ДПр.5, ДЗР, КПС и заустване на отливен канал са в рамките на СОЗ на пречиствателната станция.
7. Схема на нова или промяна на съществуващата пътна инфраструктура.
Ще се проектира външна пътна връзка съобразно одобрен парцеларен план, геодезичното заснемане на трасето и подравнения терен на площадката на ПСОВ. 
В пътя ще се изгради довеждащата инфраструктура към площадката.
8. Програма за дейности, включително за строителство, експлоатация и фази на закриване, възстановяване и последващо използване.
· Обявяване на обществена поръчка за избор на изпълнител на инженеринг (проектиране и строителство на ПСОВ);

· Обявяване на обществена поръчка за избор на Строителен надзор;

· Завършване на обекта с акт.обр.16 и начало на периода за отстраняване на дефекти.
9. Предлагани методи за строителство. 


Основните съоръжения за третиране на отпадъчната вода ще бъдат изградени като стомонобетоннови конструкции. Ще бъдат полувкопани, като за предпазване от неблагоприятно въздействие на миризми са предвидени биофилтри за въздух за сграда решетки и обезводняване на утайките. Обслужващите сгради и помещения се изпълняват по стриктна технологична схема – скелетно монолитно стоманобетонно строителство с тухлени стени, минерална мазилка отвън върху фибрана, топъл покрив или др. съгласно одобрените проекти, топлоизолация фибран, пластмасова трикамерна дограма, съобразно топлотехническите изчисления.
10. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацята.

По време на строителството:
· вода;

· пясък;


По време на експлоатацията:

· вода за питейни нужди на ПСОВ – чрез главен довеждащ водопровод от градската мрежа и предвидена водомерна шахта на площадката на ПСОВ.
11. Отпадъци, които се очакват да се генерират - видове, количества и начин на третиране.
1/ Отпадъци, задържани на решетката.


Характеристика на отпадъка:

- наименование на отпадъка: “Отпадъци по решетки и сита”     

- шифър по Каталога на отпадъците: 19.08.01

- количество: 15 т/год

- предполагаеми свойства: влажност - 80 %;

                                              плътност - 0,75 т/куб.м; 

                                              органично съдържание - 65-70%.             


Начин на третиране:    

-  обезвреждане на територията на фирмата – посипват се с хлорна вар

- предаден за обезвреждане – на специализирана фирма съвместно с битовите отпадъци.


2/ Утайки от филтърпресата

       Характеристика на отпадъка:

- наименование на отпадъка: „Утайки от третиране на битови отпадъчни води”

- шифър по Каталога на отпадъците : 19.08.05

- количество:  450 т/год

- предполагаеми свойства: влажност - 80 %; 

                                              плътност - 1,035 т/куб.м; 

                                              органично съдържание - 55%.             


Начин на третиране:

- предаден за обезвреждане – на специализирана фирма съвместно с битовите отпадъци.

- депониране – в бункер за утайка


3/ Масла и нефтопродукти

      Събират се в метални варели и се извозват от специализирана фирма.


4/ Строителни отпадъци

      Ще се събират на временно депо на строителната площадка и ще се извозват от фирмата-изпълнител на строителството на обекта до депо посочено от общината.
12. Информация за разгледани мерки за намаляване на отрицателните въздействия върху околната среда.
· Устойчивост на процесите на пречистване, съответно на пречиствателния ефект на ПСОВ:
избраната технологична схема и предвидените обеми и връзки между съоръженията създават възможност за  гъвкав режим на експлоатация и покриване на очакваните колебания в количеството и качеството на постъпващата отпадъчна вода през различните сезони (поради голямата зависмост на процесите на пречистване от температурните разлики);
· Отсъствие на нетретирани замърсени води от вътрешните потоци:                                                        утайковите води от филтърпресата и калоуплътнителя се улавят и връщат за допречистване; отпадъчните води от персонала и хигиенизиране на помещенията - също;
· Възможност за последващо обеззаразяване на пречистената вода чрез UV-система, в случаи на епидемия или по изискване от органите на МЗ;
· Обезпечаване на добра аеробна стабилизиция на утайките;
· Предвидена цялостна автоматизация и управление на процесите чрез предвидената КИПиА-система;
· Монтиране на затворни органи на байпасните връзки;
· Предвидени защитни кожуси на съоръженията срещу емисиите на шум;
· Предвидени биофилтри за въздух срещу емисиите от миризми;
· Предвидена енергийна ефективност на сградите.
13. Други дейности, свързани с инвестиционното предложение (например добив на строителни материали, нов водопровод, добив или пренасяне на енергия, жилищно строителство, третиране на отпадъчните води).


- 
14. Необходимост от други разрешителни, свързани с инвестиционното предложение.
Разрешително №33140157/17.12.2013г. за ползане на повърхностен воден обект за заустване на смесен поток пречистени битови-фекални и промишлени отпадъчни води от ГПСОВ и дъждовни води и Решение №РР-3019/24.01.2017г. за поправка на очевидна техническа грешка, издадени от Басейнова дирекция – ИБР - Пловдив . 
15. Замърсяване и дискомфорт на околната среда.
Не се очаква.

16. Риск от инциденти
Не се очаква. Предвиден план за аварийни ситуации.
ІІІ. Местоположение на инвестиционното предложение.
Площадката предвидена за изграждане на ПСОВ в гр. Елхово е разположена върху имот с идентификатор 27382.57.134 и площ 21 973кв.м. в местност “Долен герен”, гр. Елхово, общинска собственост, с предназначение на територията – земеделска и начин на ползване – нива, съгласно Акт №2058 за общинска частна собственост от 30.10.2008г., вписан в служба по вписванията с вх.рег.№ 208/26.01.2009г. под Акт №109, том I, със забележка от 08.11.2012г. (имот с идентификатор 27382.57.134 по КК на гр.Елхово одобрена със Заповед №РД-18-103/28.11.2008г. на Изп.Директор на АГКК гр.София).
За имота е разработен ПУП-ПЗР, одобрен със Заповед №ТСУ-13/22.07.2015г. на Кмета на Община Елхово. 
           След провеждане на всички съобразно закона процедури се извърши изменение на кадастралната карта на гр. Елхово, общ. Елхово, обл. Ямбол,  одобрена със заповед № РД-18-103/28.11.2008г. на Изпълнителния директор на Агенцията по геодезия, картография и кадастър. 


В съответствие с това са образувани два нови поземлени имоти с идентификатори : 27382.57.746 (в западната част на обекта, към р. Тунджа) с  площ – 4227 кв.м.  и  27382.57.747  (в източната част) за съоръжение на канализация, площ – 17674 кв.м. Част от имот 27382.57.134 с площ 72 кв.м. се присъединява към имот 27382.57.141, който става с площ 11410 кв.м.


За новообразуваните имоти са съставени съответните:

            За имот 27382.57.747 – Акт №3628 от 29.01.2016год. за общинска собственост
    За имот 27382.57.746 – Акт №3629 от 29.01.2016год. за общинска собственост
       1. План, карти и снимки, показващи границите на инвестиционното предложение, даващи информация за физическите, природните и антропогенните характеристики, както и за разположените в близост елементи от Националната Екологична мрежа.

      Приложени са на хартиен носител към информацията за преценяване необходимостта от ОВОС.
2. Съществуващи ползватели на земи.
Площадката и трасето на Инвестиционния проект ще бъдат  разположени само върху терен на възложителя /Община Елхово/.

3. Зониране или земеползване съобразно одобрени планове.
      няма
4. Чувствителни територии, в т.ч. чувствителни зони, уязвими зони, защитени зони, санитарно - охранителни зони и др. Национална екологична мрежа.
     Съгласно плана за управление на р.Тунджа, местоположението на инвестиционното предложение попада в чувствителна зона с код BG3SATU06,  код на водното тяло BG3TU135R005 и име на водното тяло «р.Тунджа от гр.Елхово до вливане на р.Мелнишка и р.Коруджа».
     Инвестиционното предложение засяга приета с Решение на МС № 122/02.03.2007г. защитена зона „Река Тунджа 2” с код BG 0000195 по Директивата за местообитанията.

ИП не попада в ЗЗ на водите от «Натура 2000», включени в Раздел 3, т.5.1. от ПУРБ на ИБР, ИП попада в чувствителна зона по чл.119а, ал.1, т.3 б.»б» от Закона за водите, описана в Раздел 3 на ПУРБ на ИБР.


ИП не попада и не граничи със СОЗ на водоизточници за питейно-битово водоснабдяване и минерални водоизточници, учредени по реда на Наредба №3/2000г.
4а. Качеството и регенеративната способност на природните ресурси.
       няма
5. Подробна информация за всички разгледани алтернативи за местоположение.

Местоположението на инвестиционното предложение е еднозначно, съобразено с наличието  на общински терен извън населеното място, възможността за изграждане на инфраструктура, необходимата площ и близостта на река Тунджа. 

ІV. Характеристики за потенциално въздействие в следствие на реализация на инвестиционното предложение.

1. Въздействие върху хората и тяхното здраве, земеползването, материалните активи, атмосферния въздух, атмосферата, водите, почвата, земните недра, ландшафта, природните обекти, минералното разнообразие, биологичното разнообразие и неговите елементи и защитените територии на единични и групови паметници на културата, както и очакваното въздействие от естествени и антропогенни вещества и процеси, различните видове отпадъци и техните местонахождения, рисковите енергийни източници - шумове, вибрации, радиации, както и някои генетично модифицирани организми.


Пречиствателната станция ще бъде разположена извън населеното място.  Проектирана е в съответствие с актуалното състояние на техниката, съгласно най-добрите познати практики и пълно съответствие с действащото Българско и Европейско законодателство. Предприети са всички необходими мерки за минимизиране на очакваните емисии на шум и миризми, както и др. въздействия. Пречиствателната станция ще бъде напълно автоматизирана и осигурена с надеждно оборудване за контрол на процеса.

      Обекът не засяга защитени територии или територии за опазване на обекти на културното наследство.

Обектът предвижда пречистването на битови отпадъчни води и не е свързано с добив на подземни богатства и използването на невъзобновяеми природни ресурси, което да доведе до трайни невъзстановими физически промени в района.

     Експлоатацията на реализираното инвестиционното предложение /ИП/ няма да доведе до отделяне и натрупване на производствени и опасни отпадъци, не е свързана с дейности отделящи замърсени отпадъчни води. Реализацията ще окаже положително въздействие върху околната среда по отношение опазването на водите, тъй като отпадъчните води на гр.Елхово ще бъдат зауствани след пречистване. Това ще допринесе за опазване на р.Тунджа като чувствителна зона, защитена зона от екологичната мрежа Натура 2000, важен миграционен коридор за прелетните птици.

      Пречистването на битови отпадъчни води не е свързано с емитиране на замърсители в атмосферата и промяна качеството на атмосферния въздух.
2. Въздействие върху елементи от Националната екологична мрежа, включително на разположените в близост до обекта на инвестиционното предложение.

Инвестиционното предложение няма да окаже отрицателно въздействие върху елементи от Националната екологична мрежа. Изграждането на пречиствателната станция за отпадъчни води ще окаже положително въздействие върху водите на р.Тунджа, където към настоящият момент се вливат непречистените  води от градската канализационна мрежа.
3. Вид на въздействието.
Въздействието на инвестиционното предложение – изграждане на Пречиствателна станция ще бъде пряко, дълготрайно и положително за опазване на прилежащите и съседни земи и чистотата на водния обект река Тунджа, след мястото на заустване на отпадъчните води от Пречиствателната станция в реката.

4. Обхват на въздействието - географски район; засегнато население; населени места.

Инвестиционното предложение е на територията на Община Елхово, засегнатото население са жителите на гр.Елхово, а населеното място където ще се реализира е гр.Елхово. 
5. Вероятност на поява на въздействието.
-
6. Продължителност, честота и обратимост на въздействието.

Пречиствателната станция е проектирана и осигурена чрез многостепенна защита, срещу обратимост на въздействието т.е. изпускане на непречистени води във водния обект.

7. Мерки, които е необходимо да се включат в инвестиционното предложение, свързани с предотвратяване, намаляване или компенсиране на значителните отрицателни въздействия върху околната среда.

За гарантиране на правилната експлоатация на станцията и постигане параметрите на пречистена вода на изход ПСОВ е предвидено обучение на персонала и провеждане на собствен мониторинг. Обслужващият персонал ще встъпва в длъжност след обучение  и инструктаж за специфичните мерки за безопасност при работа с съответните машини, съоръжения и реагенти.
8. Трансграничен характер на въздействията.

Гр. Елхово отстои на 36 км северно от ГКПП Лесово-Хамзабейли на българо-турската граница. Реализацията на инвестиционното предложение не предполага трансгранично въздействие, тъй като площадката в която ще се локализира станцията е отдалечена от границата на Република България.
Дата: 25.01.2017 г. 



 Уведомител: Петър Киров /п/








               /Кмет на общ. Елхово/
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