ДО                                                           
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ГР.ЕЛХОВО  
Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от

ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

ОТНОСНО:Предложение за предоставяне под наем за срок от десет  стопански години  на  имот №105008,  отдел 54/12 по ЛУП 2011г. с площ 110,000дка, находящ се в м.”Мандрата” по КВС на землището на с.Изгрев.
       Уважаеми общински съветници,

       Съгласно чл.14,  ал.1, ал.2 и ал.3 от Закона за общинската собственост /ЗОС/, свободни нежилищни имоти - частна общинска собственост, които не са необходими за нуждите на органите на общината или на юридически лица на издръжка на общинския бюджет, могат да се отдават под наем на трети лица.

       Отдаването под наем на имотите по ал.1 се извършва от кмета на общината след провеждане на публичен търг или публично оповестен конкурс, освен ако в закон е предвидено предоставянето под наем да се извършва без търг или конкурс или е определен друг ред. Срокът за отдаване под наем на имотите се определя от Общинския съвет по наредбата по чл.8, ал.2 и не може да бъде  по-дълъг от 10 години.
       На основание чл.20, ал.1 и ал.3  от Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество земеделските земи от общинския поземлен фонд частна общинска собственост  и земи собственост на общинските училища могат да се отдават под наем или аренда на физически или юридически лица след решение на Общинския съвет.С решението на ОбС се определя конкретната земя, която ще бъде отдавана под наем или аренда и размера на наемната цена или арендната вноска, съобразно размерът на средното годишно рентно плащане за съответното землище от община Елхово,  но не по-малък от размера на годишния наем, определен в Приложение №3 за размера на годишния наем/в лв/дка/ при ползване на земеделска земя от общинския поземлен фонд  и училищните земи/ 

      Въз основа на гореизложеното предлагам:

     Да се предостави  под наем чрез публичен търг за срок от десет стопански години  имот №105008, отдел 54/12 по ЛУП 2011г. с площ 110,000дка, находящ се в м.”Мандрата“ по КВС на землището на с.Изгрев с начална наемна цена  в размер на 1232,00лв /110дка*11,20лв/дка/, съобразно размерът на средното годишно рентно плащане за  землището на с.Изгрев /в размер на 10,00лв/, но не по-малък от размера на годишния наем, определен в Приложение №3 за размера на годишния наем/в лв/дка/ при ползване на земеделска земя от общинския поземлен фонд  и училищните земи/, съгласно Приложение №3 от Наредба №5 на ОбС – Елхово. 

 АОС на имота- 2532/30.06.2010г.

      Имотът  е  включен  в Програмата за управление и разпореждане с имоти общинска собственост в община Елхово през 2017г., приета с решение на ОбС – Елхово №166/17/1 от 26.01.2017г. Във връзка с гореизложеното, предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следното
РЕШЕНИЕ:

    I.На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.14, ал.1, ал.2 и ал.3 от Закона за общинската собственост,  чл.20, ал.1 и ал.3  от Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество Общински съвет разрешава:

      1.Отдаване под наем чрез публичен търг на имот №105008, отдел 54/12 по ЛУП 2011г. с площ 110,000дка, находящ се в м.”Мандрата”  по КВС на землището на с.Изгрев за срок от десет стопански години с начална наемна цена  в размер на 11,20лв/дка, а за целия имот съответно начална наемна цена в размер на 1232,00лв, формирана  съобразно размерът на средното годишно рентно плащане за  землището на с.Изгрев, но не по-малък от размера на годишния наем, определен в Приложение №3 за размера на годишния наем/в лв/дка/ при ползване на земеделска земя от общинския поземлен фонд  и училищните земи/, съгласно Приложение №3 от Наредба №5 на ОбС – Елхово.    

      2.Упълномощава кмета на общината да сключи договора за отдаване под наем на общинския имот за срок от десет стопански години.

 ПЕТЪР КИРОВ

Кмет  на община Елхово

