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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А

ОТ  ЖИВКА ТОДОРОВА КАФЕДЖИЕВА – ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО
         ОТНОСНО: Даване на мандат на представителя на община Елхово за гласуване на ОСА на „Комплекс Колхида“ АД
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
На 22 юни 2017г. се проведе заседание на Съвета на директорите на „Комплекс Колхида“АД, на което е прието решение за свикване на Общо събрание на акционерите на дружеството на 11 август 2017г. от 13:00 часа в седалището му, а именно: гр. Елхово, пл. „Централен“ № 1, с втора дата за провеждането му 28 август 2017г. на същото място и същия час /при липса на кворум на първоначално определената дата/, при следния дневен ред:
ПЪРВА ТОЧКА: Общото събрание да приеме решение за приемане на Годишният финансов отчет на дружеството за 2016 година. 
ПРОЕКТ за решение: Общото събрание приема Годишният финансов отчет на дружеството за 2016 година, като задължава изпълнителният директор на дружеството да го обяви в Търговския регистър на Агенция по вписванията.
ВТОРА ТОЧКА: Разни.
Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следните
РЕШЕНИЯ:
На основание чл.21, ал.1, т.9 от ЗМСМА, във връзка с чл.220, ал.1 от ТЗ и чл.38 от Наредба №4 за условията и реда, при които община Елхово упражнява правата си на собственик в общинските еднолични търговски дружества, и върху общинската част от капитала на търговските дружества в които е съдружник или акционер на ОбС-Елхово, Общински съвет-Елхово дава мандат на представителя на община Елхово в ОСА на „Комплекс Колхида“АД Петър Андреев Киров – кмет на общината да гласува материалите по дневния ред на ОСА, което ще се състои на 11 август 2017г. от 13:00 часа в седалището му, а именно: гр. Елхово, пл. „Централен“ № 1, с втора дата за провеждането му 28 август 2017г. на същото място и същия час /при липса на кворум на първоначално определената дата/ по следния начин:
ПЪРВА ТОЧКА: Общото събрание приема Годишният финансов отчет на дружеството за 2016 година, като задължава изпълнителният директор на дружеството да го обяви в Търговския регистър на Агенция по вписванията. - ЗА/ПРОТИВ
ВТОРА ТОЧКА: Разни. - ЗА/ПРОТИВ
ЖИВКА КАФЕДЖИЕВА
Зам. кмет на община Елхово
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