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ДОКЛАДНА   ЗАПИСКА

                        от  
                      Петър Андреев Киров - кмет на община Елхово

ОТНОСНО:  Предложение за включване на ОУ „Св.св.Кирил и Методий“ гр.Елхово, ОУ „Св.Паисий Хилендарски“ с.Бояново, ОУ „Хаджи Димитър“ с.Гранитово в списъка на средищните детски  градини и училища за учебната 2017-2018 г. 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

По смисъла на чл. 53, ал.2 от Закона за предучилищното и училищното образование средищно училище е държавно или общинско училище, в което се обучават ученици от населени места на територията на общината или на съседни община, в които няма училище.

С Постановление № 128 на МС от 29.06.2017 г. за определяне на критерии за включване в Списъка на средищните детски градини и училища се детайлизират условията и сроковете за това включване. Списъкът на средищните училища се актуализира ежегодно по мотивирано предложение от кмета на общината в срок до 10 септември на текущата година, след решение на общинския съвет. 

Съгласно чл.2 от ПМС № 128/29.06.2017 г. за определяне на критерии за включване в Списъка на средищните детски градини и училища за средищно училище се определя училище,  в което се обучават най-малко 10 ученици в задължителна училищна възраст от други населени места, в които няма училище и за които това е училището, осъществяващо обучение в съответния клас и намиращо се на най-малко разстояние, измерено по асфалтирана пътна мрежа.

На територията на община Елхово на горепосочените условия отговарят училищата:
- ОУ „Св.св.Кирил и Методий“ гр.Елхово. По данни, предоставени от директора на училището прогнозният брой пътуващи ученици е 122, а на 5 и 6 годишните деца - 29. Всички те пътуват от селата Изгрев, Пчела, Кирилово, Добрич, Чернозем, Маломирово, Раздел, Голям Дервент, Трънково, Малък Манастир. 
- ОУ „Св.Паисий Хилендарски“ с.Бояново. По данни, предоставени от директора на училището прогнозният брой пътуващи ученици е 10. Те пътуват от селата Борисово и Жребино .
- ОУ „Хаджи Димитър“ с.Гранитово. По данни, предоставени от директора на училището прогнозният брой пътуващи ученици е 52. Те пътуват от селата Мелница, Лесово, Вълча Поляна.
В училищата е създадена целодневна организация на учебния процес и е осигурено обедно хранене на пътуващите ученици.

За пътуващите деца и ученици се осигурява безплатен транспорт. 
Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следните 





Р Е Ш Е Н И Я :
На основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл. 53, ал. 5 от ЗУПО и чл. 3, ал.1 от Постановление № 128 на МС от 29.06.2017 г. за определяне на критерии за включване в Списъка на средищните детски градини и училища,  Общински съвет – Елхово:
1. Предлага на Министъра на образованието и науката да бъдат включени в Списъка на средищните детски градини и училища за учебната 2017/2018 г. следните училища:
- ОУ „Св.св.Кирил и Методий“ гр.Елхово;

- ОУ „Св.Паисий Хилендарски“ с.Бояново;

- ОУ„Хаджи Димитър“  с.Гранитово.
2. Възлага на Кмета на Община Елхово да внесе мотивирано      предложение до Министерството на образованието и науката за  включване в списъка на средищните детски градини и училища за учебната 2017/2018 г. на следните училища:

- ОУ“Св.св.Кирил и Методий“ гр.Елхово;
- ОУ „Св.Паисий Хилендарски“ с.Бояново;

- ОУ„Хаджи Димитър“  с.Гранитово.
ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
Съгласувал:






Съгласувал:
Славка Дражева-юрисконсулт



В.Димитрова-

секретар на ОбщинаЕлхово
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