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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  Петър Андреев Киров - Кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Елхово с проект с наименование „Основен ремонт на част от уличната мрежа в град Елхово“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
Уважаеми дами и господа общински съветници,

Във връзка с предстоящия втори прием по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. Община Елхово разработва проект за основен ремонт на част от уличната мрежа в град Елхово. 
Съгласно чл. 4, т.1 от Наредба № 12 от 25 юли 2016 г. за прилагане на подмярка 7.2. "Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура" от мярка 7 "Основни услуги и обновяване на селата в селските райони" от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г. финансова помощ се предоставя за дейности насочени към строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях.

Проектите, които ще се подпомагат трябва да получат минимален брой от 20 точки по критериите за подбор, съгласно Приложение №11 от Наредба № 12 от 25 юли 2016 г.,  касаещи нивото на безработица, осигуряването на директна свързаност на населено място с по-висок клас републикански пътища и броя на населението в населеното място в което се изпълнява инвестицията.
Максималният размер на общо допустимите разходи за проект е левовата равностойност на 1 000 000 евро, като финансирането на одобрените проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи.
Проектът предвижда основен ремонт на ул.„Ангел Кънчев“, ул. „Любен Каравелов“, ул.„Цар Aсен “ и ул.„Поп Богомил“, като чрез тези улици се осигурява директна свързаност с улица „Балабанска“, която е по – висок клас републикански път и изпълнението на този критерии носи  по -голям брой точки на проектното предложение.
При изпълнението на дейностите ще се възстановят и подобрят транспортно-експлоатационните качества и носимоспособността на настилката на улична мрежа в град Елхово с обща дължина 1 600 м. 
С изпълнението на дейностите по проекта ще бъдат подобрени условията за придвижване на жителите. Същевременно ремонтираната улична мрежа ще подобри транспортните връзки и дейността на бизнеса и услугите. 
Посочените дейности са част от целите и приоритетите, залегнали в Общинския план за развитие на община Елхово за периода 2014-2020 г. - Стратегическа цел 3: Подобряване средата на живот и утвърждаване на местната идентичност, Приоритет 6:Развитие и модернизация на техническата инфраструктура и възстановяване и опазване на околната среда, Специфична цел 6.1: Развитие на транспортната мрежа в община Елхово, Мярка „Изграждане и подържане на общинската пътна мрежа и уличната мрежа в населените места”, 

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства с проект с наименование  „Основен ремонт на част от уличната мрежа в град Елхово“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
2. Дейностите в горепосочения проект съответстват на Стратегическа цел 3, Приоритет 6, Специфична цел 6.1 на Общинския план за развитие на Община Елхово за периода 2014-2020 год.

3. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  
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