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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. Е Л Х О В О

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А
От Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Предложение за изразяване на предварително съгласие за промяна на предназначението на пасище, мера представляващо поземлен имот № 069011 по картата на възстановената собственост на с. Добрич. 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Настоящата докладна записка внасям за разглеждане в общински съвет във връзка с възможността община Елхово заедно с община Болярово като членове на РСУО Елхово да кандидатстват за безвъзмездна финансова помощ по оперативна програма „Околна среда“ 2014 – 2020 г. „Втора комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации и на инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“.  

Проектът може да бъде реализиран в имот граничещ до Общинско депо за неопасни отпадъци на общините Елхово и Болярово, представляващ поземлен имот № 069011 по КВС на с. Добрич с площ 10,001 дка , начин на трайно ползване : пасище, мера , при граници: имот 069012 пасище, мера на община Елхово, имот 069007 сметище на община Елхово и имот 069009 местен път на община Елхово. 


Имотът е актуван за публична  общинска собственост с акт № 3901/02.12.2016 г. 
Имотът е заведен като дълготраен актив в счетоводните книги на общината по сметка 2201-земи, гори и трайни насаждения.

Пасищният фонд в землището на с. Добрич е с обща площ 5 768,089 дка. Удовлетворени са потребностите на животновъдите с пасищен фонд за индивидуално ползване, съгласно одобреният от Общински съвет – Елхово перспективен експлоатационен план за паша.
Върху земеделските земи не може да се извършва строителство на обекти, чиито функции са несъвместими с предназначението на имотите, без промяна на предназначението им, което налага общинския съвет да даде предварително съгласие за промяна на предназначението на пасище, мера с площ 10,001 дка, десета категория, съставляващо имот № 069011 по КВС на землището на с. Добрич. 

На основание чл. 25, ал. 3 т. 3 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, промяна на предназначението на мерите и пасищата се допуска по изключение за създаване на нови или разширяване строителните граници на съществуващи урбанизирани територии (населени места и селищни образувания), както и създаване или разширяване границите на отделни урегулирани поземлени имоти извън тях.  
На основание чл. 25, ал. 5 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, общинският съвет приема решение за изразяване на предварително съгласие за промяна на предназначението по ал. 3 с мнозинство две трети от общия брой на общинските съветници при спазване на специалните закони и на нормативите за поддържане на резерв от постоянно затревени площи, както и при условие, че не е налице недостиг от земи за нуждите на животновъдството. С решението общинският съвет определя и срока на валидност на предварителното съгласие.
Като се има предвид изложеното и посочените правни основания, предлагам общински съвет да вземе следното
Р Е Ш Е Н И Е :

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 25, ал. 5 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи във връзка с чл. 25, ал. 3, т. 3 от същия закон, Общински съвет – Елхово изразява предварително съгласие за промяна на предназначението на пасище, мера с площ 10,001 дка, десета категория, съставляващо имот № 069011 по КВС на землището на с. Добрич, при граници : имот 069012 пасище, мера на община Елхово, имот 069007 сметище на община Елхово и имот 069009 местен път на община Елхово със срок на валидност 36 месеца от датата на решението на общински съвет. 
С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
Съгласувал:

Пепа Кючукова-зам.кмет на общ.Елхово

Съгласувал:

 Адв.Иван Чиликов
Изготвил:

Галина Калканджиева -мл.експерт „Екология”
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M 1,5000

wa HMOT ¢ Homep 069011 B zemamuwero Ha c.[OBPUY c EKATTE 21542, o6uw.EAXOBO.

WMoTeT e coBcTBEHOCT Hal
1. OBUMHA EAXOBO, Per. Homep 7808 , c.DOBPHY.

NokynenTs Akt 38 nybanuna obu. cobcrteeHocT i 3178 ot 06.04.2012 r., ennceane B Cnyxba no BnuceannsaTa EAXOBO
, Bx.per.¥ 887, or 02.05.2012 r., AxT ¥ 4, TOn IV ot 2012 r.
flokynent: Peuewne no un.27 NN3CN33 ¥ 36 or 25.08.1994 r.

Mnow Ha wmotar 10.001 arka. Haund Ha TpadHo nonssae: Nacnue, nepa

Buao cobereeHocT: ObmdHcka nybanuna

KaTeropHs Ha 3eMaTa NPH HENOAHBHH YCADBHS: flecera

WmoTbT ce Hamnpa B nectHocTTa "XYMATA™ npn rpanHun W cboeam:

\e 069012, MacHue, mepa Ha OBbWAHA EAXOBO
¥ 069007, CreTvue ‘+a  OBUWAHA EAXDBO
¥ 069009, MecrteH neT Ha OBWAHA EAXOBO

WMoTeT e oBpasysan oT wmoT M 069008.

CkMuaTa Cbabpka | CTP. M HMa cpok Ha sanxaHocT B neceua.

W3paboTum / wnx.EAMCABETA TOOOPOBA /

/ E0OQ "TEOCTPOR-WHKEHEPW /

flatra: . .20 r. 3sBepHn: / NMEHKA MUXAMAOBA /
Mevar / HAYAAHWMK Ha OBumHcka cn no 3eMedenue /
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