До Общински съвет
гр. Елхово

Т.15


ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от 
Д-Р БЛАГА ГЕОРГИЕВА

председател на Постоянната комисия по социални политика и обществени дейности при Общински съвет Елхово и на Комисията по чл. 8 от Правилника за финансово подпомагане на семейства и двойки с репродуктивни проблеми, жители на община Елхово. 

Относно: Отпускане на средства за финансово подпомагане на процедури инвитро на лица, двойки и семейства с репродуктивни проблеми, живущи на територията на община Елхово



УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

С Правилника за финансово подпомагане на семейства и двойки с репродуктивни проблеми, жители на община Елхово се определят реда, условията и процедурите на финансово подпомагане на семейства и двойки с репродуктивни проблеми, жители на община Елхово със средства предвидени в бюджета на община Елхово.
На 14.09.2017 са подадени следните заявления:

1.Д. С. К – входящ № 715/14.09.2017 г.
2.И. Д. И. – входящ № 658/02.06.2017 г. 

 Постоянната комисия по социални политика и обществени дейности при Общински съвет – Елхово проведе заседание на 23.10.2017 г. от 15:30 часа за разглеждане и одобряване на входираните заявления за финансово подпомагане на процедура за инвитро и приложените към тях документи, като същата изготви и предложение до Общински съвет – Елхово.
След запознаване с преписките, комисията установи следните нередности:

Заявителите не са представили следните необходими документи съгласно чл. 7 от Правилника, както следва:
1.Д. С. К – входящ № 715/14.09.2017 г.
- Нарочна декларация, удостоверяваща, че двойката е във фактическо съжителство, съгласно чл.7, т.2 от Правилника;
- Партньорът на заявителката не е представил документ за липса на задължения към община Елхово и държавата, съгласно чл.7, т.6 от Правилника;

2.И. Д. И. – входящ № 658/02.06.2017 г. 

- Партньорът на заявителката не е представил документ за липса на задължения към община Елхово и държавата, съгласно чл.7, т.6 от Правилника, а представените от заявителката не са актуални;
- Не е представена документация по чл. 7, т. 7 от Правилника;
    - документ за здравно осигурителен статус на съпруга, съгласно чл.4, т.3 от Правилника;

        Предвид изложеното, предлагам Общински съвет Елхово да вземе следното: 



РЕШЕНИЕ:

1.На основание чл. 15 от Правилника  за финансово подпомагане на семейства и двойки с репродуктивни проблеми, жители на община Елхово изисква допълнителна информация, която да бъде представена в 30 дневен срок от получаване на уведомленията от заявителите. 






д-р Блага Георгиева
председател на ПК по СПОД

