До Общински съвет
гр. Елхово
Т.10


ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от 

Д-Р БЛАГА ГЕОРГИЕВА
председател на Постоянната комисия по социални политика и обществени дейности при Общински съвет Елхово и на Комисията по чл. 8 от Правилника за финансово подпомагане на семейства и двойки с репродуктивни проблеми, жители на община Елхово. 

Относно: Отпускане на средства за финансово подпомагане на процедури инвитро на лица, двойки и семейства с репродуктивни проблеми, живущи на територията на община Елхово


УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

С Правилника за финансово подпомагане на семейства и двойки с репродуктивни проблеми, жители на община Елхово се определят реда, условията и процедурите на финансово подпомагане на семейства и двойки с репродуктивни проблеми, жители на община Елхово със средства предвидени в бюджета на община Елхово. Съгласно разпоредбата на чл. 6, ал. 1 от правилника средствата, отпуснати за едно семейство/една двойка за финансовото подпомагане се определят индивидуално и са в размер до 2 000 на заявител за един опит.
На 14.09.2017 е подадено заявление с входящ № 715 от Д. С. К.
Постоянната комисия по социални политика и обществени дейности при Общински съвет – Елхово проведе заседание на 20.11.2017 г. от 15:00 часа за разглеждане и одобряване на заявлението и приложените към него документи, като същата изготви и предложение до Общински съвет – Елхово.
Предвид изложеното предлагам Общински съвет Елхово да вземе следното: 

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл.20 от Правилника за финансово подпомагане на семейства и двойки с репродуктивни проблеми, жители на община Елхово, Общински съвет приема размера на отпуснатата сума за финансово подпомагане на Д.С.К., съгласно Приложение №1, неразделна част от настоящото решение.

Приложение: Приложение №1 към Протокол № 19 / 20.11.2017 г.

д-р Блага Георгиева
председател на ПК по СПОД

П Р И Л О Ж Е Н И Е  № 1

СПИСЪК НА ОДОБРЕНИТЕ КАНДИДАТИ ЗА
ФИНАНСОВО ПОДПОМАГАНЕ
НА ПРОЦЕДУРИ ИНВИТРО
( Протокол № 19 от 20.11.2017 г. )


І. На основание чл.20, изречение първо от Правилника за финансово подпомагане на процедури инвитро на лица, двойки и семейства с репродуктивни проблеми, живущи на територията на Община Елхово, Общински съвет одобрява сумите за финансово подпомагане на следните лица:

1.Даниела Стефанова Касабова	 IBAN:BG6OSTSA93000020477844- 2 000 лв.;











д-р Блага Георгиева
председател на ПК по СПОД


