ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР.ЕЛХОВО
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Петър Андреев Киров – кмет на община Елхово


ОТНОСНО: Прекратяване на процедура за предоставяне на концесия на обект публична общинска собственост: язовир, представляващ имот  с №000290, с площ от 107,773дка, находящ се в землището на с.Малък Манастир, до местностите „Дълбок път”, „Гюлев връх“ и „Лала пигади“
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

С Решение №266/23/17 от 04.09.2017г.  на Общински Съвет Елхово  е открита процедура за предоставяне на концесия за услуга на обект публична общинска собственост: язовир, представляващ имот  с №000290, с площ от 107,773дка, находящ се в землището на с.Малък Манастир, до местностите „Дълбок път”, „Гюлев връх“ и „Лала пигади“, съгласно АОС №43/04.03.1998г. 
В съответствие с изискванията на Закона за концесиите, Правилника за прилагане на Закона за концесиите и Решението на Общинския съвет са одобрени обявление за провеждане на процедурата, документация за участие в процедурата и проект на концесионен договор.
Обявлението беше публикувано в електронната страница на Държавен вестник под №3 от 12.09.2017г., а в Националния концесионен регистър  с пореден номер: А-000907. Съобщение на основание чл.43 от ЗК и чл.30, ал.2 от Правилника за прилагане на Закона за концесиите бе публикувано и в официалния сайт на община Елхово.

В изпълнение на решението и в съответствие с изискванията на Закона за концесиите и Правилника за прилагането му с моя Заповед  РД-562/11.09.2017г.  е назначена комисия, която да организира приемането и съхраняването на офертите; да извърши дейностите по допускане и отстраняване от участие в процедурата участниците; да извърши подбора и да определи участниците, които получават право да продължат участието си в процедурата; да дава разяснения и предоставя допълнителна информация или документи на заинтересованите лица и участници; да прави предложения за отстраняване на незаконосъобразност в обявленията, документацията за участие и проекта на концесионен договор; да разгледа и оцени офертите и извършва класиране на участниците, като предложи класираният на първо място да бъде определен за концесионер; да изработи проект на решение за определяне на концесионер или проект на решение за прекратяване на процедурата за предоставяне на концесия.


Определения в обявлението срок за подаване на оферти за участие в процедурата бе до 17.00часа на 17.10.2017г.

Назначената за провеждането на процедурата комисия проведе две заседания. На своето първо заседание комисията определи място за провеждане на заседанията си и правила за работата си. 

Второто заседание на комисията се проведе на 19.10.2017 г.  в заседателната зала на Община Елхово.
Комисията констатира, че в определения в обявлението срок не е подадена нито една оферта за участие в процедура за предоставяне на концесия на обект публична общинска собственост: язовир, представляващ имот  с №000290, с площ от 107,773дка, находящ се в землището на с.Малък Манастир, до местностите „Дълбок път”, „Гюлев връх“ и „Лала пигади“, съгласно АОС №43/04.03.1998г.  

Съгласно чл.60, ал.1, т.1 от Закона за концесиите процедурата за предоставяне на концесия се прекратява  с решение на концедента, когато не са подадени оферти или няма допуснат участник.

Съгласно чл.85, ал.2 от ППЗК, когато няма подадени заявления или оферти или няма допуснати кандидати, комисията  съставя протокол, проект на доклад на органа по чл.19, ал.1-3 от ЗК до концедента и проект на решение за прекратяване на процедурата за предоставяне на концесия на основание чл.60, ал.1, т.1 от Закона за концесиите.

След извършване на работата комисията съобразно ЗК и ППЗК, е взела решение  да се прекрати процедурата  за предоставяне на концесия на обект публична общинска собственост: язовир, представляващ имот  с №000290, с площ от 107,773дка, находящ се в землището на с.Малък Манастир, до местностите „Дълбок път”, „Гюлев връх“ и „Лала пигади“.

В съответствие с изискванията на чл.86 от Правилника за прилагане на Закона за концесиите проектите на доклад и на решение по чл.60, ал.1 от ЗК се съгласуват по реда на чл.16 от правилника с органите по чл.103 от ЗК, относно законосъобразността на проведената процедура и на проекта на решение.
Изпратени са писма с изх.№Д-94-02-465 от 20.11.2017г.  за съгласуване на основание чл.103 от ЗК и чл.16 от ППЗК до Министъра на отбраната, Министъра на вътрешните работи, Министъра на културата, Председателя на ДАНС и Областен управител на област с административен център гр.Ямбол.  Постъпили са съгласувателни становища от Министерство на отбраната с вх.№ Д-94-02-260 от 29.11.2017г., МВР с вх.№04-19-43  от  04.12.2017г., Министерство на културата с вх.№04-00-273 от 07.12.2017г., ДАНС с вх.№ 24-00-368        от 04.12.2017г. и Областният управител на област с административен център гр.Ямбол с писмо с вх.№ 06-00-199 от 24.11.2017г.
Като се има предвид гореизложеното, предлагам Общинският съвет да вземе следното
Р Е Ш Е Н И Е:   


На основание чл. 21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.60, ал.1, т.1 от ЗК, чл.85, ал.2 от ППЗК, протокол по чл.85, ал.2 от ППЗК на комисия назначена със заповед РД-562/11.09.2017г. на Кмета на Община Елхово, Общински съвет Елхово:

 Прекратява процедурата за предоставяне на концесия за услуга на обект публична общинска собственост: язовир, представляващ имот  с №000290, с площ от 107,773дка, находящ се в землището на с.Малък Манастир, до местностите „Дълбок път”, „Гюлев връх“ и „Лала пигади“, открита с Решение  №266/23/17 от 04.09.2017г.   на Общински Съвет Елхово.

Приложения:  


 1. Протоколи – 2 бр. ; 
 


 2. Доклад– вкл. съгласувателни становища и справка от съгласуването.            
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