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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  Пепа Петрова Кючукова – Заместник кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Елхово с проект с наименование „Благоустрояване на централната алея и прилежащото пространство на градски парк, гр.Елхово“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
Уважаеми дами и господа общински съветници,

Във връзка с обявения прием по процедура чрез подбор на проектни предложения „Изграждане и/или обновяване на площи за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществените потребности от общинско значение“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. Община Елхово разработва проект за благоустрояване на централната алея и прилежащото пространство на градски парк, гр.Елхово. 
Проектите, които ще се подпомагат по процедурата трябва да получат минимален брой от 10 точки по критериите за подбор, съгласно Раздел 22 от Насоките за кандидатстване,  касаещи брой население, което ще се възползва от подобрените основни услуги и обхвата на териториално въздействие.

 Максималният размер на общо допустимите разходи за проект е левовата равностойност на 400 000 евро, като финансирането на одобрените проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи.
Дейностите по проекта предвиждат следните инвестиционни мерки свързани с подобряване на главната алея в парка на град Елхово и пространството около нея:

· Реконструкция на входната арка;  

· Реконструкция на настилката по продължение на цялата алея с обособени зони и включване на декоративна настилка;  

· Детска площадка;  

· Кътове за отдих; 

· Облагородяване на зелените площи; 

· Реконструкция на цветните площи; 

· Паркова мебел; 

· Изграждане на осветление;
· Обособяване на алеи с площадки за отдих край реката и свързването им със съществуващата алейна мрежа
· Монтиране на информационни табели.

Посочените дейности са част от целите и приоритетите, залегнали в Общинския план за развитие на община Елхово за периода 2014-2020 г. - Стратегическа цел 3: Подобряване средата на живот и утвърждаване на местната идентичност, Приоритет 6: Развитие и модернизация на техническата инфраструктура и възстановяване и опазване на околната среда, Специфична цел 6.4 „Възстановяване и съхранение на околната среда“, Мярка „Опазване на природните ресурси и защита на околната среда”
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства с проект с наименование  Благоустрояване на централната алея и прилежащото пространство на градски парк, гр.Елхово“ по процедура чрез подбор на проектни предложения „Изграждане и/или обновяване на площи за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществените потребности от общинско значение“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
2. Дейностите в горепосочения проект съответстват на Стратегическа цел 3, Приоритет 6, Специфична цел 6.4 на Общинския план за развитие на Община Елхово за периода 2014-2020 год.

3. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  
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