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От Петър Андреев Киров-Кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Издаване на разрешително за ползване на воден обект Язовир – имот номер 
                        000207, мест. ”Кюмюрлюците”, землището на с.Мелница, община Елхово

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Съгласно чл.46, ал.1, т.2 от Закона за водите (ЗВ) за аквакултури и свързаните с тях дейности се издава разрешително за ползване на воден обект. Съгласно чл.52, ал.1, т.3 от ЗВ, за ползване на водни обекти – публична собственост разрешението се издава от кмета на общината след решение на Общинския съвет.


В община Елхово е постъпило  заявление вх. № 94-02-220/23.05.2018г. до Кмета на общината от “МЕЛНИЦА 92“ЕООД,  с искане за откриване на процедура за издаване на разрешително за ползване на воден обект, публична общинска собственост, съгласно Акт №72/18.05.1998год., представляващ Язовир – имот номер 000207, местност „Кюмюрлюците“ в землището на с.Мелница ЕКАТТЕ , Община Елхово, област Ямбол. 
Между “МЕЛНИЦА 92“ЕООД   и община Елхово има сключен Договор за концесия №К-4 от 10.01.2018год. за срок до  10.01.2033г.. Съгласно изискването на чл.12.15 от договора за концесия, концесионерът е длъжен да се снабди с разрешително за ползване на воден обект.

В законоустановените срокове е извършена Преценка на основание чл. 62, ал.1 от Закона за водите  и Съобщение съгласно чл.62а, ал.1 от Закона за водите. Изготвен е и проект на разрешението.

С оглед гарантиране на лични или обществени интереси в определения срок, в който заинтересуваните лица имаха възможност да възразят срещу издаването на разрешителното или да предложат условия, при които същото да бъде издадено, в общинска администрация не са получени възражения и предложения.

С оглед на гореизложеното, предлагам на Общински съвет-Елхово да вземе следното:





Р Е Ш Е Н И Е:
     
1.На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл.52, ал.1, т.3, б.“б“ от Закона за водите, да бъде  издадено  разрешително за ползване на воден обект – Язовир, представляващ имот номер 000207, местност “Кюмюрлюците”, землището на с.Мелница, община Елхово.


2.Приема предложения проект на разрешително за ползване на гореописания в т.1 повърхностен воден обект.
Приложения: Преценка, съгласно чл.62, ал.1 от ЗВ;


    Съобщение съгласно чл.62а, ал.1 от ЗВ;



    Проект на разрешение
ПЕТЪР КИРОВ 
 Кмет на община Елхово
Съгласувал:
Славка Дражева –Юрисконсулт
Изготвил:               инж.Веса Методиева
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