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З А П О В Е Д
№ РД-399/01.06.2018г.
за класиране на участниците и определяне на изпълнител на открит конкурс за добив на дървесина, включена в годишния план за ползване за 2018 г.  в териториалния обхват на община Елхово по реда на чл. 10 ал.1 т.1, чл. 12, ал.1 от  Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти и заповед РД – 323 от 14.05.2018 г.

На основание чл.23, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти и отразени резултати в утвърден протокол от 01.06.2018 г. на комисия назначена със Заповед № РД- 389 / 31.05.2018 г. на Кмета на община Елхово за разглеждане, оценяване и класиране на кандидатите за провеждането на открит конкурс за добив на дървесина, включена в годишния план за ползване за 2018 г.  в териториалния обхват на община Елхово, открит със Заповед  РД - РД - 323от 14.05.2018 г.
I. ОБЯВЯВАМ:
Класираният участник, съобразно заложеният  критерии „Най-ниска цена”, както следва:


Първо място: „П.А.К.–57“ ЕООД, с.Ковачево с предложена цена, както следва:

10 лв. (десет лева) за пр. куб.м. за сеч на дърва за огрев без ДДС; 


20 лв. (двадесет лева) за пл. куб.м за сеч на иглолистна дървесина без ДДС;


Обща стойност на обекта в размер на 80 480 лв. (осемдесет хиляди четиристотин и осемдесет лева) без ДДС.


Срок за изпълнение на дейността е до 31.12.2018г.


Срокът за приключване на добивът в отдели 442 ,,н“, „о“ - с. Вълча  поляна и отдели 478 „о“, „п“, „р“, „а1“  - с.Лесово е до 31.07.2018 г.

Срок на валидност на офертата е 60 дни.
С оглед на горепосоченото класиране,
II. ОПРЕДЕЛЯМ :
за  изпълнител   на  дейностите по добив на дървесина, включена в годишния план за ползване за 2018 г.  в териториалния обхват на община Елхово – „П.А.К.–57“ ЕООД, с. Ковачево, ЕИК 205105224, със седалище и адрес на управление с. Ковачево, община Раднево представлявано от  Коста Атанасов Петков.
III. ОТСРАНЕНИ ОТ УЧАСТИЕ В КОНКУРСА КАНДИДАТИ :
1.„Тунджалес“ ЕООД, гр.Елхово
Възложителят приема направените констатации от комисията и на основание чл. 22, ал. 2, изр. 2 от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти отстранява кандидата от участие в конкурса.
Мотиви:
Комисията  за разглеждане, оценяване и класиране на кандидатите в провеждането на открит конкурс  при започване на процедурата е установила, че не присъства представител на кандидата „Тунджалес“ ЕООД, гр.Елхово, който е подал документи за участие. В изпълнение на чл. 22, ал. 2, изр. 2 от Наредбата, комисията правилно е отстранила кандидата от по-нататъшно участие в конкурса, без да отваря плика с офертата му.

Заповедта да бъде съобщена в тридневен срок на всички заинтересовани лица по реда на чл.61 от Административно процесуалния кодекс и да бъде обявена на интернет страницата на община Елхово.
Заповедта подлежи на обжалване в 14 – дневен срок от   заинтересовани лица по реда на АПК.
За условията и задълженията на страните относно изпълнението на заповедта да се сключи писмен договор на основание чл.35, ал.1 в срока определен в чл.35, ал.3 от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти.
ПЕТЪР КИРОВ /п/
Кмет на община Елхово
