ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. ЕЛХОВО

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А

от
Николай Тончев Колев – председател на Общински съвет - Елхово

Относно: Предложение за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация 
Уважаеми дами и господа общински съветници,
На Вашето внимание е представен за обсъждане и приемане проект за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, като мотивите са следните:
Във връзка с приемането на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество е необходимо прецизиране на наименованието на постоянната комисия към Общински съвет – Елхово, създадена по реда на Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси (отм.). Съгласно новият нормативен акт функцията на комисията е регламентирана в чл. 72, ал. 2, т. 3 от ЗПКОНПИ. Тя е задължена да изготвя и предоставя информация, изискана от Комисията за противодействия на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, при открито производство по установяване на конфликт на интереси по отношение на общинските съветници и кметовете в съответната община.
В чл. 27, ал. 2 от Правилника са определени постоянните комисии на Общински съвет – Елхово, като в т. 4 е посочена Комисията по законност, обществен ред и установяване на конфликт на интереси (ЗОРУКИ). Предвид изложеното по-горе предлагаме наименованието на същата комисия, която да изпълнява задълженията  регламентирани в ЗПКОНПИ да бъде променено на Комисия по законност, обществен ред и противодействие на корупцията (ЗОРПК).
С предложената промяна се цели привеждане на  Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация в съответствие с действащото законодателство.
За прилагане на проекта за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация не е необходимо разходването на бюджетни средства.
Очакваните резултати от прилагането на проекта на Правилника са привеждане в съответствие със Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество.
В съответствие с разпоредбата на чл. 26, ал. 4 от Закона за нормативните актове, предложеният проект за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация е публикуван на интернет-страницата на Община Елхово.

В 30-дневния законов срок за предложения и становища по направеното предложение не са постъпили такива.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет да вземе следните
РЕШЕНИЯ:

І. На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет – Елхово приема изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, както следва:
§1. Чл. 27, ал. 2, т. 4 се изменя така:

„4. Комисия по законност, обществен ред и противодействие на корупцията (ЗОРПК).“ 
ІІ. На основание чл. 34, т. 3 и чл. 35 от Закона за нормативните актове, задължава председателя на Общински съвет да удостовери съдържанието на Правилника.
ІІІ. На основание чл. 37, ал. 3 и чл. 39, ал. 1, т. 4 и ал. 2 от ЗНА задължава председателя на ОбС-Елхово да  изпрати заверен препис на решението на Общински съвет за обнародване на направеното изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Елхово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация в средствата за масово осведомяване след влизане на решението в сила.
НИКОЛАЙ ТОНЧЕВ
председател на ОбС Елхово

