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ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  Петър Андреев Киров - Кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Кандидатстване с проект с наименование „Реконструкция на тротоари на ул. „Александър Стамболийски“ в град Елхово“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
Уважаеми дами и господа общински съветници,
Предвид предстоящият прием по мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020г., Община Елхово разработва проект с наименование „Реконструкция на тротоари на ул. „Александър Стамболийски“ в град Елхово“.
Тази мярка е насочена към подобряване на основните услуги за населението и инфраструктурата на територията на МИГ – Елхово – Болярово, осигуряване на адекватни условия за живот и заетост – изграждане на съпътстваща спортна, социална, културна и техническа инфраструктура. 

Минималният размер на допустимите разходи и на безвъзмездната финансова помощ за конкретен проект е  левовата равностойност на 5000 евро (9 779 лева), а максималният размер на допустимите разходи за проект е левовата равностойност на 200 000 евро (391 166 лева), като финансирането на одобрените проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи.
За проектното предложение на Община Елхово има изготвен инвестиционен проект на стойност 379 988,61лв. без ДДС. Предвидени за изпълнение са дейности за изграждане на нова тротоарната настилка, поставяне на бетонови паркинг ограничители и бордюри. 
Реализацията на проекта ще допринесе за преустановяване процеса на разрушаване на  съществуващата тротоарната настилка, ще гарантира равността и отводняването от повърхностни води  и ще се обезопаси и улесни предвижването на пешеходците.
       Посочените дейности са в съответствие с Общинския план за развитие на община Елхово за периода 2014-2020г., стратегическа цел 3 „Подобряване средата на живот и утвърждаване на местната идентичност“, приоритет 6 „Развитие и модернизация на техническата инфраструктура и възстановяване и опазване на околната среда“, специфична цел 6.1 „Развитие на транспортната мрежа в община Елхово“, мярка „Изграждане и поддържане на общинската пътна мрежа и уличната мрежа в населените места”.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства с проект с наименование  „Реконструкция на тротоари на ул. „Александър Стамболийски“ в град Елхово“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
2. Дейностите в горепосочения проект съответстват на стратегическа цел 3, приоритет 6, специфична цел 6.1 на Общинския план за развитие на Община Елхово за периода 2014-2020 год.

3. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  
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