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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  Петър Андреев Киров - Кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Кандидатстване с проект с наименование „Подобряване на състоянието, реконструкция и ремонт на три броя читалища в Община Елхово“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

Уважаеми дами и господа общински съветници,

Община Елхово разработва проект с наименование „Подобряване на състоянието, реконструкция и ремонт на три броя читалища в Община Елхово“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ„Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020г.
Част от средствата, които ще се предоставят по мярката са за дейности насочени към изграждане, реконструкция, ремонт, реставрация, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на обекти, свързани с културния живот, вкл. мобилни такива, вкл. и дейности по вертикалната планировка и подобряване на прилежащите пространства. 
Минималният размер на допустимите разходи и на безвъзмездната финансова помощ за конкретен проект е левовата равностойност на 5000 евро (9 779 лева), а максималният размер на допустимите разходи за проект е левовата равностойност на 200 000 евро (391 166 лева), като финансирането на одобрените проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи.

В обхвата на проектното предложение са сградите на три читалища на територията на община Елхово – в село Гранитово, Малък Манастир и Трънково. За предвидените ремонтни дейности има изготвени технически проекти, съгласно които общите разходи за строително монтажни работи възлизат на стойност 239 954,28лв. без ДДС.

Чрез реализацията на проекта ще се извърши основен ремонт на покриви, подмяна на дограма и боядисване на фасади, а където е необходимо и частично укрепване на  конструкцията.

Дейностите по проекта съответстват на стратегическа цел 2 „Създаване на условия за социално включване и подобряване на социалната инфраструктура“,  приоритет 4 „Развитие на образователна, здравна, социална, културна и спортна инфраструктура“, специфична цел 4.1 „Реконструкция и модернизация на материалната база на социалните,образователни, здравни, културни и спортни институции“, мярка „Подобряване на материално-техническата база на социалните,образователни, здравни, културни и спортни институции“ от целите и приоритети на Общинския план за развитие на община Елхово за периода 2014-2020 г.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства с проект с наименование  „Подобряване на състоянието, реконструкция и ремонт на три броя читалища в Община Елхово“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
2. Дейностите в горепосочения проект съответстват на стратегическа цел 2, приоритет 4, специфична цел 4.1 на Общинския план за развитие на Община Елхово за периода 2014-2020 год.

3. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

