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ГРАД  ЕЛХОВО

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА

от  Петър Андреев Киров - Кмет на община Елхово
ОТНОСНО: Кандидатстване с проект с наименование „Изграждане и обновяване на площадки за игра в Община Елхово“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

Уважаеми дами и господа общински съветници,

Във връзка с предстоящият прием по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ„Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020г, Община Елхово разработва проект с наименование „Изграждане и обновяване на площадки за игра в Община Елхово“.
Съгласно точка 2 от раздел 13.1 „Допустими дейности“ на проект на условия за кандидатстване с проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Стратегията за Водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” от Програма за развитие на селските райони за периода 2014–2020г финансова помощ се предоставя за дейности насочени към изграждане и/или обновяване на площи, за широко обществено ползване и площадки за игра предназначени за трайно задоволяване на обществени потребности.

Минималният размер на допустимите разходи и на безвъзмездната финансова помощ за конкретен проект е левовата равностойност на 5000 евро (9 779 лева), а максималният размер на допустимите разходи за проект е левовата равностойност на 200 000 евро (391 166 лева), като финансирането на одобрените проекти е в размер на 100% от общите допустими разходи.

Проектното предложение на Община Елхово е насочено към изграждане на детски площадки за деца на възраст от 3 до 12 год в селата Бояново, Изгрев, Гранитово, Мелница, и изграждане на детска площадка в кв. 31 б (граничи със следните улици на север “Ангел Вълев”, на изток “Момчил Войвода”, на  юг “Търговска”) по ПРЗ на гр.Елхово.
Предвидените детски площадки ще отговарят на критерите за висока игрова стойност, и безопасност и ще допринесат за   повишаване привлекателността на жизнената среда в Община Елхово.

Заложените дейности в проектното предложение са в съответсвие с целите и приоритетите от Общинския план за развитие на община Елхово за периода 2014-2020 г., стратегическа цел 2 „Създаване на условия за социално включване и подобряване на социалната инфраструктура“, приоритет 4 „Развитие на образователна, здравна, социална, културна и спортна инфраструктура“, специфична цел 4.2 „Изграждане и подобряване на инфраструктурата около социалните, образователни, здравни, културни и спортни институции“, мярка „Благоустрояване на обществени терени и сгради“.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните 

РЕШЕНИЯ :

1. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства с проект с наименование  „Изграждане и обновяване на площадки за игра в Община Елхово“ по мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ„Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.
2. Дейностите в горепосочения проект съответстват на стратегическа цел 2, приоритет 4, специфична цел 4.2 на Общинския план за развитие на Община Елхово за периода 2014-2020 год.

3. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.  

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово
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