ДО
ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ
ГР. Е Л Х О В О
                         ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА          

                                          от Петър Киров

                                    кмет на  община  Елхово
Относно: Предварително съгласие за промяна предназначението на част от общински                      

                            поземлен имот- полски път с  № по КВС 000032 в  землището на с. Кирилово 
                            за неземеделски нужди
Уважаеми дами и господа общински съветници, 

                  С решение на Общински съвет-Елхово № 262/23/13 от 04.09.2017 год., на основание чл.124а, ал.1 от ЗУТ /Закон за устройство на територията/ е разрешено изработване на ПУП /подробен устройствен план/ за поземлен имот 045040, местност „Ареач баира” в землището на с.Кирилово, във връзка с реализиране инвестиционно намерение на собственика на имота „ИВОНТИ 2000“ ЕООД за изграждане на обект : „Магазин за авточасти, игрална зала, офиси, жилища и мотел“.
Достъпът до имота се осигурява от полски път № 000032, собственост на община Елхово. 
В Община Елхово е постъпило заявление с вх. Д-№ 94-02-106  от 10.07.2018 г. от собственика на имота за предварително съгласие по реда на ЗОЗЗ /Закона за опазване на земеделските земи/ за промяна предназначението на част от поския път за неземеделски нужди.

Съгласно чл.21, ал.3 от ЗОЗЗ, за обекти, за които транспортният достъп се осъществява по селскостопански пътища и се предвиждат дейности, различни от предвидените за селскостопанските пътища, промяна на предназначението на земята за пътя се извършва по общия ред едновременно с основния обект. Промяната на предназначението на земеделски земи от общинския поземлен фонд, съгласно чл.29, ал.1 от ЗОЗЗ, може да се извърши за сметка на възложителя, след решение за предварително съгласие на общинския съвет за изработване на подробен устройствен план. С решението общинският съвет определя и срока на валидност на предварителното съгласие.


         Съгласно чл.29, ал.3 от същия закон, след утвърждаване на площадка (трасе) и при влязъл в сила подробен устройствен план за земите по ал. 1 министърът на земеделието и храните или оправомощено от него длъжностно лице, съответно общинският съвет продава земите или учредява ограничени вещни права или сервитути върху тях.
Предвид гореизложеното предлагам Общински съвет-Елхово да вземе следните        
Р     Е     Ш      Е    Н     И     Я   :
1. На основание чл. 21, ал.1, т.11  от ЗМСМА, чл.21, ал.3  и чл.29, ал.1 от Закона за опазване на земеделските земи, във връзка с чл.28, ал.1 и ал.2 и чл.30, ал.3 от Правилника за прилагане на Закона за  опазване на земеделските земи,  Общински съвет-гр.Елхово  дава  предварително съгласие  за изработване на подробен устройствен  план и промяна предназначението на земеделски земи за неземеделски нужди на  част от  общински поземлен имот-полски път с № 000032 по КВС на землище с.Кирилово за транспортно обслужване на поземлен имот с № 045040 по КВС на землище с.Кирилово, община Елхово.  
2. Определя срок на валидност на предварителното съгласие  две години от датата на влизането му в сила.
3. С проекта за подробен устройствен план да се определи необходимата площ от поземлен имот 000032- полски път, необходима за транспортно обслужване на ПИ № 045040, местност „Ареач баира” в землището на с.Кирилово, собственост на „ИВОНТИ 2000“ ЕООД . 
ПЕТЪР КИРОВ 

Кмет на община Елхово
Съгласувал:
адвокат Чиликов
Изготвил:

арх.  Русева
главен архитект        
1.
На основание чл. 21, ал.1, т.11  от ЗМСМА, чл.21, ал.3  и чл.29, ал.1 от Закона за опазване на земеделските земи, във връзка с чл.28, ал.1 и ал.2 и чл.30, ал.3 от Правилника за прилагане на Закона за  опазване на земеделските земи,  Общински съвет-гр.Елхово  дава  предварително съгласие  за изработване на подробен устройствен  план и промяна предназначението на земеделски земи за неземеделски нужди на  част от  общински поземлен имот-полски път с № 000032 по КВС на землище с.Кирилово за транспортно обслужване на поземлен имот с № 045040 по КВС на землище с.Кирилово, община Елхово.  

2.
Определя срок на валидност на предварителното съгласие  две години от датата на влизането му в сила.

3.
С проекта за подробен устройствен план да се определи необходимата площ от поземлен имот 000032- полски път, необходима за транспортно обслужване на ПИ № 045040, местност „Ареач баира” в землището на с.Кирилово, собственост на „ИВОНТИ 2000“ ЕООД . 
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