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ОТНОСНО: Предложение  за безвъзмездно прехвърляне в собственост на държавата на язовири ПОС: Язовир ПИ №000004, мест. ”Мандрата”, землището на с.Пчела; Изкуствена водна площ №000320, мест. ”Хумата”, землището на с.Пчела; Язовир ПИ №000290 до местностите „Дълбок път”, „Гюлев връх“ и „Лала пигади“, землището на с.Малък манастир, община Елхово


УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


На територията на община Елхово има разположени  98 броя водните обекти. Голяма част от които по смисъла на ЗУТ представляват строежи първа категория, поддържането и реконструкцията на които изискват значителен финансов ресурс. 
Всички водни обекти са изграждани през миналия век, като въпреки опитите за тяхното поддържане в това число и съоръженията към тях в дължимото по закон техническо и експлоатационно състояние, Община Елхово не успява да се справи с произтичащите от закона задължения на собственик на същите. 

От една страна липсва възможност за отделяне на собствен финансов ресурс от общинския бюджет за покриване на разходите по поддръжка и експлоатация на язовирите, а от друга - с оглед големите размери на санкциите, предвидени по Закона на водите, общината е поставена в положение да носи бреме, непосилно за последната. 
По данни, предоставени от оператора на язовирните стени на язовирите - собственост на Община Елхово, за нормалната експлоатация на намиращите се на територията на Общината язовири -общинска собственост годишно следва да бъдат заделяни  средства необходими за  извършване на съответни действия по поддържане проводимостта на деретата, възстановяване на ерозиралите водни откоси, почистване на въздушните откоси от съответната растителност и др.

В изготвените  аварийни планове за всеки един от язовирите е видно, че при нормална експлоатация следва да се осигури и наличието на отговорници за язовирите, аварийни групи, комуникационна връзка между посочените, както и да се извършват и други дейности, свързани с използването на средства от общинския бюджет.

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, Община Елхово не разполага с възможност със собствени средства да покрие всички възникващи разходи по поддръжката и експлоатацията на язовирите. Към част от тях прилежащите им съоръжения се намират в неизправно състояние. Някои съоръжения липсват или са отнесени от перманентно прииждащите води. Други макар и налични не изпълняват своите функции поради неизправност.

От всички водни обекти на територията на общината язовири с най-много проблеми в техническо и експлоатационно отношение са следните обекти:

- Язовир представляващ имот  номер 000004, с площ 459,665    мест. ”Мандрата”, землището на с.Пчела, община Елхово, общинска собственост, съгласно АОС №86/18.05.1998г.

- Изкуствена водна площ представляваща имот  номер 000320 с площ 90,786дка, мест. ”Хумата”, землището на с.Пчела, община Елхово, общинска собственост, съгласно АОС №153/20.11. 1998г.
- Язовир представляващ имот  номер 000290 с площ 107,773дка  до местностите „Дълбок път”, „Гюлев връх“ и „Лала пигади“, землището на с.Малък манастир, община Елхово, общинска собственост, съгласно АОС №43/04.03.1998г.

По прединвестиционни проучвания, ресурсите, необходими за възстановяване на язовирните стени и съоръженията към тях на посочените по-горе проблемни язовири, са в размер на около 3 000 000,00 лв. В същото време с оглед на обстоятелството, че същите представляват опасност за населението, следва да бъдат предприети незабавни мерки.

Със Закона за изменение и допълнение на Закона за водите (обн. ДВ, бр. 55 от 3.7.2018 г., влязъл в сила на 07.07.2018 г.)  се предвиди възможност общините, които не могат да поддържат в дължимото техническо и експлоатационно състояние собствените си язовири, да прехвърлят безвъзмездно последните в полза на държавата. 
Срокът за предприемане на съответните действия е законоустановен - „В тримесечен срок от влизането в сила на този закон кметовете на общини внасят в Министерството на икономиката мотивирано предложение за промяна на собствеността на язовирите при наличие на взето решение от съответния общински съвет за прехвърляне собствеността безвъзмездно на държавата". 

В същия закон е предвидено и създаването на Държавно предприятие „Управление и стопанисване на язовири" със статут на държавно предприятие по смисъла на чл. 62, ал. З от Търговския закон. Последното ще извършва комплексно управление на язовири - публична и частна държавна собственост. Съгласно новосъздадения Параграф 4в.:

„(1) Ремонтите и реконструкциите на язовири - държавна и общинска собственост, с изключение на тези, възложени на концесия, за които в концесионния договор е предвидено извършването на ремонтно-възстановителни дейности от страна на концесионера, могат да се възлагат от търговско дружество със сто на сто държавно участие, определено от Министерския съвет.

(2)  Министерският съвет, по предложение на председателя на Държавната агенция за метрологичен   и   технически   надзор,    одобрява   списък   на   язовирните   стени   и съоръженията към тях на язовирите по ал. 1, на които трябва да се извърши основен ремонт или реконструкция.

(3)   На  одобрените  в  списъка по  ал.2  язовири,  в  зависимост  от  нарушаването  на конструктивната цялост на язовирните стени или съоръженията към тях, експертният съвет към търговското дружество определя вида и обема на дейностите по ал. 1,  които трябва да  бъдат  извършени  за  осигуряване  на  сигурност,  дълготрайност  и  ефективност на язовирните стени и съоръженията към тях и опазването на околната среда.

(4)  Ремонтите и реконструкциите на язовири - държавна собственост, предоставени за управление и стопанисване на „Национална електрическа компания" - ЕАД, „Напоителни системи" - ЕАД, „Земинвест" - ЕАД, ВиК операторите с държавно или с държавно и общинско участие в капитала, могат да се извършват от търговското дружество по ал. 1 при липса на средства и при заявено искане от страна на дружествата.

(5)   Общините  възстановяват  на дружеството по  ал. 1  разходите за ремонтите и реконструкциите  на  язовири  -  общинска   собственост,   освен   когато  правото  на собственост върху тях се прехвърли безвъзмездно на държавата след решение на общинския съвет.

(6)  В случаите по ал.4  разходите за ремонтите и реконструкциите на язовири — държавна собственост,   се   възстановяват   от   дружеството,   което   ги   стопанисва   и   управлява („Национална електрическа компания" - ЕАД, „Напоителни системи" - ЕАД, „Земинвест" -ЕАД, ВиК операторите с държавно или с държавно и общинско участие в капитала), на търговското дружество по ал. 1."

Новосъздаденото дружество по ЗИДЗВ ще бъде със сто на сто държавно участие. 

Същото при положение, че някой от язовирите - собственост на Община Елхово бъде включен в списъка на МС, ще има право да определя и извършва вида и обема на ремонтните дейности изцяло за сметка на общината на основание Параграф 4в., ал.5. 
При една евентуално създала се подобна ситуация възниква въпросът как Община Елхово ще може да изпълни произтичащото си от закона финансово задължение към въпросното дружество.
Предвид обстоятелството, че Язовир представляващ имот  номер 000004,   местността  ”Мандрата”, землището на с.Пчела e включен в Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2018г., следва същият язовир да бъде изваден от тази програма, на основание чл.8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, чрез актуализирането й.
С оглед на гореизложеното, предлагам на Общински съвет-Елхово да вземе следните:
Р Е Ш Е Н И Я:
1. На основание чл.8, ал.9 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Елхово разрешава  актуализиране на Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в община Елхово през 2018г., като от Раздел ІІІ. “Описание на имотите, които общината има намерение да предложи за предоставяне под наем, за продажба, за внасяне като непарична вноска в капитала на търговските дружества, за учредяване на ограничени вещни права или за предоставяне на концесия”, таблица “Имоти, които община Елхово има намерение да предостави на концесия” да бъде изваден имот №1 Язовир – им. № 000004 с площ 459,665 дка, находящ се в землището с. Пчела, м. „Мандрата“ за рибовъдна дейност и други дейности разрешени от закона.
     
2. На основание  чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с §33 от Заключителните разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за водите, дава съгласие за  безвъзмездно прехвърляне в собственост на държавата на язовири ПОС, както следва:

- Язовир представляващ имот  номер 000004, с площ 459,665    мест. ”Мандрата”, землището на с.Пчела, община Елхово, общинска собственост, съгласно АОС №86/18.05.1998г.

- Изкуствена водна площ представляваща имот  номер 000320 с площ 90,786дка, мест. ”Хумата”, землището на с.Пчела, община Елхово, общинска собственост, съгласно АОС №153/20.11.1998г.

- Язовир представляващ имот  номер 000290 с площ 107,773дка  до местностите „Дълбок път”, „Гюлев връх“ и „Лала пигади“, землището на с.Малък манастир, община Елхово, общинска собственост, съгласно АОС №43/04.03.1998г.
3.Възлага на кмета на община Елхово да подаде мотивирано предложение до Министерство на икономиката за промяна на собствеността на посочените по-горе язовири.

Приложения:

1.    Скица и Акт за публична общинска собственост № 86/18.05.1998г.


2.    Скица и Акт за публична общинска собственост  №153/20.11.1998г.


3.    Скица и Акт за публична общинска собственост №43/04.03.1998г.
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