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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГРАД ЕЛХОВО
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от ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ - кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Кандидатстване с проектно предложение „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в Община Елхово” по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.040 “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 2”.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

                 Община Елхово разработва проектно предложение „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в Община Елхово ” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020, процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.040 “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 2”.
Общата цел на процедурата е подобряване на качеството на живот и възможностите за социално включване на хората с увреждания и възрастните хора, чрез осигуряване на мрежа от услуги в домашна среда и изграждане на подходящ (материален и кадрови) капацитет за предоставянето им. 
             Чрез реализацията на операцията ще се изгради модел за патронажни грижи за възрастни хора и лица с увреждания, вкл. с хронични заболявания и трайни увреждания с цел осигуряване на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги в техните домове. 

По настоящата процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, са допустими за финансиране следните дейности: 
• Предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги за нуждаещи се лица с увреждания и възрастни хора 
• Предоставяне на психологическа подкрепа, консултиране; 
• Обучение и супервизия на персонала; 
• Ремонти, обзавеждане и оборудване на подходящи помещения, включително и закупуване на транспортни средства за извършване на мобилната работа, при аргументирана необходимост. 
          Максималният размер на безвъзмездната финансова помощ за Община Елхово е до 168 766,88 лева, като се финансират до 100% от всички допустими разходи по проекта.
Предоставянето на интегрирани здравно-социални услуги следва да бъде за период от 12 месеца, като всички дейностите по проекта следва да приключат до 31.12.2023 г.
         Съгласно изискванията на програмата и нормативната уредба е необходимо решение на Общински съвет за подаване на проектно предложение по настоящата процедура.
Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет да вземе следното

РЕШЕНИЕ :
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово  реши:
1. Община Елхово да подаде проектно предложение “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в Община Елхово” по процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.040 “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 2”  на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 - 2020 г. 
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