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от ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ - кмет на община Елхово

        ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Елхово с проектно предложение към Фонд „Социална закрила” за закупуване на оборудване за Домашен социален патронаж.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Фонд „Социална закрила“ е второстепенен разпоредител с бюджетни кредити към Министъра на труда и социалната политика, създаден на основание чл.25 от Закона за социално подпомагане. Фондът финансира проекти за изграждане на нова, реконструиране и модернизация на материалната база за предоставяне на социални услуги, в това число за социалните услуги „обществена трапезария“ и „домашен социален патронаж“   За средства по фонд „Социална закрила“ могат да кандидатстват общини, физически и юридически лица, доставчици на социални услуги.
Допустимата максимална стойност на общия бюджет на проект е до 30 000лв., от които от Фонд „Социална закрила“ до 27 000 лв. (90 %) и собсвен принос на кандидата – до 3000,00 лв. ( 10 %)
Срокът за кандидатстване е до 30 април 2019г., като решения за одобряване на подадени проектни предложения се вземат на периодични заседания на Управителния съвет на фонда.
Община Елхово подготвя проект за кандидатстване пред Фонда за закупуване на кухненско оборудване, състоящо се в работни маси с плотове и кухненски мивки с  шкаф от нераждаема стомана.
Целта на предложението е да се обнови и модернизира част от оборудването на Домашен социален патронаж, чрез закупуването на ново практично оборудване. 
Това ще създаде условия и възможност за подобряване и улесняване работата на персонала и предоставяне на по-качествена услуга на потребителите. 
Предвид  гореизложеното предлагам, Общински съвет-Елхово да вземе следните

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Я :
На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация Общински съвет – Елхово :  
1. Дава съгласие Община Елхово да кандидатства с проектно предложение „Закупуване на оборудване за Домашен социален патронаж, Елхово” към Фонд „Социална закрила“.

2. Дава съгласие при одобрение на проектното предложение Община Елхово да осигури собствени финансови средства от общинския бюджет за изпълнението на проекта в размер на 10 % от общата стойност, но не повече от 3 000 лева.      
 ПЕТЪР  КИРОВ
 Кмет на община Елхово

Съгласувал:
Живка Кафеджиева
зам. кмет на община Елхово
Изготвил:
Даниела Минкова
началник отдел „ППХД”
Съгласувал:
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юрисконсулт на община Елхово

Изготвил:

Даниела Минкова
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