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УТВЪРДИЛ:/П/
                                     ПЕТЪР КИРОВ

                                    Кмет на община Елхово

П Р О Т О К О Л
Днес 19.04.2019г. от 10:00 часа във връзка със Заповед № РД – 272/15.04.2019г. и  Покана № Д-94-01-115/15.04.2019 г. за представяне на оферти за провеждане на договаряне по реда на чл.66, ал.2, т. 4 и чл. 26, ал. 4 от Наредбата  за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти(Наредбата) се събра Комисия в състав, която изготви настоящият протокол:
Председател: Пепа Кючукова-зам.кмет на община Елхово;

Членове:  1. инж.  Петко Радичков  – лицензиран лесовъд;
                              2. Славка Иванова Дражева – юрисконсулт
Резервен член:  Жана Тодорова Драгоева- началник-отдел   БФТРЗ
Комисията се събра, за да проведе ДОГОВАРЯНЕ за продажба на 233,87 пл.м3 действително добити количества топола, Обект № 1901, включващ отд./подотд: 60 ,,к,“; 60 „л“, намиращи се в териториалния обхват на община Елхово.
До крайният срок за подаване на оферти, а именно до 16:00 часа на 18.04.2019г. е получена една оферта. Приемането на офертата е документирано във входящ регистър. Получената оферта е маркирана с пореден номер и дата и е с отбелязан час на получаване.
Участникът подал в срок оферта е:
1. „ЛЕС ТРАНС ООД“, с адрес: гр. Камено, ул. „Толбухин“ № 22 А , с вх. № 265 от 18.04.2019 г. в 13:56 часа. 
Председателят на комисията запозна всички присъстващи със Заповед № РД-272/ 15.04.2019 г. на кмета на община Елхово, след което зачете входящия регистър с името на участника подал оферта. 
Преди да престъпят към отваряне на офертата, всички членове на комисията подписаха декларации по чл. 25, ал. 8 от Наредбата. 

 На заседанието присъства собственика и управителя на кандидата „ЛЕС ТРАНС ООД“ – Светлозар Иванов Балтаджиев . 
Председателят на комисията провери самоличността на кандидата. 

Председателят на комисията отвори подадената оферта от кандидата и пристъпи към проверка на представените документи.
Комисията пристъпи към отваряне на подадената оферта – непрозрачен плик. След направената проверка на представените документи, комисията констатира, че участникът е представил всички изискващи се документи съобразно изискванията на Продавача съгласно Покана №Д-94-01-115/15.04.2019 г. на кмета на община Елхово за откриване на процедурата, ведно с условията към нея, поради което комисията реши и допуска до участие в договарянето.
След което комисията пристъпи към отваряне на непрозрачния плик с надпис “Предлагана цена”.

В плика “Предлагана цена”, кандидатът прави следното ценово предложение за обекта:

Офертата на „ЛЕС ТРАНС ООД“, гр. Камено е с предложена цена е в размер на 8 145,45 лева без ДДС /осем хиляди сто четиридесет и пет лева и четиридесет и пет стотинки/ или единична цена в размер на  35  за пл.м³ /тридесет и пет лева/

Срок на валидност на офертата е 60 дни.


Срок за изпълнение на дейността е до 31.12.2019 г.


Комисията и кандидата постигнаха съгласие по горе направеното предложение. 


След направените разисквания и спазвайки указанията описани в документацията за провеждане на ДОГОВАРЯНЕ за продажба на 233,87 пл.м3 действително добити количества топола, Обект № 1901, включващ отд./подотд: 60 ,,к,“; 60 „л“, намиращи се в териториалния обхват на община Елхово, при оценка на офертата да се оценяват и класират по критерий “най-висока предложена цена”, комисията прие следното 
РЕШЕНИЕ:


1. Класира на първо място - „ ЛЕС ТРАНС ООД “, с адрес: гр. Камено, ул. „Маршал Толбухин“ № 22 А с предложена цена, в размер на 8 145,45 лева без ДДС /осем хиляди сточетиридисет и пет лева и четиридисет и пет стотинки/  или единична цена в размер на  на  35  за пл.м³ /тридесет и пет лева/


2. Предлага на Възложителя, класираният на първо място „ЛЕС ТРАНС ООД“, с адрес: гр. Камено, ул. „Маршал Толбухин“ № 22 А да бъде избран за изпълнител в договарянето за продажба на 233,87 пл.м3 действително добити количества топола, Обект № 1901, включващ отд./подотд: 60 ,,к,“; 60 „л“, намиращи се в териториалния обхват на община Елхово и да сключи писмен договор със същия след представяне на изискуемите документи.

Комисията приключи работа и изготви настоящият протокол на дата 22.04.2019г.

Протоколът се съобщава по реда на чл. 61 от АПК и се публикува на електронната страница на община Елхово.

ПРИЛОЖЕНИЯ: Цялата документация по договарянето, заедно с подадената от участника  оферта.

Протоколът е предаден на Възложителя на дата 22.04.2019г.
Председател:
                    Пепа Кючукова /П/
Членове:
1. инж. Петко Радичков /П/
2. Славка Иванова Дражева /П/
