ДО 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР.ЕЛХОВО
докладна записка
от Петър Андреев Киров - кмет на община Елхово
Относно: Възлагане на услугата „патронажна грижа“ по проект BG05M9OP001-6.002-0089-C01 „Патронажна грижа + в Община Елхово ”.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
От 29 март 2021г. стартира изпълнението на договор за безвъзмездна финансова BG05M9OP001-6.002-0089-C01 „Патронажна грижа + в Община Елхово ” по Оперативната програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, сключен между Министерство на труда и социалната политика и Община Елхово.

Общата продължителност на проекта е 13 месеца, а същинското предоставяне на услугата „патронажна грижа за възрастни и лица с увреждания“ е 12 месеца.
По процедура BG05M9OP001-6.002 “Патронажна грижа +” дейностите по патронажна грижа се реализират съгласно Решение на комисията от 20 декември 2011 година, относно прилагането на член 106, параграф 2 от Договора за функционирането на Европейския съюз за държавната помощ под формата на компенсация за обществена услуга, предоставена на определени предприятия, натоварени с извършването на услуги от общ икономически интерес.
Съгласно условията за кандидатстване, предоставянето на патронажни грижи за възрастни хора и лица с увреждания се определя като социална услуга от общ икономически интерес (УОИИ).
Във връзка с изпълнението на сключените договори Управляващият орган публикува Указания за осигуряване на съответствие на проектите за патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания по Оперативната програма „Развитие на човешките ресурси“ с приложимия режим по държавна помощ и за съдържание на актовете за възлагане на услуги от общ икономически интерес.

Предоставянето на услугата може да се възложи както на външно за общината лице (доставчик на социални услуги или публично лечебно и здравно заведение), така и на общинско предприятие, на второстепенен разпоредител с бюджет или на звено/дирекция в самата общинска администрация, като Общинският съвет е органът, който ще „възложи" изпълнението на УОИИ и ще контролира предоставянето на услугата съвместно с кмета на общината. В компетенциите на Общинския съвет попада и определянето на такса за потребителите на патронажните грижи.
Във връзка с гореизложеното предлагам на ОбС- Елхово да вземе следните
:
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Я :

 На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация:
1.    Упълномощава кмета на община Елхово да възложи изпълнението на услугата „патронажна грижа за възрастни и лица с увреждания“ по проект BG05M9OP001-6.002-0089-C01 „Патронажна грижа + в Община Елхово ” на отдел „Програми, проекти и хуманитарни дейности“ .  
2.   Финансираните услуги по патронажна грижа, по ОП „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г. да се ползват от потребителите без заплащане на такса.
3.   Възлага на кмета на Община Елхово да изпълни всички правни и фактически действия по изпълнение на решенията.
ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

Съгласувал:

Даниела Трендафилова- главен юрисконсулт

Изготвил:
Даниела Минкова
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