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ОТ ПЕТЪР АНДРЕЕВ КИРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛХОВО

О Т Н О С Н О : ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ПРОДАЖБА НА ВЕЩИ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ – СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ ПАВАЖ ВТОРА УПОТРЕБА. 


УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


Във връзка с извършване на строителни работи свързани с основен ремонт на улична мрежа в гр.Елхово е демонтирана паважна настилка – среден паваж. 

По изчисления демонтираният среден паваж е 1 569,8 т.  

Предлагам придобитите павета от демонтаж на съществуващата паважна настилка да бъдат продадени до изчерпване на количеството.
Съгласно чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост, продажбата на вещи – частна общинска собственост, се извършва след решение на общинския съвет от кмета на общината чрез публичен търг.

Съгласно чл. 24, ал. 1, т. 1 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, разпореждането с вещи – частна общинска собственост се осъществява след решение на Общински съвет чрез продажба.

На основание чл. 36, ал. 1, 2 и 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, разпореждането с движими вещи – частна общинска собственост се извършва след решение на Общински съвет чрез провеждане на публичен търг по реда на глава седма от същата наредба, като продажбата се извършва по пазарни цени определени от оценител.  

Изхождайки от изложеното предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следните

Р Е Ш Е Н И Я :


1. На основание чл. 21, ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост, чл. 24, ал. 1 т. 1 и чл. 36, ал. 1 и 4 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет – Елхово разрешава продажба чрез провеждане на търг с явно наддаване по реда на глава седма от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество на вещи частна общинска собственост – строителни материали 1 569,8 т средни гранитни павета втора употреба, придобити при строителни работи свързани с основен ремонт на улична мрежа в гр. Елхово.


2. На основание чл. 36, ал. 3 от Наредба № 5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, Общински съвет - Елхово упълномощава кмета на общината да възложи на оценител изготвяне на пазарна оценка за 1 тон павета. 

С уважение,

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на община Елхово

