ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. ЕЛХОВО	 




ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
от  Петър  Андреев  Киров  - кмет на Община Елхово


Относно: Одобряване на допълнение към Годишен план за ползване на дървесина през 2022 година в гори собственост на община Елхово



Уважаеми дами и господа общински съветници,
	Във връзка с планиране годишното ползване на дървесина през 2022 година, изискванията на Закона за горите и Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти, Ви предлагаме Допълнение към годишен план за ползване на дървесина през 2022 година в гори собственост на община Елхово, в който са определени обема на ползване на дървесина по отдели, които ще се добият и продадат за нуждите на местното население.
	Годишният план за ползване на дървесина от ОГТ за 2022 година е съобразен с предвиденото ползване по Лесоустройствения план от 2021 година за общинските гори на Община Елхово.
Процедурите за ползване на дървесина се провеждат по реда на Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и не дървесни горски продукти.
Въз основа на гореизложеното предлагам Общинския съвет – Елхово  да вземе следните:

Р Е Ш Е Н И Я:



I. На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл. 7, ал. 4 от Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии - държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти, Общински съвет – Елхово одобрява Допълнение към Годишен план за ползване на дървесина през 2022 година в гори собственост на община Елхово за отдели както следва:


с. Вълча Поляна   
отдел 378 ,,а“ - 450 пл. м3 дърва за огрев
отдел 378 ,,г“ - 630 пл.м3 дърва за огрев
отдел 374 ,,в“ - 100 пл.м3 дърва за огрев
отдел 374 ,,ж“ - 410 пл. м3 дърва за огрев

	II. Упълномощава кмета на община Елхово да извърши всички правни и фактически действия по изпълнение на Годишния план за ползване на дървесина през 2022 година в гори собственост на община Елхово.
[bookmark: _GoBack]	Приложение: 1. Допълнение към годишен план за ползване на дървесина през 2022 година в гори собственост на община Елхово.  
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