О Т Ч Е Т
от Николай Тончев Колев – председател на Общински съвет - Елхово

ОТНОСНО: Дейността на Общински съвет – Елхово и на неговите комисии за периода юли  2019 г. – декември 2019 г.

Уважаеми дами и господа общински съветници,

Съгласно чл. 27, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация днес отчитаме периода от юли  2019 г. до декември 2019 г., което представлява първи за нас отчетен период по време на който сме провели шест заседания. Разгледани са общо 53 докладни и са приети 51 решения. Съгласно изискванията на чл.22, ал.1 и ал.2 от ЗМСМА, всички решения на ОбС са изпратени в 7 дневен срок от приемането им на областния управител, кмета на общината и на Районна прокуратура.
Присъствието на общинските съветници на зеседанията е редовно. Всички те са подали изискуемите от закона декларации за конфликт на интереси.
Заседания на Общински съвет се предават пряко по електронните медии, което позволява на гражданите да се информират за работата на представителите си в органа на местно самоуправление в общината. Докладните записки, както и приетите решения се разгласяват на населението на Община Елхово, като се публикуват на официалната страница на общината http://www.elhovobg.org/ в 7-дневен срок от приемането им и всеки, който ползва интернет и има желание, може да се запознае с тях.
ДЕЙНОСТ НА КОМИСИИ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ЕЛХОВО
С реш.№ 3/2/2/ от 26.11.2019 г.Общински съвет избра от своя състав четири постоянни комисии, състоящи се от 5 члена.

1.ПК по ОБИП (Общински бюджет и икономическа политика)
Председател: Мария Ст. Петрова Минчева
Зам. Председател: Стоян Иванов Овчаров
  



1. Йовка Драгоева Иванова
         



2. Снежана Христова Делчева
          3. Димитър Йорданов Гинчев
2.ПК по ОСТСУЕ (Общинска собственост, терипориално и селищно устройство и евроинтеграция) 
Председател: инж. Димитър Георгиев Биволаров
 Зам. Председател: инж. Стоянка Иванова Маджарова

         1. инж. Янко Михов Георгиев     

         2.  Снежана Христова Делчева  


 
         3.  Димитър Валентинов Загоров
3.ПК по СПОД (Социална политика и обществени дейности) 

Председател: д-р Блага Димитрова Георгиева
Зам.председател: Татяна Петрова Дюлгерова
       1. Десислава Стефанова Славова     

       2. Станка Великова Хаджиева


 
       3. Кирил Иванов Стоилов

4.ПК по ЗОРПК (Законност, обществен ред и противодействие на корупцията):

Председател: Йовка Драгоева Иванова
Зам. Председател: Красимир Георгиев Кръстев
   

                                      1.  Десислава Стефанова Славова

                                 2. Димитър  Георгиев Биволаров

                                 3. д-р Мария Христова Атанасова
Заседанията на комисиите са открити. На тях присъстват представители на общинска администрация от съответния ресор, поканени са и представители на медиите. 

Разглеждането на проектите за решения в постоянните комисии подпомага впоследствие общинските съветници при гласуването им на заседание на Общински съвет. Посещенията на комисиите в процентно изражение изглежда по следния начин:
	№
	Постоянна комисия
	Проведени заседания
	Обсъдени предложения
	присъствие

	1
	ОБИП(Общински бюджет и икономическа политика)
	4
	10
	80 %

	2
	ОСТСУЕ(Общинскасобственост, терипориално и селищно устройство и евроинтеграция)
	4
	22
	85 %

	3
	СПОД(Социална политика и обществени дейности)
	4
	8
	85 %

	4
	ЗОРПК(Законност, обществен ред и противодействие на корупцията)
	4
	17
	85 %


През изминалия период Общински съвет е попълнил състава и на следните комисии:

5/2/4/Определяне  представител на Общински съвет – Елхово в  Националното сдружение на общините в Република България / НСОРБ /
6/2/5/Определяне представител на Общински съвет –Елхово в Областния съвет за развитие
7/2/6/определяне на нов състав на комисията за подбор на съдебни заседатели за Районен съд – Елхово, Окръжен съд – Ямбол през мандат 2019-2023г.
21/3/14/Определяне на представител на Общински съвет – Елхово в Областния съвет за намаляване на риска от бедствия 
22/3/15/ избор на представители на ОбС-Елхово в комисиите по чл. 45, ал. 3 от Наредба № 5 на ОбС-Елхово 
ОСНОВНИ ГРУПИ РЕШЕНИЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ

- решение № 506/45/2/ Информация за изпълнение сборния бюджет на община Елхово за първото шестмесечие на 2019 г. 
-  решение № 508/45/4/ Издаване на запис на заповед от община Елхово в полза на Министерство на труда и социалната политика, обезпечаваща авансово плащане по договор № BG05M9OP001-2.040-0072-C01 от 27.06.2019г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура BG05М90Р001-2.040 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – компонент 2” във връзка с реализация на проект „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в Община Елхово“.

- решение № 518/45/14/ Издаване на запис на заповед от община Елхово в полза на Министерството на регионалното развитие и благоустройството, обезпечаваща авансово плащане по договор BG16RFOP001-2.002-0010-C01 от 08.03.2019г. за безвъзмездна финансова помощ, проект „Повишаване на енергийна ефективност на сградата на Регионална дирекция “Гранична полиция”- Елхово“ по ОП „Региони в растеж“ 2014-2020г.

- решение № 519/45/15/ Издаване на запис на заповед от община Елхово в полза на Министерството на регионалното развитие и благоустройството, обезпечаваща авансово плащане по договор BG16RFOP001-2.002-0011-C01 от 08.03.2019г. за безвъзмездна финансова помощ, проект „Повишаване на енергийна ефективност на сградата на Районна служба “Пожарна безопасност и защита на населението”(РСПБЗН) - Елхово“ по ОП „Региони в растеж“ 2014-2020г.
- решение № 520/46/1/ Отчет за изпълнение сборния бюджет  на  община Елхово за 2018 г.

- решение № 521/46/2/,524/47/1/ Актуализация на сборния бюджет на община Елхово  
- решение № 8/3/1/Окончателна актуализация на сборния бюджет на община Елхово за 2019 година
- решение № 9/3/2/Приемане на План-сметките за разходите за 2020 година и определяне размера на такса битови отпадъци в гр.Елхово и населените места на община Елхово за 2020 година
- решение № 10/3/3/ Определяне индивидуални основни месечни работни заплати на кметовете на кметства в община Елхово
 УПРАВЛЕНИЕ И РАЗПОРЕЖДАНЕ С ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ И УСТРОЙСТВО НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА – ЕЛХОВО

В преобладаващите случаи чрез различни способи на разпореждане: доброволна дебла на съсобствени имоти, изкупуване на идеална част от съсобствен между Общината и физически или юридически лица недвижим имот се разрешават проблемите на граждани, които притежават преобладаваща част от отделни имоти или са станали съсобственици с Общината при изменения в регулацията на поземлените имоти, делба.

- решение № 511/45/7/Определяне на пазарна цена за продажба на недвижими имоти частна общинска собственост.
- решение № 512/45/8/, 514/45/10/, 529/47/6/   отдаване под наем на имоти публична общинска собственост 
 - решение № 513/45/9/, 515/45/11/, 530/47/7/,531/47/8/   отдаване под наем на имоти – частна общинска собственост 
- решение № 516/45/12/Одобряване на ПУП- Парцеларен план за линеен обект на техническата инфраструктура извън границите на населеното място и изменение на ПУП- План за регулация, като съставна част от Комплексен проект за инвестиционна инициатива по чл.150, ал.1 и ал.6 от ЗУТ за строеж : Реконструкция и разширение на водопроводна и канализационна мрежа на гр. Елхово- обект 5 и 6 от проект „ Доизграждане и реконструкиця на водоснабдителна и канализационна мрежа в обособена територия, обслужвана от „ВиК“ ЕООД, гр. Ямбол
-решение № 528/47/5/Учредяване безвъзмездно право на ползване за устройване на постоянен пчелин в 1,000дка, представляващ част от имот №69883.37.101–начин на трайно ползване гори и храсти в земеделска земя, частна общинска  собственост в землището на с.Стройно.
- решение № 533/47/10/ Вземане на решение  за  даване на едномесечен срок на “МЕЛНИЦА 92“ЕООД, концесионер по Договор за концесия №К-4 от 10.01.2018г. за изпълнение инвестиционна програма за обект, язовир представляващ  имот  №000207  находящ се в местност „Кюмюрлюците“, в землището на с.Мелница  по КВС (идент. 47768.26.207 по К К на с.Мелница)  
- решение № 15/3/8/Даване на принципно съгласие за предоставяне на имоти – полски пътища, определени по реда на чл. 37в, ал.16 от ЗСПЗЗ, за стопанската 2019 - 2020г.
- решение № 16/3/9/Предоставяне на имоти земеделски земи определени по реда на чл. 37в, ал. 10 от ЗСПЗЗ за стопанската 2019 - 2020г.

- решение № 17/3/10/ Учредяване безвъзмездно право на ползване за устройване на постоянен пчелин в 2,000дка, представляващ част от имот №05520.42.128–начин на трайно ползване  друг вид дървопроизводителна гора, частна общинска  собственост в землището на с.Борисово.
- решение № 18/3/11/ Предложение за ползване на дървесина от горски територии – общинска собственост за 2020 година.

- решение № 19/3/12/, 20/3/13/  прекратяване  на договори за концесия


                ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ
- решение № 507/45/3/ Възлагане на услугата „патронажна грижа за възрастни и лица с увреждания“ по проект BG05M9OP001-2.040-0072-C01 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в Община Елхово ”.

- решение № 11/3/4/ Промяна възрастта на ползвателите  в   Център за социална рехабилитация и интеграция на деца с увреждания „Св. Марина” 
- решение № 12/3/5/Промяна капацитета на Домашен социален патронаж 

- решения №№ -517/45/13/, 523/46/4/, 534/47/11/, 23/3/16/  Отпускане на еднократни социални помощи на граждани от общината.
- решение № 13/3/6/ Определяне на реда и условията за провеждане на конкурс за управител на МБАЛ “Св.Иван Рилски” ЕООД и назначаване на комисия за провеждане на конкурса съгласно изискванията на Наредба №9 за условията и реда за провеждане на конкурси за възлагане на управлението на лечебни заведения по закона за лечебните заведения
В изпълнение на чл.27, ал.6 от ЗМСМА предоставям настоящия отчет за сведение на кмета на общината и общинска администрация, на областния управител, на общинските съветници, както и на гражданите на общината.

НИКОЛАЙ ТОНЧЕВ

Председател на ОбС-Елхово
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