Графично изображение на маркировката за съответствие (приложение 1)
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За българския пазар е валидна маркировката СЕ (приложение 2)
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Графично изображение на маркировката за съответствие на транспортируеми съоръжения под налягане, вентили или друга арматура, пряко свързани с безопасността им (приложение 3)
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Бележка: 
Маркировката за съответствие се състои от инициалите "СО" и има графично изображение съгласно приложение № 1. 

Когато Република България е страна по влезли в сила споразумения за взаимно признаване на резултатите от оценяване на съответствието и приемане на промишлените продукти, сключени с Европейските общности и техните държави членки или с държавите - членки на Европейската икономическа зона/Европейската асоциация за свободна търговия (ЕАСТ), маркировката за съответствие на продуктите, попадащи в обхвата на тези споразумения, се състои от инициалите "СЕ" и има графично изображение съгласно приложение № 2.

От датата на влизане в сила на договора за присъединяване на Република България към Европейския съюз маркировката за съответствие се състои от инициалите "СЕ" и има графично изображение съгласно приложение № 2.

От датата на влизане в сила на Договора за присъединяване на Република България към Европейския съюз маркировката за съответствие на транспортируеми съоръжения под налягане, вентили или друга арматура, пряко свързани с безопасността им, се състои от инициала "p" и има графично изображение съгласно приложение № 3.

