Приложение № 2 към заповед № РД 09-520/29.08.2008г.  на министъра на земеделието и храните
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ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ: ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
ДЪРЖАВЕН ФОНД „ЗЕМЕДЕЛИЕ”
ПОКАНА
за
приемане на заявления за признаване и/или подпомагане по мярка 142 „Създаване на организации на производители” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г. (ПРСР)
Схемата за безвъзмездна финансова помощ по мярка 142 се реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз, чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони.

Подпомага се създаването на организации на производители в един или два от следните сектори:

1. зърнено–житни култури;

2. медицински и етерично-маслени култури;

3. зърнено-бобови култури;

4. технически култури, с изключение на хмел;

5. картофи;

6. мляко;

7. месо, с изключение на риба и аквакултури;

8. мед;

9. винено грозде.
Подпомага се също така създаването на организации на производители на биологично произведени продукти от горните сектори. Допустими са и биологични продукти извън горните сектори, с изключение на хмел, риба и аквакултури и плодове и зеленчуци.

Финансовата помощ се предоставя за период от пет години от датата на тяхното признаване. 

Организации на производители признати по реда на една от следните наредби: Наредба № 21 от 4.07.2001г. за условията и реда за признаване на организации на земеделски продукти (Наредба № 21 от 4.07.2001г.), Наредба № 23 от 5.07.2001г. за условията и реда за признаване на организации на тютюнопроизводители (Наредба № 23 от 5.07.2001г.) или Наредба № 24 от 05.07.2001г. за условията и реда за признаване на организации на производители на плодове и зеленчуци (Наредба № 24 от 05.07.2001г.), ще бъдат подпомагани до края на пет годишния период, считано от датата на признаването им по реда на съответната наредба.

Размерът на помощта се определя като процент от стойността на годишната пазарна продукция на организацията. 

Размерът на финансовата помощ за организации, които едновременно имат сключен договор за финансова помощ по реда на Наредба № 37 от 27.08.2003г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ на признати организации на производители по Програма САПАРД (Наредба № 37 от 27.08.2003г.), независимо дали той е в сила, и са признати по реда на една от следните наредби: Наредба № 21 от 4.07.2001г., Наредба № 23 от 5.07.2001г. или Наредба № 24 от 05.07.2001г., се определя при спазване на условията по чл. 4 на Наредба № 37 от 27.08.2003г. 

За признаване и подпомагане могат да кандидатстват юридически лица, регистрирани като събирателно дружество или дружество с ограничена отговорност, регистрирани по Търговския закон, или кооперация, с изключение на кооперативните съюзи по чл. 54, ал. 3 от Закона за кооперациите. 


Членове на организацията могат да бъдат физически лица или еднолични търговци, регистрирани по реда на Наредба № 3 от 1999 г. за създаване и поддържане на регистър на земеделските производители като производители на земеделски продукти.


За подпомагане могат да кандидатстват и:

1. Организации на производители, признати по реда на Наредба № 21 от 4.07.2001г. или Наредба № 23 от 5.07.2001г., но нямат сключен договор за финансова помощ по реда на тази наредба или по реда на Наредба № 37 от 27.08.2003г.;

2. Организации на производители, които едновременно имат сключен договор за финансова помощ по реда на Наредба № 37 от 27.08.2003г., независимо дали той е в сила, и са признати по реда на една от следните наредби: Наредба № 21 от 4.07.2001г., Наредба № 23 от 5.07.2001г. или Наредба № 24 от 05.07.2001г. 

Организациите на производители по т. 1 трябва да са признати за организации на производители до влизането в сила на Наредба № 27 от 5 август 2008 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка „Създаване на организации на производители” по ПРСР или да са подали заявление за признаване не по-късно от 31.10.2007 г. (включително).

Организациите на производители се подпомагат при условие, че:

1.  нямат изискуеми задължения към ДФ „Земеделие”;

2. не са в открито производство за обявяване в несъстоятелност или не са обявени в несъстоятелност;

3. не са в производство по ликвидация;

4. нямат изискуеми публични задължения към държавата;

5. са вписани в Търговския регистър в Агенцията по вписванията.

Организациите на производители не могат да осъществяват пряка производствена дейност на земеделските продукти, за които са признати.

За да бъде допустима за признаване и подкрепа организацията на производители трябва да отговаря на следните основни условия:

1. учредени са за:

а) приспособяване на производството на земеделска продукция на членовете към пазарните изисквания;

б) събиране на произведената от членовете им продукция и нейното предлагане на пазара, включително подготовка за продажба, централизация на продажбите и доставка до купувачи на едро;

в) повишаване на добавената стойност на общата продукция на членовете на организацията и на пазарната й цена;

г) създаване на общи правила, по които организацията събира и поддържа информация за произвежданата и наличната продукция от членовете й, включително за начина на производство, добивите и качеството на продуктите, използвания сортов състав, породите животни, съществуващите санитарни и хигиенни изисквания. 

2. имат не по-малко от седем члена;

3. имат сключени договори за реализация на продукцията със своите членове независимо от вида на договорите;

4. приели са устав и вътрешен правилник за:

а) производството и качеството на земеделската продукция;

б) предлагане на продукцията на пазара или на преработвателни предприятия;

в) предоставяне на информация по т. 1, б. „г”. 

5. осигуряват или съдействат за осигуряване на технически средства за съхранение, опаковане и търговия на произведената от членовете им продукция, за която организациите са признати.

Членовете на организацията трябва да имат общо обработваема земя и/или съответно брой животни в количества не по-малки от:

1. за зърнено–житни култури – 200 ха;

2. медицински и етерично-маслени култури – 48 ха;

3. зърнено-бобови култури – 300 ха;

4. технически култури – 50 ха, а в случай на тютюн – 30 ха;

5. картофи – 15 ха;

6. мляко:

а. крави-майки и/или биволици-майки за мляко – 200 животни;

б. овце-майки и/или кози-майки за мляко – 1 000 животни;

7. месо:

а. овце и кози, включително агнета (ярета) – 2 000 животни;

б. прасета за месо - 1 000 прасета;

в. телета – 250 телета;

г. птици – 50 000 птици, а за щрауси 150;

д. зайци – 3 000 животни; 

е. животни за месо от различни видове, с изключение на птици и зайци – 1 500 животни;

8. мед – 2 000 пчелни семейства;

9. винено грозде – 30 ха.

(2) Членовете на организация за биологично произведени продукти трябва да имат общо обработваема земя и/или съответно брой животни в количества не по-малки от:

1. за земя – 30 ха.

2. за животни за мляко:

а. крави-майки и/или биволици-майки за мляко – 150 животни;

б. овце-майки и/или кози-майки за мляко – 800 животни;

3. за животни за месо:

а. овце и кози, включително агнета (ярета) – 1 500 животни;

б. прасета за месо - 8 00 прасета;

в. телета – 250 телета;

г. птици – 15 000 птици;
д. животни за месо от различни видове, с изключение на птици и зайци – 750 животни.
4. за мед – 750 пчелни семейства.

При вземане на решения в организации, регистрирани по Търговския закон, всеки член може да притежава не повече от 20 % от правото на глас.

Началната дата за подаване на заявления за признаване и/или подпомагане е 01.09.2008г.
Кандидатите подават документите си в Областната разплащателна агенция по адрес на седалището си.
Съветнически услуги, включително изготвяне на план за развитие и попълване на заявление за признаване и/или подпомагане могат да бъдат извършени безплатно от Областните служби на Националната служба за съвети в земеделието.
Заявленията за признаване и/или подпомагане и плана за развитие по образец по мярка142 „Създаване на организации на производители” са публикувани на следните интернет адреси: 
· http://www.mzh.government.bg в рубрика „Програма за развитие на селските райони”, подрубрика „Документи по мерки от Ос 1”.
· http://www.dfz.bg.
Документите за кандидатстване по образец могат да бъдат получени и от Областните разплащателни агенции.
Условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка 142 са публикувани на горните два интернет адреса и в НАРЕДБА № 27 от 5 август 2008 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка „Създаване на организации на производители” по ПРСР (ДВ бр. 73 от 19.08.2008г.).
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