ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА СЪДРУЖНИЦИТЕ В ООД
Права на съдружниците в ООД

Неимуществени права

Право на участие в управлението - това е колективно право на съдружниците, което се упражнява само в хода на провеждане на общото събрание. Отделни правомощия в това право са правото на участие в събранието чрез изказвания и предложения, правото на глас (участие в гласуването), правото да избира и да бъде избиран за управител и контрольор.

Право на осведомяване за хода на дружествените дела - това право е израз на специфичния персонален характер на отношенията в ООД. То може да бъде упражнено както по време на общото събрание, така и извън него. Информация за всичко, свързано с работата на дружеството, съдружникът може да поиска и да получи по всяко време. Непрекъснато в течение на всички въпроси от живота на дружеството е управителят и именно той е длъжен да даде исканата от съдружника информация.

Право да преглежда книжата на дружеството - това право е своеобразно продължение на правото на осведомяване за хода на дружествените дела. Предмет на това право са търговските книги, кореспонденцията и документацията на дружеството. Може да се упражнява не само лично от съдружника, но и чрез специалист в съответната област (икономист, юрист и т.н.).

Право да иска свикване на общо събрание - това право е близко с правото на участие в управлението, но се различава в два съществени момента - упражнява се колективно - искането за свикване на общо събрание трябва да бъде направено в писмена форма от съдружници с дялове най-малко 1/10 от капитала на дружеството и реализацията на това право предхожда във времето правото за участие в управлението чрез работата на общото събрание.

Право на прехвърляне на дружествения дял - то има два аспекта на реализация. Прехвърлянето на дружествения в рамките на дружеството - от един съдружник на друг - се извършва свободно и не се нуждае от санкциониране чрез предварително разрешение или последващо одобрение от орган на дружеството. Необходимо е само да се спазва формата за прехвърляне -чрез нотариална заверка на подписите на договора за прехвърляне и прехвърлянето трябва да се впише в търговския регистър. Прехвърлянето на дружествен дял на трети лица (които не са съдружници) става по правилата за приемане на нов съдружник - след приемането му от общото събрание по негова писмена молба съдружникът изплаща дяловата вноска за прехвърления по гореописания ред дружествен дял.

Право на защита на членството в дружеството - защита пред окръжния съд може да потърси всеки съдружник с нарушени права на членство в дружеството или отделни членствени права от някой от органите на дружеството, от съдружник или от трети лица.

Право на контрол върху решенията на общото събрание - при вземане на решение, противоречащо на повелителните разпоредби на закона или на учредителния (дружествения) договор. Искът се предявява пред окръжния съд по регистрацията на дружеството.

Право да иска прекратяване на дружеството - това право се упражнява колективно. Прекратяване на дружеството могат да искат съдружници с дялове повече от 1/5 от капитала на дружеството. Упражнява се чрез писмено искане до окръжния съд по регистрацията на дружеството и то само ако важни причини налагат прекратяването на дружеството. Обикновено такива важни причини са неизпълнение на поето задължение от някой от съдружниците или разногласия по дейността на дружеството.

Имуществени права

Право на участие в разпределението на печалбата - реализираното на това право (наричано още право на дивидент) е в зависимост от финансовите резултати за отминалата година. То може да се реализира само при постигната печалба и след вземане на решение за нейното разпределяне от общото събрание на съдружниците. Конкретният размер на припадащата се част на всеки съдружник при разпределяне на печалбата се определя от дяловото му участие в дружеството.

Право на ликвидационен дял - след удовлетворяване на кредиторите на дружеството, останалото свободно имущество се разпределя съобразно дяловото им участие в дружеството.

Правата на съдружника са права на всеки съдружник и не търпят ограничения предвид момента на придобиване качеството на съдружник и притежавания дружествен дял (освен в изрично посочените по-горе случаи).

Задължения на съдружниците в ООД

Имуществени задължения

Задължение за изплащане или внасяне на дяловата вноска - това е основното задължение на всеки съдружник. С вноската се формира капитала на дружеството и това е предпоставка за вписване на дружеството в търговския регистър и за неговото възникване като юридическо лице, годно да участва в търговския оборот. Дяловата вноска – парична или непарична, трябва реално да бъде внесена. При неизпълнение на задължението за изплащане или внасяне на дяла следват неблагоприятни за съдружника последици - задължение за плащане на лихва при забавено издължаване, задължение за плащане на обезщетение за причинените от неплащането вреди. Крайната мярка е изключване на съдружника, но обикновено към нея се пристъпва и тя влиза автоматично след изтичането на допълнително дадения от общото събрание срок за изплащане на вноската.

Задължение за допълнителна парична вноска - възниква от решението на общото събрание за набиране на допълнителни парични средства, предназначени за покриване на загуби от дейността на дружеството или при временна необходимост от парични средства. С решението се определя срокът за внасяне и за връщане на тези вноски. По правило допълнителните вноски са съразмерни на дяловете в капитала, но дружественият договор може да предвижда друго съотношение. Невнасянето им в срок се санкционира от дружеството както невнасянето на дяловите вноски. Допълнителните парични вноски целят финансовото стабилизиране на дружеството и са своеобразен кредит, отпуснат от съдружниците. Поради това е възможно да се уговори изплащане на лихва за този кредит.

Тези вноски не се отразяват в капитала на дружеството.

Неимуществени задължения

Задължение за участие в управлението на дружеството - включва както задължението за участие в общото събрание, така и за участие при обсъждане на въпросите от дневния ред и при гласуване на решенията.

Задължение за оказване съдействие за осъществяване дейността н дружеството - обемът на това задължение се определя от конкретните решения на общото събрание. 
Задължение за изпълняване решенията на общото събрание - формираните по волята на съдружниците решения биха са обезсмислили без изпълняването им от съдружниците.

