2. Издаване на виза за проектиране

С визата за проектиране се определят изискванията за застрояване на поземлените имоти в съответствие с предвижданията на действащите устройствени планове и правилата и нормативите за устройство на съответната територия или устройствена зона. Въз основа на визата за проектиране се извършват прединвестиционни и обемно-устройствени проучвания и за съставяне на заданието за изработване на инвестиционните проекти 

Изготвянето на виза за проектиране от Общинската администрация се извършва съгласно чл. 140 ЗУТ. 
Издаването на виза за проектиране е задължително, когато се допуска: 

· Застрояване извън строителните граници на населените места, чиито функции са съвместими с предназначението на имотите – без промяна на предназначението на поземлените имоти.(чл. 12 ал.3 ЗУТ). 

· Допълващо застрояване, което не е предвидено с действащия ПУП, когато постройките се застрояват допрени до сгради на основното застрояване. 

· При свободно застрояване с постройки на допълващото застрояване само между два УПИ. В тези случаи допуснатото застрояване се отразява служебно в действащия ПУП (чл. 41 ал.2 ЗУТ). 

· Застрояване с временни строежи в поземлените имоти при условията на чл. 49, 50 и 51 от ЗУТ. По този ред в един поземлен имот се разрешава само еднократно строителство на временни строежи. 

· С визата за проектиране може да се допусне намаляване на нормативно установените разстояния до имотните граници със съгласието на заинтересуваните лица, изразено в заявление до кмета на Общината, с нотариално заверени подписи (чл. 51 ал.1 ЗУТ). Общата застроена площ на разрешените по този ред постройки не може да превишава 30% от площта на поземления имот. 

· Застрояване на поземлен имот или група поземлени имоти извън границите на урбанизираните територии с обекти, чиито функции не са съвместими с предназначението на земята. В тези случаи визата за проектиране се издава в съответствие с предвижданията на действащия ПУП, след промяна на предназначението на земята по реда на Закона за опазване на земеделските земи или Закона за горите. 

· Застрояване на урегулирани поземлени имоти в територии, за които е в процес изработването на нов ПУП-в случаите, когато предварителният проект за ПУП не променя предвижданията на действащия ПУП. В тези случаи визата за проектиране задължително се съгласува от проектанта на новия ПУП ( чл. 133 ал.6 ЗУТ) 

· Промяна на разположението и конфигурацията на предвидените в ПУП сгради, в т.ч. при пристрояване и надстрояване на съществуващи сгради, без да е необходимо да се изменя ПУП – в случаите, когато не се променят характера и начинът на застрояване и правилата и нормативите за съответната градоустройствена зона (чл. 134 ал.6ЗУТ) 

· Застрояване на УПИ, определени за ниско жилищно застрояване, в населени места или части от тях с действащ регулационен план, без да се изисква одобряване на план за застрояване – в случаите, когато не се променя характерът на застрояването и застрояването е свободно или свързано само между два имота (чл. 140 ал.4 ЗУТ) 

Визата за проектиране на специални обекти, свързани с отбраната и сигурността на страната, се издава от министъра на отбраната, от министъра на вътрешните работи или от председателя на държавна агенция „ Национална сигурност” в 7-дневен срок от постъпване на заявлението.
Схема: Процедура по издаване н виза за проектиране.
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І стъпка: Възложителят или упълномощено от него лице може да поиска виза за проектиране, която се издава от Главния архитект на Общината (района). 
Подава се Заявление за издаване на виза за проучване и проектиране до Гл. архитект на общината (района) по образец и се заплаща необходимата такса. Прилагат се и копия от документите за собственост, съответно за правото да се строи в чужд имот. 
ІІ стъпка: Визата за проектиране се издава като копие -извадка от действащ ПУП, в съответствие с правилата и нормативите за устройство и застрояване на територията. Във визата се включват поземленият имот и съседните му поземлени имоти, с означени налични сгради и постройки в него и в съседните имоти. Нанасят се линиите на застрояване, минималните разстояния от тях до границите на урегулирания поземлен имот и до сградите в съседните урегулирани поземлени имоти, както и до сградите през улицата. Означават се допустимите височини на сградата. Дават се допустимите показатели за плътност, интензивност на застрояването, зелени площи и други изисквания, ако има такива, както и допустимите отклонения по чл. 36 ЗУТ. 

Във визата могат да се посочват данни за вертикалното планиране и данни по плановите схеми за техническата инфраструктура, разработвани в ПУП, съгласно чл. 108 ал.2 ЗУТ. 
В населени места или части от тях с действащ регулационен план, определен за ниско жилищно застрояване, инвестиционното проектиране може да започне въз основа на виза, в която се указват изискванията за застрояване, съобразно действащите нормативи, ако не се променя характерът на застрояването и само при свободно и свързано застрояване между два имота 

ІІІ стъпка: Визата за проектиране се издава от Гл. архитект на общината (района) в срок от 14 дни от постъпване на заявлението. Визата за проектиране се презаверява след шест месеца от датата на издаването и. Презеверяването се извършва в срока определен за нейното заверяване. 
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