3.4. Издаване на съгласувателно писмо 
за телефонно захранване от БТК

Съгласувателното писмо се издава за да послужи при проектирането на обект във връзка с бъдещото му свързване с далекосъобщителната мрежа и използването на услугите, които “Българска телекомуникационна компания” предоставя на своите абонати. В писмото се описва какви телефонни връзки ще бъдат отпуснати и какви са изискванията и препоръките на БТК при проектирането. Издаването на съгласувателно писмо се налага в случаите на ново строителство, както и на преустройство на изграден обект, който няма телефонно захранване. 

Нормативната уредба, която урежда процедурата е: 

· Закон за далекосъобщенията, 

· Общи условия на договора между БТК и абонатите на телефонни постове, 

· Закон за устройство на територията 
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І стъпка: Възложителят подава заявление по образец за издаване на Съгласувателно писмо за телефонно захранване. Необходимите документи са: 

· Заявление по образец; 

· Скица /виза/ за проектиране. 

ІІ стъпка: Екип на БТК посещава мястото на обекта за да прецени откъде може да се пусне линия и да се свърже обекта към далекосъобщителната мрежа. Не е задължително при посещението възложителят да присъства. 

ІІІ стъпка: Възложителят сключва типов договор с БТК за телефонно захранване и едва след това получава съгласувателното писмо. 
Срокът на валидност на съгласувателното писмо е шест месеца. 

