5. Изготвяне на инвестиционен проект

След като визата за проектиране е съгласувана – на нея са нанесени преминаващите надземни и подземни комуникации и съоръжения на “Електроразпределение” и „ВиК” и „Топлофикация” и са издадени съответните становища и разрешения за проектиране, може да се премине към изготвянето на инвестиционния проект от правоспособен проектант. Ако някой от етапите по съгласуването на визата е пропуснат, проектантът допълнително изисква от възложителя да се направи това съгласуване. 
На базата на съгласуваната виза, съобразно изискванията към конструктивното решение, строителните норми и идеите на Възложителя, наетият правоспособен проектант изготвя инвестиционен проект за нов стопански обект. 

Според Закона за устройство на територията - чл.162 проектантът е отговорен за законосъобразността, качеството, пълнотата и приложимостта на изработения от него инвестиционен проект. Проектантът е физическо или юридическо лице, включващо в състава си физически лица, притежаващи необходимата проектантска правоспособност.
Инвестиционните проекти могат да се изработват в следните фази -идеен проект, технически проект и работен проект, в зависимост от преценката на възложителя и спецификата на обекта. Обхватът и съдържанието на инвестиционните проекти в различните фази на проектиране е определен с Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти / 21.05.2003г. 

