6.5.Съгласуване на инвестиционен проект в РС на ПБЗН

Съгласуването в Регионална служба “Пожарна безопасност и защита на населението ” се извършва чрез издаването на оценка за противопожарната осигуреност на строежа, а върху всички части на проекта се поставя съгласувателен печат и подпис от съответния инспектор. 
Нормативната уредба, която урежда процедурата е следната: 

· Наредба №2 за противопожарните строително-технически норми -обн.ДВ, бр.58/87г. изм. и доп., ДВ, бр.33/94г. 

· Наредба № 3 за проектиране на системи за газоснабдяване в населените места и газови инсталации в сгради, работещи с природен газ /Дв.,бр.24/95 г/ 

· Наредба I-59/1999 Дв.33/99 на МВР за дейността на органите, упражняващи Държавен Противопожарен Контрол /ДПК/ 

Схема: Процедура по съгласуване на инвестиционен проект от Регионална служба ПБЗН
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І стъпка: Възложителят представя в РС ПБЗН по един екземпляр от всички части на инвестиционния проект, които подлежат на съгласуване и заплаща дължимата такса. Други документи не се внасят за разглеждане. 

ІІ стъпка: Инспекторите от РС на ПБЗН издават оценка за противопожарна осигуреност на строежа, а всички представени части на проекта се подпечатват със съгласувателен печат и се подписват от Началникът на РС ПБЗН. При издаването на положителна оценка за противопожарна осигуреност, строителният обект се завежда за контрол по време на строителството от служителите осъществяващи държавен противопожарен контрол. 
ІІІ стъпка: Възложителят получава оценка на проекта за противопожарна осигуреност на строежа в удобно за него време заедно със съгласувания проект. 

При установяване на неспазване на нормативните изисквания за пожарна безопасност се дава отрицателна оценка с приложени забележки. След преработка на проекта може да се кандидатства за оценка отново като се заплати отново дължимата такса. 

Забележка: Когато оценката за съответствие е извършена от лицензирана фирма ​консултант, становището за противопожарна безопасност за строежи от ІV и V категория може да бъде издадено от лицензиран специалист към консултантската фирма. 
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