2.2. Заверяване на заповедна книга на строежа

В тридневен срок от съставянето на ІІ раздел от Протокол обр.2 се заверява заповедна книга на строежа, след което строителните монтажните работи могат да започнат. Заповедната книга на строежа се съставя, попълва и прошнурова и с номерирани страници се заверява на първата и на последната страница от лицето, упражняващо строителен надзор или от техническия ръководител за строежите от пета категория. 

В случаите на преустройство, когато не се изисква съставяне на Протокол обр.2, заповедната книга сe заверява при влязло в сила разрешение за строеж (заверено от органа, който го е издал)=

 В случаите, в които разрешението за строеж е издадено от Областния управител или от Министъра на регионалното развитие и благоустройството, заповедната книга се регистрира в ДНСК в тридневен срок. 
Лицето, упражняващо строителен надзор или техническият ръководител за строежи от пета категория, уведомяват писмено общината, РДНСК и специализираните контролни органи - РИОКОЗ И РС на ПБЗН за заверената заповедна книга в седемдневен срок от заверката. 

Заповедната книга на строежа съдържа данни за: 

· наименование и местоположение на строежа, 

· данни за възложителя, за строителния надзор, за строителя и техническия ръководител, 

· за проектантите по всички части и за лицето упражняващо технически контрол по част конструктивна. 

