6.4. Издаване на сертификат за съответствие 
с нормите за пожарна безопасност на обекта 
и становище за държавно приемане от РС на ПБЗН

Органите на пожарната безопасност узаконяват обекта от гледна точка на своята нормативна уредба след подписването на акт образец 15 и приемането на строежа от възложителя. Едва след узаконяването на стопанския обект от тези органи се издава и становище за държавно приемане и разрешаване ползването на обект. Така че тези две процедури в случая стартират заедно и се извършват последователно. При приключване на процедурата се издава от Началник РС на ПБЗН сертификат за съответствие с нормативните изисквания за пожарна безопасност и становище относно назначаване на държавна приемателна комисия и разрешаване ползването на строеж. 

Нормативно процедурата е уредена в: 

· Наредба №2 на МВР и МТРС за противопожарните, техническите и строителните норми от 1994 год. 

· Наредба I/61 от 1999 год. на МВР 

· Наредба I-59/1999 ДВ.33/99 на МВР за дейността на органите, упражняващи Държавен Противопожарен Контрол /ДПК/ 

· Наредба № 2 за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България от 31.07.2003г. 

· Наредба № 3 за проектиране на системи за газоснабдяване в населените 

Схема: Процедура по издаване на сертификат за съответствие с нормите за пожарна безопасност на обекта и на база на сертификата становище за държавно приемане от РС на ПБЗН
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І стъпка: Възложителят подава искане /свободен текст/ за издаване на сертификат и становище Заплаща се по банков път и такса за издаване на сертификат. Таксата се плаща според вида и големината на обекта по сметка. 
IІ стъпка: Комисия от представители на РС “Пожарна безопасност и защита на населението” проверява строежа и съставя констативен протокол за противопожарната безопасност на обекта. 

III стъпка: Ако протоколът е положителен, се съставя сертификат за противопожарна безопасност на обекта. На основа протокола и подаденото копие от оценката за противопожарна безопасност се издава и становище за държавно приемане на строежа. Сертификатът важи три години. След изтичането му процедурата се повтаря. През време на тези три години обаче обектът подлежи на текущ контрол от органите на ПБЗН и при допускане на нередности или незаконни преустройства на обекта, сертификатът може да бъде отнет. При подновяването му се преминава през същата процедура. 
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