6.5. Издаване на ветиринарно-медицинско становище за въвеждане в експлоатация от Районната ветиринарно-медицинска служба

Ветеринарно-медицинско становище за строителна готовност /становище за въвеждане в експлоатация на обект с епизоотично значение/ е необходим документ за изготвяне на доклад от лицето упражняващо строителен надзор. Становището се отнася за животновъден обект или предприятие за добив, преработка, съхранение и реализация на животинска продукция, респективно търговски обект за реализация на животинска продукция. 

Нормативната уредба регламентираща процедурата: 

· Закон за ветеринарно-медицинската дейности и Правилника за прилагането му; 

· Устройствен правилник на Националната ветеринарно-медицинска служба; 

· Наредба №16 за хигиенните и ветеринарно-санитарни изисквания за съхраняване и използване на особено бързоразвалящите се хранителни продукти; 

· Наредба №22 от 05.08.1998 г. за ветеринарно-санитарните и хигиенните изисквания при изграждане и експлоатация на кланици и производството и продажбата на пресни меса; 

· Наредба №27 от 09.12.1996 г. за хигиенните изисквания към заведенията за обществено хранене; 

· Наредба №28 от 20.11.1998 г. за ветеринарно-санитарните и хигиенните изисквания при изграждане, експлоатация на месопреработвателни предприятия, производство и продажба на месни продукти; 

· Наредба №30 от 20.11.1998 г. за ветеринарно-санитарните и хигиенните изисквания при добива на сурово мляко, изграждане и експлоатация на млекопреработвателни предприятия, производството и търговията с топлинно обработено мляко и млечни продукти; 

· Наредба №5 от 26.02.1999 г. за ветеринарно-санитарните и хигиенните изисквания при изграждане и експлоатация на птицекланици, производството и продажбата на прясно птиче месо и яйца; 

· Наредба №10 от 04.05.2000 г. за ветеринарно-санитарните изисквания при производството и продажбата на рибни продукти 

· Наредба №32 от 30.11.1999 г. за ветеринаро-санитарните и хигиенните изисквания и контрол на стоковите тържища; Всички наредби са на Министерство на земеделието и горите. 

· Наредба № 2 за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България МРРБ от 31.07.2003г 

Схема: Процедура по издаване на становище за строителна готовност от РВМС.
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І стъпка: Подава се заявление за издаване на становище по образец, което се предоставя на възложителя или упълномощено от него лице от деловодството. При започване на процедурата и се заплаща такса на касата на РВМС.

ІІ стъпка: Комисия от отдел ДВСК към РВМС посещава строежа и прави оглед за съобразяване с изискванията на Закона за ветеринарно-медицинските дейности и конкретните наредби на Министерството на земеделието, горите и аграрната реформа. 

ІІІ стъпка: На база на огледа и на протокола от проведената 72-часова проба /ако е проведена такава и в нея е участвало лице от ДВСК/ комисията съставя становището. 

ІV стъпка: Искателят получава изготвеното становище от приемната на отдел ДВСК на РВМС.

След приключване на процедурата становището, което се издава за строителна готовност от РВМС е безсрочно. Ако комисията на ДВСК даде отрицателно становище на база на лошо изпълнение на предварително съгласувания проект, то тогава изпълнителят може да отстрани нередностите и да се подаде ново заявление за становище за строителна готовност. 
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