7.2. Издаване на удостоверение за ползване 
на строежи от четвърта и пета категория

Строежите от четвърта и пета категория се въвеждат в експлоатация въз основа на издадено удостоверение, с което се установява функционалната пригодност на строежа за ползване, съобразно издадените строителни книжа.

Нормативна уредба: 
· Закон за устройство на територията чл. 177 ал 1 и 3 

· Наредба №2 за въвеждане в експлоатация на строежите в република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти (ДВ бр. 72 от 15.08.2005г., изм. Бр. 49 от 14.06.2005г.) 

· Наредба №3 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството (ДВ бр72 от 15.08.2003г. изм. Бр. 37 от 2004г. И бр. 29 от 07.04.2006г.) 

Схема: Процедура по издаване на удостоверение за въвеждане в експлоатация на строежи от четвърта и пета категория
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I стъпка: Подава се искане до общинската администрация, издала разрешението за строеж, от възложителя или от упълномощено от него лице за издаване на удостоверение за ползване на строежа. Към искането за издаване на удостоверение за въвеждане в експлоатация на строежите от четвърта категория се прилагат следните документи: 

· Документ за собственост на имота или документ за учредено право на строеж в чужд имот 

· Окончателен доклад от лицето, упражняващо строителен надзор, придружен от лиценз за упражняване. 
Към доклада се прилагат: 

· Разрешение за строеж; 

· Протокол за определяне на строителна линия и ниво с резултатите от проверките на достигнатите контролни нива;

· Заверена заповедна книга;

· Акт обр. 14 за приемане на конструкцията;

· Констативен акт 15 по чл. 176 ал.1 ЗУТ за установяване на годността за приемане на строежа, с приложени към него протоколи за успешно проведени единични изпитвания на машини и съоръжения; 

· Документи, удостоверяващи съответствието на вложените строителни продукти със съществените изисквания към строежите;

· Документ от Агенцията по кадастъра за изпълненията на изискванията по чл. 175 ал.5 ЗУТ, за предадена екзекутивна документация, ако такава е необходима. 

· Договор с експлоатационните дружества за присъединяване към мрежите на техническата инфраструктура 

· Декларация от възложителя за наличието на преписка в ДНСК, или общинската администрация, за водени и приключени съдебни дела и че не са оспорени или отменени строителните книжа и документи на строежа; 

· Съгласувателни писма и становища от специализираните контролни органи и експлоатационни дружества; 

· Екзекутивна документация, одобрена от органа, издал разрешението за строеж. (ако има допустими отклонения от одобрените проекти) 

За специалните обекти, свързани с отбраната и сигурността на страната, разрешението за ползване на строежа се издава от министъра на отбраната, съответно от министъра на вътрешните работи или от председателя на Държавна агенция „ Национална сигурност”. Издаването на разрешение за специално ползване чрез експлоатация при извършване на специално ползване на пътищата по смисъла на § 1, т. 8 от допълнителните разпоредби на Закона за пътищата е задължително условие за издаване на разрешение за ползване на строежа.

Към искането за издаване на удостоверение за въвеждане в експлоатация на строежи от пета категория се прилагат същите документи без окончателният доклад на лицето, упражняващо строителен надзор. 

ІІ стъпка: Органът, издал разрешението за строеж проверява окомплектоваността на документите. 

ІІІ стъпка: Длъжностни лица извършват оглед на строежа на място.
ІV стъпка: В седем дневен срок от постъпване на искането, органът издал разрешението за строеж, в случай че не са установени отклонения от издадените строителни книжа, издава удостоверение за въвеждане в експлоатация и го връчва на възложителя или на упълномощено от него лице. 
За издаването на удостоверението се заплаща такса, която се определя с наредба на съответния общински район. 
В общинската (районната) администрация се създава регистър на въведените в експлоатация строежи. 

Отказът за издаване на удостоверение за въвеждане в експлоатация подлежи на обжалване пред съответния окръжен съд, като се подава жалба в 14 дневен срок от връчването на акта. След издаване на Удостоверение за въвеждане в експлоатация обектите от четвърта и пета категория могат законосъобразно да се ползват. 
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