8.1. Регистрация на обект за производство или търговия 
с храни от РИОКОЗ и РВМС

Регистрацията на обекти за производство или за търговия с храни се извършва от РИОКОЗ и РВМС по местонахождението на обекта. 
РИОКОЗ извършва регистрацията на обектите за производство на храни от неживотински произход и на обектите за търговия с храни, с изключение на обектите за търговия на едро с храни от животински произход. 
РВМС извършва регистрация на обектите за добив, производство, преработка, съхранение и пакетиране на сурови храни от животински произход, както и на обектите за търговия на едро с храни от животински произход. 

Нормативно процедурата е уредена в следните законови актове 

· Закона за здравето 

· Наредба №5 от 25.05. 2006г. За хигиената на хранене (в сила от 01.09.2006г.) 

· Закон за ветеринарно-медицинските дейности и Правилника за прилагането му 

· Устройствен правилник на Националната ветеринарно-медицинска служба 

· И др. 

Схема: Процедура по издаване на санитарно разрешително 
за разкриване на нов обект
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І ва стъпка: За извършване на регистрацията е необходимо да се подаде заявление по образец, в което се посочват име, адрес на лицето, данни за фирмата, както и адрес на обекта. Към заявлението са прилагат: 

· Удостоверение за актуално състояние на заявителя, когато той е юридическо лице; 

· Разрешение за ползване на обекта, издадено по реда на ЗУТ 

· Решение за въздействие върху околната среда, издадено по реда на Закона за опазване на околната среда, когато се изискван такова 

· Списък на групите храни или ястия, които ще се произвеждат или продават в обекта. 

· Договор за наем – ако обекта е предоставен от собственика под наем. 

При непълнота или нередовност на представените документи в 10 дневен срок от подаване на заявлението, съответния контролен орган писмено уведомява заявителя за това и определя срока за отстраняване. 

При неотстраняване на непълноти в представените документи или при неизпълнение на предписания, главният експерт по КХОХ прави мотивиран отказ за регистрация и писмено уведомява заявителя. 

При непроизнасяне в срок на РИОКОЗ и РВМС процедурата се приема като „мълчаливо съгласие” и се прилагат съответно чл. 28 и 29 от Закона за ограничаване на административното регулиране и административния контрол върху стопанската дейност. В този случай заявителят има право да извършва производство или търговия в обекта, след като предварително уведоми писмено за това РИОКОЗ. 

ІІ стъпка: В 30 дневен срок от подаване на документите или отстраняване на непълнотите или нередовностите съответния орган извършва проверка на обекта за спазването на изискванията В 15 дневен срок след проверката се извършва регистрацията на обекта от съответния орган на РИОКОЗ или РВМС. 

ІІІ стъпка: За регистрираните обекти директорът на РИОКОЗ или на РВМС издава удостоверение за регистрация в 7 дневен срок от самото регистриране на обекта. В издаденото удостоверение се съдържат данни за: 

· № и дата на издаденото удостоверение на регистрирания обект, 

· Адрес на обекта, 

· Вид на обекта (за производство или за търговия), 

· Групи храни които се произвеждат или предлагат в регистрирания обект, 

· Ветеринарен рег. №, вписан в регистъра на РВМС, 

· Фирмата или името на лицето, което извършва дейността, 

· Дата и основание за заличаване на регистрацията. 

Забележка: РИОКОЗ уведомява по служебен ред писмено в 7 дневен срок съответната РВМС за извършените от нея регистрации на обекти за търговия с храни от животински произход. 
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